SENSOR ACTOR LINE
STECKVERBINDER

CONES
[ 80\ @

TECHNOLOGY IN CONNECTORS"




CONES
wWiINITN

TECHNOLOGY IN CONNECTORS"

Als fithrender Hersteller von Steckverbindern entwickelt,
produziert und vermarktet CONEC weltweit Produkte fiir
die Applikationsfelder Industrieelektronik, Telekommuni-
kation, Automatisierungstechnik, Automotive, Luft- und

Raumfahrt sowie die Medizintechnik.

CONEC Germany, Lippstadt

CONEC Canada, Brampton



CONEC verfiigt am Stammsitz in Lippstadt (iber eine
groBe Forschungs- und Entwicklungsabteilung, tiber einen
eigenen Werkzeugbau, eine CNC-Prazisionsdreherei
und eine KunststoffspritzgieBerei. CONEC ist global
tatig und mit eigenen Niederlassungen bzw. Produktions-
statten in Kanada, USA, China, Tschechien, Polen,

Frankreich und England vertreten.




INHALTSVERZEICHNIS

M Sexrion 1

M Sexrion 2

SEKTION 3

M Sexrion 4

M Sextion 5

™ Sextion 6

B Sexrion 7

SEKTION 8

STECKVERBINDER UMSPRITZT

Nomenklaturen — Produktspezifikation
M8x1,/@8mm Steckverbinder

M12x1 Steckverbinder

7/8" Steckverbinder

Rund24 Steckverbinder

STECKVERBINDER KONFEKTIONIERBAR

41
69
87

Nomenklaturen — Produktspezifikation
M8x1 Steckverbinder

M12x1 Steckverbinder

7/8" Steckverbinder

M23 Steckverbinder

Rund24 Steckverbinder

EINBAUFLANSCHE

90
102
105
m
112
13

Nomenklaturen — Produktspezifikation
M8x1 Einbauflansche Frontmontage

M12x1 Einbauflansche Frontmontage

7/8" Einbauflansche Frontmontage

M8x1 Einbauflansche Hinterwandmontage
M12x1 Einbauflansche Hinterwandmontage
7/8" Einbauflansche Hinterwandmontage

EINBAUFLANSCHE SMT/THR

116
120
123
134
138
142
153

Nomenklaturen — Produktspezifikation
M8x1 Einbauflansche SMT

M8x1 Einbauflansche THR

M8x1 Einbaukomponenten SMT/THR
M12x1 Einbauflansche SMT

M12x1 Einbaukomponenten SMT

EINBAUSTECKER/ -KUPPLUNG

158
160
165
170
172
175

Nomenklaturen — Produktspezifikation
M8x1 Einbaustecker- /Kupplung
M12x1 Einbaustecker

POWER STECKVERBINDER

178
180
183

Nomenklaturen — Produktspezifikation
M12x1 Steckverbinder, umspritzt, T-codiert
M12x1 Einbauflansche T-codiert

M12x1 Steckverbinder, umspritzt, S-codiert
M12x1 Einbauflansche S-codiert

HOCHTEMPERATUR STECKVERBINDER

188
192
194
196
198

Nomenklaturen — Produktspezifikation
M12x1 Steckverbinder umspritzt
M12x1 Einbauflansche Frontmontage/Hinterwandmontage

FooD & BEVERAGE STECKVERBINDER

202
206
209

Nomenklaturen — Produktspezifikation

M8x1 Steckverbinder umspritzt

M8x1 Einbauflansche Frontmontage

M12x1 Steckverbinder umspritzt

M12x1 Einbauflansche Frontmontage/Hinterwandmontage

218
222
227
228
233




M Sextion 9

M Sexrion 10

M Sexmion 11

B Sexrion 12

M Sexrion 13

M Sexrion 14

SEKTION 15

STECKVERBINDER FUR BUSSYSTEME

Profibus DP

10 Gbit/s Ethernet

DeviceNet

CAN-Bus

VERTEILERSYSTEME

M12x1 T-Verteiler
M12x1 Adapter
7/8" T-Verteiler

VENTILSTECKVERBINDER

Ubersicht Polbilder

ZUBEHOR

Schutzkappen

Leitungsqualitdten
Codierungen

Montageausschnitte
IP Schutzarten

ARTIKELNUMMERN

Nomenklaturen — Produktspezifikation 238
M12x1 Steckverbinder umspritzt 252
M12x1 Steckverbinder konfektionierbar 258
M12x1 Einbauflansche Frontmontage/Hinterwandmontage 259
D-SUB - M12x1 Verbindungsleitung 270
Industrial Ethernet 100 MHz
M8x1 Steckverbinder umspritzt 274
M8x1 Einbauflansche Frontmontage 275
M12x1 Steckverbinder umspritzt 276
RJ45 Verbindungsleitung AWG 24 278
RJ45 - M8x1/M12x1 Verbindungsleitung AWG 26 279
M12x1 Steckverbinder konfektionierbar 280
M12x1 Einbauflansche Frontmontage/Hinterwandmontage 281
M12x1 umspritzt, konfektionierbar, Einbauflansche 286
M12x1 Einbauflansche SMT 287
M12x1 Einbauflansche THR 288
RJ45 - M12x1 CONEC EtherCord
M12x1/ RJ45 Verbindungsleitung 289
M12x1 Steckverbinder umspritzt 291
M12x1 Einbauflansche Frontmontage/Hinterwandmontage 295
7/8" Steckverbinder umspritzt 297
7/8" Einbauflansche Hinterwandmontage 297
M12x1 Steckverbinder umspritzt 298
M12x1 Einbauflansche Frontmontage/Hinterwandmontage 299
Nomenklaturen — Produktspezifikation 302
M8x1/M12x1 Y-Verteiler 308
M8x1/M12x1 Duo-Verteiler 311
316
319
321
Nomenklaturen — Produktspezifikation 324
328
Ventilsteckverbinder DT-Serie 330
Ventilsteckverbinder Superseal-Serie 340
Drehmomentschliissel/Steckeinsatz 344
Sechskantmuttern/Klemmhalter 345
346
TECHNISCHE INFORMATIONEN
350
Polbilder und Belegung 356
360
Leiterplattenlayouts und Steckverbinder Konturen 361
375
376
Elektrotechnische Informationen 377
WEITERE PRODUKTKATEGORIEN
380
388

CONEC®

5



SEKTION 1
STECKVERBINDER UMSPRITZT

-~ -




SONES® 7



SAL M8x1/@8MM STECKVERBINDER UMSPRITZT
Nomenklatur

=

8 CONEX°




SAL M8x1/@8MM STECKVERBINDER UMSPRITZT
Produktspezifikation

Empfohlenes Drehmoment: 0,4 Nm

Technische Anderungen vorbehalten.

CONEC® 9



SAL M12x1 STECKVERBINDER UMSPRITZT
Nomenklatur

SIARLE- 1020 1 JRIKIWEAL-J30LR-131/JAL1]

10 CONC®



SAL M12x1 STECKVERBINDER UMSPRITZT
Produktspezifikation

Empfohlenes Drehmoment: 0,6 Nm

Technische Anderungen vorbehalten.

CONEC® 11



SAL 7/8" STECKVERBINDER UMSPRITZT
Nomenklatur

JI||||“

12 CONEC®



SAL 7/8" STECKVERBINDER UMSPRITZT
Produktspezifikation

Technische Anderungen vorbehalten.

CONEC® 13



SAL RUND24 STECKVERBINDER UMSPRITZT
Nomenklatur

SIALLE- 1214 - JRIKIWISIPREL- 121 /JA]3]

14 CONEC®



SAL RUND24 STECKVERBINDER UMSPRITZT
Produktspezifikation

Technische Anderungen vorbehalten.

CONEC® 15



= ~
H E
S = =
=} o ~
S =< E
S
> & & B S
< S R A S
= 2 32 = 2 T
3 & § & §
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & 5 el S Bezeichnung Art. Nr.
Q 2 SAL-8-RK3-2 /A1 42-10000
>
Pin 1 2 3 SAL-8-RK3-3 /A1 42-10001
Pin 3 3 N 3 0,25
Pin 4 2 5 SAL8-RK3-5/A1 4210002
>
o
o 10 SAL-8-RK3-10/A1 42-10003
Q 2 SAL-8-RK4-2/A1 42-10032
X >
210.1 Pin | S 3 SAL-8-RK4-3 /A1 4210033
.w iy 4 N 3 0,25
(@)
Pin 4 HE b; 5 SAL-8-RK4-5/A1 4210034
>
o
N—swe/ » 10 SAL8-RK4-10/A1 4210035
3 % Width across
flats 9
° 2 SAL-8B-RK5.1-2/A1  42-11104
- Pin 1
Pin 21 3 SAL-8B-RK5.1-3/A1  42-11105
28 Pin 3 5 B 30 3 0,25
Pin 4 - 5 SAL-8B-RK5.1-5/A1  42-11106
Pin 5
10 SAL-8B-RK5.1-10/A1  42-11107
2 SAL-8-RK8-2 /A1 4211226
:jn ! E gin g- 3 SAL-8-RK8-3 /A1 4211227
n n
Pin 3 Pin 7 N 8 A 3015 0,14
PnaCT  PingEE 5 SAL-8-RK8-5/A1 4211228
10 SAL-8-RK8-10/A1 4211229
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
Q 2 SAL-8-RK3-2/K1 42-10004
>
Pin 1 2 3 SAL-8-RK3-3 /K1 42-10005
Pin 3 3 ~ 3 0,25
Pin 4 2 5 SAL-8-RK3-5 /K1 4210006
>
o
i 10 SAL-8-RK3-10/K1 42-10007
Q 2 SAL-8-RK4-2 /K1 4210036
>
#10.1 i:: ; ; 2 3 SAL-8-RK4-3 /K1 42-10037
o 4 N 3 0,25
! in 3 Il )
Pin 4 < 5 SAL-8-RK4-5/K1 4210038
o
N_swo/ B 10 SAL-8-RK4-10/K1 42-10039
< Width across
« 2 flats 9 2 SAL8B-RK5.1-2/K1  42-11096
2 Pin 1
Pin 21 3 SAL-8B-RK5.1-3/K1  42-11097
Pin 3 5 B 30 3 0,25
Pin 4 N _QR- - .
@8 i 5 SAL-8B-RK5.1-5/K1  42-11098
10 SAL-8B-RK5.1-10/K1  42-11099
2 SAL-8B-RK5.1-2/H5  42-13031
<
Pin 1 Il (Q g.
Pin 21 & 3 R SALBBRKSI-3/H5 4213032
Pin 3 . 5 B 30 un <
Pin 4 . % 5 = SAL8BRK5.1-5/H5 42-13033
Pin 5 ag] X
10 SAL-8B-RK5.1-10/H5 4213034
2 SAL-8-RK8-2 /K1 4211175
A Z- 3 SAL-8-RK8-3 /K1 4211176
n n
Pin 3 Pin 7 N 8 A 30 15 014
Pn4C  PingEM 5 SAL-8-RK8-5/K1 42-11177
10 SAL-8-RK8-10/K1 4211178

16 CONEC®

Technische Informationen ab Seite 348



—
= < = kS
N B
= ‘S — =
s < 0 F
2 S & S
> & 8 s §
g 5 3 8 ¢
=S 5 7 € 2 T
S 3 & S & 8§
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & 5 el S Bezeichnung Art. Nr.
2 SAL-8-RK3-2/A1/05 42-12226
=]
> 3 SAL-8-RK3-3/A1/05  42-12227
Pin 1 3
Pin 3 3 N 5 0,5
Pin 4 HE Q
2 5 SAL-8-RK3-5/A1/05  42-12228
n
10 SAL-8-RK3-10/A1/05 42-12229
SW9/
Width across
e flats 9 2 SAL-8-RK4-2/A1/05 4212266
™
)
- =]
~ 3 SAL-8-RK4-3/A1/05 42-12267
Pin 1 o
P10 Pin 2 4 f 5 05
Pin 3 N %) '
Pin 4 HE <
g 5 SAL-8-RK4-5/A1/05 42-12268
n
10 SAL-8-RK4-10/A1/05 42-12269
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
2 SAL-8-RK3-2/K1/05  42-12230
=t
> 3 SAL-8-RK3-3/K1/05  42-12231
Pin 1 3
Pin 3 N 3 N 5 0,5
Pin 4 W 2
Z 5 SAL-8-RK3-5/K1/05  42-12232
mn
10 SAL-8-RK3-10/K1/05 42-12233
SW9/
Width across 2 SAL-8-RK4-2/K1/05  42-12270
3 flats 9
™
)
=]
— > 3 SAL-8-RK4-3/K1/05  42-12271
Pin 1 8
Pin 2]
@10 i 4 S 5 0,5
Pin 4 N <
Z 5 SAL-8-RK4-5/K1/05  42-12272
n
10 SAL-8-RK4-10/K1/05 42-12273
Technische Informationen ab Seite 348 €<>NE€®

17



= ~
= < ¥ £
2 o = &
= ‘S — =
s < 1 =
S § & S
> & 8 8§ g
S § 3 @ 3
= 2 32 = 2 T
S s & § 8 B
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & 5 el S Bezeichnung Art. Nr.
Q 2 SAL-8-RKS3-2 /A1 42-10064
>
Pin 1 2 3 SAL-8-RKS3-3 /A1 42-10065
Pin 3 3 N 3 0,25
Pin 4 2 5 SAL-8-RKS3-5 /A1 42-10066
>
o
=) 10 SAL-8-RKS3-10/A1  42-10067
Q 2 SAL-8-RKS4-2 /Al 42-10096
X >
Pin 1 W 3 3 SAL-8-RKS4-3 /A1 42-10097
Pin 2]
i 4 N~ 3 025
Q
Pin 4 HE Z 5 SAL-8-RKS4-5 /Al 42-10098
>
o
o 10 SAL-8-RKS4-10/A1  42-10099
2 SAL-8B-RKS5.1-2/A1  42-11108
Pin 1
Pin 2] 3 SAL-8B-RKS5.1-3/A1  42-11109
Pin 3 5 B 30 3 0,25
Pin 4 5 SAL-8B-RKS5.1-5/A1  42-11110
Pin 5
10 SAL-8B-RKS5.1-10/A1  42-11111
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
Q 2 SAL-8-RKS3-2 /K1 42-10068
>
Pin 1 3 3 SAL-8-RKS3-3 /K1 42-10069
Pin 3 W 3 N 3 0,25
Pin 4 2 5 SAL-8-RKS3-5/KI1 42-10070
>
o
k) 10 SAL-8-RKS3-10/K1  42-10071
Q 2 SAL-8-RKS4-2 /K1 42-10100
. >
Pin 1 W 2 3 SAL-8-RKS4-3 /K1 42-10101
Pin 2]
Pin 3 4 > 3 0,25
Q
Pin 4 W < 5 SAL-8-RKS4-5 /K1 42-10102
>
o
o 10 SAL-8-RKS4-10/K1  42-10103
2 SAL-8B-RKS5.1-2/K1  42-11100
Pin 1
Pin 2] 3 SAL-8B-RKS5.1-3 /K1 42-11101
Pin 3 5 B 30 3 0,25
Pin 4 5 SAL-8B-RKS5.1-5/K1  42-11102
Pin 5
10 SAL-8B-RKS5.1-10/K1 42-11103

18 =<>|~|E€® Technische Informationen ab Seite 348



—
= < = kS
S
=} o ~ =
s < 1 =
2§ 5 3
> & 8 s §
S § 3 @ 3
= 2 2 = 2 T
S 3 & S & 8§
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & 5 el S Bezeichnung Art. Nr.
2 SAL-8-RKS3-2/A1/05 42-13043
O
(=)
_ 2 3 SAL-8-RKS3-3/A1/05 4213044
Pin 1 ©
Pin 3 3 N 5 05
Pin 4 N ::’
S 5 SAL-8-RKS3-5/A1/05 42-13045
2
10 SAL-8-RKS3-10/A1/05 42-13046
2 SAL-8-RKS4-2/A1/05 42-13051
O
(&)
- § 3 SAL-8-RKS4-3/A1/05 42-13052
Pin2[]
Pin 3 W 4 N ° 05
Pin 4 < 5 SAL-8-RKS4-5/A1/05 4213053
2
10 SAL-8-RKS4-10/A1/05 42-13054
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
2 SAL-8-RKS3-2/K1/05 42-13047
O
(=]
_ 4 3 SAL-8-RKS3-3/K1/05 4213048
Pin 1 I @
Pin 3 N 3 N 5 05
Pin 4 N 2
S 5 SAL-8-RKS3-5 / K1 /05 42-13049
2
10 SAL-8-RKS3-10/K1/05 42-13050
2 SAL-8-RKS4-2/K1/05 42-13055
L)
o
Pin 1 E 3 SAL-8-RKS4-3/K1/05  42-13056
Pin2 [
Pin 3 4 R 05
Pin 4 - < 5 SAL-8-RKS4-5/K1/05 4213057
< -8-RKS4- ;
2
10 SAL-8-RKS4-10/K1/05 42-13058

Technische Informationen ab Seite 348 €<>NE€® 19



—
= < = kS
> =~ & £
= ‘S — =
s < 1 =
2 § 8 3
> & 3 s 8
S §S T @ S
= 2 32 = 2 T
S 3 & S & 8§
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & 5 el S Bezeichnung Art. Nr.
Q 2 SAL-8-RKW3-2 /Al 42-10016
>
Pin 1m0 3 3 SAL-8-RKW3-3 /A1 42-10017
Pin 3 3 N 3 0,25
Pin 4 2 5 SAL-8-RKW3-5 /A1 42-10018
>
o
B 10 SAL-8-RKW3-10/A1  42-10019
_ %) 2 SAL-8-RKW4-2 /A1 42-10048
S >
© Pin 1 3 3 SAL-8-RKW4-3 /A1 42-10049
Pin 2]
oin 3 4 N~ 3 0,25
(&)
Pin 4 HI Z 5 SAL-8-RKW4-5 /Al 42-10050
>
o
Swo/ o 10 SAL-8-RKW4-10/A1  42-10051
[ Width across
B | gg fals9 2 SAL-8B-RKW5.1-2 /A1  42-11751
I ‘ Pin 1
Pin 21 3 SAL-8B-RKW5.1-3 /Al 42-11752
Pin 3 W 5 B 30 3 0,25
Pin 4 HE 5 SAL-8B-RKW5.1-5 /Al 42-11753
Pin 5
10 SAL-8B-RKW5.1-10 /A1  42-11754
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
Q 2 SAL-8-RKW3-2 /K1 42-10020
>
Pin 1 mm 3 3 SAL-8-RKW3-3 /K1 42-10021
Pin 3 W 3 N 3 0,25
Pin 4 2 5 SAL-8-RKW3-5 /K1 42-10022
>
o
k) 10 SAL-8-RKW3-10/K1  42-10023
- Q 2 SAL-8-RKW4-2 /K1 42-10052
= _ >
< Pin 1 = 2 3 SAL-8-RKW4-3 /K1 42-10053
Pin 2]
Pin 3 W 4 > 3 0,25
(©)
Pin 4 W < 5 SAL-8-RKW4-5 /K1 42-10054
>
o
Swo o 10 SAL-8-RKW4-10/K1  42-10055
[ Width across
o [[1]| g8 ™0 2 SAL-8B-RKW5.1-2 /K1 42-11748
Pin 1
Pin 200 3 SAL-8B-RKW5.1-3 /K1 42-11749
Pin 3 5 B 30 3 0,25
Pin 4 5 SAL-8B-RKW5.1-5 /K1 42-11656
Pin 5
10 SAL-8B-RKW5.1-10/K1  42-11750

20 =<>|~|E€® Technische Informationen ab Seite 348



= ~
= T T
e T = £
=} o ~
s < 1 E
2§ 8 3
> & 8 s §
S § 3 @ 3
= S 3 & & &
§ 3 £ 5§ 8 B
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & 5 el S Bezeichnung Art. Nr.
2 SAL-8-RKWS3-2/A1  42-10080
O
o
2 3 SAL-8-RKWS3-3/A1  42-10081
Pin 1 ©
Pin 3 W 3 N 3 0,25
Pin 4 I <
S 5 SAL-8-RKWS3-5/A1  42-10082
© |9 2
o | R
g &
10 SAL-8-RKWS3-10/A1  42-10083
2 SAL-8-RKWS4-2/A1  42-10112
O
o
o 78 Pin 1 § 3 SAL-8-RKWS4-3/A1  42-10113
Pin 2]
Pin s 4 S 3 025
Pin 4 - < 5 SAL8-RKWS4-5/A1  42-10114
o
mn
10 SAL-8-RKWS4-10/A1  42-10115
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
2 SAL-8-RKWS3-2/K1 4210084
O
(=]
2 3 SAL-8-RKWS3-3/K1 4210085
Pin 1 I @
Pin 3 Wl 3 N 3 0,25
Pin 4 N 2
N 5 SAL-8-RKWS3-5/K1  42-10086
o
© |9 o
o | R
Qs 10 SAL-8-RKWS3-10/K1 4210087
2 SAL-8-RKWS4-2/K1  42-10116
O
o
" - § 3 SAL-8-RKWS4-3/K1  42-10117
- Pin 2]
Pin > 4 S 3 025
Pin 4 - < 5 SAL8-RKWS4-5/K1  42-10118
2
10 SAL-8-RKWS4-10/K1  42-10119

Technische Informationen ab Seite 348 €<>NE€® 21



=~
_ = 3 T £
> o= E
S a ] —
s < 1 E
2§ 5 3
> & 8 s §
S § 3 @ 3
= S 3 € & &
S S8 8§ £ § s
. 8 3 £ s & §
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung &€ S & & X 3 Bezeichnung Art. Nr.
21 é 2 SAL-8-RKW3-21-2 /A1 42-10452
fg 3 SAL-8-RKW3-21-3/A1  42-10453
S o
“L SWo / 3 30 3 025
Width across
flats 9
10 5 SAL-8-RKW3-2l-5/A1  42-10454
10 SAL-8-RKW3-21-10/A1 42-10455
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
21 s 2 SAL8-RKW3-21-2/K1 4210456
Q
fg B 3 SAL8RKW3-2L:3/K1 4210457
J| =
R Swo s 3 30 3 025
Width across
m;'a’SQ 5 SAL-8-RKW3-21-5/K1  42-10458
10 SAL-8-RKW3-21-10/K1  42-10459
PVC, grau, LiYY
21 é 2 SAL-8-RKW4-31-2 /A1  42-10460
Yoy =l Pin 1 .
F ot 3 SAL-8-RKW4-31-3 /A1  42-10461
™ _I'Pin 40
©L SWo / % 4 30 3 025
Width across ©
W;'a’SQ bin 3 5 SAL-8-RKW4-31-5/A1  42-10462
10 SAL-8-RKW4-31-10/A1 42-10463
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
21 g 2 SAL-8-RKW4-31-2/K1  42-10464
g T —— 3 SAL8-RKWA-3L3/K1  42-10465
o) TPinsmm
el SWe / 4%y %ky 4 30 3 0,25
Width across ol ol e
m;’“” pin 3 5 SAL-8-RKW4-3L5/K1  42-10466
10 SAL-8-RKW4-31-10/K1  42-10467

22 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348



= ~
S I8 &
S = =
=} o ~
s < 1 E
S & & S
> & 8 s §
S § 3 @ 3
-~ S =3 S o) &>
= a v NS
S 3 & S & 8§
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & 5 el S Bezeichnung Art. Nr.
%) 2 SAL-8-RS3-2 /A1 42-10008
a
>
pin 1 ) 3 SAL-8-RS3-3 /Al 42-10009
Pin 3 . 3 N 3 0,25
Pin 4 L<>z’ 5 SAL-8-RS3-5/A1 4210010
o
o 10 SAL-8-RS3-10/A1 42-10011
@10,1
M8x1 8 2 SAL-8-RS4-2 /Al 42-10040
>
Pin 1 = 2 3 SAL-8-RS4-3 /Al 42-10041
i— 4 N 3 0,25
i 2 SAL8-RS4-5 /A1 4210042
. SWo/ Pin 4 HE <>( 5
< Width across 8
% flats 9 10 SAL-8-RS4-10/A1 42-10043
0
- — 2 SAL-8B-RS5.1-2 /A1 42-11120
ze Pin 1
- - in
pin 2 ) 3 SAL-8B-RS5.1-3/A1  42-11121
Pin 3 I 5 B 30 3 0,25
Pin 4 N
Pin 5 5 SAL-8B-RS5.1-5/A1 42-11122
10 SAL-8B-RS5.1-10/A1  42-11123
2 SAL-8-RS8-2 /Al 42-11230
Pin 1 E Pin 5 W 3 SAL-8-RS8-3 /A1 42-11231
Pin 2 Pin 6
Pnymm  pnyem 8 A 30 15 014
Pin 4 Pin 8 I 5 SAL-8-RS8-5/A1 42-11232
10 SAL-8-RS8-10/A1 42-11233
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
8 2 SAL-8-RS3-2 /K1 42-10012
>
Pin 1 3 3 SAL-8-RS3-3 /K1 42-10013
Pin 3 W 3 N 3 0,25
Pin 4 < 5 SAL-8-RS3-5/K1 42-10014
>
2 10 SAL-8-RS3-10/K1 42-10015
8 2 SAL-8-RS4-2 /K1 42-10044
>
Pin 1 o
Pin 201 o 3 SAL-8-RS4-3 /K1 42-10045
Pin 3 I 4 S 3 0.25
pin 4 :>(’ 5 SAL-8-RS4-5/K1 4210046
2 10 SAL-8-RS4-10/K1 42-10047
2 SAL-8B-RS5.1-2 /K1 42-11112
Pin 1 Il
Pin 2] 3 SAL-8B-RS5.1-3 /K1 42-11113
Pin 3 I 5 B 30 3 0,25
- SW9 / Pin 4 5 SAL-8B-RS5.1-5/K1  42-11114
¥ Width across Pin 5
% flats 9 10 SAL-8B-RS5.1-10/K1  42-11115
0
- - 2 <  SAL-8B-RS5.1-2/H5 42-13035
T . Pin 1 m s
i Pin 2 & 3 R SAL8BRS5.1-3/H5  42-13036
Pin 3 5 B 30 un <«
Pin 4 < 5 —  SAL8B-RS5.1-5/H5  42-13037
Pin 5 23] <;‘><
10 ™  SAL-8B-RS5.1-10/H5 42-13038
2 SAL-8-RS8-2 /K1 42-11179
Pin 11 Pin 5
Pin 2 H Pin 6 3 SAL-8-RS8-3 /K1 42-11180
pnsem  pnyem S A 30 15 0,14
At Pingmm 5 SAL-8-RS8-5/K1 4211181
10 SAL-8-RS8-10/K1 42-11182
Technische Informationen ab Seite 348 €<>NE€®

23



= < = ?
S
=} o ~ =
s < 1 =
2 § 8 3
> & 5 s g
S §S T @ S
= S 3 & & &
§ 3 £ 5§ 8 B
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & 5 el S Bezeichnung Art. Nr.
2 SAL-8-RS3-2/A1/05 42-12234
(9]
(&)
2 3 SAL-8-RS3-3/A1/05 4212235
Pin 1 ©
10,1 Pin 3 N 3 N 5 0,5
o Pin 4 I 2
M8x1 > 5 SAL-8-RS3-5/A1/05 42-12236
2
10 SAL-8-RS3-10/A1/05 42-12237
SW9/
Width across 2 SAL-8-RS4-2/A1/05 42-12274
flats 9 %)
(&)
Pin 1 § 3 SAL-8-RS4-3/A1/05 42-12275
Pin 23
] Pin 3 A S 5 05
Pin 4 . S 5 SAL-8-RS4-5/A1/05 42-12276
< -8-RS4- R
@10 S
10 SAL-8-RS4-10/A1/05 42-12277
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
2 SAL-8-RS3-2/K1/05 42-12238
(8]
[a]
>
3 SAL-8-RS3-3/K1/05 42-12239
@10,1 Pin 1 B
Pin 3 W 3 N 5 0,5
Max1 Pin 4 W Q
> 5 SAL-8-RS3-5/K1/05 42-12240
3
10 SAL-8-RS3-10/K1/05 42-12241
SW9/
Width across
flats 9 2 SAL-8-RS4-2/K1/05 42-12278
(S
[a]
| - § 3 SAL-8-RS4-3/K1/05 42-12279
Pin2[]
Pin 3 4 N - 05
g1o Pin 4 -t < 5 SAL-8-RS4-5/K1/05  42-12280
3
10 SAL-8-RS4-10/K1/05 42-12281

24 =<>|~|E€® Technische Informationen ab Seite 348



—
= < = kS
2 - & &
= ‘S — =
s < 0 F
2 § 8 3
> & 3 s 8
< S > A S
= 2 2 = 2 T
S 3 & S & 8§
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & 5 el S Bezeichnung Art. Nr.
8 2 SAL-8-RSS3-2 /A1 42-10532
>
Pin 1 = 3 SAL-8-RSS3-3 /A1 42-10746
P@n 3| 3 N 3 0,25
Pin 4 2 5 SAL-8-RSS3-5/A1 4210747
>
o
0 10 SAL-8-RSS3-10/A1 42-10748
LQ) 2 SAL-8-RSS4-2 /A1l 42-10531
) >
Pin 1 = ) 3 SAL-8-RSS4-3 /A1 42-10749
Pin 2]
Pin 3 W 4 S 3 0.25
(&)
Pin 4 HE < 5 SAL-8-RSS4-5/A1 42-10750
i % >
o
o ) 10 SAL-8-RSS4-10/ A1 42-10751
- 2 SAL-8B-RSS5.1-2/A1  42-11124
8
? Pin 1
Pin 200 3 SAL-8B-RSS5.1-3/A1  42-11125
Pin 3 . 5 B 30 3 0,25
Pin 4 5 SAL-8B-RSS5.1-5/A1  42-11126
Pin 5
10 SAL-8B-RSS5.1-10/A1  42-11127
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
ko) 2 SAL-8-RSS3-2 /K1 42-10760
S [
Pin 1 2 3 SAL-8-RSS3-3 /K1 42-10761
Pin 3 . 3 N 3 0,25
Pin 4 2 5 SAL-8-RSS3-5 /K1 4210762
>
o
0 10 SAL-8-RSS3-10/K1 42-10763
8 2 SAL-8-RSS4-2 /K1 42-10764
! >
Pin 1 3 3 SAL-8-RSS4-3 /K1 42-10765
Pin 21
Pin 3 I 4 S 3 0.25
O
Pin 4 HE < 5 SAL-8-RSS4-5 /K1 42-10766
>
3 10 SAL-8-RSS4-10/K1 42-10767
- 2 SAL-8B-RSS5.1-2/K1  42-11116
¢8 Pin 1
Pin 2] 3 SAL-8B-RSS5.1-3 /K1 42-11117
Pin 3 . 5 B 30 3 0,25
Pin 4 W 5 SAL-8B-RSS5.1-5/K1  42-11118
Pin 5
10 SAL-8B-RSS5.1-10/K1  42-11119

Technische Informationen ab Seite 348 €<>NE€® 25



= ~
= < ¥ £
2 o = &
=~ o —
S X< E
2 S & S
= & & = g
$ £ 3 3 ¢
E =S a9 = 2 ©
s S 8 £ S S
N 5 £ s & §
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung &€ S & & X 3 Bezeichnung Art. Nr.
2 SAL-8-RSS3-2/A1/05 42-13059
=t
> 3 SAL-8-RSS3-3/A1/05 42-13060
Pin 1 3
Pin 3 W 3 N 5 0,5
Pin 4 N g
g 5 SAL-8-RSS3-5/A1/05 42-13061
wn
?6,9
10 SAL-8-RSS3-10/A1/05 42-13062
< -
2 SAL-8-RSS4-2/A1/05 42-13067
5 %
[s2]
“ 2
> 3 SAL-8-RSS4-3/A1/05 42-13068
— ¢ Pin 1 mm 8
10 Pin 2]
Pin 3 4 N - 0,5
Pin 4 HE <
> 5 SAL-8-RSS4-5/A1/05 42-13069
3
10 SAL-8-RSS4-10/A1/05 42-13070
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
2 SAL-8-RSS3-2/K1/05 42-13063
2
> 3 SAL-8-RSS3-3/K1/05 42-13064
Pin 1 3
Pin 3 I 3 N 5 0,5
Pin 4 HE ;—t’
g 5 SAL-8-RSS3-5/K 1/05 42-13065
?6,9 0
~ = 10 SAL-8-RSS3-10/K1/05 42-13066
® - % 2 SAL-8-RSS4-2/K1/05 42-13071
o
[6)
] a
@10 > 3 SAL-8-RSS4-3/K1/05 42-13072
Pin 1 8
Pin 2]
Pin 3 I 4 N ° 05
Pin 4 N <
> 5 SAL-8-RSS4-5/K1/05 42-13073
2
10 SAL-8-RSS4-10/K1/05 42-13074

26 €<>IiIE€® Technische Informationen ab Seite 348



—
= E T kS
2 o = &
=~ o —
s < 1 E
2 S & S
> & 5 s g
S §S T @ S
= =2 3 2 > &
S S 8§ £ S s
N 3 £ s &8 §
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung &€ S & & X 3 Bezeichnung Art. Nr.
2 SAL-8-RSU3-2 /A1 42-10072
=]
> 3 SAL-8-RSU3-3 /A1 42-10073
Pin 1 3
Pin 3 N 3 N 3 0,25
Pin 4 I <
g 5 SAL-8-RSU3-5/A1 42-10074
mn
Wit 10 SAL8-RSU310/A1  42-10075
36,9
2 SAL-8-RSU4-2 /Al 42-10104
o SW9/
N Width across O
flats 9 a
e} > 3 SAL-8-RSU4-3 /A1 42-10105
o - Pin 1 8
Pin2[1
?8 Pin 3 HH 4 S 3 0,25
Pin 4 HE <
> 5 SAL-8-RSU4-5/A1 42-10106
2
10 SAL-8-RSU4-10/A1 42-10107
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
2 SAL-8-RSU3-2 /K1 42-10076
=]
> 3 SAL-8-RSU3-3 /K1 42-10077
Pin 1 3
Pin 3 W 3 N~ 3 0,25
Pin 4 W 2
> 5 SAL-8-RSU3-5/K1 42-10078
2
M8x1 10 SAL-8-RSU3-10/K1 42-10079
36,9
2 SAL-8-RSU4-2 /K1 42-10108
o SW9/
N Width across pay
flats 9 ) > 3 SAL-8-RSU4-3 /K1 42-10109
‘f_’. Pin 1 Il 8
_ Pin 21
Pin 3 W 4 N 025
28 Pin 4 W <
> 5 SAL-8-RSU4-5 /K1 42-10110
2
10 SAL-8-RSU4-10/K1 42-10111
Technische Informationen ab Seite 348 €<>NE€®

27




= ~
S I8 &
S = =
=~ o —
s < 1 E
2 S & S
> & &8 s g
S § 3 @ 3
= £ 3 = ©2 T
S 3 & S & 8§
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & 5 el S Bezeichnung Art. Nr.
SAL-8-RSFU3-
8 0,5 0,5/A1 42-11187
>
SAL-8-RSFU3-
Pin 1 2 1 1/A1 42-11188
- 3 hY 025 g L8 RsFU3
Pin 4 W -8- - i
<>t 2 2/A1 42-11189
o -8- -
0 3 zA/IAB] SR 42-11190
M8x1
@sxs ) 05 SALERSFUA- 42-11195
| | ! a ! 0,5/A1
) ) > 8- -
pin 1 3 1 ShBEERLS 4211196
Pin 2] 4 N 025 1/A1
Pin 3 W ) ! SAL-8-RSFU4-
~ % Pin 4 HE <>t 2 2/A1 42-11197
(3]
o SAL-8-RSFU4-
wn -
. f 3 3/A1 42-11198
05 SAL-8B-RSFU5.1- 4212173
@8 0,5/ Al
Pin 1 SAL-8B-RSFU5.1-
Pin 2 1 N 4212174
Pin 3 I 5 B 30 3 0,25
Pin 4 W 2 SAL-8B-RSFUS5.1- 2212175
Pin 5 W 2/ Al
SAL-8B-RSFU5.1-
3 3/ A1 42-12176
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
SAL-8-RSFU3-
LD) 0,5 05/K1 42-11191
>
SAL-8-RSFU3-
Pin 1 2 1 1/K1 42-11192
- 3 K 025 ~¢) 8 RsFU3
Pin 4 -8- - .
<>): 2 2/K1 42-11193
e SAL-8-RSFU3-
n -
3 3/K1 42-11194
SAL-8-RSFU4-
LQ) 0,5 0,5/KI 42-11199
. > 8- -
Fin 1 3 : SAL-8-RSFU4 4211200
Pin 2 — 4 ~ 3 025 1/K1
Pin 3 ) ! SAL-8-RSFU4-
Pin 4 N <>£ 2 2/K1 42-11201
M8x 2 SAL-8-RSFU4- R
6.5 3 3/K1 42-11202
T SAL-8B-RSFUS.1- )
05 05/ KI 4212177
Pin 1 W SAL-8B-RSFUS5.1-
Pin2[ ] 1 1/K1 42-12178
Pin 3 I 5 B 30 3 0,25
] g = 5 SAL-8B-RSFUS.1- 1212179
© Pin 5 2 /K1
- - SAL-8B-RSFUS5.1-
3 3/K 42-12180
@8 SAL-8B-RSFUS5.1-
0,5 <« 05/H5 42-12181
Pin 1 W ™ SAL-8B-RSFU5.1-
i p— 2 2 1 e 4212182
Pin 3 5 B 30 un <
pin 4 =, I SALBBRSFUS.I- 1212183
Pin 5 W ™ * 2/H5
oM
SAL-8B-RSFU5.1-
3 3/ H5 42-12184

28 =<>|~|E€® Technische Informationen ab Seite 348



—
= < T S
e - = £
=} o ~
S =< E
2 § 8 3
> & 3 s 8
S § s @ =
= S 3 & & &
s S 8 £ S S
N 3 £ s &8 §
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung &€ S & & X 3 Bezeichnung Art. Nr.
2 SAL-8-RSW3-2 /A1 42-10024
O
(=)
2 3 SAL-8-RSW3-3/A1 4210025
Pin 1 ©
Pin 3 W 3 N 3 0,25
Pin 4 I <
> 5 SAL-8-RSW3-5/A1 42-10026
2
27 * é 10 SAL-8-RSW3-10/A1 42-10027
2|8
g 2 SAL-8-RSW4-2 /Al 42-10056
o
Nla Swe/ =
Width across ’ > -8- - R
| o vt E:: ; ; 3 3 SAL-8-RSW4-3 /Al 42-10057
- 1ES Pin > 4 S 3 025
Pin 4 - < 5 SAL8-RSW4A-5/A1  42-10058
o
mn
10 SAL-8-RSW4-10/A1 42-10059
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
2 SAL-8-RSW3-2 /K1 42-10028
O
o
g 3 SAL-8-RSW3-3 /K1 42-10029
Pin 1 I @
Pin 3 Wl 3 N 3 0,25
Pin 4 HE g
> 5 SAL-8-RSW3-5/K1 42-10030
2
27 % é 10 SAL-8-RSW3-10/K1 42-10031
2|8
g 2 SAL-8-RSW4-2 /K1 42-10060
o
N swo/ é
Width across ’ -8- 5 -
H s 1 S 3 SAL8-RSW4-3/K1  42-10061
- L pin s 4 S 3 025
Pin 4 - < 5 SAL8-RSW4-5/K1 4210062
R
10 SAL-8-RSW4-10/K1 42-10063

Technische Informationen ab Seite 348 €<>NE€® 29



—
= < = kS
N B
=} o ~ =
s < 1 =
2 § 8 3

> & 3 s 8
S § 3 @ 3
= S 3 & & &
s S 8§ £ S5 §
5 8 § &8 & 1§

PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung &€ S & & X 3 Bezeichnung Art. Nr.
Q 2 SAL8-RSWU3-2/A1  42-10088
>

. wiolT Pin 1 2 3 SAL8-RSWU3-3/A1  42-10089
g ég Pin 3 3 N 3 0,25
e Pin 4 ‘f 5 SAL-8-RSWU3-5/A1  42-10090
[
o
: L k2 10 SAL8-RSWU3-10/A1  42-10091
SWg/
Width across 1) 2 SAL8-RSWU4-2/A1  42-10120
e flats 9 g
.28 g!";; 2 3 SAL-8-RSWU4-3/A1  42-10121
Pin 3 mm 4 O 025
O
Pin 4 < 5 SAL8-RSWU4-5/A1  42-10122
=)
o 10 SAL-8-RSWU4-10/AT  42-10123

TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
Q 2 SAL8-RSWU3-2/K1  42-10092
>

. Pin 1 mm 2 3 SAL8-RSWU3-3/K1  42-10093
z 2| &|g Pin 3 3 N 3 025
e el b Pin 4 2 5 SAL-8-RSWU3-5/K1 4210094
[ >
o
; IS - I 10 SAL8-RSWU3-10/K1  42-10095
SWg/
Width across O 2 SAL8-RSWU4-2/K1  42-10124
LT flats 9 g
I¢8 P?ﬂ;; 2 3 SAL8-RSWU4-3/K1  42-10125
i 4 N 3 025
Pin 4 L<>z’ 5 SAL8-RSWU4-5/K1  42-10126
o
o 10 SAL8-RSWU4-10/K1  42-10127

30 CONEC®

Technische Informationen ab Seite 348



= - ~
.
s T E §
S a — —
s <= 1 S
S IS} @ S
S X =2 S
> & &8 s 8
S § 3 @& 3
= 5 2 =« 92 &
s & & £ S S
. & 3 £ s & §

PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung &€ S & & S 3 Bezeichnung Art. Nr.
Q 03 SAL-8-RK3-RS3-0,3 /A1 42-10141
>

Pin 1 I 3 0,6 SAL-8-RK3-RS3-0,6 /A1 42-10142
P@ns- 3 N 3 0,25
Pin 4 2 1,5 SAL-8-RK3-RS3-1,5/A1 42-10143
>
o
k) 3 SAL-8-RK3-RS3-3/A1  42-10144
Q 03 SAL-8-RK4-RS4-0,3/A1 42-10157
. >
Pin 1 3 0,6 SAL-8-RK4-RS4-0,6 /A1 42-10158
Pin2 (1
Pin 3 W 4 > 3 0.25
Q
Pin 4 I < 1,5 SAL-8-RK4-RS4-15/A1 42-10159
>
o
o 3 SAL-8-RK4-RS4-3 /A1  42-10160
Pin 1 SAL-8B-RK5.1-
4 SW9/ Pin2 (] R RS5.1-0,6 /A1 4211142
. Pin 3 N = z
Width across i, g N E 1e 025 "G AL.8B-RKS.1- 421143
flats 9 Pin 5 ' RS5.1-1,5/A1 )
SAL-8B-RK5.1-
o 3 RS5.1-3/A1 4211144
<
03 SAL-8-RK8-RS8-0,3 /A1 42-11234
| ; | Msxi Pin1CJ  Pin5mm 06 SAL-8-RK8-RS8-0,6 /A1 42-11235
Pin 2 Pin 6 8 A

@101 Pin3mE  Pin7mm 30 15 014
’ Pn4Cd  Pingmm 15 SAL-8-RK8-RS8-1,5/A1 42-11236

3 SAL-8-RK8-RS8-3/A1  42-11237
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
Q 03 SAL-8-RK3-RS3-0,3/K1 42-10145
>
Pin 1 3 0,6 SAL-8-RK3-RS3-0,6 /K1 42-10146
Pin 3 . 3 N 3 0,25
Pin 4 . 2 15 SAL-8-RK3-RS3-1,5/K1  42-10147
>
o
) 3 SAL-8-RK3-RS3-3/K1  42-10148
Q 03 SAL-8-RK4-RS4-0,3 /K1 42-10161
. >
Pin 1 . 2 06 SAL-8-RK4-RS4-0,6 /K1 42-10162
Pin 20 4 < 3 025
10,1 Pin 3 S \
Pin 4 HE b 15 SAL-8-RK4-RS4-15/K1  42-10163
>
o
o 3 SAL-8-RK4-RS4-3 /K1  42-10164
<t
P SAL-8B-RK5.1-
2 RS5.1-0,3 /K1 4211128
Pin 1 -8B- -
Pin 200 06 SALBB RIS | 4211129
. RS5.1-0,6/K1
N SW9/ Pin 3. 5 B 30 3 0,25 SAL-8B-RK5.1-
Width across | ¢ 15 REE 115 /K1 4211130
flats 9 T
SAL-8B-RK5.1-
: RS5.1-3/K1 421131
g
03 SAL-8-RK8-RS8-0,3 /K1 42-11183
; Ffj!" ; E Ffj!" Z- 0,6 SAL-8-RK8-RS8-0,6 /K1 42-11184
n n
| Mex Pn3mm  pnyem S A 30 15 014
2101 P4 Pingmm 1,5 SAL-8-RK8-RS8-1,5/K1 42-11185
3 SAL-8-RK8-RS8-3/K1  42-11186

Technische Informationen ab Seite 348 €<>|‘5=® 31



= ~
=
s T E §
= Bl T ;‘
s X< =
2§ 5 S
> & 3 8 §
S § 3 3§ =3
= N a 9 > ISy
s S g £ £ ¢
& 3 & s & §
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung &€ S & & S 3 Bezeichnung Art. Nr.
03 ggL'f'X'f'/'ROS:' 4212242
a SAL-8-RK3-RS3
> 06 Dl -
. 2 ' 0,6/ Al /05 4212243
Pin 1 o
Pin 3 W 3 N 5 0,5
Fin - 2 SAL8-RK3-RS3
> o7 - . -
3 1,5 15/ Al /05 42-12244
3 :A/L'i'1R'§36§S3 ' 4212245
- ‘ ‘ owe/ SAL-8-RK4-RS4-
Width -
ﬂa|tsga<:ros:s 03 03/Al/05 42-12250
a SAL-8-RK4-RS4
LT bin 1 2 08 06/ Al /05 4212251
Pin 2] ©
Pin 3 m 4 N 05
Pin 4 W < SAL-8-RK4-RS4-
| [L7es 2 s 15/ Al /05 4212252
| || mext o
T ] @101
3 gA/L'i']R546';S4' 4212253
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
03 gg“f’&ﬁ'?g 4212246
a SAL-8-RK3-RS3
> 06 il 4212247
o 1 3 0,6 /K1 /05
Pin 3 W 3 N 5 0,5
Fine - 2 SAL8-RK3-RS3
> d i ° -
3 1,5 15/ K1/ 05 42-12248
3 gA/L'ﬁ']R'%ES} 42-12249
SAL-8-RK4-RS4-
SW9/ 42-12254
- ‘ ‘ Width across e 0,3 /K1 /05
flats 9
a SAL-8-RK4-RS4
. - § 06 06/ Kl /05 4212255
i Pin 2
Pin 3 W 4 N ° 0,5
Pin 4 W < SAL-8-RK4-RS4-
> 1,5 42-12256
' 1,5/ K1 /05
IR 2 /K17
[ [ msxt
T ] @101 SAL-8-RK4-RS4-
3 = 7 O 4212257

32 €<>IiIE€® Technische Informationen ab Seite 348



= - ~
=, = IS
s T £ §
| ‘S - =
s <= 1 =
8 S &
> & &8 s 8
- S 5§ 3 § 3
S 5 3§ £ 8 ¢
R 3 S g = S
. = e =
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & & S S Bezeichnung Art. Nr.
SAL-8-RK3-RSS3-
Q 03 03/A] 42-10827
>
SAL-8-RK3-RSS3-
Pin 1 W 3 06 AT 42-10828
e 3 N 025 ¢\ -8-RK3-RSS3
SW9/ Pin 4 I - - . R
Width across <>t 1,5 15/A1 42-10829
flats 9 ) SAL-8-RK3-RSS3-
o 3 42-10830
3/A1
SAL-8-RK4-RS54-
Q 03 03/A] 42-10835
>
i 2 0,6 g’%L'/i?K“'RSS“' 42-10836
Gl Fin 2 4 N 025 A8 RKa-RsS4
N i ' -8- - -
Pin 4 E’ 15 L5 /Al 4210837
| geo b 3 gﬁ;ﬁ'RK“'RSS“' 4210838
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
SAL-8-RK3-RSS3-
Q 03 03/K] 42-10831
>
SAL-8-RK3-RSS3-
Pin 1 mm 3 06 aE 42-10832
Pin 3 W 3 N 3 025"
Swo pin 4 Q 15 SALBRKIRSS3- 45 10833
Width across > ' 1,5/K1
flats 9 o SAL-8-RK3-RSS3-
o 3 4210834
3/K1
o SAL-8-RK4-RS54-
Q 03 03/K] 42-10839
‘ = SAL-8-RK4-RSS4-
Pin 1 o _
- Pin 2 4 ‘\D 3 06 025 0,6/K1 42-10840
& @ P ® 15 SALBRKA-RSSA- 1210841
in ' 1,5/K1 i
> 1
o SAL-8-RK4-RSS54-
! 9 Ta) A
IR 3 2K 4210842
PVC, grau, LiYY
@101
R SAL-8-RK3-RSFU3-
03 03/A1 4211203
3 % SW9/
. a SAL-8-RK3-RSFU3
. ~ 0,6 06'/’&1 : : 4211204
’ ’ Pin 1 M 3 '
Pin 3 3 N 3 0,25
Fin < - 2 SAL-8-RK3-RSFU3
= _8-RK3- :
. = 15 e 42-11205
8 2 .
==
T es SAL-8-RK3-RSFU3-
— 3 Ere 42-11206
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
@101
R SAL-8-RK3-RSFU3-
03 03/K] 4211207
3 % SW9/
Hrovhit =t SAL8-RK3-RSFU3-
o > 06 42-11208
‘ 2 0,6/K1
’ ’ E";= 3 < 3 0,25
in B
Pin 4 N ';()
SAL-8-RK3-RSFU3-
>
N @j—k = 1,5 T 42-11209
8 2 .
==
T es SAL-8-RK3-RSFU3-
s 3 B 42-11210

Technische Informationen ab Seite 348

CONEC® 33




= . =
=, = IS
s T £ £
S o — =
s <= 1 =
g § 8 ¢
> & 3 8 §
< < > A 3
= 2 & =2 2 T
S 5§ 8§ 5§ 2 §
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & 5 El S Bezeichnung Art. Nr.
SAL-8-RKS3-
a 03 RSS3-0,3 /Al 42710811
> -9 -
- S los  ABRSE
Pin 3 I 3 N 3 0,25 :
Pin 4 Q 15 Rkl 42-10813
S ' RSS3-1,5/A1
2 SAL-8-RKS3-
29,5 N _
-~ 3 el 42-10814
= SAL-8-RKS4-
= ] 03 RSS4-03 /A1 4210819
- = SAL-8-RKS4-
Pin 1 Il o A
Pin 2] p N 06 005 RSS4-06/AT 42-10820
2 - 2 RS 4210821
Pin 4 . < ' RSS4-15/A1
o SAL-8-RKS4-
n -
‘ ‘ 3 RSS4-3/A1 42°10822
- SAL-8B-RKS5.1-
e RSS5.1-0,3 /A1 4211136
Pin 1 -8B- -
& Pin 203 06 OALBBRISS | 421m37
iy N P 095 RSS51-06/A1
Pin 4 W 15 SALBBRKSSI- 4211138
1 o9 Pin 5 W ! RSS5.1-1,5/A1
SAL-8B-RKS5.1-
3 RSS5.1-3/A1 421139
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
SAL-8-RKS3-
g 03 RSS3-03/K1 4210815
>
SAL-8-RKS3-
Pin 1 3 06 S T 42-10816
Pin 3 N N !
= ’ < ’ 15 R 4210817
' RSS3-1,5/K1
> '
2 SAL-8-RKS3-
wn -
@9,5 -~ 3 RSS3-3 /K1 42-10818
Ll SAL-8-RKS4-
= a 03 RSS4-0,3/K1 42110823
- = SAL-8-RKS4-
Pin 1 o A
Pin 2 ] 4 “3 3 06 025 RSS4-0,6 /K1 42-10824
2 Pin 3 - ' SAL-8-RKS4-
i 2 15 4210825
Pin 4 . = : RSS4-1,5/K1
o SAL-8-RKS4-
wn -
‘ ‘ ’ RSS4-3/KI 42110826
- SAL-8B-RKS5.1-
R RSS5.1-0,3 /K1 4211132
Pin 1 -8B- -
: = o5 ASESL s
Pin 3 5 B 30 3 0,25 S
Pin 2 W 15 SALBBRKSS.1- 4211134
2P Pin 5 Il ' RSS5.1-1,5/K1
J—‘%' SAL-8B-RKS5.1-
3 RSS5.1-3/K1 4211135

34 €<>IiIE€® Technische Informationen ab Seite 348



= I = ?
2 o= &
S o — =
s X< =
g § 8 ¢
> & 3 8 §
S S S 4 S
= 2 & =2 2 T
S5 § 5§ 2 §
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & 5 IEl S Bezeichnung Art. Nr.
SAL-8-RKS3-RSS3-
03 03/A1/05 42-13075
a
S SAL8-RKS3-RSS3- )
56 - 3 06 Ao 4213076
Pin 3 W 3 N 5 0,5
Pin 4 W 8
< SAL-8-RKS3-RSS3-
c>> 15 15/A1/05 42-13077
n
SAL-8-RKS3-RSS3-
3 3/A1/05 42-13078
SAL-8-RKS4-RSS4-
03 03/A1/05 42-13083
a
SAL-8-RKS4-RSS4-
> R
pin | . 3 06 0,6/A1/05 4213084
n
) 4 N 5 0,5
Pin 3 '
Pin 4 < 15 SALBRKSARSSA ) o000
2 ' 1,5/A1/05
n
™| 6,9
I SAL-8-RKS4-RSS4-
3 3/A1/05 42-13086
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
SAL-8-RKS3-RSS3-
03 03/K1/05 42-13079
a
> SAL-8-RKS3-RSS3- i
pin 1 3 06 0,6/K1/05 42-13080
@56 Pin 3 N 3 S 5 05
Pin 4 N
< SAL-8-RKS3-RSS3-
g 15 1.5/K1/05 42-13081
wn
SAL-8-RKS3-RSS3-
3 3/K1/05 42-13082
SAL-8-RKS4-RSS4-
03 0,3/K1/05 42-13339
=]
. = SAL-8-RKS4-RSS4- R
Fin | - S 08 0,6/K1/05 4213340
n
= ’ L\) ’ o SAL-8-RKS4-RSS4
Pin 4 N < -8- d -
> 15 15/K1/05 4213341
n
= 69 SAL-8-RKS4-RSS4- )
3 3/K1/05 42-13342

Technische Informationen ab Seite 348 €<>NE€® 35



= . =
-
s T E E
= Bl T ;‘
s X< =
g § 8 ¢
> & 3 8 §
< < > A 3
— S =3 S (&) =
_: Al v :
S s & § & §
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & 5 El S Bezeichnung Art. Nr.
SAL-8-RKS3-RSU3-
@56 %) 03 4210173
i a d 03/A1
&2 SAL-8-RKS3-RSU3-
Pin 1 S 06 s 4210174
Pin 3 N N 2 L
58 l bin 4 ’ ® ’ s 0% saLeRksIRSUS o175
S ' 1,5/A1
o SAL-8-RKS3-RSU3-
wn .
‘ ‘ 3 e 4210176
. SAL-8-RKS4-RSU4-
9 03 03/A1 4210189
i = SAL-8-RKS4-RSUA4-
e Wit across o) 3 06 06/A] 4210190
flats 9 ) '
Pin 3 - 4 M 0,25 G| 8-RKS4-RSU4-
Pin 4 W = 15 e 42-10191
269 2 SAL8-RKS4-RSU4-
Mt i 3 e 42-10192
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
SAL-8-RKS3-RSU3-
958 Q 03 03/KI 4210177
>
SAL-8-RKS3-RSU3-
Pin 1 3 06 R 42-10178
2 Pin 3 ~ ) :
34 l bin 4 mm ’ Q 3 e 025 G AL.8-RKS3-RSU3- 4210179
S ' 1,5/K1
o SAL-8-RKS3-RSU3-
o -
‘ ‘ 3 e 42-10180
. SAL-8-RKS4-RSU4-
Q 03 03/KI 42-10193
>
- AL-8-RKS4-RSUA4-
=4 \?\/vl\é?h/across :2 ; ; 8 0,6 gG/BK.I 54-RSU 42-10194
flats 9 "
- Pin 3 W 4 S 3 0.25 = pL.g-RKS4-RSU4-
Pin 4 H <>t 15 15/K1 42-10195
@69 L
Vo 3 3 g‘)ﬁ'RKS“'RSU“' 42-10196

36 =<>|~|E€® Technische Informationen ab Seite 348



= ~ ~
= = IS
s T E &
S o — =
s X n 2
g § 8 ¢
> & 3 8 §
S S S 4 S
— S =3 S (&) &
= A v NS
S s & 5§ 8 B
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & 5 IEl S Bezeichnung Art. Nr.
21 SAL-8-RKW3-RS3-
LD) 03 03/A1 42-10149
>
SAL-8-RKW3-RS3-
Pin 1 = 0,6 06/A1 42-10150
N Pin 3 W 3 N 3 025~
& Pin 4 N L<) i5 SAL-8-RKW3-RS3- 42-10151
> ' 15/A1
e SAL-8-RKW3-RS3-
SW9 / 0 3 42-10152
Width across 3/A1
flats 9 SAL-8-RKW4-RS4-
Lo) 03 03/A1 42-10165
) > 8- -RS4-
g Fin 1 2 06 SAL-8-RKW4-RS4 4210166
Pin 2 [ ® 0,6/A1
Pin 3 4 K 0.25 1. 8-RKW4-Rs4
! S} -8- -R>4- i
Pin 4 <>: 15 15/A1 42-10167
o SAL-8-RKW4-RS4-
n -
10,1 3 3/A1 42-10168
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
SAL-8-RKW3-RS3-
21 R
LQ) 03 03/K1 42-10153
>
SAL-8-RKW3-RS3-
Pin 1 = 0,6 06/K1 42-10154
i 3 N 023 = A L8RKW3-RS3
& Pin 4 -8- -RS3- ]
<>): 15 15/K1 42-10155
e SAL-8-RKW3-RS3-
Lo 3 42-10156
Swo/
- Width across 3/K1
flats 9 SAL-8-RKW4-RS4-
8 03 03/K1 42-10169
) > 8- -RS4-
< Fin 1 3 06 SAL-8-RKW4-RS4 4210170
Pin 2] 4 N 025 0,6/K1
Pin 3 ) 15 SALB-RKWA-RS4- 4210171
Pin 4 HE <>f ' 15/K1
o SAL-8-RKW4-RS4-
n -
10,1 3 3/K1 42-10172
PVC, grau, LiYY
20 o 03 SAL-8-RKWS3-RSU3- 2210181
o a 0,3/A1
i I’_ > Q. ~ B
= Pin 1 mm 2 06 E/ZL /EZI]RIQNSB U™ 4210182
8 gl Pin 3 . 3 N3 025"
YRS Pin 4 W :() 15 SAL-8-RKWS3-RSU3- 4210183
‘ ’ > 0 15/A1
e SAL-8-RKWS3-RSU3-
Cal -
3 3/A1 42-10184
- SAL-8-RKWS4-RSU4-
O 03 42-10197
e g ?V%?h/across g 0,3/A1
lats 9 - = 06 SALB-RKWSA-RSU4- 5 100 o
Pin 2 [ 4 f 3 025 0,6/A1
Pin 3 Wl ) “7 SAL-8-RKWS4-RSU4-
—|| @59 Pin 4 N g 15 15/A1 42-10199
o = SALB-RKWS4-RSU4
10,1 0 i - . A
e 3 3/A1 42-10200
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
20 -8- - -
2 o 03 SALB-RKWS3-RSU3- |10
/—‘h i g 0,3/K1
il T SAL-8-RKWS3-RSU3-
- Pin 1 Z 0,6 06/KI1 42-10186
B g3 Pin 3 W 3 N3 025"
818 i ® s SALBRKWS3-RSU3- ) o
‘ ’ > ' 15/K1
(=] SAL-8-RKWS3-RSU3-
wn -
3 3/K1 42-10188
o SAL-8-RKWS4-RSU4-
N Ve s % 03/KI 42710201
= flats @ " e - -
ats E!” - 3 06 SAL-8-RKWS4-RSU4 4210202
in2[J 4 N ; 025 0,6/K1
Pin 3 I 2 SAL-8-RKWS4-RSU4-
=l goo Pin 4 5;) 15 ekl 4210203
M38x1 '
210 b 3 géi?'RKWS“'RSU“' 4210204

Technische Informationen ab Seite 348

CONEC® 37




~
= < T &
e o = &
=S B S e
S X< E
2§ 8 3
> & 8 s §
. S §S T @ =3
E =S a9 = 2 ©
s S 8 £ S S
. & 3 £ 8 & §
PVC, UL, grau, LiYCY Kontaktbelegung &€ S & & X 3 Bezeichnung Art. Nr.
2 SAL-85-RK3-2/G3 42-10843
;’ﬁ"}: 3 SAL-8S-RK3-3/G3  42-10844
IPIn31
{Pin 4| . o 3 0.25
i 5 SAL-85-RK3-5/G3 42-10845
10 SAL-85-RK3-10/G3 42-10846
@10,1
f———— 2 SAL-85-RK4-2/G3 42-10851
[Pin 11
pin2!) 3 SAL-85-RK4-3/G3 42-10852
SWo IPin3,mm 4 30 3 0,25
] {Pin 4 5 SAL-85-RK4-5/G3 42-10853
w©

3,3
ST
S

SAL-85-RK4-10/G3 42-10854

—
@10 2 SAL-85-RK8-2 / G3 42-12190
[Pin 11 {Pin5|mm
Ipin2lmm lpine! 3 SAL8S-RK83 / G3  42-12191
Ipin3/mm lpin7mm 8 A 30 15 014
Pin4iC77 [Pin 8/ 5 SAL-85-RK8-5 / G3 42-12192
10 SAL-8S-RK8-10 / G3  42-12193

TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9YC11Y

2 SAL-8S-RK3-2/G2  42-10847
;’:jn';":: 3 SAL-8S-RK3-3/G2  42-10848
IPIN31
Pin4/mm 2 0 0.25
- 5 SAL-8S-RK3-5/G2  42-10849
10 SAL-8S-RK3-10/G2  42-10850
@101
2 SAL-85-RK4-2/G2  42-10855
[Pin 1mm
awo Ipin2l— 3 SAL-8S-RK4-3/G2  42-10856
1Pin3 | 4 30 3 0,25
{Pin 4! mmm 5 SAL-8S-RK4-5/G2  42-10857
I
B 10 SAL-8S-RK4-10/G2  42-10858
10 2 SALSS-RK82 / G2 42-12186
[Pin 11 Pin5mm
Ipin2lmm lpine! 3 SAL-8S-RK8-3 / G2 42-12187
lPin3/mm lpin7mm 8 A 30 15 0,14
[Pin 4| [Ping!mm 5 SAL-8S-RK8-5 / G2 42-12188
| I [ I—
10 SAL-8S-RK8-10 / G2 42-12189
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9YC11Y
20 2 SAL-85-RKW4-2/G2  42-12351
iy
£ 5 . 3 SAL-8S-RKW4-3/G2  42-12416
P M |Pin 11
IPin 2|
SW9/ IPin 3| 4 30 3 0,25
Width across IPin4 !
Q;'f;tsg 5 SAL8S-RKW4-5/G2  42-12352
' 10 SAL-8S-RKW4-10/G2  42-12353

38 €<>IiIE€® Technische Informationen ab Seite 348



~
= < T &
e o = £
=~ o —
s < 1 E
2§ 5 3
> & 8 s g
- 5§ § 3 8§ 3
E =S a9 = 2 ©
s S 8 £ S S
; 8 35 £ s & §
PVC, UL, grau, LiYCY Kontaktbelegung &€ S & & X 3 Bezeichnung Art. Nr.
2 SAL-85-RS3-2/G3 42-10859
;’ﬁ"}: 3 SAL-85-R$3-3/G3 4210860
IPIn31
{Pin4 | mm 2 =0 e 0.25
[ 5 SAL-85-RS3-5/G3 42-10861
@10,1
10 SAL-85-RS3-10/G3 42-10862
M8x1
2 SAL-85-RS4-2/G3 42-10867
IPin 11
Irin 2l 3 SAL-8S-RS4-3/G3 4210868
swo {pin 3 [ 4 30 3 0.25
v ‘ {Pin 4 5 SAL-85-RS4-5/G3 42-10869
i
b} 10 SAL-85-RS4-10/G3 42-10870
#10 2 SAL-85-RS8-2 / G3 42-12198
[Pin 110 [Pin5|mm
pin2/mm !pin6| 3 SAL-85-RS8-3 / G3 42-12199
IPin3/mm pin7mm 8 A 30 15 014
[Pin4]J [Ping| 5 SAL-85-RS8-5 / G3 42-12200
— |
10 SAL-8S-RS8-10 / G3  42-12201
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, LiI9YC11Y
2 SAL-85-RS3-2/G2 42-10863
;’g‘@n’;":: 3 SAL-8S-RS3-3/G2  42-10864
IPIn31
{Pin 4 |mm 3 N 0.25
o 5 SAL-85-RS3-5/G2 42-10865
2104 10 SAL-8S-RS3-10/G2  42-10866
M8x1
X 2 SAL-85-RS4-2/G2 42-10871
[Pin 11mm
Ipin2I— 3 SAL-85-RS4-3 /G2 42-10872
1Pin3 | 4l 30 3 0,25
SW e (Pin4 . 5 SAL-85-RS4-5/G2 42-10873
oy | o
o % 10 SAL-85-RS4-10/G2 42-10874
o
2 SAL-85-RS8-2 / G2 42-12194
@10 [Pin 111 {Pin5|mm
Irin 2 rinc) 3 SAL-BSRS8-3 /G2 4212195
lPin3mm [Pn7mm 8 A 30 15 0,14
Pin4)T1 [Pin 8} 5 SAL-85-RS8-5 / G2 42-12196
— —
10 SAL-8S-RS8-10 / G2 42-12197
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, LiI9YC11Y
- 2 SAL-85-RSW4-2 /G2 42-12417
26 |2
SRS
=58
s ) I 3 SAL-8S-RSW4-3/G2  42-12418
}Pin]:-
|| Pin2{]
swo i3 4 30 3 025
Pin4!
I
@10 5 SAL-8S-RSW4-5/G2 42-12419
D
10 SAL-8S-RSW4-10/G2  42-12420

Technische Informationen ab Seite 348

CONEC® 39



E < = E
N
S S - 4
s < 0 =
IS IS N S
S 8 9 S
> & & s &
= S 3 %8 8 3
§ § 8 5383
PVC, UL, grau, LiYCY Kontaktbelegung € S & & = 3 Bezeichnung Art. Nr.
SAL-8S-RK3-RS3-
03 03/G3 42-10875
{Pin T mm 06 g‘%ﬁs'gg}m} 4210876
®10,1 {Pin3 - 3 60 3 025 "
{pin | 15 SAL-85-RK3-RS3- 4210877
— g 15/G3
SAL-8S-RK3-RS3-
} swo 3 i 42-10878
SAL-85-RK4-RS4-
| A
i 03 03/03 42-10883
[Pin T 06 SAL-8S-RK4-RS4- 4210884
}PmZ::I A 30 3 025 0,6/G3
Pin3 | R
‘ (pin 4} 1,5 ?’;L;%SéRK‘l'RS“' 42-10885
SAL-8S-RK4-RS4-
H 3 e 42-10886
|
- SAL-85-RK8-RS8-
by ‘ SW o 03 03763 4212206
A = 06 Z%L'fs(igKS'Rss' 4212207
lpin3/mm lpin7mm 8 A 30 15 014 = A |.85-RKB-RSE-
Max1 [Pin 4! 1Ping!mm 15 e 4212208
210,1 SAL-85-RK8-RS8-
3 e 4212209
TPU, UL, halogenftrei, schwarz, Li9YC11Y
SAL-85-RK3-RS3-
03 03/02 42-10879
}FP_inTI- 06 SAL-8S-RK3-RS3- 42-10880
@10,1 1Pin3 N 3 60 3 025 0,6/G2
{pin | 15 SALBSRK3-RS3- 4210881
— : 15/G2
SAL-85-RK3-RS3-
} Swo 3 3/62 42-10882
SAL-8S-RK4-RS4-
‘ -
i 03 03/02 42-10887
e 06 Ce K 4210888
!Pin 3| mm 4 30 3 025"
‘ (pinajmm 1,5 ?’;L;SGSZ'RK“'RS“' 42-10889
SAL-85-RK4-RS4-
H 3 s 42-10890
|
5 | SWo 03 g’:Lfs(;gKS'RSB' 4212202
[Pin 11 Pin5mm SAL-8S-RK8-RS8-
IPin2|mm |Pin6} 06 06/ G2 4212203
pin3ymm pn7mm 8 A 30015 1 01 Fo acpie Rsg:
Max1 [Pin 4| IPing/mm 15 e 42-12204
@10,1 SAL-8S-RK8-RS8-
3 = 42-12205
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, LI9YCT1Y
SAL-8S-RKW4-RSW4-
03 03/02 42-12412
SAL-8S-RKW4-RSW4-
e 06 06/G2 42-12413
IPin2|C3
Ipin 3 4 30 3 0,25
IP; I
i r SAL8S-RKWA-RSWA- o o .,
' 15/G2
o 5 SALBSRKWA-RSWA- 1o 1 .

M8x1
10,1

3/G2

40 CONEC®

Technische Informationen ab Seite 348




—
= I = kS
2 - & &
= ‘S — =
s < 1 =
2 8§ 8 3
> & 3 s 8
S § s @ =
= S 3 8 & =2
.: A j%) :
S 3 & S & 8§
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & 5 el S Bezeichnung Art. Nr.
2 SAL-12-RK3-2/A1 43-10000
Pin 1 mm 3 SAL-12-RK3-3 /A1 43-10001
Pin 3 3 A 250 4 034
Pin 4 . 5 SAL-12-RK3-5/A1 43-10002
10 SAL-12-RK3-10/A1  43-10003
2 SAL-12-RK4-2 /A1 43-10020
E" ; ; 3 SAL-12-RK4-3 /A1 43-10021
n
i 4 A 250 4 034
Pin 4 I 5 SAL-12-RK4-5 /A1 43-10022
10 SAL-12-RK4-10/A1  43-10023
SW13/
ot across 2 SAL12-RK5-2/A1  43-10040
Pin 1
Pin 2] 3 SAL-12-RK5-3 /Al 43-10041
Pin 3 5 A 60 4 034
Pin 4 . 5 SAL-12-RK5-5 /A1 43-10042
1 Pin5 M
10 SAL-12-RK5-10/A1  43-10043
2 SAL-12-RK6-2 /Al 43-10060
Pin TEE  PindmE 3 SAL-12-RK6-3 /A1 43-10061
Pin 2] Pncmm 6 A 30 2 0,25
Pin3MM  Pin7 5 SAL-12-RK6-5 /A1 43-10062
10 SAL-12-RK6-10/A1  43-10063
2 SAL-12-RK8-2 /Al 4310072
Ffjﬂ ;E {;?n g- 3 SAL-12-RK8-3 /A1 43-10073
n n
pinzmm  pin7mm S A 30 2 0.25
Pin 4 1 Pin 8 I 5 SAL-12-RK8-5 /A1 43-10074
10 SAL-12-RK8-10/A1  43-10075
2 SAL-12-RK12-2/A3  43-11264
Pin 1 Pin 7 N
{;?n ; ; {;?n g: 3 SAL-12-RK12-3/A3  43-11265
n n
pnsmm pniomm 12 A 30 15 014
Pin 5 Pin 11 M 5 SAL-12-RK12-5/A3 43-11266
Pin 6 1 Pin 12 H
10 SAL-12-RK12-10/A3  43-11267
Technische Informationen ab Seite 348 €<>NE€®

a1




= ~
= < ¥ £
2 o = &
=} o ~
s < 1 E
S § & S
> & &8 s g
S § 3 @ 3
= 2 32 = 2 T
S 3 &£ § 8 3§
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y Kontaktbelegung € S & 5 el S Bezeichnung Art. Nr.
2 SAL-12-RK3-2/K1 43-10012
Pin 1 W 3 SAL-12-RK3-3 /K1 43-10013
Pin 3 3 A 250 4 034
Pin 4 5 SAL-12-RK3-5 /K1 43-10014
10 SAL-12-RK3-10/K1 43-10015
2 SAL-12-RK4-2 /K1 43-10032
:jn ; ; 3 SAL-12-RK4-3 /K1 43-10033
n
i 4 A 250 4 034
Pin 4 HE 5 SAL-12-RK4-5 /K1 43-10034
10 SAL-12-RK4-10/K1  43-10035
SW13/ 2 SAL-12-RK5-2/K1 43-10052
Width across
T flats 13 Pin 1
Pin 21 3 SAL-12-RK5-3 /K1 43-10053
Pin 3 5 A 60 4 034
® Pin 4 . 5 SAL-12-RK5-5 /K1 43-10054
_ Pin 5 M
@11 10 SAL-12-RK5-10/K1  43-10055
2 SAL-12-RK6-2 /K1 43-11038
Pin1EE  Pind4mm 3 SAL-12-RK6-3 /K1 43-11039
P!nZI:I P!n6- 6 A 30 2 0,25
Pn3Wm  FPin7 5 SAL-12-RK6-5 /K1 43-11040
10 SAL-12-RK6-10/K1 43-11041
2 SAL-12-RK8-2/K1 43-11034
E?n ; E E?n 2- 3 SAL-12-RK8-3 /K1 4311035
n n
Pin 3 I Pin 7 N 8 A 30 2 0.25
Pn4C]  Pingmm 5 SAL-12-RK8-5 /K1 43-11036
10 SAL-12-RK8-10/K1 43-11037
2 SAL-12-RK12-2 / K1 43-11268
Pin 1 Pin 7 N
E?ngs Ein S: 3 SAL12-RK12-3 / K1 43-11269
n n
pnamm  pniomm 12 A 30 15 014
Pin 5 Pin 11 B 5 SAL12-RK12-5 / K1~ 43-11270
Pin 6 Pin 12 I
10 SAL-12-RK12-10 / K1 = 43-11271
TPU, UL, strahlenvernetzt, orange, Li12Y11X
2 SAL-12-RK3-2/J1 43-10016
Pin 1 3 SAL-12-RK3-3/J1 43-10017
Pin 3 3 A 250 4 034
Pin 4 5 SAL-12-RK3-5/J1 43-10018
10 SAL-12-RK3-10/11 43-10019
2 SAL-12-RK4-2/J1 43-10036
F;?" ; ; 3 SAL-12-RK4-3 /11 43-10037
n
i— 4 A 250 4 034
Pin 4 5 SAL-12-RK4-5/J1 43-10038
Width across
< fata 15 10 SAL-12-RK4-10/11 43-10039
2 SAL-12-RK5-2/J1 43-10056
. @ Pin 1 I
Pin 2 3 SAL-12-RK5-3 /11 43-10057
@11 Pin 3 5 A 60 4 034
Pin 4 5 SAL-12-RK5-5 /11 43-10058
Pin 5 M
10 SAL-12-RK5-10/J1 43-10059

42 =<>|~|E€® Technische Informationen ab Seite 348



= ~
= T T
o = &
=~ o —
s < Il E
S § & S
= & & s 2
S § T @ =
= 2 2 = 2 T
8 35 & § & §
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & 5 el S Bezeichnung Art. Nr.
SAL-12-RK3-2L-
o 2 2/ Al /025 43-16746
3 SAL-12-RK3-2L- 4316747
3/ A1 /025
3 A 30 4 0,25
5 SAL-12-RK3-2L- 43-16748
5/ A1/ 025
SAL-12-RK3-2L-
10 10/ Al /025 43-16749
SAL-12-RK4-3L-
—_— 2 2/ A1/ 025 4316762
LPin2 -12- 3-
E— 3 SAL-12-RK4-3L- 43-16763
N 3/ A1/025
yiyyrve 4 A 30 4 0,25
efelolo 5 SAL-12-RK4-31- 4316764
- 5/Al /025
SAL-12-RK4-3L-
10 10/ Al /025 43-16765
4 SAL-12-RK5.2-2L-
. X\ggtl:;oross — 2 2/ Al /025 43-16754
3 SAL12-RK5.2-2L- 4316755
5 A 30 4 0,25 3 /ZAL/025
| ™ 5 ! SAL-12-RK5.2-2L- 4316756
5/ A1 /025
F11 sEL_ SAL12-RK5.2-2L- ]
10 10/ Al /025 43-16757
SAL-12-RK5-3L-
o 2 2/ A1/025 4316770
T [T SAL-12-RK5-31-
3 43-16771
3/ A1 /025
5 A 30 4 0,25
5 SAL-12-RK5-3L- 4316772
P 5/ A1 /025
SAL-12-RK5-3L-
10 10/ Al /025 43-16773
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
SAL-12-RK3-2L-
2 2 /Kl /025 43-16750
S SAL-12-RK3-2L-
3 43-16751
3/ K1/025
3 A 30 4 0,25
5 SAL-12-RK3-2L- 4316752
5/K1 /025
SAL-12-RK3-2L-
10 10/ Kl /025 43-16753
SAL-12-RK4-31-
— 2 > K1 095 4316766
LPin2
Trinamm 3 SAL-12-RK4-31- 4316767
. 3/K1/025
yrytyeyr 4 A 30 4 0,25
elefofo 5 SAL-12-RK4-3L- 43-16768
Pin 3 5/ K1 /025
SAL-12-RK4-3L-
10 10/ K1 /025 43-16769
SAL-12-RK5.2-21-
swia - 2 2/K1/025 4316758
I across
- flats 13 3 SAL-12-RK5.2-21- 4316759
- 3 /K1 /025
5 A 30 4 0,25
. SAL12-RK5.2-2L: 4316760
| ™ 5/ K1 /025
R SAL-12-RK5.2-21-
11 10 10/ K1 /025 43-16761
SAL-12-RK5-3L-
. 2 43-16774
1;n;5:77 2/ K1/025
Tpinsmm| 3 SAL-12-RK5-3L- 4316775
3 /K1 /025
5 A 30 4 0,25
. SAL12-RK5-3L- 4316776
::3.- 5/ K1 /025
SAL-12-RK5-3L-
10 10 /K1 / 025 4316777

Technische Informationen ab Seite 348 €<>NE€® 43



= ~
= T § S
g‘ = —~ E
=} o ~
S =< E
2§ 5 S
> & 8 s §
S § 3 @ 3
= S 3 € & &
S 8 8 & § s
8 3 £ s & §
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung &€ S & & X 3 Bezeichnung Art. Nr.
2 SAL-12-RKW3-2/A1  43-10168
Pin 1m0 3 SAL-12-RKW3-3/A1  43-10169
Pin 3 W 3 A 250 4 034
Pin 4 5 SAL12-RKW3-5/A1  43-10170
10 SAL-12-RKW3-10/A1  43-10171
2 SAL-12-RKW4-2 /A1 43-10188
Pin 1 3 SAL12-RKW4-3/A1  43-10189
iy 4 A 250 4 034
Pin 4 W 5 SAL-12-RKW4-5/A1  43-10190
27
10 SAL-12-RKW4-10/A1  43-10191
[t}
+ =13 2 SAL-12-RKW5-2/A1  43-10208
Pin 1
- w s, g 3 SAL12-RKW5-3/A1  43-10209
o Width across Pin 3 W 5 A 60 4 0,34
® flats 13 g;:g_- 5 SAL-12-RKW5-5/A1  43-10210
-
#11 10 SAL-12-RKW5-10/A1  43-10211
2 SAL-12-RKW6-2/A1  43-10228
Pin I EE  Pindmm 3 SAL-12-RKW6-3 /A1 43-10229
P!n2l:| P!nG- 6 A 30 2 0,25
Pn3 WM  Fin7 5 SAL-12-RKW6-5/A1  43-10230
10 SAL-12-RKW6-10/A1  43-10231
2 SAL-12-RKW8-2/A1  43-10240
g?n;E E"Z- 3 SAL-12-RKW8-3/A1  43-10241
n n
Pin 3 Pin 7 I 8 A 30 2 0.25
Pn4C  Pingmm 5 SAL-12-RKW8-5/A1  43-10242
10 SAL-12-RKW8-10/A1  43-10243

44 €<>IiIE€® Technische Informationen ab Seite 348



—
= E T kS
2 o = &
=} o ~
S =< E
S § & S
> & 5 s g
S § s @ =
= S 3 €« & &
S 8 8 & § s
, . § 3 £ s & §
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y Kontaktbelegung &€ S & & X 3 Bezeichnung Art. Nr.
2 SAL-12-RKW3-2/K1  43-10180
Pin 1 3 SAL-12-RKW3-3/K1  43-10181
Pin 3 3 A 250 4 034
Pin 4 H 5 SAL-12-RKW3-5/K1  43-10182
10 SAL-12-RKW3-10/K1  43-10183
2 SAL-12-RKW4-2/K1  43-10200
:jﬂ ; ; 3 SAL12-RKW4-3/K1  43-10201
n
i 4 A 250 4 034
Pin 4 M 5 SAL-12-RKW4-5/K1  43-10202
27
10 SAL-12-RKW4-10/K1 ~ 43-10203
[fe]
1 = :_; 2 SAL-12-RKW5-2/K1  43-10220
Pin 1
- w13/ Pin 21 3 SAL-12-RKW5-3/K1  43-10221
¥ Width across Pin 3 S A 60 4 034
© flats 13 EE ‘5‘.- 5 SAL-12-RKW5-5/K1  43-10222
-
#11 10 SAL-12-RKW5-10/K1 ~ 43-10223
2 SAL-12-RKW6-2/K1  43-11046
Pin1EE  Pin4mm 3 SAL-12-RKW6-3/K1  43-11047
P!n 201 P!n cmm 6 A 30 2 0,25
Pn3 WM  Fin7 5 SAL-12-RKW6-5/K1  43-11048
10 SAL-12-RKW6-10/K1 ~ 43-11049
2 SAL-12-RKW8-2/K1  43-11050
Pin 11 Pin 5
Pn2EE  PinG 3 SAL-12-RKW8-3/K1  43-11051
Pin 3 W pn7E® 8 A 30 2 0,25
Pin4C2  Pin g N 5 SAL12-RKW8-5/K1  43-11052
10 SAL-12-RKW8-10/K1  43-11053
TPU, UL, strahlenvernetzt, orange, Li12Y11X
2 SAL-12-RKW3-2/]1  43-10184
Pin 1 3 SAL-12-RKW3-3/]J1  43-10185
Pin 3 3 A 250 4 034
Pin 4 H 5 SAL-12-RKW3-5/J1  43-10186
27
10 SAL-12-RKW3-10/J1  43-10187
[t
T = :—; 2 SAL-12-RKW4-2/J1  43-10204
SW 13/ Pin 1 . 3 SAL-12-RKW4-3/J1  43-10205
Width across Pin 2 i 4 A 250 4 0,34
o flats 13 Pin 3 '
Pin 4 HE 5 SAL-12-RKW4-5/J1  43-10206
-
F11 10 SAL-12-RKW4-10/J1  43-10207
2 SAL12-RKW5-2/J1  43-10224
Pin 1
Pin 2] 3 SAL-12-RKW5-3/J1  43-10225
Pin 3 W 5 A 60 4 0,34
Pin 4 5 SAL-12-RKW5-5/J1  43-10226
Pin5 M
10 SAL-12-RKW5-10/J1  43-10227

Technische Informationen ab Seite 348

CONEC® 45




—
_ S
e - = £
=~ o —
S =< B
S S o s
S 2 2 3
> & 3 s 8
S §S T @ S
= S 3 & & &
§ 3 £ § 8 §
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & 5 el S Bezeichnung Art. Nr.
2 SAL-12-RKW3-21-2/A1  43-10368
27
- 3 SAL-12-RKW3-21-:3/A1 43-10369
N =R ¢ 3 A 30 4 034
] SW 13/ i 5 SAL-12-RKW3-21-5/A1 43-10370
Width across
@ flats 13
@11
10 SAL-12-RKW3-21-10/A1 43-10371

TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y

2 SAL-12-RKW3-21-2 /K1 43-10868
27
Pnimm . 3 SAL-12-RKW3-2L-3 /K1 43-10869
= v 3 A 30 4 034
] SW 13/ i 5 SAL-12-RKW3-2L1-5/K1  43-10870
o Xvaigﬂ;gcross

B11

#145

10 SAL-12-RKW3-21-10/K1  43-10871

TPU, UL, strahlenvernetzt, orange, Li12Y11X

2 SAL-12-RKW3-21-2/J1  43-10872
27
Pin1mm . 3 SAL-12-RKW3-21-3/]J1  43-10873
N = v 3 A 30 4 034
8 SW 13/ 5 SAL-12-RKW3-21-5/J1  43-10874
o Xvalgﬂqgcross

B11

@145

10 SAL-12-RKW3-21-10/J1 43-10875

46 €<>Iili€® Technische Informationen ab Seite 348



—
_ = 3 g &
2 o= £
=~ o —
s < 1 E
2 § 8 3
> & 3 s 8
S §S T @ S
= S 3 & & &
S 8§ § £ s s
. N 3§ s & R
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung &€ S & & X 3 Bezeichnung Art. Nr.
2 SAL12-RKW4-3L-2 /A1 43-10424
Pin 1 o
Pin2C1
Tpinamm 3 SAL12-RKW4-3L:3 /A1 43-10425
%, 4 A 30 4 0,34
” ¢ 5 SAL12-RKW4-3L-5/A1 43-10426
- 10 SAL12-RKW4-3L-10/A1 43-10427
=
AN
- 2 SAL12-RKW5-3L-2 /A1 43-10444
2 SW 13/ TPin2J T
® ooty across Jpinamm 3 SAL-12-RKW5-31-3 /AT 43-10445
. Ae%v% 5 A 30 4 034
11 5 SAL12-RKW5-3L-5 /A1 43-10446
Pin 3 N
s 10 SAL12-RKW5-3L10/A1 43-10447
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
2 SAL12-RKW4-3L-2/K1 43-10436
Pin 1 .
Pin2J
Tpinamm 3 SAL12-RKW4-3L:3 /K1 43-10437
KL% o4y 4 A 30 4 034
» NS 5 SAL12-RKWA4-3L-5/K1 43-10438
Pin3 HH
10 SAL12-RKW4-3L-10/K1  43-10439
2 SAL12-RKW5-3L-2 /K1 43-10456
«©
o ot across 3 SAL12-RKW5-3L3 /K1  43-10457
- 5 A 30 4 0,34
#11 5 SAL12-RKW5-3L-5/K1  43-10458
Fnom 10 SAL12-RKW5-31-10/K1 43-10459
TPU, UL, strahlenvernetzt, orange, Li12Y11X
2 SAL12-RKW4-3L-2/J1  43-10440
Pin 1 HE .
Pin2J
Tpinamm 3 SAL12-RKW4-3L3/J1  43-10441
v% 4 A 30 4 0,34
. ® 5 SAL12-RKW4-3L-5/)1  43-10442
S 10 SAL12-RKW4-3L10/11 43-10443
: - 2 SAL12-RKW5-3L-2/J1  43-10460
«© -
N \?\X\étﬁa(:ross LPin 2
@ flats 13 S pin 4 mm 3 SAL-12-RKW5-31-3/J1  43-10461
S A% %r 5 A 30 4 034
11 5 SAL12-RKW5-3L5/J1  43-10462
Pin 3 N
s 10 SAL12-RKW5-3L10/J1 43-10463

Technische Informationen ab Seite 348 CONEC® 47



—
= I = kS
2 - & &
= ‘S —
s X< E
S 8§ & S
s & 8 s g
< s > & 3
= S 3 € & &
S S8 8§ £ § s
N 5 £ s & §
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung &€ S & & X 3 Bezeichnung Art. Nr.
2 SAL-12-RS3-2/A1 43-10084
Pin 1 3 SAL-12-RS3-3 /A1 43-10085
Pin 3 3 A 250 4 0,34
Pin 4 . 5 SAL-12-RS3-5/A1 43-10086
10 SAL-12-RS3-10/A1  43-10087
2 SAL-12-RS4-2 /Al 43-10104
Pin 1 3 SAL12-RS4-3 /A1 43-10105
i 4 A 250 4 034
o145 Pin 4 5 SAL-12-R54-5 /A1 43-10106
M12x1 10 SAL-12-RS4-10/A1 43-10107
2 SAL-12-RS5-2 /A1 43-10124
Pin 1
(RN bin 2 3 SAL12-RS5-3/A1  43-10125
Wi/ Pin 3 5 A 60 4 034
2 Wicth across i 5 SAL12RS55/A1  43-10126
g flats 13
10 SAL-12-RS5-10/A1  43-10127
—~ ™
2 SAL-12-RS6-2 /Al 43-10144
gt Pin 1M Pin4 3 SAL-12-RS6-3 /A1 43-10145
Pin2(]  Pin6mm 6 A 30 2 0,25
Pin3MM  Pin7 5 SAL-12-RS6-5 /A1 43-10146
10 SAL-12-RS6-10/A1  43-10147
2 SAL-12-RS8-2 /A1 4310156
rfj" ; E' rfjn g- 3 SAL-12-RS8-3 /A1 43-10157
n n
Pin 3 N Pin 7 I 8 A 30 2 0,25
Pin4C  PingHM 5 SAL-12-RS8-5 /A1 43-10158
10 SAL-12-RS810/A1  43-10159
2 SAL-12-RS12-2/A3  43-11272
Pin 1 Pin 7 N
rfjn_g’; E?n g: 3 SAL-12-RS12-3/A3  43-11273
n n
Pin 4 Pin 10 Il 12 A 30 15 014
Pin 5 Pin 11 M 5 SAL-12-RS12-5/A3 43-11274
Pin6 [ Pin 12 HH
10 SAL-12-RS12-10/A3  43-11275

48 €<>IiIE€® Technische Informationen ab Seite 348



—
= < = kS
> =~ & £
= ‘S —
S X< E
2§ 5 3
> & 8 s §
S § 3 ¥ =
= S 3 €« & &
S 8 8 & § s
: . S 3 5§ & £ R
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y Kontaktbelegung &€ S & & X 3 Bezeichnung Art. Nr.
2 SAL-12-RS3-2/K1 43-10096
Pin 1 I 3 SAL-12-RS3-3 /K1 43-10097
Pin 3 W 3 A 250 4 034
Pin 4 5 SAL-12-RS3-5 /K1 43-10098
10 SAL-12-RS3-10/K1  43-10099
2 SAL-12-RS4-2 /K1 43-10116
rfj?” ) ;I 3 SAL12-RS4-3 /K1 43-10117
n
pin 3 o 4 A 250 4 034
Pin 4 HE 5 SAL-12-RS4-5/K1 43-10118
M12x1
10 SAL-12-RS4-10/K1 43-10119
2 SAL-12-RS5-2 /K1 43-10136
[T P
swis/ Pin 21 3 SAL-12-RS5-3 /K1 43-10137
o N13 Pin 3 HE 5 A 60 4 034
N TR Pin 4 5 SAL12RS5:5/KI  43-10138
flats 13 Pin 5 M
Y I 10 SAL-12-RS5-10/K1 43-10139
2 SAL-12-RS6-2 /K1 43-11058
P11
Pin 1M Pin4HE 3 SAL-12-RS6-3 /K1 43-11059
Pn2CJ Pnemm 6 A 30 2 0,25
Pin3 MM Fin7 5 SAL-12-RS6-5 /K1 43-11060
10 SAL-12-RS6-10/K1 43-11061
2 SAL-12-RS8-2 /K1 43-11062
E!" ; E‘ E?" 2- 3 SAL-12-RS8-3 /K1 43-11063
n n
pn3mm pn7em S A 30 2 0,25
Pin4J Ping MM 5 SAL-12-RS8-5 /K1 43-11064
10 SAL-12-RS8-10/K1 43-11065
2 SAL-12-RS12-2 /K1 43-11276
Pin 1 Pin 7 N
rfjn _3’ ;I g?n g: 3 SAL-12-RS12-3 /K1 4311277
n n
Pin 4 M Pin 10 12 A 30 15 0,14
Pin 5 Pin 11 M 5 SAL-12-RS12-5 /K1 43-11278
Pin6 ] Pin 12 N
10 SAL-12-RS12-10/K1  43-11279
TPU, UL, strahlenvernetzt, orange, Li12Y11X
2 SAL-12-RS3-2/11 43-10100
Pin 1 m 3 SAL-12-RS3-3/J1 4310101
Pin 3 I 3 A 250 4 0,34
Pin 4 5 SAL-12-RS3-5/J1 43-10102
10 SAL-12-RS3-10/J1 4310103
M12x1
2 SAL-12-RS4-2/11 43-10120
g?n ; ;’ 3 SAL-12-RS4-3/J1 43-10121
n
i 4 A 250 4 034
Pin 4 W 5 SAL-12-RS4-5 /11 43-10122
- SW13/
= % Width across 10 SAL-12-RS4-10/J1 43-10123
flats 13
2 SAL-12-RS5-2 /11 43-10140
— )
Pin 1 Il
Pin 201 3 SAL-12-RS5-3 /11 43-10141
B11 P?n k] | 5 A 60 4 0,34
Pin 4 . 5 SAL-12-RS5-5 /11 4310142
Pin 5 M
10 SAL-12-RS5-10/J1 4310143

Technische Informationen ab Seite 348 €<>NE€® 49



—
S 7 = &
2 - & £
= ‘S — .
S =< =
g § & 3§
= & & s 2
S §S 3T @ 3
= 2 3 < & &
S5 &5 8§
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & 5 el S Bezeichnung Art. Nr.
SAL-12-RSW3-2/A1/
2 A1090 43-14424
- 3 ZA]I(.)—;%)—RSW3-3 /A1/ 4314425
Pin 3 3 A 250 4 0,34
Pin 4 E . SAL12ZRSW3-5/A1/ o)
A1090
SAL-12-RSW3-10/A1/
10 A1090 43-14427
SAL-12-RSW4-2 /A1 /
2 A1090 43-14436
:jn ]2 ;I 3 ZA]I(.)—;%)—RSW4-3 /A1/ 4314437
pin s mm s B ¢ 034 = G AL12-RSWA4-5 /AT /
Pin 4 N 5 43-14438
A1090
= SAL-12-RSW4-10/A1/
32 & i
% 10 A1090 43-14439
) SAL-12-RSW5-2 /A1 /
3 2 21090 4314448
l Pin 1 -12- -
) o P:: |- 3 ZA]I(.);% RSW5-3/A1/ 4314449
« ’ Pin 3 N 5 A 60 4 034
Width across ! ! SAL-12-RSW5-5/A1/
flats 13 Pin 4 N i
. 1_ ats hom 5 A1090 43-14450
P11 SAL-12-RSW5-10/A1/
| 10 A1090 43-14451
SAL-12-RSW6-2 /A1 /
2 A1090 43-14460
SAL-12-RSW6-3 /A1 /
Pin1HE  Pin4HNE 3 A1090 43-14461
Pn2C1 Pn6@® 6 A 30 2 0,25
s Em Pin7 . SALT2ZRSWE-5/A1/ 4o/
A1090
SAL-12-RSW6-10/A1/
10 A1090 43-14463
SAL-12-RSW8-2/A1/
2 A1090 43-14468
Pin1C1  Pin5mm SAL-12-RSW8-3/A1/
Pin2MM  Pin6 3 A1090 43-14469
Pin 3 W Pn7El 8 A 30 2 0,25
i pnomm . SAL12RSW8S/A1/ 40100
A1090
SAL-12-RSW8-10/A1/
10 A1090 4314471

50 CONEC®

Technische Informationen ab Seite 348



—
S T = t
> =~ & £
= ‘S — .
S =< =
S & & S
> & 8 s g
. S S ©T 9 3
E =S a9 = 2 ©
S s £ 5 8 §
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y Kontaktbelegung € S & 5 IS g Bezeichnung Art. Nr.
SAL-12-RSW3-2/K1/
2 A1090 43-14428
SAL-12-RSW3-3/K1/
Pin 1 W 3 i 4314429
o N - B 034 = ALT2-RSW3-5 /K1 /
Pin 4 W 5 e 0'9 o- ' 43-14430
SAL-12-RSW3-10/K1/
10 A1090 43-14431
SAL-12-RSW4-2 /K1 /
2 A1090 43-14440
Pin 1 3 /s_\,?g;é-r«sm-s/m ! y3aam
Fins N * B ¢ 034 = AL 12-RSWA-5 /K1 /
Pin 4 I 5 4314442
A1090
3 é 10 Z?g;é—RSW4-]O/K] / 4314443
=
\ w SAL-12-RSW5-2 /K1 /
T g 2 A1090 43-14452
! Pin 1 -12- -
% P:: - 3 SAL-12-RSW5-3 /K1/ 4314453
g SW13/ . A1090
) a1 Pin N 034 = AL12-RSWS-5/K1/
ts 13 A
. J’\ 1_ ats i 5 A1090 43-14454
P11 SAL-12-RSW5-10/K1/
T t 10 A1090 43-14455
SAL-12-RSW6-2 /K1 /
2 A1090 43-14464
SAL-12-RSW6-3 /K1/
Pin 1 Il Pin 4 HN 3 A1090 4314465
Pin2 ] Pnemm 6 A 30 2 0,25
s EE Pin? . S'?g;é'RSWG'S/K] ! 434466
A
SAL-12-RSW6-10/K1/
10 A1090 43-14467
SAL-12-RSW8-2 /K1 /
2 A1090 4314472
Pin 1] Pin 5 SAL-12-RSW8-3 /K1/
Pin2 M@  Pin6 3 A1090 43-14473
Pin3mm Pn7EE 8 A 30 2 0,25
PinaT  Pingmm - SAL12RSW8-5/K1/ 100 1o)
A1090
SAL-12-RSW8-10/K1/
10 A1090 43-14475
TPU, UL, strahlenvernetzt, orange, Li12Y11X
SAL-12-RSW3-2/11/
2 A1090 43-14432
- 3 ZA]I(.)—;%)—RSW3-3 /117 4314433
Pin 3 N 3 A 250 4 0,34
Pin 4 s SALI2ZRSW3-5/11/ 4o/ o)
A1090
> SAL-12-RSW3-10/11/
32 & 10 43-14435
z A1090
o SAL-12-RSW4-2/11/
: 2 i 4314444
- P?n 1 3 SAL-12-RSW4-3/11/ 4314445
SW13/ Pin 2[J A1090
Width across Pin 3 W 4 A 250 4 034 -12- o
fons i 5 SAL-12-RSW4-5/]1/ 4314446
- _"\ /I_ Pin 4 N A1090
P11 SAL-12-RSW4-10/11/
. . 10 A1090 43-14447
SAL-12-RSW5-2/11/
2 A1090 43-14456
Pin 1 SAL-12-RSW5-3/J1/
Pin 2 3 TG 4314457
Pin 3 W
oin B B . 034 = AL12-RSW5-5/11/ 4314458
Pin 5 M A1090
SAL-12-RSW5-10/11/
10 A1090 43-14459

Technische Informationen ab Seite 348 CONEC® 51



S v = T
> E £
< = —
S o — =
S < =
8 S &
> & 8 s 3
S S S @ 3
= 2 2 & &2 T
<= S Qa S
S s & § & §
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & 5 El S Bezeichnung Art. Nr.
SAL-12-RK3-RS3-
03 03/A1 43-10544
SAL-12-RK3-RS3-
Pin 1 0,6 06/A1 43-10545
Pin 3 3 A 250 4 034
Fin 4 B 15 SAL12-RK3-RS3- 4310546
! 1,5/A1
SAL-12-RK3-RS3-
3 3/A1 43-10547
SAL-12-RK4-RS4-
0.3 03/A1 43-10564
Pin 1 0,6 SALTZ-RKA-RSA- 43-10565
Pin 2] 4 A 250 4 034 0,6/A1
Pin 3 N ! SAL-12-RK4-RS4-
bin 4 15 e 43-10566
SAL-12-RK4-RS4-
3 3/A1 43-10567
SAL-12-RK5-RS5-
0.3 03/AI 43-10584
Pin 1 SAL-12-RK5-RS5-
Pin 2] 0,6 0.6/A1 43-10585
Pin 3 5 A 60 4 034-_
swia s bin 2 15 SAL12-RK5-RS5- 4310586
Width across Pin5m ! 1,5/A1
flas 13 SAL12-RK5-RS5-
3 3/A1 43-10587
SAL-12-RK6-RS6-
03 03/A1 43-11070
SAL-12-RK6-RS6-
Pin 1N Pin4mE 0,6 06/A] 43-11071
Pin2C1 Pnemm 6 A 30 2 025,
bnomm i 15 SAL12-RK6-RS6- 4311072
M12x1 ! 15/A1
@145 SAL-12-RK6-RS6-
3 3/A1 43-11073
SAL-12-RK8-RS8-
03 03/A1 43-10596
Pin1CJ  Pin5mm SAL-12-RK8-RS8-
Pin2mm  Pin6 0,6 06/A1 43-10597
Pin3mm Pn7EEm 8 A 30 2 025
bt pingmm 15 SAL12-RK8-RS8- 4310598
a 1,5/A1
SAL-12-RK8-RS8-
3 3/A1 43-10599
03 ggL'/]ﬁ;RK]Z'RSQ' 4315277
Pin ] Pin 7 SAL12-RK12-RS12
Pn2EE  Pingmm 0,6 e T 43415278
Pin3C - PnOBE 5 A 30 15 014 ~2B/A3
Pin 4 W Pin 10 HE ' ! SAL-12-RK12-RS12-
Pin5 Pin 11 1 15 15/A3 43-15279
Pin6C1  Pin12 MM L
3 SAL-12-RK12-RS12- 4315280
3/A3

52 €<>IiIE€® Technische Informationen ab Seite 348



= ~ =
.
s T E
S o —
S < E
8§ & & S
s & & s 2
S 5§38 3
= S 2 = 2 &
8 5§ & § 8 §
= = a=
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y Kontaktbelegung & S & & 8 I Bezichnun Art. Nr.
g g
SAL-12-RK3-RS3-
0.3 03/K1 43-10556
SAL-12-RK3-RS3-
Pin 1 0,6 06/K1 43-10557
Pin 3 W 3 A 250 4 025
pin 4 15 ?QL;‘E]'RK}RS} 43-10558
SAL-12-RK3-RS3-
3 3/K1 43-10559
SAL-12-RK4-RS4-
03 03/K1 43-10576
rin | 06 gAGL'/%RK“’RS“' 4310577
n il
Pin 3 s~ B ¢ T 0.25 = 0\ -12-RKA-RS4- 4310578
Pin 4 - ' 1,5/K1
SAL-12-RK4-RS4-
3 3/K1 43-10579
3 SAL-12-RK5-RS5-
‘ 0.3 03/KI1 43-10672
Pin 1 12-RK5-RS5-
! b2 06 3%)&“5 RS 43-10673
. Pin 3 N 5 A 60 4 034,
| SW13/ Pin 4 I 15 SAL12-RKS-RS5- 43-10674
;IIV\tdlqéicross Pin 5 M ! 1,5/K1
| o SAL-12-RK5-RS5-
| 3 3/K1 43-10675
? SAL-12-RK6-RS6-
? 03 03/KI 43-11078
SAL-12-RK6-RS6-
] o P 06 061 4311079
Pin2C  Pn6M® 6 A 30 2 025,
| PnsEE  Pin7 15 SAL:12-RK6-RS6- 4311080
Mi12x1 ! 1,5/K1
@14,5 SAL-12-RK6-RS6-
3 3/K1 43-11081
SAL-12-RK8-RS8-
03 03/K1 4311054
Pin 1] Pin5 MM SAL-12-RK8-RS8-
Pin2BE  Pin6 06 L 43-11055
Pin3mm Pn7EEm 8 A 30 2 025,
Pin4aCd  PinsHE 15 ?ASL;%'RKS’RSS' 43-11056
SAL-12-RK8-RS8-
3 3/K1 43-11057
SAL-12-RK12-RS12-
Pin 1 MM  Pin7mE o G2/ i
Pin 2 Pin 8 06 SAL-12-RK12-RS12- 4315281
Pn3CD PnoME o 3o s ! 014 0,6/K1
Pin 4 MM Pin 10 HE ! ! SAL-12-RK12-RS12-
Pin 5 Pin 11 M 15 15/K] 43-15282
Pin6CJ  Pin12HHE g
SAL-12-RK12-RS12-
3 3/K1 43-15283
TPU, UL, strahlenvernetzt, orange, Li12Y11X
SAL-12-RK3-RS3-
0.3 03/)1 43-10560
SAL-12-RK3-RS3-
Pin 1 0,6 06/11 43-10561
o145 Pin 3 I 3 A 250 4 0,34 SN ——
Pin 4 1,5 ?’;L/]f] RIS-RS3 43-10562
SAL-12-RK3-RS3-
3 3/ 43-10563
SAL-12-RK4-RS4-
0.3 03/J1 43-10580
Pin | = 06 gpg'/] Jz]'RK“'RS“' 43-10581
n il
Pin 3 N - B ¢ 034 = A L12-RK4-RS4-
alv_g:/ Pin 4 I 15 15/11 43-10582
idth across U
flats 13 SAL-12-RK4-RS4-
3 3/ 43-10583
SAL-12-RK5-RS5-
2 03 03/)1 43-10676
Pin 1 M SAL-12-RK5-RS5-
Pin 2 0,6 06/J1 43-10677
Pin 3 M 5 A 60 4 034-_
Pin 4 15 SAL12-RK5-RS5- 4310678
M1251 Pin 5 M ],5/112-[ 5
SAL-12-RK5-RS5-
@145 3 3/ 43-10679
Technische Informationen ab Seite 348 €<>NE€®

53




S x =~ T
> = & £
< = —
S o — =
s <= 1 =
g § &
> & 3 8 §
S § s 9 =3
= 2 & =2 2 T
S 3 & § 2 §
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & 5 El S Bezeichnung Art. Nr.
SAL-12-RK3-RSW3-
the 0,3/A1/A1090 4314593
- 06 SAL-12-RK3-RSW3- 4314504
Pin 3 I 3 A 250 4 0,34 26/A1/A1090
Pin 4 I o SAL-12-RK3-RSW3- 4314595
g 1,5/A1/A1090
SAL-12-RK3-RSW3-
. 3/A1/A1090 4314596
SAL-12-RK4-RSWA4-
Ol 0,3/A1/A1090 4314605
. SAL-12-RK4-RSWA4-
Pin 1 Il B
Pin 2 1 . . 06 034 06/A1/A1090 4314606
Pin 3 15 SALT2-RK4-RSW4- 4314607
Pin 4 I d 1,5/A1/A1090
SAL-12-RK4-RSWA4-
3 8 . 3/A1/A1090 4314608
SAL-12-RK5-RSW5-
e U 0,3/A1/A1090 4314617
/ Pin 1 SAL-12-RK5-RSW5-
) ‘ ‘ s = e 0,6/A1/A1090 43-14618
Pin 3 L
P:24- K B 15 034 SAL-12-RK5-RSW5- 4314619
. Pin 5 I ' 1,5/A1/A1090
« gl SAL-12-RK5-RSW5- ]
§ 28 . 3/A1/A1090 4314620
‘ SAL-12-RK6-RSW6-
‘ U 0,3/A1/A1090 4314629
SAL-12-RK6-RSW6-
* Pin1 MM Pin4 06 0,6/A1/A1090 4314630
Pin2 ] Pin 6 >
i e A B 15 025 " AL12-RKE-RSWE- 4314631
a 1,5/A1/A1090
SAL-12-RK6-RSW6-
. 3/A1/A1090 4314632
SAL-12-RK8-RSW8-
e 0,3/A1/A1090 4314637
b1 pinsmm 06 SAL-12-RK8-RSWS- 4314638
Pin 2 Pin 6 8 30 2 02 0,6/A1/A1090
Pin3mm  pin 7 A s U7 SALTZRKBRSWS: oo
Pin4EE  PingHE : 1,5/A1/A1090
SAL-12-RK8-RSW8-
. 3/A1/A1090 4314640

54 €<>IiIE€® Technische Informationen ab Seite 348



= - ~
=, = IS
s T £ §
S o — =
s X n 2
g 8§ 8 S
> & 3 8 §
S § 3 & =3
= Q > ISy
s S 8 <
R 3 & 5§ & B
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y Kontaktbelegung € S & 5 IEl S Bezeichnung Art. Nr.
SAL-12-RK3-RSW3-
the 0,3/K1/A1090 4314597
- 06 SAL-12-RK3-RSW3- 4314598
! 0,6/K1/A1090
Pin 3 W 3 A 250 4 034
Pin 2 H e SAL-12-RK3-RSW3- 4314599
g 1,5/K1/A1090
SAL-12-RK3-RSW3-
: 3/K1/A1090 4314600
SAL-12-RK4-RSW4-
Ul 0,3/K1/A1090 4314609
Pin 1 06 SAL-12-RK4-RSW4- 4314610
Pin 21 . B . 034 0.6/K1/A1090
Pin 3 15 SALT2RK4-RSW4- .
Pin 4 d 1,5/K1/A1090
SAL-12-RK4-RSW4-
3 8 . 3/K1/A1090 4314612
SAL-12-RK5-RSWS5-
ol U 0,3/K1/A1090 4314621
Width Pin 1 SAL-12-RK5-RSW5-
- st Pin 2] 06 0,6/K1/A1090 4314622
Pin 3 W 5 A 60 4 034"
Pin 4 I 15 SAL-12-RK5-RSW5- 4314623
. Pin 5 ' 1,5/K1/A1090
% gle SAL-12-RK5-RSWS5- ]
§ 8 } 3/K1/A1090 4314624
i SAL-12-RK6-RSW6-
‘ U 0,3/K1/A1090 4314633
& PiEm o smm 06  oeioRl® 4314634
Pn2C  Pinomm 6 A 30 2 0,25 "
PinIEE  Pin7 e SAL-12-RK6-RSW6- 4314635
a 1,5/K1/A1090
SAL-12-RK6-RSW6-
. 3/K1/A1090 4314636
SAL-12-RK8-RSW8-
e 0,3/K1/A1090 4314641
P 1C pinsmm 0 SAL-12-RK8-RSW8- 4314642
Pin 2 Pin 6 8 A 30 2 ! 025 0,6/K1/A1090
Pin3 WM Pin7 B 15 SALT2RK8-RSWS- 4314643
Pin 4 Pin 8 I ' 1,5/K1/A1090
SAL-12-RK8-RSW8-
3 3/K1/A1090 43-14644
TPU, UL, strahlenvernetzt, orange, Li12Y11X
SAL-12-RK3-RSW3-
o 0,3 /J1/A1090 43-14601
SAL-12-RK3-RSW3-
Pin 1 M 0,6 06 /11/A1090 43-14602
Pin 3 I 3 A 250 4 034"
pin 2 H e SAL-12-RK3-RSW3- 4314603
' 1,5 /J1/A1090
SAL-12-RK3-RSW3-
3 3/J1/A1090 43-14604
SAL-12-RK4-RSW4-
o= 0,3/J1/A1090 4314613
pin 1 06 SAL-12-RK4-RSW4- 4314614
Pin 2 : 034 06 /11/A1090
Pin 3 I 7 SAL12-RK4-RSW4-
Pin 4 15 1,5/J1/A1090 4314615
Swi3/ SAL-12-RK4-RSW4-
B ‘ ‘ nggtrsacross 3 3/11/A1090 43-14616
SAL-12-RK5-RSWS5-
o 0,3/J1/A1090 4314625
Xlw Pin 1 -12-RK5- :
o &l Pin 1 06 SAL-12-RK5-RSW5 4314626
5 . 0,6/11/A1090
i Pin 3 5 A 60 4 0,34
i Pin 2 W e SAL-12-RK5-RSWS5- 4314627
i Pin 5 M ' 1,5/J1/A1090
SAL-12-RK5-RSWS5-
32 3 3/11/A1090 43-14628

Technische Informationen ab Seite 348 CONEC® 55



S = T
> = & £
< = —
=3 o ~ =
s <= 1 =
8 S &
> & 3 8 §
S § 3T @& S
— S S S () &>
< S a IS
S s & 5§ 8 B
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & 5 El S Bezeichnung Art. Nr.
SAL-12-RKW3-RS3-
03 03/A1 43-10688
Pin 1 06 gAéL'/]:iRKW3'RS3' 43-10689
Pin 3 N 3 A 250 4 0342
pin 2 15 SALI2RKW3-RS3- o oo
! 1,5/A1
SAL-12-RKW3-RS3-
3 3/A1 43-10691
SAL-12-RKW4-RS4-
03 03/A1 43-10708
P 1 06 SALT2-RKWA-RSA- o oo
@ Pin 2] 4 A 250 4 034 0,6/A1
= 5 Pin 3 ! SAL-12-RKW4-RS4-
Pin 4 B 15 N 43-10710
& SAL-12-RKW4-RS4-
3 3/A1 43-10711
SAL-12-RKW5-RS5-
‘ ‘ SWi3/ 03 03/A1 43-10952
Width across Pin 1 = SAL—]Z-RKW5-RS5-
flats 13 bin 2 ) 06 06/A1 43-10953
- Pin 3 HE 5 A 60 4 034-_
P:24- 15 SAL-12-RKW5-RS5- 4310954
. : Pin 5 m ' 15/A1
N ] SAL-12-RKW5-RS5-
3 3/A1 43-10955
SAL-12-RKW6-RS6-
\ 03 iy 43-11082
IS SAL-12-RKW6-RS6-
PP Pin mm pin 4 mm 06 06/Al 43-11083
i Pin 2 Pnemm 6 A 30 2 025
bnEE ping 15 SALT2-RKWERSE- o (00,
a 1,5/A1
SAL-12-RKW6-RS6-
3 3/A1 43-11085
SAL-12-RKW8-RS8-
03 03/A1 43-10728
- 06 SALT2-RKWB-RS8- 5000
Pin2MM  Pin6 8 A 30 2 025 0,6/A1
Pin3 MM  Pin7HE ' SAL-12-RKW8-RS8-
Pin4C  Ping MM 1 15/A1 43-10730
SAL-12-RKW8-RS8-
3 3/A1 43-10731

56 €<>IiIE€® Technische Informationen ab Seite 348



= ~ =
= =i IS
s T E &
= ‘S — =
s <= 1 =
8 S &
> & 3 8 §
S § s 9 =3
— S 53 S () &>
= A v <
S s & 5§ 8 B
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y Kontaktbelegung € S & 5 IEl S Bezeichnung Art. Nr.
SAL-12-RKW3-RS3-
03 03/KI1 43-10700
Pin 1 06 gAéL'/]éiRKW}RS} 43-10701
Pin 3 N 3 A 250 4 034
Pin 4 5 SALI2RKW3-RS3- o o,
! 1,5/K1
SAL-12-RKW3-RS3-
3 3/K1 43-10703
SAL-12-RKW4-RS4-
» 0.3 03/Kl 43-10720
pin 1 06 SALT2-RKWA-RS4- o o
, @ Pin 2 4 A 250 4 034 0,6/K1
=S Pin 3 =7 SAL-12-RKWA4-RS4-
Pin 4 HE 15 15/K1 43-10722
SAL-12-RKW4-RS4-
3 3/K1 43-10723
SAL-12-RKW5-RS5-
‘ ‘ SW13/ 0,3 03/K1 43-10964
e geross Pin 1 SAL12-RKW5-RS5-
flats 13 bin 2 ) 06 06/KI 43-10965
- Pin 3 :
P:24- M B 15 034 AL 12-RKWS-RS5- 4310966
. : Pin 5 m ' 15/K1
N i SAL-12-RKW5-RS5-
3 3/K1 43-10967
SAL-12-RKW6-RS6-
\ 03 K 4311086
RIRES SAL-12-RKW6-RS6-
PP Pin mm pin 4 mm 06 06K 43-11087
. Pin2CJ Pnemm 6 A 30 2 0,25 "
PnsEE  Pin? - SALT2-RKWE-RS6- 1o | 000
' 1,5/K1
SAL-12-RKW6-RS6-
3 3/K1 43-11089
SAL-12-RKW8-RS8-
03 03/KI1 43-11106
b1 pinsmm " SALTZ-RKWSRSS- o .o
Pin2mM  Pin6 8 A 30 2 ! 025 0,6/K1
Pin3ME  Pin7HE ! SAL-12-RKW8-RS8-
Pin4C  PinsHE 15 15/K]1 43-11108
SAL-12-RKW8-RS8-
3 3/K1 43-11109
TPU, UL, strahlenvernetzt, orange, Li12Y11X
SAL-12-RKW3-RS3-
0.3 03/11 43-10704
SAL-12-RKW3-RS3-
Pin 1 W 0,6 06/)1 43-10705
Pin 3 N 3 A 250 4 0342
- in 4 15 SALT2ZRKW3-RS3- oo
15/J1
- SALT2-RKW3-RS3-
= ¢ 3 o 43-10707
SAL-12-RKW4-RS4-
0.3 03/J1 43-10724
:jn ; ;] 0,6 gAéL'/] 121'RKW4'RS4' 43-10725
n il
‘ swis/ Pin 3 B B 034 = A L12-RKW4-RS4-
Width across Pin 4 W 1.5 15/J)1 43-10726
flats 13 .
SAL-12-RKW4-RS4-
. 3 = 43-10727
SAL-12-RKW5-
0 % 03 Era 4310968
T pin 1 12- )
Pin 200 06 e A 4310969
‘ Pin 3 5 A 60 4 034 [
Pin 4 1,5 43-10970
IRINGES Pin 5 M 1,5/J1
SAL-12-RKW5-RS5-
14,5 3 3/ 43-10971
Technische Informationen ab Seite 348 €<>NE€®

57




= ~ ~
= = IS
s T E &
S o —
s <= 1 E
£ 8 & <
s & 8 8§ §
S § 3 @& 3
= S 2 =« 92 &
S 3 £ 5 8 3§
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & 5 El S Bezeichnung Art. Nr.
= SAL-12-RKW3-RS3-
03 21:03/A1 43-10392
SAL-12-RKW3-RS3-
s, Pin 1 W o 0,6 21:06/A1 43-10393
”\/\;xgtr‘\;cross Pin4mm
3 A 30 4 0,34
» Pin 3 W SAL-12-RKW3-RS3-
2 15 2L15/A1 43-10394
] wreo SAL-12-RKW3-RS3-
otas 3 L3/ AT 43-10395
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
2 SAL-12-RKW3-RS3-
03 21:03 /K] 43-10884
Pin 1 06 SALIZRKWI-RS3- 3 15885
SW13/ [ 21-0,6 /K1
Width across JPin4mm
a3 3 A 30 4 0,34
Pin 3 W SAL-12-RKW3-RS3-
2 15 2115/K] 43-10886
Mi2xd SAL-12-RKW3-RS3-
o145 3 213 /K] 43-10887
TPU, UL, strahlenvernetzt, orange, Li12Y11X
& SAL-12-RKW3-RS3
03 21:03/11 43-10888
SAL-12-RKW3-RS3-
swiar Pin 1 W o 0,6 21:06/11 43-10889
x;igt::cmss _[Pin 4 mE
3 A 30 14 0,34
. Pin 3 W SAL-12-RKW3-RS3-
2 15 2115701 43-10890
e SAL-12-RKW3-RS3-
2145 3 43-10891

21:3/11

58 CONEC®

Technische Informationen ab Seite 348



= ~ ~
.
g T E E
sN s = ;‘
s <= 1 =
g § 8 ¢
> & 3 8 §
S § s 9 =3
= 5 2 =« 92 &
S5 & 58 3§
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & 5 IEl S Bezeichnung Art. Nr.
SAL-12-RKW4-RS4-
27 - 0.3 31.03/A1 43-10416
pin2] -12- - -
IP:: Y | 0,6 SAGIPA L USRS 43-10417
3L-0,6/A1
& % N 03 SAL-12-RKW4-RS4
. 15 3L1S/AT 43-10418
SWi3/ SAL-12-RKW4-RS4-
it across 3 313/A1 43-10419
SAL-12-RKW5-RS5-
. - 03 Son A 43-10848
= _TPin2J
) SAL-12-RKW5-RS5-
Pin4mm -
" 0,6 31:0,6/A1 43-10849
° N B 034 AL12-RKWS-RSS-
Mi2xt ) 15 43-10850
Pin 3 HE 3L—],5/A]
| o145 | Pin 5 I
3 SAL-12-RKW5-RS5- 43-10851
3L:3/A1
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
SAL-12-RKW4-RS4-
27 - 03 31.03 /K1 43-10840
pin2 -12- - -
b IP:: Y | 0,6 SAGIPAL AR 43-10841
3L-0,6/K1
8 % N " B 034 SAL-12-RKW4-RS4
. 15 LTS /K] 43-10842
SWi13/ SAL-12-RKW4-RS4-
it across 3 313/K1 43-10843
SAL-12-RKW5-RS5-
) - 03 205 /K1 43-10860
= TPin2d
) SAL-12-RKW5-RS5-
_Pin4mm -
" 0,6 31:0,6/K1 43-10861
° N B 034 AL12-RKWS-RSS-
1 : 1,5 43-10862
Pin 3 HE 3L—],5/K]
| o145 | Pin5 M
3 SAL-12-RKW5-RS5- 43-10863
3L:3/K1
TPU, UL, strahlenvernetzt, orange, Li12Y11X
SAL-12-RKW4-RS4-
27 - 03 3103701 43-10844
pin2 -12- - -
IP:: amm 0,6 SAGIPAL AR 43-10845
% 4 A 30 4 034 206741
¥ i
& o SAL-12-RKW4-RS4-
15 43-10846
- 3115/01
SW13/ SAL-12-RKW4-RS4-
x\ggﬂ‘\;cross 3 31301 43-10847
SAL-12-RKW5-RS5-
- 03 2t0n 1 43-10864
; RR— " SALIZRKWS-RSS- o o
% s A 30 4 o3 el
o i
SAL-12-RKW5-RS5-
Mi2x Pin 3 W 15 31-1,5/J1 4310866
014, in
e o 3 SALT2-RKWS-RS5- o o
3L-3/J1
Technische Informationen ab Seite 348 €<>|‘5=®




S x =~ T
N BB
S o — =
s <= 1 =
8 S &
> & 3 8 §
S § s 9 =3
= Q > ISy
= S A NS
§ 3 & 5§ 8 §
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & 5 El S Bezeichnung Art. Nr.
SAL-12-RK3-8-RS3-
03 03/A1 43-11430
i a SALT2-RK3-8-RS3-
i > 06 E 43-11431
Pin 1 mm 2 !
Pin 3 N 3 A N 3 0,25
Fin 4 - g SAL12-RK3-8-RS3
> et o7 ° R
S 2 15 15/A1 4311432
flats 9 o
SAL-12-RK3-8-RS3-
3 e 43-11433
SAL-12-RK3-8-RS3-
03 03K 4311434
SwW13/ (&)
idth across D - - =0~ -
hrti > 06 BAGL/]E]R'G S 43-11435
Pin 1 ) '
Pin 3 I 3 A N 3 0,25
Fin« - 2 SAL12-RK3-8-RS3
> et o ° A
o s 2 15/K1 4311430
flats 9
SAL-12-RK3-8-RS3-
3 3K 43-11437
PVC, grau, LiYY
z SAL-12-RKW3-8-RS3-
03 0,3/A1 43-11438
: 0 SAL12-RKW3-8-RS3-
i zcross S 0,6 0,6/A1 4311439
Pin 1 W 3
Pin 3 . 3 A N 3 0,25
o, Pin 4 . L<>z’ SAL12-RKW3-8-RS3-
g i across 2 15 15/A1 43-11440
J_w;% SAL-12-RKW3-8-RS3-
SIS 3 3/A1 43-11441
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
o SAL-12-RKW3-8-RS3-
03 0,3/K1 43-11442
g I SAL-12-RKW3-8-RS3-
sws/ S 06 0,6/K1 43-11443
Width across
flats 13 Pin 1 8
P?n 3 3 A N 3 0,25
Pin 4 2 SAL-12-RKW3-8-RS3-
swo 2 1,5 1,5/K1 43-11444
< Width across wn
flats 8
SAL-12-RKW3-8-RS3-
| M8x1
T Tow 3 3/K1 43-11445

60 CONEC®

Technische Informationen ab Seite 348



E I = ?
s = & &
| ‘S - B
s <= 1 =
g § 8 ¢
> & 3 8 §
S § s 9 =3
= 5 2 =« 92 &
S5 & 58 3§
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & 5 IEl S Bezeichnung Art. Nr.
P14.5
| M12x1 SAL-12-RS3-8-RK3-
— 0.3 03/AI 43-11446
LD) SAL-12-RS3-8-RK3
; swis/ > 06 06-/Ai SN 4301447
i geross Pin 1 B !
Pin 3 3 A N 3 0,25
Pin s - 2 SAL12-RS3-8-RK3
> SRR SR K
2 15 15/A1 43-11448
Swo/ o
Width across
flats 9
SAL-12-RS3-8-RK3-
3 3/A1 43-11449
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
#1455
M12c1 SAL-12-RS3-8-RK3-
- 03 43-11450
- 0,3/K1
8 SAL-12-RS3-8-RK3
¢ i > 06 06-/Ki S 4301451
it aross Pin 1 S '
Pin 3 3 A N 3 0,25
Pin 4 I ‘E() 5
< 5 SALIZRS3-BRK3- o
o 1,5/K1
n
SwW9/
‘Width across
flats 9
SAL-12-RS3-8-RK3-
3 3/K1 43-11453
PVC, grau, LiYY
SAL-12-RS3-8-RKW3-
03 03/A1 43-11454
= SAL-12-RS3-8-RKW3-
S e > 06 06/A1 4311455
flats 13 Pin 1 8
Pin 3 3 A N 3 0,25
Pin 4 N '~<-()
swo/ > SAL-12-RS3-8-RKW3-
i across s 1,5 I 5/AT 43-11456
SAL-12-RS3-8-RKW3-
3 3/A1 43-11457
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
SAL-12-RS3-8-RKW3-
iz 03 03/K] 4311458
a SAL-12-RS3-8-RKW3-
Swi3/ > ug 0,6/K1 4311459
wengcoss  pin | 2
Pin 3 3 A N 3 0,25
Pin 4 W 2
> SAL-12-RS3-8-RKW3-
) 1.5 15/K1 43-11460
SAL-12-RS3-8-RKW3-
3 3/K1 43-11461
Technische Informationen ab Seite 348 €<>NE€®




~
= < T &
E’ = E
S £ 7 =
§ 5 s =
> & & B S
S § T @ =
= 2 32 = 2 T
S s & § 8 B
PVC, UL, grau, LiYCY Kontaktbelegung € S & 5 el S Bezeichnung Art. Nr.
2 SAL-12S-RK4-2/G3 43-10336
IPin 11 mm
Ipin2i 3 SAL125-RK4-3/G3  43-10337
1Pin3 | 4 A 160 4 0,34
[Pin 4] 5 SAL-12S-RK4-5/G3 43-10338
10 SAL-125-RK4-10/G3  43-10339
2 SAL-12S-RK5.1-2/G3  43-10344
Swis/ ra
: IPin 1.
e 1a in2i—] 3 SAL12S-RK5.1-3/G3  43-10345
}::i}= 5 A 60 4 0,25
}ﬂnj- 5 SAL-12S-RK5.1-5/G3  43-10346
1 S 10 SAL-125-RK5.1-10/G3  43-10347
2 SAL-125-RK8-2/G3 43-10972
[Pin 11 {Pin5|mm
Irin2lmm lpine! 3 SAL-12S-RK8-3/G3  43-10973
lpin3/mm lPn7mm 8 A 30 2 0,25
[Pin4!C—] Ping!mm 5 SAL-12S-RK8-5/G3 43-10974
10 SAL-12S-RK8-10/G3  43-10975
I 2 SAL-125-RK12-2/G3  43-11280
Pzl {one
Ipin3!c ping I 3 SAL-12S-RK12-3/G3  43-11281
'pina/mm lpinomm 12 A 30 15 0,14
IPin5) IPin11/m 5 SAL-12S-RK12-5/G3  43-11282
LPin 6} [Pin 12/
10 SAL-12S-RK12-10/G3  43-11283
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9YC11Y
2 SAL-12S-RK4-2 /G2 43-10340
Pin 11
Ipin2I 3 SAL-12S-RK4-3 /G2 43-10341
{pin3/mm 4 A 160 4 0,34
{Pin4 . 5 SAL-12S-RK4-5/G2 43-10342
10 SAL-12S-RK4-10/G2  43-10343
2 SAL-12S-RK5.1-2/G2  43-10348
Pin 11mm
{Pin2i—) 3 SAL-125-RK5.1-3/G2  43-10349
SWi3/ }Eni}= N B 0.25
Wicth across ot e 5 SAL125-RK5.1-5/G2  43-10350
T flats 13 i
10 SAL-12S-RK5.1-10/G2  43-10351
/‘ 2 SAL-12S-RK8-2 /G2 43-10976
P11 e o
IPin TIC] [Pin 51
Ipin2lmm lping! 3 SAL12SRK8-3/G2  43-10977
lPin3/mm pn7mm 8 A 30 2 0,25
IPin4!/C—] Ping!mm 5 SAL-125-RK8-5/G2 43-10978
10 SAL-12S-RK8-10/G2  43-10979
L 2 SAL-125-RK12-2/G2  43-11284
IPin 1/ [Pin7 MM
[ I, |
IPin2/ MM Pin8 MW
Ipin3! T Iping mm 3 SAL-12S-RK12-3/G2  43-11285
'pina/mm lpinomm 12 A 30 15 0,14
IPin5] IPin11/m 5 SAL-12S-RK12-5/G2  43-11286
LPin6JC [Pin 12/
10 SAL-12S-RK12-10/G2  43-11287

62 CONEC®

Technische Informationen ab Seite 348




= ~
= T T
o = &
=~ o —
S =< B
S S o s
S 2 ° 3
> & 8 s g
IS s S B
= 3 38 2 & 8
S & & £ 5§ s
. 8 3 £ s & §
PVC, UL, grau, LiYCY Kontaktbelegung &€ S & & X 3 Bezeichnung Art. Nr.
2 SAL-125-RKW4-2/G3  43-12415
IPin 11
pin2!) 3 SAL-12S-RKW4-3/G3  43-12416
{Pin3 | 4 A 160 4 0,34
IPin4 ! -125S- d R
Pin4 5 SAL-12S-RKW4-5/G3  43-12417
27
10 SAL-12S-RKW4-10/G3  43-12418
2 SAL-12S-RKW5.1-2/G3  43-12423
SW13/ }FPT”T}-
Width across 1Pin2, 3 SAL-12S-RKW5.1-3/G3  43-12424
fas 13 {Pin 3| 5 A 60 4 025
IPin 4| '
- {pins 5 SAL-12S-RKW5.1-5/G3  43-12425
.
10 SAL-12S-RKW5.1-10/G3  43-12426
2 SAL-12S-RKW8-2/G3  43-12431
[Pin 11 {Pin5|mm
Ipin2 mm |pine! 3 SAL-12S-RKW8-3/G3  43-12432
lpin3/mm lpin7mm 8 A 30 2 0,25
[Pin4] [Pin 8| 5 SAL-12S-RKW8-5/G3  43-12433
ey e
10 SAL-12S-RKW8-10/G3  43-12434
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, LiI9YC11Y
2 SAL-12S-RKW4-2/G2  43-12419
[Pin 11
pin2i—1 3 SAL12S-RKW4-3/G2  43-12420
1Pin3 | 4 A 160 4 0,34
IPin4 ! -125- N _
Pind; 5 SAL-12S-RKW4-5/G2  43-12421
10 SAL-12S-RKW4-10/G2  43-12422
2 2 SAL-12S-RKW5.1-2/G2  43-12427
{Pin 1/
}P!n2}:I 3 SAL-12S-RKW5.1-3/G2  43-12428
}::i}= 5 A 60 4 0,25
2 }ﬂnj- 5 SAL-12S-RKW5.1-5/G2  43-12429
Li xiigﬂ:;cross [ E—
10 SAL-12S-RKW5.1-10/G2  43-12430
2 SAL-12S-RKW8-2/G2  43-12435
[Pin 11 {Pin5|mm
Ipin 2w !Pin6! 3 SAL-12S-RKW8-3/G2  43-12436
lpin3/mm lpn7mm 8 A 30 2 0,25
[Pin4/] [Pin 8] 5 SAL-12S-RKW8-5/G2  43-12437
ke e
10 SAL-12S-RKW8-10/G2  43-12438

Technische Informationen ab Seite 348 €<>NE€® 63



—
= < = kS
S S
S 5§ 09— ;‘
s < 0 F
2 § 8 3
> & 3 s 8
S § 3 @ 3
- S 3 S
= = \ Q S g
8 3 § § 3 8
G =l = =
PVC, UL, grau, LiYCY Kontaktbelegung € S & & 8 I Bezeichnung Art. Nr.
2 SAL-125-RS4-2/G3  43-10352
[Pin 1mm
1pin 2/ 3 SAL-125-RS4-3/G3  43-10353
1Pin3 | 4 A 160 4 0,34
{Pin 4 /mm 5 SAL-125-RS4-5/G3  43-10354
o145 —
M12x1 10 SAL-125-RS4-10/G3  43-10355
2 SAL-125-RS5.1-2/G3  43-10360
[Pin 11mm
s 3sz3:| 3 SAL-12S-RS5.1-3/G3  43-10361
in3,
I A — e
{pin’ 5 SAL-125-RS5.1-5/G3 ~ 43-1036
e 10 SAL-125-RS5.1-10/G3  43-10363
N
J W_V’“ 2 SAL12S-RS8-2/G3  43-10980
[Pin 11 iPin5mm
{pin2/mm Ipinel 3 SAL-125-RS8-3/G3  43-10981
lpin3/mm lpn7mm 8 A 30 2 0,25
[Pin4!C !Ping!mm 5 SAL-125-RS8-5/G3  43-10982
[ [
10 SAL-125-RS8-10/G3  43-10983
I 2 SAL-125-RS12-2/G3  43-11288
}Pin]:- :Pin7 :-
[Pin2 I (Ping8 W
i3l Lping mmm 3 SAL-125-RS12-3/G3  43-11289
'pina/mm lpinomm 12 A 30 15 0,14
[Pin5! = |Pin 11/ 5 SAL-125-RS12-5/G3  43-11290
[Pin 6/ Lpin 12/m
10 SAL-125-RS12-10/G3  43-11291
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9YC11Y
2 SAL-125-RS4-2/G2  43-10356
IPin 11
Ipin 2/ 3 SAL-125-RS4-3/G2  43-10357
IPin 3 mm 4 A 160 4 034
IPin4! Il - _ N A
[Pin4] 5 SAL-125-RS4-5/G2  43-10358
oras 10 SAL-125-RS4-10/G2  43-10359
M
12d 2 SAL125-RS5.1-2/G2  43-10364
IPin 11 mm
{Pin2i—) 3 SAL-125-RS5.1-3/G2  43-10365
{Pin 3| - 5 A 60 4 0,25
{Pind, M- 5 SAL125-RS5.1-5/G2  43-10366
SW13/ IPin 5! ’
2 Width across [
flats 13 10 SAL125-RS5.1-10/G2  43-10367
i 2 SAL-125-RS8-2/G2  43-10984
| Mﬂ O (s
e {pin2lmm lping! 3 SAL-125-RS8-3/G2  43-10985
IPin3/mm pin7mm 8 A 30 2 0,25
[Pin4/C3 [ping!mm 5 SAL-125-RS8-5/G2  43-10986
[ [
10 SAL-125-RS8-10/G2 ~ 43-10987
. 2 SAL-125-RS12-2/G2  43-11292
}Pin]:- :Pin7 :-
Pin2I I (Pin8 (M
{bin3ic) Lpino i 3 SAL-125-RS12-3/G2  43-11293
'pina/mm lpinomm 12 A 30 15 0,14
[pin5! =t |pin 11/ 5 SAL-125-RS12-5/G2  43-11294
[Pin 6/ {Pin 12/
[ —
10 SAL-125-RS12-10/G2 43-11295

64 €<>IiIE€® Technische Informationen ab Seite 348



—
= E T kS
E’ = E
=~ I —
S =< B
S S m S
S X o S
> & 8 s §
S £ 3 w S
= 5 32 & & 3
S 8 8§ £ S5 s
; 8 35 £ s & §
PVC, UL, grau, LiYCY Kontaktbelegung &€ S & & X 3 Bezeichnung Art. Nr.
SAL-12S-RSW4-
2 2/G3/A1090 4314852
Pin 1 SAL-12S-RSWA4-
{Pin2i—] 3 3/G3/A1090 4314853
'Pin 3| mm 4 A 160 4 0,34
i . SAL-125-RSWA4- 4314854
i 5/G3/A1090
SAL-12S-RSWA4-
B 10 10/G3/A1090 4314855
32 & SAL125-RSW5.1-
= — 2 2/G3/A1090 43-14860
[ IPinT1
s {Pin 2| 3 SALTZSROWS.1- 43-14861
& {pin 3 | N .. 095 3/G3/A1090
R ﬁ% {pin 4/ s 7 SALDSRSWSI1- o
Ly SWi3/ {Fins, - 5/G3/A1090
Width across SAL-12S-RSWS5.1-
flats 13 10 10/C3/A1090 43-14863
SAL-12S-RSW8-
2 2/G3/A1090 43-14868
Pin11CJ Pin 5 SAL-12S-RSW8-
{Pin 2| M {Pin 6} 3 3/G3/A1090 4314869
{Pin3jmm (pin7jmm 8 A 30 2 0,25 = AL125-RsW-
R4 (P s - > 5/G3/A1090 4314870
SAL-125-RSW8-
10 10/G3/A1090 43-14871
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, LI9YCT1Y
SAL-125-RSWA4-
2 2/G2/A1090 4314856
Pin 1 SAL-12S-RSWA4-
{Pin2i—) 3 3/G2/A1090 4314857
{Pin3 | N " B 034 = AL125-RSWa-
IPin4!| -
S . 5/G2/A1090 4314858
SAL-125-RSWA4-
L 10/G2/A1090 4314859
_ SAL-125-RSW5.1-
32 & i 2 2/G2/A1090 4314864
= i1} SAL-12S-RSW5.1-
lo: |
. 2 = 3 3/G2/A1090 4314865
g {Pin3| 5 A 60 4 0,25
s IPin4/mm 5 SAL-12S-RSW5. 1- 4314866
ﬁg {Pin 5| 5/G2/A1090 )
& swis/ SAL-12S-RSW5.1- ]
Width across e 10/G2/A1090 43-14867
flats 13
SAL-125-RSWS-
g 2/G2/A1090 43-14872
[Pin 11 Pin 5 M SAL-12S-RSW8-
{Pin 2| {Pin6| . 3/G2/A1090 4314873
iFinsmm (pin7imm 8 A F300 2 025 =S AL125-RSWB-
IPin4!CJ IPin8!mm -
[Pin4|C [Pin8! 5 R 43-14874
SAL-125-RSWS-
10 10/G2/A1090 4314875
Technische Informationen ab Seite 348 €<>NE€®

65



s ~ ~
= &
g S E =
S o —
s X< E
g § 8 ¢
> & 3 8 §
- S 5 3 g 3
= S 2 = 2 &
§ 3 & 5§ 8 §
PVC, UL, grau, LiYCY Kontaktbelegung € S & 5 El S Bezeichnung Art. Nr.
03 g’:Ljég'RK“'RS“' 43-10812
i 06 SALT2SRKARSA- o000
pin 4 A 160 4 034 - 28/63
{Pin 4 /mm 1,5 ?’;L;]ég'RK‘l'RS“' 4310814
SAL-12S-RK4-RS4-
3 43-10815
3/G3
SAL-12S-RK5.1-RS5.1-
— 03 03/G3 43-10824
IPInT1 _ N N .
Lbin2I 06 SAL-12S-RK5.1-RS5.1 43-10825
{Pin 3, 5 A 60 4 0,25 - 26763
IPin 4| 15 ' SAL-12S-RK5.1-RS5.1- 43-10826
{Pin 5} . ' 15/G3 )
3 gélél‘j’ZS-RKS.l-RSSJ- 43-10827
SAL-12S-RK8-RS8-
03 03/G3 43-10988
[Pin 11 iPin5mm SAL-12S-RK8-RS8-
{Pin 2| |Pin6| 06 06/GC3 43-10989
swia/ lPin3/mm jpin7mm 8 A 30 2 025,
a1 {Pin4!C=) [pin 5/ 15 SALIZSRKERSE- 15 10990
! 15/G3
SAL-12S-RK8-RS8-
3 43-10991
3/G3
SAL-12S-RK12-RS12-
__ o 03 43-15284
(Pinf:- :rpm7 1:- giL/gg RK12-RS12
[Pin2 I (Ping8 W = H 4 =
[Pin3IC [Ping |mm 06 06/G3 43-15285
M12x1 IPina/mm lpiniomm 12 A 30 15 014~ A 12S-RKIZ-RS12
p145 {Pin5{ =0 {pin 11/ 15 ]5;03' ST 4315286
e SAL125-RK12-RS12
3 0TS S 43.15287
3/G3
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9YC11Y
SAL-12S-RK4-RS4-
03 03/G2 43-10820
Pin 11 SAL-12S-RK4-RS4-
Ipin 2/ 0,6 iy 43-10821
!Pin 3| 4 A 160 4 034
i " SAL125-RK4-RS4-
{Pin4] 15 15/G2 43-10822
SAL-12S-RK4-RS4-
3 43-10823
3/G2
SAL-125-RK5.1-RS5.1-
S— 03 03/G2 43-10832
IPinT1
lpin 2| 06 SAL12S-RKS.1-RSS.1- o oo
IPin 3| 5 A 60 4 025 0,6/G2
Pin4!mm 15 SALI2SRKSIRS51- .. oo
{Pin 5] ' 15/G2 4310834
3 §A>LG-1225-RK5.1-R55.1- 4310835
SAL-125-RK8-RS8-
03 03/G2 43-10992
{Pin 11 Pin5)mm SAL-125-RK8-RS8-
IPin2|mm |Pin6} 06 06/G2 43-10993
suts/ {Pin3/mm pin7mm 8 A 30 2 0,25 S‘AL-125-RK8-R58-
idih across IPin4!/C] Ping!mml 15 43-10994
flats 13 s v ! 15/G2
SAL-12S-RK8-RS8-
3 3/62 43-10995
SAL-12S-RK12-RS12-
__ ___ 03 43-15288
(Pinf:- :er7 ]- (S),ABL/Sg RK12-RS12
Pin2/ M [Pin8 WM -125- d 9
IPin3/C3 |Pin9 |mm 0.6 06/G2 43-15289
pindjmm pinomm 12 A 1300 15 014 = G AL12S-RK12-RS 12
— {Pins{ i [pin 11! 15 JERRIERIE 4395090
P [bing/ = {pin12jmm ’ 15/C2
e T SAL-12S-RK12-RS12-
3 43-15031
3/G2

66 €<>IiIE€® Technische Informationen ab Seite 348



—
= < = kS
2 - & &
= ‘S —
S X< E
S § & S
> & 8 s §
S §S 3T @& 3
= S 3 €« & &
S 8 8 & § s
N 5 £ s & §
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung &€ S & & X 3 Bezeichnung Art. Nr.
2 SAL-12C-RK2PE-2 /A1 43-15297
PE W 3 SAL-12C-RK2PE-3 /A1 43-15298
pin 2 2+PE C 250 4 034
Pin 3 5 SAL-12C-RK2PE-5/A1  43-15299
SWi13/
Width across 10 SAL-12C-RK2PE-10/A1  43-15300
flats 13
2 SAL-12C-RK3PE-2/A1 ~ 43-15305
Pim: 3 SAL-12C-RK3PE-3/A1  43-15306
W o P 3+PE C 250 4 034
PE W 5 SAL-12C-RK3PE-5/A1  43-15307
10 SAL-12C-RK3PE-10/A1  43-15308
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
2 SAL-12C-RK2PE-2/K1 ~ 43-15301
PE M 3 SAL-12C-RK2PE-3 /K1 43-15302
Pin 2 24PE C 250 4 034
Pin 3 5 SAL-12C-RK2PE-5/K1  43-15303
SWi13/
Widih across 10 SAL-12C-RK2PE-10/K1  43-15304
flats 13
2 SAL-12C-RK3PE-2/K1  43-15309
° P?“: 3 SAL-12C-RK3PE-3 /K1 43-15310
W o i 3+PE C 250 4 0,34
PE W 5 SAL-12C-RK3PE-5/K1  43-15311
10 SAL-12C-RK3PE-10/K1  43-15312
PVC, grau, LiYY
SAL-12C-RKW2PE-
2 By 4315313
PE W 3 géb'\]]zc'RszpE' 43-15314
Pin 2
27 2= et ¢ B ¢ . 034 G AL12C-RKW2PE- 21315315
5/A1
SAL-12C-RKW2PE-
10 iy 4315316
SAL-12C-RKW3 PE-
sw 12/ 2 A 4315321
| across
® flats 13 pin 1 B ;él;-\l]ZC—RKW3 PE- 4315322
Pin 2 N
‘ 3+PE C 250 4 034
Pin 3 I =% SAL-12C-RKW3PE-
#11 :
PE W 5 B 43-15323
SAL-12C-RKW3 PE-
10 oAl 43-15324
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
SAL-12C-RKW2PE-
2 By 4315317
27 PE M 3 gé?]ZC'RKWZPE' 43-15318
I — Pin 2
i N - B ¢ : 034 AL12CRKW2PE- 4315310
, o 5/K1
I =1 5 SAL-12C-RKW2PE-
poy -
10 Ty 43-15320
SW 13/ SAL-12C-RKW3PE-
- Width across 2 2/K1 4315325
flats 13 X - o 5
= SRR
P11 Pin 3 e ¢ g 4 - 034 G AL12C-RKW3PE- 14315327
PE = 5/K1
SAL-12C-RKW3PE-
10 hyion 43-15328

Technische Informationen ab Seite 348 €<>NE€® 67



—
= < = kS
2 - & &
=} o ~
S =< E
2§ 5 3
> & 8 s §
S § 3 @ 3
= S 3 € & &
S 8 8 & § s
N 5 £ s & §
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung &€ S & & X 3 Bezeichnung Art. Nr.
M12x1
, 2 SAL-12C-RS2PE-2 /A1  43-15261
3 SAL-12C-RS2PE-3 /A1 43-15262
= SW 14/
$ Width across E N
flats 14 Pin 2 2+PE C 250 4 034
y | Pin 3
© [ 5 SAL-12C-RS2PE-5/A1  43-15263
| en
T
1
5 10 SAL-12C-RS2PE-10/A1  43-15264
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
Mi2xt 2 SAL-12C-RS2PE-2/K1  43-15265
3 SAL-12C-RS2PE-3 /K1 43-15266
o SW 14/ PE H
$ Width across  Pin 2 Il 2+PE C 250 4 0,34
| flats 14 Pin 3 W
e , 5 SAL-12C-RS2PE-5/K1  43-15267
| en
T
: 10 SAL-12C-RS2PE-10/K1  43-15268
PVC, grau, LiYY
SAL-12C-RWS2PE-
32 % 2 2/A1/A1090 4315269
=
SAL-12C-RWS2PE-
o m E 3/A1/A1090 4315270
&, SW13/ Pin 2 2+PE C 250 4 034
Width across Pin 3 W
- ’ flats 13 - SAL-12C-RWS2PE- 4315271
| W;zm 5/A1/A1090
SAL-12C-RWS2PE-
L 10/A1/A1090 4315272
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
SAL-12C-RWS2PE-
= 2 2/K1/A1090 4315273
32 &
s
] 2 SAL12C-RWS2PE
| _ < o o o
1 Sy v m E 3/K1/A1090 4315274
E SW13/ Pin 2 2+PE C 250 4 034
@ Width across ~ Pin 3 Il
B flats 13 5 SAL-12C-RWS2PE- 4315275
o 1_ 5/K1/A1090
J @11
SAL-12C-RWS2PE-
10 10/K1/A1090 4315276

68 =<>|~|E€® Technische Informationen ab Seite 348



—
= E T kS
2 o = &
=~ o —
S X< E
S § & S
> & 8 s g
S § 3 ¥ =
= S 3 €« & &
S 8 8 & § s
& 35 5§ s & 8§
PVC, UL, grau, LiYY Kontaktbelegung &€ S & & X 3 Bezeichnung Art. Nr.
2 SAL-7/8-RK2PE-2/A6 41-01000
PE M 3 SAL-7/8-RK2PE-3/A6 41-01001
Pin 2 . 2+PE A 300 8 0,75
Pin 3 5 SAL-7/8-RK2PE-5/A6 41-01002
10 SAL-7 /8-RK2PE-10/A6 41-01003
2 SAL-7/8-RK4-2/A3  41-01032
E"l; 3 SAL-7/8-RK4-3/A3  41-01033
n
oin 3 4 A 300 8 0,75
3 Pin 4 I 5 SAL-7/8-RK4-5/A3  41-01034
ST 10 SAL-7/8-RK4-10/A3  41-01035
[N
| W #19 2 SAL-7/8-RK4PE-2/A3  41-01064
' ‘ Pin 1 I
Pin 2 W 3 SAL-7/8-RK4PE-3/A3  41-01065
PE W 4+PE A 300 8 0,75
Pin 4 5 SAL-7/8-RK4PE-5/A3  41-01066
Pin 5]
10 SAL-7 /8-RK4PE-10/A3 41-01067
TPU, UL, halogenfrei, hochflexibel, schwarz, Li9Y11Y
326
01405 2 SAL-7/8-RK2PE-2/KO  41-01004
,
3 SAL-7/8-RK2PE-3/KO  41-01005
3 PE W
Pin 2 2+PE A 300 8 0,75
- Pin 3 N
° | 5 SAL-7/8-RK2PE-5/KO  41-01006
[T Low
10 SAL-7 /8-RK2PE-10/KO 41-01007
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
026 2 SAL-7/8-RK4-2/K1  41-01036
Pin 1 3 SAL7/8-RK4-3/K1  41-01037
Pin 2 4 A 300 8 075
Pin 3 N )
Pin 4 I 5 SAL-7/8-RK4-5/K1  41-01038
- 10 SAL-7/8-RK4-10/K1  41-01039
nan 2 SAL-7 /8-RK4PE-2/K1  41-01068
i Pin 1 N
| W 1o Pin 2 W 3 SAL-7/8-RK4PE-3/K1  41-01069
| ! PE M 4+PE A 300 8 0,75
Pin 4 5 SAL-7 /8-RK4PE-5/K1  41-01070
Pin 5]
10 SAL-7 /8-RK4PE-10/K1 41-01071

Technische Informationen ab Seite 348

CONEC®

69



= ~
= < ¥ £
2 o = &
=~ o —
S =< E
2 S & S
= & & s 2
< s > A S
= =2 2 2 > &
S & 8§ £ 5 §
_ N 3 5§ s & B8
PVC, UL, grau, LiYY Kontaktbelegung &€ S & & X 3 Bezeichnung Art. Nr.
SAL-7 /8-RK2PE-2 /
2 A6/150 41-01097
SAL-7 /8-RK2PE-3 /
PE W 3 A6/150 41-01098
Pin 2 2+PE A 300 10 1,5 SAL7/8-RK2PE-5/
Pin 3 W 5 e i 41-01099
A6/150
SAL-7 /8-RK2PE-10/
10 A6/150 41-01100
SAL-7/8-RK4-2/
o26 2 A3/150 41-01129
14,05 Pin 1 . 3 SAL7/8-RK4-3/ 4101130
‘ Pin 21 4 A 300 10 15 A3/150
Pin 3 5 ! SAL-7/8-RK4-5/ 4101131
“WWM‘ Pin 4 - AY150
] SAL-7/8-RK4-10/
% 10 A3/150 41-01132
SAL-7/8-RK4PE-2 /
; . 2 A3/150 41-01161
Pin 1IN SAL-7 /8-RK4PE-3 /
"\ 1 #19 Pin 2 HE 3 A3/150 41-01162
PE M 4+PE A 300 10 15
i 4 . SAL7/8RKAPES/ . 011
Pin 51 A3/150
SAL-7 /8-RK4PE-10/
10 A3/150 41-01164
TPU, UL, halogenfrei, hochflexibel, schwarz, Li9Y11Y
@26 SAL-7/8-RK2PE-2 /
2 K0/150 41-01101
‘Wﬂﬂ% SAL7/8-RK2PE-3/
) 3 K0/150 41-01102
¥y PE W
Pin 2 2+PE A 300 10 1,5
_ - Pin 3 N
SAL-7 /8-RK2PE-5/
5 K0/150 41-01103
SAL-7 /8-RK2PE-10/
10 K0/150 41-01104
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
SAL-7/8-RK4-2/
2 K1/150 41-01133
o | e o
. 4 A 300 10 1,5
WA i 5 | SAL/BRKAS/ )5
P K1/150
SAL-7/8-RK4-10/
3 10 1150 4101136
SAL-7 /8-RK4PE-2 /
- 2 K1/150 41-01165
x Pin 1 N SAL-7/8-RK4PE-3 /
| 1 #19 Pin 2 W g ¥1/150 41-01166
PE MW 4+PE A 300 10 15
Fin 4 . SAL7/8RKAPES/ 0 oo
Pin 5 K1/150
SAL-7/8-RK4PE-10/
10 K1/150 41-01168

70 €<>IiIE€® Technische Informationen ab Seite 348



—
= < = kS
S
= ‘S —
S =< E
2§ 5 3
> & 5 s g
S § 3 @ 3
= 2 2 <« & T
s & § £ 5 s
. S 3 £ s & §
PVC, UL, grau, LiYY Kontaktbelegung &€ S & & X 3 Bezeichnung Art. Nr.
SAL-7/8-RK2PE-2/
2 A6/250 41-01628
SAL-7 /8-RK2PE-3/
PE MW 3 A6/250 41-01629
Pin 2 2+PE A 300 16 2,5
Pin 3 5 SAL7/8RK2PES/ 0 oo
A6/250
SAL-7 /8-RK2PE-10/
3 10 A6/250 41-01631
SAL-7 /8-RK4PE-2 /
o . 2 A6/250 41-01660
Pin 1 -7/8- -
Pin2 . 3 ig%gg RK4PES/ 41 01661
[
Pin s mm N B C - 25 " SAL7/8-RKAPES/ 41.01662
Pin 51 A6/250
SAL-7 /8-RK4PE-10/
10 A6/250 41-01663
TPU, UL, halogenfrei, hochflexibel, schwarz, Li9Y11Y
2 SKg%gg'RKZPE'Z/ 41-01632
SAL-7/8-RK2PE-3/
PE M 3 K0,250 41-01633
Pin 2 2+PE A 300 16 2,5
‘ Pin 3 5 SAL-7 /8-RK2PE-5/ 41-01634
K0/250
SAL-7 /8-RK2PE-10/
10 K0/250 41-01635
SAL-7 /8-RK4APE-2/
2 K0/250 41-01664
Pin 1 SAL-7 /8-RK4PE-3/
Pin 2 W 3 K0/250 41-01665
PE M
il N A B ' : 25 T SAL7/8RKAPES/ 0T666
Pin 51 K0/250
SAL-7 /8-RK4PE-10/
10 K0/250 41-01667

Technische Informationen ab Seite 348 CONEC® 7



~—
= E T S
o = &
=} o ~
S X< E
2 § 8 3
= & & s 2
S § 3 8§ 3
E =S a9 = 2 ©
S 8 8§ £ § §
. 5§ 3 § 8 & N
PVC, UL, grau, LiYY Kontaktbelegung &€ S & & X 3 Bezeichnung Art. Nr.
SAL-7 /8-RKW2PE-
2 2/A6 41-01016
g m 3 gél;é/B-RKWZPE- 4101017
Pin 2 2+PE A 300 8 0,75
Pin 3 5 SALT/BRKW2PE 4, 1018
5/A6
SAL-7 /8-RKW2PE-
10 10/A6 41-01019
SAL-7 / 8-RKW4-
2 2/A3 41-01048
o= 3 g’x;/ BRI 41-01049
n
B L Pin 3 s ~ B © 075~ saL7/8-RKWA-
| W g9 Pin 4 I 5 5/A3 41-01050
SAL-7 / 8-RKW4-
10 10/A3 41-01051
SAL-7 / 8-RKW4PE-
2 2/A3 41-01080
Pin 1 -7/8- -
bin 2 m 3 L/ SRS 41 01081
PE M 4+PE A 300 8 0,75
pin 4 . SAL7/8RKWAPE- . o
Pin 51 5/A3
SAL-7 / 8-RKW4PE-
10 10/A3 41-01083
TPU, UL, halogenfrei, hochflexibel, schwarz, Li9Y11Y
SAL-7 /8-RKW2PE-
2 2/K0 41-01020
SAL-7 / 8-RKW2PE-
3 3/K0 41-01021
PE M
Pin 2 I 2+PE A 300 8 0,75
Pin 3 I
SAL-7 /8-RKW2PE-
5 5/K0 41-01022
SAL-7 / 8-RKW2PE-
10 10/K0 41-01023
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
SAL-7 / 8-RKW4-

. 2 2/K1 41-01052
o )R s
pin 3 4 A 300 38 0,75 SAL7/8-RKW4-

Pin 4 I 5 5 /K1 41-01054
SAL-7 / 8-RKW4-
10 10/K1 41-01055
L 2 SAL-7 / 8-RKW4PE- 41-01084
| w 2 Pin 1 gA/I{(;/B RKWA4PE.
n - - -
Pin 2 I 3 3/K1 41-01085
PE M
w o 4+PE A 300 8 i 075 = 117 /8 RKWAPE. s
Pin 51 5/K1
SAL-7 / 8-RKW4PE-
10 10/K1 41-01087

72 €<>IiIE€® Technische Informationen ab Seite 348



—
= < = kS
2 - & £
= ‘S —
S X< E
2§ 5 3
> & 8 s §
S § 3 ¥ =
= =2 3 2 > &
S S 8§ £ S s
& 35 5§ s & 8§
PVC, UL, grau, LiYY Kontaktbelegung &€ S & & X 3 Bezeichnung Art. Nr.
SAL-7 / 8-RKW2PE-
2 2/A6/150 41-01113
. | St o
Pin 2 W 2+PE A 300 10 1,5
Pin 3 EE 5 SAL-7 /8-RKW2PE- 4101115
5/A6/150
SAL-7 / 8-RKW2PE-
10 10/A6/150 41-01116
SAL-7 / 8-RKW4-
2 2/A3/150 41-01145
Pin | 3 SAL7 /8 RIWA- 41-01146
Pin 21 4 A 300 10 15 3/A3/150
Pin 3 5 ! SAL-7 / 8-RKW4- 4101147
Pin 4 . 5/A3/150
SAL-7 / 8-RKW4-
10 10/A3/150 41-01148
SAL-7 /8-RKWA4PE-
2 2/A3/150 41-01177
Pin 1 W -7/8- -
bin 2 3 SRLBIWARE qonzs
i N~ B ° ; "> TSAL7/BRKWAPE . o117
Pin 51 5/A3/150
SAL-7 /8-RKW4PE-
10 10/A3/150 41-01180
TPU, UL, halogenfrei, hochflexibel, schwarz, Li9Y11Y
SAL-7 /8-RKW2PE-
2 2/K0/150 41-01117
SAL-7 / 8-RKW2PE-
3 3/K0/150 41-01118
PE W
Pin 2 2+PE A 300 10 1,5
Pin 3 I
SAL-7 /8-RKW2PE-
5 5/K0/150 41-01119
SAL-7 / 8-RKW2PE-
10 10/K0/150 41-01120
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
SAL-7 /8-RKW4-
2 2/K1/150 41-01149
pin 1 SAL-7 /8-RKW4- )
Pin2 (] 4 A 300 10 g 15 3/K1/150 41-01150
Pin 3 s SAL7/BRKWA- 4101151
Pin 4 . 5/K1/150
SAL-7 / 8-RKW4-
10 10/K1/150 41-01152
SAL-7 /8-RKWA4PE-
2 2/K1/150 41-01181
Pin 1 W 7/8- C
- 3 SATBRGE
PE W
w o 4+PE A 300 10 . 15 AL /8 RKWAPE. s
Pin 5 5/K1/150
SAL-7 / 8-RKW4PE-
10 10/K1/150 41-01184

Technische Informationen ab Seite 348 €<>NE€® 73



= ~
= < ¥ £
o = &
= ‘S —
s < 1 E
2 S & S
> & 8 s §
< s > & 3
= =2 2 2 > &
S S 8§ £ S s
N 5 £ s & §
PVC, UL, grau, LiYY Kontaktbelegung &€ S & & X 3 Bezeichnung Art. Nr.
SAL-7 / 8-RKW2PE-
2 2/A6/250 41-01644
W e
Pin 2 W 2+PE A 300 16 2,5
Pin 3 W . SAL7/8RKW2PE- . o
5/A6/250
SAL-7 / 8-RKW2PE-
10 10/A6/250 41-01647
SAL-7 / 8-RKW4PE-
2 2/A6/250 41-01676
Pin 1 HE -7/8- L
- W e
PE M
o 4+PE A 300 16 . 25 EEiEy—— otes
Pin 5 5/A6/250
SAL-7 / 8-RKW4PE-
10 10/A6/250 41-01679
TPU, UL, halogenfrei, hochflexibel, schwarz, Li9Y11Y
SAL-7 / 8-RKW2PE-
2 2/K0/250 41-01648
. s S
Pin 2 2+PE A 300 16 2,5
Pin 3 W s SAL7/BRKW2PE- 0 oo
5/K0/250
SAL-7 / 8-RKW2PE-
10 10/K0/250 41-01651
SAL-7 / 8-RKW4PE-
2 2/K0/250 41-01680
Pin 1 W -7/8- -
e | Sl o
PE M 4+PE A 300 16 2,5
Pin 4w 5 SAL-7 / 8-RKW4PE- 41-01682
Pin 51 5/K0/250
SAL-7 / 8-RKW4PE-
10 10/K0/250 41-01683

74 €<>IiIE€® Technische Informationen ab Seite 348



—
= < = kS
2 - & &
=~ o —
S X< E
S § & S
> & 8 s §
S § 3 @ 3
= S 3 €« & &
S 8 8 & § s
& 35 5§ s & 8§
PVC, UL, grau, LiYY Kontaktbelegung &€ S & & X 3 Bezeichnung Art. Nr.
2 SAL-7/8-RS2PE-2/A6  41-01008
PE m 3 SAL-7/8-RS2PE-3/A6  41-01009
Pin 2 . 2+PE A 300 8 0,75
o Pin 3 . 5 SAL-7/8-RS2PE-5/A6  41-01010
26
7/8" - 16UN | | 10 SAL-7/8-RS2PE-10/A6 41-01011
2 SAL-7/8-RS4-2/A3  41-01040
Pin 1 3 SAL-7/8-RS4-3/A3 41-01041
8 : iy 4 A 300 8 0,75
Pin 4 I 5 SAL-7/8-RS4-5/A3  41-01042
- o
L 10 SAL-7/8-RS4-10/A3  41-01043
L
‘ ‘ 2 SAL-7/8-RS4PE-2/A3  41-01072
Pin 1 N
Pin 2 W 3 SAL-7/8-RS4PE-3/A3  41-01073
PE W 4+PE A 300 8 0,75
Pin 4 5 SAL-7/8-RS4PE-5/A3  41-01074
Pin 5]
10 SAL-7/8-RS4PE-10/A3 41-01075
TPU, UL, halogenfrei, hochflexibel, schwarz, Li9Y11Y
a26
78"~ 16UN || 2 SAL-7/8-RS2PE-2/KO  41-01012
3 SAL-7 /8-RS2PE-3/KO  41-01013
8 PE W
Pin 2 I 2+PE A 300 8 0,75
Pin 3 N
)
® 5 SAL-7/8-RS2PE-5/KO  41-01014
10 SAL-7 /8-RS2PE-10/K0  41-01015
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
o6 2 SAL-7/8-RS4-2 /K1 41-01044
7/8" - 16UN .
‘ g;:;; 3 SAL-7/8RS4-3/K1  41-01045
i 4 A 300 8 0,75
Pin 4 I 5 SAL-7 /8-RS4-5/K1 41-01046
- : 10 SAL-7/8-RS4-10/K1  41-01047
[Te]
| 2 SAL-7 /8-RS4PE-2/K1  41-01076
@ Pin 1 N
X W Pin 2 I 3 SAL-7 /8-RS4PE-3/K1  41-01077
} 21 PE W 4+PE A 300 8 075
Pin 4 5 SAL-7 /8-RS4PE-5/K1  41-01078
Pin 5]
10 SAL-7 /8-RS4PE-10/K1 41-01079
Technische Informationen ab Seite 348 €<>|‘5=®




—
= < = £
> - & =&
S 5§ 09— ;‘
s < 1 =
2§ 5 3
> & 3 s 8
S §S T @ S
= 2 32 = 2 T
S 3 & 5§ 8 3§
. S = =
PVC, UL, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & & 8 I Bezeichnung Art. Nr.
SAL-7 / 8-RS2PE-
2 2/A6/150 A1-01105
. s SRR
226 Pin 2 2+PE A 300 10 15
7/8" - 16UN | Pin 3 5 SAL-7 /8-RS2PE- 4101107
5/A6/150
L SAL-7 /8-RS2PE-
10 10/A6/150 41-01108
SAL-7/8-RS4-
2 2 2/A3/150 41-01137
) Fin 1 3 SAL7/8-RS4- 410138
» Pin 21 4 A 300 10 15 3/A3/150
1 Pin 3 ! SAL-7/8-RS4-
| 1 1o Pin 4 HE 5 5/A3/150 41-01139
' SAL-7/8-RS4-
10 10/A3/150 41-01140
! SAL-7 / 8-RS4PE-
2 2/A3/150 41-01169
Pin 1IN SAL-7 / 8-RS4PE-
pin 2 E 3 3 A3/150 41-01170
PE M 4+PE A 300 10 15
S . SAL-7/8-RS4PE- 410171
Pin 51 5/A3/150
SAL-7 / 8-RS4PE-
10 10/A3/150 41-0m72
TPU, UL, halogenfrei, hochflexibel, schwarz, Li9Y11Y
SAL-7/8-RS2PE-
@26 2 41-01109
18" 16UN 2/K0/150
\ |
“ H ‘ SAL-7 /8-RS2PE- ]
T el B aromo
o PE W
0 Pin 2 2+PE A 300 10 1,5
Pin 3 N
= - SAL-7/8-RS2PE-
] 5 5/K0/150 41-01111
T Lo
SAL-7 /8-RS2PE-
10 10/K0/150 41-01m12
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
SAL-7/8-RS4-
2 41-01141
226 2/K1/150
7 - 160N | pin 1 . 3 SAL7/8-RS4- 4101142
Pin 2] 4 A 300 10 15 3/K1/150
| Pin 3 - s SALT/8RS4 4101143
Pin 4 . 5/K1/150
SAL-7 / 8-RS4-
. 10 T0,K1 /150 4101144
SAL-7 /8-RS4PE-
A 2 ik 41-01173
Pin 1 W -7/8- -
i Pin 2 I 3 g’}ﬁ ;?;.MPE 4101174
I Gy PEm 4+PE A 300 10 15
Pin 4 Wl 5 SAL-7 / 8-RS4PE- 41-01175
Pin 5 5/K1/150
! 10 SAL-7 / 8-RS4PE- 21-01176

10/K1/150

76 CONEC®

Technische Informationen ab Seite 348




—
= 7 = %
> =~ & =
s § - =
s < 1 E
2 § 8 3
> & 8 s §
S § 3 @ 3
= 2 2 <« & T
S & 8§ £ S §
: & 35 5§ s & 8§
PVC, UL, grau, LiYY Kontaktbelegung &€ S & & X 3 Bezeichnung Art. Nr.
SAL-7 /8-RS2PE-
26 2 2/A6/250 a1-01e36
7/8" - 16UN SAL-7/8-RS2PE-
PE W 3 41-01637
T Pin 2 2+PE A 300 16 2,5 HECTE DY)
Pin 3 . SAL-7/8-RS2PE- 4101638
5/A6/250
SAL-7 /8-RS2PE-
3 10 10/A6/250 41-01639
SAL-7 /8-RS4PE-
@ 2 2/A6/250 41-01668
i Pin 1 SAL7/8-RS4PE-
| W #19 oin > m 3 e 4101669
o B B ° 25 " SAL7/8-RSAPE-
! Pin 4 5 41-01670
i Pin 51 5/A6/250
SAL-7 /8-RS4PE-
10 10/A6/250 A1-01671
TPU, UL, halogenfrei, hochflexibel, schwarz, Li9Y11Y
SAL-7 /8-RS2PE-
26 2 2/K0/250 4101640
7/8" - 16UN SAL-7 / 8-RS2PE-
PE M 3 41-01641
. BE a0 OB
Pin 3 N 5 e i 41-01642
5/K0/250
SAL-7 /8-RS2PE-
9 10 10/K0/250 41-01643
SAL-7 /8-RS4PE-
- 2 2/K0/250 41-01672
N Pin 1 m SAL-7 / 8-RS4PE-
| W B19 Pin 2 3 3/K0/250 41-01673
PE 4+PE A 300 16 2,5 SAL7/8-RSAPE-
i :2:; > 5/K0/250 A1-01674
SAL-7 / 8-RS4PE-
10 10/K0/250 41-01675

Technische Informationen ab Seite 348 CONEC® 77



s ~ =
=
s T E E
S a — —
S < B
2 2 8 3
s & 8 8§ §
S § 3 v 3
= 3 3 8 & 32
s S 8 <
§ 3 & 5§ 8 §
PVC, UL, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & 5 El S Bezeichnung Art. Nr.
SAL-7 /8-RSW2PE-
2 G 41-01024
PE o 3 gé%/ BRIW2PE 101025
Pin 2
pn 2= el By ; 075 = S pL7 /8-RSW2PE- 201026
bz 5/A6
SAL-7 /8-RSW2PE-
— Z 10 G 41-01027
|2 SAL-7/8-RSW4-
. 2 S 41-01056
< j pn) - 3 g’x;/ SROWA- 41-01057
@ n
o Pin 3 GOA 008 0T e g Rswar 101058
B ‘ 1 Pin 4 N 5/A3
#19 SAL-7/8-RSW4-
10 S0 41-01059
SAL-7 /8-RSWAPE-
2 S 41-01088
Pin 1 -7/8- -
Pin 2 I 3 SLBTOMPE 4101089
PE W
Pin 4 N B - 0.75 "AL7/8-RSWAPE- 4101090
Pin 51 5/A3
SAL-7/8-RSWAPE-
10 Agh e 41-01091
TPU, UL, halogenfrei, hochflexibel, schwarz, Li9Y11Y
SAL-7/8-RSW2PE-
a2 2 B 41-01028
SAL-7 /8-RSW2PE-
3 S 41-01029
PE W
Pin 2 2+PE A 300 8 0,75
© Pin 3 I
SAL-7 /8-RSW2PE-
5 B 41-01030
SAL7 /8-RSW2PE-
10 A 41-01031
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
SAL-7/8-RSW4-
. 2 o 41-01060
ro 1 3 §’>LKZ/ - 4101061
2 Pin 3 - K 5 073 " saL7 /8-RsWa- 41-01062
w Pin 4 N 5/K1
= SAL-7/8-RSW4-
: 10 e 4101063
¥ 2 ;‘iLKZ/ BROWAPE 4101002
N .
Pin 1 N - 5 5
\ 1o oin > 3 g’}LKZ/ SRSWAPE- 41 01003
PE W
i N A B 8 . 075 SAL7 /8 RSWAPE- 1101094
Pin 51 5/K1
SAL7/8-RSWAPE-
10 A 41-01095

78 €<>IiIE€® Technische Informationen ab Seite 348



s ~ =
= = &
s T & £
| ‘S -
S < E
8 § 8 3
s & 8 8§ §
S § 3 @& 3
= 2 3 & 2 T
S 8 8§ £ § §
N ¥ E S 2 5
PVC, UL, grau, LiYY Kontaktbelegung &€ S & & S 3 Bezeichnung Art. Nr.
SAL-7 /8-RSW2PE-
2 2/A6/150 41-01121
SAL-7 /8-RSW2PE-
e m 3 3/A6/150 al-onaz
Pin 2 2+PE A 300 10 15 SAL7/8-RSW2PE
Pin 3 5 i i 41-01123
42 5/A6/150
SAL-7 /8-RSW2PE-
S — 10 10/A6/150 41-01124
2 SAL7/8-RSW4-
@ 2 2/A3/150 41-01153
g Pin 1 3 SAL-7 /8-RSW4- 4101154
3 Pin2] 3/A3/150
Pin 3 N . B 15 SAL-7 /8-RSW4-
o Pin 4 m 5 41-01155
| | 1 5/A3/150
SAL-7 /8-RSW4-
@19 N
\ 10 A 41-01156
SAL-7/8-RSWAPE-
2 2/A3/150 41-01185
Pin 1 HE SAL-7 /8-RSW4PE-
pin 2 3 B 41-01186
o N~ B '° 15 “SAL7/8RSWAPE
Pin 4 - " g R
Pin 51 > 5/A3/150 A1-0187
SAL-7 /8-RSW4PE-
10 10/A3/150 41-01188
TPU, UL, halogenfrei, hochflexibel, schwarz, Li9Y11Y
SAL-7 /8-RSW2PE-
42 2 2/K0/150 41-01125
SAL-7 / 8-RSW2PE-
3 3/K0/150 41-01126
PE W
Pin 2 I 2+PE A 300 10 15
@ Pin 3 N
SAL-7 /8-RSW2PE-
5 5/K0/150 41-01127
SAL-7 / 8-RSW2PE-
10 10/K0/150 41-01128
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
SAL-7 /8-RSW4-
" 2 2/K1/150 41-01157
Pin 1 SAL-7/8-RSW4- )
— y Pin 21 4 A 300 10 = 15 3/K1/150 41-01158
g Pin 3 - 5 SAL7/8RSW4- 41-01159
- Pin 4 . 5/K1/150
g SAL-7 /8-RSW4-
§ 10 10/K1/150 41-01160
SAL-7 / 8-RSW4PE-
o 2 2/K1/150 41-01189
N Pin 1 HE SAL-7 /8-RSW4PE-
| 1 @19 Pin 2 3 3/K1/150 41-01190
PE M 4+PE A 300 10 1,5
Pin 4 5 SAL-7 / 8-RSW4PE- 41-01191
Pin 51 5/K1/150
SAL-7 /8-RSW4PE-
10 10/K1/150 41-01192

Technische Informationen ab Seite 348 €<>NE€® 79



= ~
S I E §
g = —~ E
= ‘S —
s <= 1 -E
g § 8 §
> & 8 8 §
S £ 3 © S
= 5 3z 8 & =2
S 8 8§ £ S s
& 3 & s & §
PVC, UL, grau, LiYY Kontaktbelegung &€ S & & S 3 Bezeichnung Art. Nr.
SAL-7 /8-RSW2PE-
Y 2 2/A6/250 41-01652
e m Sac/2s0 03
Pin 2 2+PE A 300 16 2,5
g . SAL7/BRSW2PE- . oo,
5/A6/250
SAL-7 /8-RSW2PE-
10 10/A6/250 41-01655
SAL-7/8-RSWAPE-
1A¢ 2 2/A6/250 41-01684
19 Pin 1 -7/8- P
g s SO e,
- B~ B 16 ; 25 TSAL7/8RSWAPE- 101686
Pin 51 5/A6/250
SAL-7 /8-RSWA4PE-
10 10/A6/250 41-01687
TPU, UL, halogenfrei, hochflexibel, schwarz, Li9Y11Y
SAL-7 /8-RSW2PE-
4 2 2/K0/250 4101656
PEom 3 gé%g-skngr’& 41-01657
Pin 2 2+PE A 300 16 2,5
Pin 3 W s SALT/BRSW2PE- . oo
5/K0/250
SAL-7 /8-RSW2PE-
10 10/K0/250 41-01659
SAL-7 / 8-RSW4PE-
2 2/K0/250 41-01688
Pin 1 HE SAL-7 / 8-RSWA4PE-
Pin 2 I 3 3/K0/250 41-01689
PE m 4+PE A 300 16 2,5
Pin 4 5 SAL-7 / 8-RSW4PE- 41-01690
Pin 5] 5/K0/250
10 SAL-7 / 8-RSWA4PE- 41-01691

10/K0/250

80 CONEC®

Technische Informationen ab Seite 348




= - ~
=, = IS
s T E £
= ‘S —
S < E
£ § & S
> & 8 8 §
S § 3 v 3
— S =3 S (&) &
S 8 8§ & £ g
R s s = g
. = e =
PVC, UL, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & & S S Bezeichnung Art. Nr.
SAL-7 /8-RK2PE-
g RS2PE-0,6/A6 41-01193
- n | AN
Pin 2 2+PE A 300 8 0,75 :
Pin 3 15 SAL-7/8-RK2PE- 4101195
' RS2PE-1,5/A6
SAL-7 /8-RK2PE-
2 RS2PE-2/A6 41-01196
SAL-7 /8-RK4-
06 RS4.0,6/A3 41-01209
Pin | 1 SALT/8 R 41-01210
Pin20J 4 A 300 8 075 RS4-1/A3
Pin 3 W 15 SALT/8RK4- 4101211
Pin 4 0 RS4-1,5/A3
SAL-7 /8-RK4-
‘ ‘ 2 S 4101212
7/8" - 16UN
SAL-7 /8-RK4PE-
26 -
o RSAPE-0,6/A3 4101225
Pin 1 -7/8- -
bin 2 1 SR?%E/_? X;PE 4101226
PE W 4+PE A 300 8 0,75
Pin 4 W 5 SAL-7 /8-RK4PE- 4101227
Pin 5 ' RS4PE-1,5/A3
SAL-7 /8-RK4PE-
2 RS4PE-2/A3 41-01228
TPU, UL, halogenfrei, hochflexibel, schwarz, Li9Y11Y
SAL-7 /8-RK2PE-
e RS2PE-0,6/KO0 41-01197
) SAL-7/8-RK2PE-
! RS2PE-1/KO0 41-01198
PE W
Pin 2 2+PE A 300 8 0,75
o Pin 3 N
SAL-7 /8-RK2PE-
" 15 RS2PE-1,5/K0 A1-01199
SAL-7/8-RK2PE-
718" - 16UN 2 RS2PE-2/KO 41-01200
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
SAL-7 /8-RK4-
06 RS4-0.6/K] 4101213
Pin 1 1 SAlL-7/8-RK4- 41-01214
Pin 2] N B 075 RS41/K1
Pin 3 W 15 SAL7/8RK4- 4101215
Pin 4 d RS4-1,5/K1
SAL-7 /8-RK4-
2 EA 41-01216
SAL-7 / 8-RK4PE-
e RS4PE-0,6/K]1 41-01229
Pin 1 N - b 5
o 1 [SABRGRE
PE MW 4+PE A 300 8 0,75
Pin 4 W 15 SAL-7 /8-RK4PE- 4101231
Pin 5 ' RS4PE-1,5/K1
7 1oun | \ SAL-7 /8-RK4PE- )
o2 2 RS4PE-2/K1 41-01232

Technische Informationen ab Seite 348 €<>NE€® 81



s ~ ~
=
s T E §
S a — —
s <= 1 E
g £ 8 S
> & &8 s §
S § s 9 =3
— S 3 8 S >
S s 3 < S
S s & 5§ 8 B
- S = =
PVC, UL, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & & S S Bezeichnung Art. Nr.
SAL-7/8-RK2PE-
v RS2PE0,6/A6/150 1701241
SAL-7/8-RK2PE-
PE W 1 41-01242
i N B 15 RS2PE1/A6/150
Pin 3 W = SAL-7/8-RK2PE- 4101243
' RS2PE-1,5/A6/150
SAL-7/8-RK2PE-
- 2 RS2PE2/A6/150 4101244
- SAL-7/8-RK4-RS4-
06 06/A3/150 41-01257
. L pin 1 . : SAL-7/8-RK4-RS4- 4101258
@ H Pin 2 ) . 15 1/A3/150
/ Pin 3 15 | SALTB-RKARS4- 41.01259
I\j Pin 4 d 1,5/A3/150
SAL-7/8-RK4-RS4-
B = 2 Sy 41-01260
‘ SAL-7/8-RK4PE-RS4PE-
. ( 06 06/A3/150 41-01273
Pin 1 N -7/8- - -
P2 1 ?ég?g'gm RSPE 1101274
PE W 4+PE A 300 10 1,5
7 san | \ Pin 4 e SAL7B-RKAPERSAPE: . 1o
226 Pin 51 ! 1,5/A3/150
SAL-7/8-RK4PE-RS4PE-
2 2/A3/150 41-01276
TPU, UL, halogenfrei, hochflexibel, schwarz, Li9Y11Y
SAL-7/8-RK2PE-RS2PE-
06 0.6/K0/ 150 41-01245
SAL-7/8-RK2PE-RS2PE-
1 - 41-01246
PE W
Pin 2 2+PE A 300 10 15
Pin 3
SAL-7/8-RK2PE-RS2PE-
15 1.5/K0/150 41-01247
SAL-7/8-RK2PE-RS2PE-
el | 2 2/K0/150 41:01248
26
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
SAL-7/8-RK4-RS4-
06 0.6/K1/150 41-01261
Pin 1 SAL-7/8-RK4- )
Pin 2] N " ! 15 RS41/K1/150 41-01262
Pin 3 15 SALTB-RK4-RSA- 4101263
Pin 4 . ' 1,5/K1/150
SAL-7/8-RK4-RS4-
2 EymapLE 41-01264
SAL-7/8-RK4PE-RS4PE-
0,6 06/K1/150 4101277
Pin 1 -7/8- - -
o > 1 ?élk?/?glgPERMPE 4101278
PE W
i 2 M s 15 SAL7/8-RK4PE-RSAPE- 101279
| | Pin 5 ' 1,5/K1/150
718" - 16UN SAL-7/8-RK4PE-RS4PE-
@26 2 2/K1/150 41-01280

82 €<>IiIE€® Technische Informationen ab Seite 348



= ~ ~
= = IS
s T E &
=3 o ~
= E 1t jé
S V
R
> S &S B S
S § s 9 =3
= =2 & < D T
S 8 8§ £ § §
. S 3 £ s 2 3§
PVC, UL, grau, LiYY Kontaktbelegung &€ S & & S 3 Bezeichnung Art. Nr.
SAL-7/8-RK2PE-RS2PE-
06 0,6/A6/250 41-01692
- | SAISGRRI 41c
Pin 2 2+PE A 300 16 2,5
g r SAL7TB-RK2PERS2PE- . o o,
! 1,5/A6/250
SAL-7/8-RK2PE-RS2PE-
2 2/A6/250 41-01695
SAL-7/8-RK4PE-RS4PE-
0,6 06/A6/250 41-01708
Pin 1 HE -7/8- - -
- | P o
- B~ B 16 s % " SALTBRKAPERSAPE. o110
‘ ‘ Pin 51 ! 1,5/A6/250
75 - 16 SAL-7/8-RK4PE-RS4PE-
226 2 5/A6/250 41-01711
TPU, UL, halogenfrei, hochflexibel, schwarz, Li9Y11Y
SAL-7/8-RK2PE-RS2PE-
0,6 0,6/K0/250 41-01696
PE W 1 ?’?%@'ZRSKOZPE'RSZPE' 41-01697
Pin 2 2+PE A 300 16 2,5
Pin 3 W T SAL7B-RK2PERS2PE- 1 o oo
! 1,5/K0/250
SAL-7/8-RK2PE-RS2PE-
2 2/K0/250 41-01699
SAL-7/8-RK4PE-RS4PE-
0,6 0,6/K0/250 41-01712
Pin 1 W -7/8- - -
oin > 1 ?é%( Z)/%RSK:PE RS4PE- . 11713
PE M 4+PE A 300 16 2,5
Pin 4 15 SAL-7/8-RK4PE-RS4PE- 21-01714
‘ ‘ Pin 5[] ! 1,5/K0/250
718" - 16UN SAL-7/8-RK4PE-RS4PE-
226 2 2/K0/250 41-01715
Technische Informationen ab Seite 348 €<>NE€®




= ~
=
s T E E
S a — —
S < B
g 8§ &8 3§
s & 8 8§ §
S £ 3 © S
= 3 3 8 & 32
= S a N N
§ 3 & 5§ 8 §
PVC, UL, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & 5 El S Bezeichnung Art. Nr.
SAL-7/8-RKW2PE-
e RS2PE-0,6/A6 41-01201
. VT oo
Pin 2 W 2+PE A 300 8 0,75
Pin 3 W - SAL-7/8-RKW2PE- 4101203
! RS2PE-1,5/A6
SAL-7/8-RKW2PE-
2 RS2PE-2/A6 41-01204
SAL-7/8-RKW4-
06 RS4-0.6/A3 41-01217
En; ; ; /S:;—7/8-RKW4-RS4-1 4101218
n
Pin 3 s ~ B © 075 = s AL78-RKW4-
Pin 4 M 15 Y 41-01219
SAL-7/8-RKW4-RS4-2
2 e 41-01220
. SAL-7/8-RKW4PE-
o o RS4PE-0,6/A3 4101233
© Pin 1 HE -7/8- -
e L IR
PE W 4+PE A 300 8 0,75
Pin 4 = SAL-7/8-RKW4PE- 4101235
778" 16UN | | Pin 51 ' RS4PE-1,5/A3
226
SAL-7/8-RKW4PE-
2 RS4PE-2/A3 41-01236
TPU, UL, halogenfrei, hochflexibel, schwarz, Li9Y11Y
41
SAL-7/8-RKW2PE-
15 RS2PE-0,6/KO 41-01205
SAL-7/8-RKW2PE-
! RS2PE-1/KO 41-01206
PE W
Pin 2 2+PE A 300 8 0,75
Pin 3 N
. SAL-7/8-RKW2PE-
= RS2PE-1,5/K0 41-01207
[
SAL-7/8-RKW2PE-
78 - 160N | \ 2 RS2PE-2/KO 4101208
226
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
SAL-7/8-RKW4-
06 RS4-0.6/K] 41-01221
::; ; ; /SQ]L-7/8-RKW4-RS4-1 4101222
Pin 3 - K 15 073 SAL78-RKWa- 4101223
Pin 4 d RS4-1,5/K1
- SAL7B-RKWA-RS4-2 . oo
/K1
SAL-7/8-RKW4PE-
U RS4PE-0,6/K1 41-01237
Pin 1 -7/8- P
» i | TG ona
PE MW 4+PE A 300 8 0,75
mm‘|||HHI'l'\H”H“WW Pin 4 15 SAL-7/8-RKW4PE- 41-01239
| | Pin 51 ' RS4PE-1,5/K1
8 160N SAL-7/8-RKW4PE-
a6 2 Eah e 41-01240

84 €<>IiIE€® Technische Informationen ab Seite 348



= - ~
= = &
s T £ §
= ‘S —
s <= 1 E
g § & §
s & 8 8§ §
S § 3 @& 3
= 5 3 & ® &
S 8 8§ £ § s
N =S = s = g
. = e =
PVC, UL, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & & S S Bezeichnung Art. Nr.
SAL-7 /8-RKW2PE-
g RS2PE-0,6/A6/150 11701249
SAL-7 /8-RKW2PE-
PE m 1 41-01250
i 2 o 15 RS2PE1/A6/150
Pin 3 W - SAL7/8RKW2PE- . o)
' RS2PE-1,5/A6/150
SAL-7 /8-RKW2PE-
2 RS2PE-2/A6/150 41-01252
SAL-7 /8-RKW4-
Qe RS4-06/A3/150 11701265
Fin 1 | SAL-7 /8-RKW4- 41.01266
Pin 20 N m 15 Rs41/A3/150
o mm - 41-01267
Pin 4 g RS4-1,5/A3 /150
SAL-7 /8-RKW4-
2 RS4-2/A3/150 41-01268
SAL-7 /8-RKWA4PE-
e Rs4PE0,6/A3/150 101281
Pin 1 I SAL-7 /8-RKWA4PE-
Pin 2 W 1 g 41-01282
TR e a0 0 s S
7 - 16U || | Pin 4 W 1,5 e ! 41-01283
o2 Pin 5 ' RS4PE-1,5/A3/150
SAL-7 / 8-RKWA4PE-
2 RS4PE-2/A3/150 41-01284
SAL-7 /8-RKW2PE-
e RS2PE-0,6/K0/150 41701253
SAL-7 /8-RKW2PE-
! RS2PE-1/K0/ 150 41-01254
PE W
Pin 2 I 2+PE A 300 10 15
Pin 3 I
SAL-7 /8-RKW2PE-
1L RS2PE-1,5/K0/150 41-01255
718" 16UN || | SAL-7 /8-RKW2PE- !
026 2 RS2PE-2/K0/150 41701256
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
SAL-7 /8-RKW4-
al 06 RS4-0,6/K1/150 41-01269
pin 1 SAL-7 /8-RKW4- )
Pin 2] N n ! 15 RS41/K1/150 41-01270
= 1,5 | LT/ 41-01271
Pin 4 g R$4-1,5/K1/150
SAL-7 /8-RKW4-
2 RS4-2/K1/150 41-01272
SAL-7 /8-RKWA4PE-
- e RS4PE-0,6/K1/150 41701285
Pin | I SAL-7 /8-RKWA4PE-
Pin 2 ! RS4PE-1/K1/150 41701286
PE M 4+PE A 300 10 15
Pin 4 = - SAL7/8RKWAPE- . oo
o] ‘ Pin 5 ' RS4PE-1,5/K1/150
o2 SAL-7 /8-RKWA4PE-
2 RS4PE-2/K1/150 41-01288

Technische Informationen ab Seite 348 €<>NE€® 85



= - ~
= — IS
s T £ £
= S —~
S < §
S S Q
s S 2 %
2 & 8 5 §
S § T @9 3
s S g = S <
8§ 3 § s & §
PVC, UL, grau, LiYY Kontaktbelegung &€ S & & I I Bezeichnung Art. Nr.
SAL7/8-RKW2PE-
§ 08 RS2PE-0,6/A6/250 1701700
SAL7/8-RKW2PE-
PE W 1 41-01701
Pin 2 W 2+PE A 300 16 25 RS2PE-1/A6/250
Pin 3 I . SAL7/BRKW2PE- o
: RS2PE-1,5/A6/250
SAL7/8-RKW2PE-
2 RS2PE-2/A6/250 401703
SAL7/8-RKWAPE-
) 06 RS4PE-0,6/A6/250 101716
Pin | - SAL-7/8-RKW4PE-
Pin 2 1 : £21-01717
om N B y5  RSAPE1/AG/250
Pin 4 . SAL7/BRKWAPE: . o
7/8" - 16UN Pin 5 ! RS4PE-1,5/A6/250
= , SAL7/BRKWAPE: .
RS4PE-2/A6/250
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
SAL-7/8-RKW2PE-
08 RS2PE-0,6/K0/250 41701704
SAL7/8-RKW2PE-
om 1 41.01705
bin 2 P~ B0l 16 o5 RS2PE1/K0/250
Pin 3 I . SAL7/BRKW2PE- o
' RS2PE-1,5/K0/ 250
SAL7/8-RKW2PE-
2 RS2PE-2/K0/250 01797
SAL7/8-RKWAPE-
06 RS4PE-0,6/K0/250 41701720
Pin | - SAL7/8-RKW4PE-
Pin 2 1 41-01721
om N 55 RSAPE1/K0/250
Pin 4 mm 15 SAL-7 / 8-RKW4PE- 4101722
78"~ 160 || | Pin 5[] ! RS4PE-1,5/K0/250
= 5 SAL7/BRKWAPE .

RS4PE-2/K0/250

86 CONEC®

Technische Informationen ab Seite 348




—
_ = 3 g %
g‘ = —~ E
=} o ~
S =< B
S S N S
S ] 9 3
> & 8 S8 §
S § s @& S
- S 3 s 2
S § 8 & £ g
£ 3 & 5§ 8 §
PVC, UL, grau, LiYY Kontaktbelegung € S & 5 el S Bezeichnung Art. Nr.
28,5
@136
—‘,—rH 2 SAL-24-RK3PE-2/A3 41-51000
Il
I
I
. - 3 SAL-24-RK3PE-3/A3  41-51001
Pin 2 N
) o 3+PE A 300 13 15
o [
Ll e 5 SAL-24-RK3PE-5/A3  41-51002
‘ |¢19
10 SAL-24-RK3PE-10/A3  41-51003
PVC, UL, grau, LiYY
47
2 SAL-24-RKW3PE-2/A3  41-51008
g8
Pin 1 3 SAL-24-RKW3PE-3/A3  41-51009
3 Pin 2 N
o 3+PE A 300 13 15
- e 5 SAL24-RKW3PES/A3 4151010
10 SAL-24-RKW3PE-10/A3  41-51011
PVC, UL, grau, LiYY
@285
AD24x1/8" 2 SAL-24-RS3PE-2/A3 41-51004
- 3 SAL-24-RS3PE-3/A3  41-51005
Pin 2 N
) o 3+PE A 300 13 15
e 5 SAL-24-RS3PE-5/A3 41-51006
10 SAL-24-RS3PE-10/A3  41-51007
PVC, UL, grau, LiYY
51
. 2 SAL-24-RSW3PE-2/A3  41-51012
i = :
[ %H[ HF
= m lﬁ@ , 3 SAL-24-RSW3PE-3/A3  41-51013
g —_— Pin 1
3 Pin 2 W
. o 3+PE A 300 13 15
PE W
- ‘ 19"9 5 SAL-24-RSW3PE-5/A3  41-51014
10 SAL-24-RSW3PE-10/A3  41-51015
CONEC®

Technische Informationen ab Seite 348

87



SEKTION 2
KONFEKTIONIERBARE STECKVERBINDER_




CONEC® 89



SAL M8x1 STECKVERBINDER KONFEKTIONIERBAR
Nomenklatur

SIATLE- 181 |- IRIKIWICRA4]- R LS5

SAL
Sensor Actor Line
BaugroBe
8 = M8x1
Codierung

= Standard

S = Standard, geschirmt
Ausfiihrung
R = Rundsteckverbinder
Bauform
K = Kupplung
S = Stecker
Ausfiihrung

= Axial
W = Gewinkelt
Ausfiihrung
C = Konfektionierbar
Polzahl
3 = 3-pol.
4 = 4-pol.

Anschlussart

L = Létanschluss bis max. 0,34 mm?
K = Klemmanschluss von 0,14 mm?- 0,34 mm?
S = Schraubanschluss bis max. 0,5 mm?

AuBen @ Leitung
55 =4 mm-55mm
6,5 =5mm-65mm

90 CONEC®



SAL M8x1 STECKVERBINDER KONFEKTIONIERBAR

Produktspezifikation
Wemsof
Kontakt CuZzn
Kontaktoberflache Ni, Au gal.
Kontakttrager PA6 GF, UL 94 / PA6, UL 94
Gehéuse PA6 GF, UL 94
Kabeldichtung NBR
O-Ring FPM
Uberwurfmutter/-schraube GD-Zn, Ni / CuZn, Ni

Die Angaben auf den nachfolgenden Seiten basieren auf den unten aufgefiithrten IEC-Normen.

Bemessungsspannung IEC 61076-2-104
Strombelastbarkeit IEC 61076-2-104
Isolationswiderstand IEC 60512
Verschmutzungsgrad IEC 60664-1
Schutzart IEC 60529
Steckzyklen IEC 60512-9a

Empfohlenes Drehmoment: 0,4 Nm

Technische Anderungen vorbehalten.

CONEC® 9



SAL M12x1 STECKVERBINDER KONFEKTIONIERBAR
Nomenklatur

SIATLE- 1020 |- IRIKIWICIEL4)-RSH/J150]/JA5220

SAL
Sensor Actor Line
BaugroBe
12 =M12x1
Codierung

= A-codiert

S = A-codiert, geschirmt
Ausfiihrung
R = Rundsteckverbinder
Bauform
K = Kupplung
S = Stecker
Ausfiihrung

= Axial
W = Gewinkelt
Ausfiihrung
C = Konfektionierbar
CE = konfektionierbar, mit Edelstahliiberwurfmutter/-schraube
Polzahl
4 = 4-pol.
5 = 5-pol.
8 = 8-pol.

Anschlussart

S = Schraubanschluss
K = Klemmanschluss
C = Crimpanschluss

Anschlussquerschnitt

=max. 0,5 mm?
100  =max. 1,0 mm?
150  =max. 1,5 mm?
Kontaktbeschichtung

= Gold Gber Nickel
A5220 = CuSnZn

92 CONEC®



SAL M12x1 STECKVERBINDER KONFEKTIONIERBAR

Produktspezifikation
Wewsof |
Kontakt CuZzn
Kontaktoberflache Ni, Au gal. / CuSnZn
Kontakttrager PA6, UL 94
Gehéuse Standard: PA6 GF, UL 94 / Geschirmt: GD-Zn, Ni
Klemmkontakt Edelstahl
Schraubanschluss CuZn/Ni, Sn gal.
Kabeldichtung Elastomere
O-Ring FPM
Uberwurfmutter/-schraube GD-Zn, Ni / Edelstahl

Die Angaben auf den nachfolgenden Seiten basieren auf den unten aufgefiihrten IEC-Normen.

Bemessungsspannung IEC 61076-2-101
Strombelastbarkeit IEC 61076-2-101
Isolationswiderstand IEC 60512
Verschmutzungsgrad IEC 60664-1
Schutzart IEC 60529
Steckzyklen IEC 60512-9a

Empfohlenes Drehmoment: 0,6 Nm

Technische Anderungen vorbehalten.

CONEC® 93



SAL 7/8" STECKVERBINDER KONFEKTIONIERBAR
Nomenklatur

SIAILE-170/181-|RIKICH4]-|S

94 CONEC®



SAL 7/8" STECKVERBINDER KONFEKTIONIERBAR

Produktspezifikation
Wewsof |
Kontakt CuZzn
Kontaktoberflache Ni, Au gal.
Kontakttrager TPU, UL 94
Gehause PA6 GF, UL 94
Kabeldichtung Elastomere
Uberwurfmutter/-schraube CuZn, vernickelt

Die Angaben auf den nachfolgenden Seiten basieren auf den unten aufgefiihrten IEC-Normen.

Bemessungsspannung IEC 60664-1
Uberspannungskategorie IEC 60664-1 2
BemessungsstoRspannung IEC 60664-1 2,7kV
Strombelastbarkeit IEC 60512-3
Isolationswiderstand IEC 60512
Verschmutzungsgrad IEC 60664-1
Schutzart IEC 60529
Steckzyklen IEC 60512-9a

Technische Anderungen vorbehalten.

CONECS® 95



96

SAL M23 STECKVERBINDER KONFEKTIONIERBAR

Nomenklatur

SAL
Sensor Actor Line

BaugroBe

23 =M23

Ausfiihrung

R = Rundsteckverbinder
Bauform

K = Kupplung

S = Stecker
Ausfiihrung

C = Konfektionierbar
Polzahl

16+3 = 16x Signal- + 3x Powerkontakte
16.8+3 = 8x Signal- + 3x Powerkontakte

Anschlussart
C = Crimpanschluss
L = Lotanschluss

CONEC®

HAMBAHERNEIEAE

11|||I|



SAL M23 STECKVERBINDER KONFEKTIONIERBAR

Produktspezifikation
Wewsof |
Kontakt CuZzn
Kontaktoberflache Ni, Au gal.
Kontakttrager PAG6, UL 94 / PBT, UL 94
Gehause GD-Zn, Ni
Kabeldichtung Elastomere
Uberwurfmutter/-schraube GD-Zn, Ni

Die Angaben auf den nachfolgenden Seiten basieren auf den unten aufgefiihrten IEC-Normen.

Bemessungsspannung IEC 60664-1
Strombelastbarkeit IEC 60512-3
Isolationswiderstand IEC 60512
Verschmutzungsgrad IEC 60664-1
Schutzart IEC 60529
Steckzyklen IEC 60512-9a

Technische Anderungen vorbehalten.

CONEC® 97



98

SAL M23 STECKVERBINDER KONFEKTIONIERBAR MIT LEITUNG

Nomenklatur

SAL
Sensor Actor Line

BaugroBe

23 =M23

Ausfiihrung

R = Rundsteckverbinder
Bauform

K = Kupplung

S = Stecker
Ausfiihrung

C = Konfektionierbar
Polzahl

16+3 = 16x Signal- + 3x Powerkontakte
16.8+3 = 8x Signal- + 3x Powerkontakte

Leitungsldnge
XX = Lange [m]

Leitungsqualitat

K1 =TPU, schwarz, hochflexibel, halogenfrei, UL

CONEC®

SIATLE- 12131 JRIKICI6+3 0/ 050/ QKA1

T



SAL M23 STECKVERBINDER KONFEKTIONIERBAR MIT LEITUNG

Produktspezifikation
Wewsof |
Kontakt CuZzn
Kontaktoberflache Ni, Au gal. I
Kontakttrager PAG6, UL 94 / PBT, UL 94
Gehause GD-Zn, Ni
Kabeldichtung Elastomere
Uberwurfmutter/-schraube GD-Zn, Ni

Die Angaben auf den nachfolgenden Seiten basieren auf den unten aufgefiihrten IEC-Normen.

Bemessungsspannung IEC 60664-1
Strombelastbarkeit IEC 60512-3
Isolationswiderstand IEC 60512
Verschmutzungsgrad IEC 60664-1
Schutzart IEC 60529
Steckzyklen IEC 60512-9a

Technische Anderungen vorbehalten.

CONEC® 99



100

SAL RUND24 STECKVERBINDER KONFEKTIONIERBAR

Nomenklatur

SAL
Sensor Actor Line

BaugroBe
24 = Rund24

Ausfiihrung
R = Rundsteckverbinder

Bauform
K = Kupplung
S = Stecker

Ausfiihrung
C = Konfektionierbar

Polzahl
3PE  =3-pol. + PE
6PE  =6-pol. + PE

Anschlussart
S = Schraubanschluss

CONEC®

HANBAABRNNEHEAEAH

T



SAL RUND24 STECKVERBINDER KONFEKTIONIERBAR

Produktspezifikation
Wewsof |
Kontakt CuZzn
Kontaktoberflache Ni, Ag gal.
Kontakttrager PA6 GF, UL 94
Gehéuse PA6 GF, UL 94
Kabeldichtung Elastomere
Dichtung FPM
Uberwurfmutter/-schraube PA GF, UL 94

Die Angaben auf den nachfolgenden Seiten basieren auf den unten aufgefiithrten IEC-Normen.

Bemessungsspannung IEC 60664-1
Strombelastbarkeit IEC 60512-3
Isolationswiderstand IEC 60512
Verschmutzungsgrad IEC 60664-1
Schutzart IEC 60529
Steckzyklen IEC 60512-9a

Technische Anderungen vorbehalten.

CONEC® 101



=~
g
= 5
—~ =
g T § f
S § = £
S = 2 =
Schraubanschluss 8§ 8§ & =
> & 8 S B
- S S 3 = 8
S & 8§ § ¢
§ 3 5 s £ 8
Kupplung axial € S & & < I Bezichnung Art. Nr.
[6)
P14 a
SW 13 >
o L
i | o o
U’H w13 3 B 4 455 & SAL8-RKC3-S55 42-00010
< —
(RN > e
g S 3
[6)
. 2
L~—sw 12 = n
T © o
LR\maX_Kabe‘aussen_ 4 S 4 455 < SAL-8-RKC4-S5,5 42-00012
@13,7 durchmesser < =}
siehe Tabelle >
o
n
Kupplung gewinkelt
26,8 W
o
>
o L
D — < © o
o | 5 3 N 4 455 5 SAL8-RKWC3-S55  42-00026
B < 5
& >
? \swm o
n
T \swm
i Sw 12 a
\ >
13,7 max. Kabelaussen- 8 g»
gutonmesser 4 N 4 455 SALS-RKWCAS55  42-00028
2 S
>
o
mn
Klemmanschluss
Kupplung axial
g4 =]
>
/—SW13 > ;g_
o o
JHL][ 3 S 3 455 < SAL-8-RKC3-K5,5 42-00002
< =
o
g n
1
[6)
o
> <
= L sw 12 2 =
LN 4 N 3 455 < SAL-8-RKC4-K5,5 42-00004
\max. Kabelaussen- E() —
©13,7 durchmesser > e
siehe Tabelle o
wn
Lotanschluss
Kupplung axial
P14 8
> <
SW13 o ™
@ o
JHLJI[ 3 u\) 3 455 < SAL-8-RKC3-L5,5 42-00006
, > s
o
g | |2 2
[G)
a
L/ = -
g w12 3 pes
15\ 4 N 3 455 < SAL-8-RKC4-L5,5 42-00008
?13,7 \max. Kabelaussen- k<'() 8
durchmesser >
siehe Tabelle 8

102 €<>Iili€® Technische Informationen ab Seite 348



=~
g
S 5
—~ =
s S § E
§ A3 = .=
S ¥ ? 5
Schraubanschluss 8§ § & =
- & 8 3 %
< s > S %
= 2 &g = < 3
s X g g Q e
5§ 8 5§ 8 £ 8 .
Stecker axial € S & & < I Bezeichnung Art. Nr.
14 O
a
SW 13 g "
gg /_ © o
[ 1 SW 13 3 N 4 455 _ SAL-8-RSC3-S5,5 42-00009
o
- T z
b jé ra}
i [©)
| —swi2 a
>
o Lo
o o
U\ 4 N 4 455 SALBRSCAS55  42-00011
B13.7 %) ¥
< o
max. Kabelaussen- >
durchmesser 97

sighe Tabelle

Stecker gewinkelt

©
o
>
o L
- ) o
m= mﬂ = 3 S 4 455 L SAL-8-RSWC3-S55  42-00025
== fbl IS < g
% & <
2 SW13 8
SW 13
T )
\\ a
ora7 | il \swm >
(=) L
max. Kabelaussen- ©o o
durchmesser 4 N 4 455 L SAL8-RSWC4-S5,5 42-00027
siehe Tabelle (] —
< S
>
o
mn
Klemmanschluss
Stecker axial
B14 Q
- SwW13 é &5
0 ° S
"Ji 3 B 3 455 < SAL-8-RSC3-K5,5 42-00001
< =
™~ o
5 %L =
- 8
> <
> ~—sw 12 2 il
L:\ 4 N 3 455 SAL-8-RSC4-K5,5 42-00003
D137 ~ \max. Kabelaussen- :() :r_
durchmesser > o
siehe Tabelle o
n
Létanschluss
Stecker axial
@14 o
o
SW 13 >
=y 2 3
L o o
1 3 S 3 455 < SAL-8-RSC3-L5,5 42-00005
I —
M~ = °
¥ 2
O
o
, 1 2 .
‘ iy SW 12 3 S
L‘J\ 4 N 3 455 ¢ SAL-8-RSC4-L5,5 42-00007
$13.7 N S} X
max. Kabelaussen- < o
durchmesser >
siehe Tabelle 2

Technische Informationen ab Seite 348 <ol ‘E€® 103



T
= 5
~ ~
S T T ¢
S & = £
= S =
S = 2 =
Schraubanschluss 8§ 8§ & =
= & 8 & 3
< s > S S
= = Z = 3
s 8 8§ £ 8§ §
S 3§58 8,
Kupplung axial € S & & < I Bezichnung Art. Nr.
p14 SW13 =]
= n
i ' 8 =
U ﬂ 3 N 4 565 & SAL8S-RKC3-56,5 42-00034
< =
>
g | 2
i \\ SW13 a
= n
0 g 3
#18,7 \\ 4 B 4 565 &  SAL8S-RKC4-S6,5 42-00036
< -
max. Kabel- > e
aussendurchmesser 2
siehe Tabelle
Stecker axial
B o
a
SW13 é L
=7 3 S
; 3 S 4 565 &  SAL8S-RSC3-56,5 42-00033
IRl < S
>
i o
3 n
| L
8
SW13
T > .
T o o
BE N 4 N 4 565 4 SAL-8S-RSC4-56,5 42-00035
@13,7 \ O —
< S
max. Kabelaussen- Z
durchmesser n
siehe Tabelle

104 C€>I~IE€® Technische Informationen ab Seite 348



T
S 5
—~ =
s3I §E®
S35 S £ 3
ST g5
Schraubanschluss S 8§ 2 £ 5
vy S =
> &3 3§ 8
§ 3 = § 2
= 2 3 2 = 3 <
s 8§ g £ 3 & 8
S 8§ 8 S 8 § .
Kupplung axial € S & & < I £ Bezichnung Art. Nr.
1
4 A 250 75 4-8 ., Au SAL12-RKC4-S/150  43-00092
S
T S SAL12-RKCA-S/
- ' = 3 : - N
4 A 250 75 48 2 5 150/A5220 43-00268
o
@20 b
5 A 60 75 48 ., Au SAL12-RKC5-S/150  43-00094
~N
Ill]nnnmn =
SW18
(I
an
K " S SALI2RKC5S/
S 12-RKC5-
{¥ 5 A 60 75 48 2 5 150/A5220 43-00269
o
[ SW17
i
g2 \max.KabeIaussen»
d_urﬁhr?ets,slelr (‘-g_
siene Tabele 8 A 30 2 48 _ Au SALI2-RKC8S 43-00130
S
Kupplung axial mit Edelstahliiberwurfmutter
in
220 4 A 250 75 48 ., Au SALIZ-RKCEAS/ 43 00338
2 150
o
RN
R swig
5 - SAL-12-RKCES-S/
- - 5 A 60 75 48 o Au Too 43-00339
o
B sWi7
|
N 3
@20 \max.Kabelaussen— 8 A 30 2 48 <+ Au SAL-12-RKCE8-S 43-00340
durchmesser —_
siehe Tabelle o

Technische Informationen ab Seite 348 CONEC® 105



=~
g
- £
=TT E§ o
S S E £ §
= s — & =
ST 253
Schraubanschluss S § 2 £ S
> & 8§ 3 g 8
- S §S 3 = 8 £
=S 5 2328 s & %
s 8 g £ 8 &€ 3
S R R S
Kupplung gewinkelt R O & K < 3T X Bezeichnung Art. Nr.
.
4 A 250 75 48 ., Au SALTZRKWEAS 43 00096
2 150
o
T N SAL12-RKWCE4-S/
' s - - =
4 A 250 75 48 Q § 150A5220 43-00276
o
5 A 60 75 48 5 Au ALIZRKWESS/ 43 00098
2 150
42 (e}
8
Q
/‘ —_ {=t
w0 . N SAL12-RKWC5-S/
§ «( > A 807548 1 g 150/m5220 43:00277
SwWig o
I SW17
LJ\\ Kabel
#20 Quronmeseer o
siche Tabelle i~
o
8 A 30 2 48 & Au SALI2-RKWC8-S 43-00131
S
Kupplung gewinkelt mit Edelstahliiberwurfmutter
n
4 A 250 75 48 5 Au SAVIZRKWCEAS/ s 00349
2 150
o
423
= 5 A 60 75 48 ., Au SALIZRKWCESS/ 43 00350
{oineas) = S 2 150
= s o
TN
~( \—SW19
e
= 2
max. Kabelaussen- 8 A 30 2 48 4 Au SAL12-RKWCE8-S 43-00351
@20 dyrchmesser Y
siehe Tabelle o

106 TONEC®

Technische Informationen ab Seite 348



=~
g
- £
=TT E§ o
e & & £ §
S S 25
Schraubanschluss S § 2 £ 5
> & 8§ 3 g 8
-~ S 5§58 & 8%
S S §8§ TS
S3IE 528 sem
Stecker axial O & K < 3T X Bezeichnung Art. Nr.
.
4 A 250 75 48 ., Au SAL-12-RSC4-S/150  43-00100
o~
o
- =
- N 12- -
4 A 250 75 48 £ & SAL1Z-RSCA-5150/ 43-00272
8 & As220
o
220 -
o 5 A 60 75 48 ., Au SALI2-RSCS-S/150  43-00102
o~
o
SwW18
- =
- R SAL12-RSC5-9150/
& 5 A 60 75 48 (._,\7‘ § A5220 43-00273
o
[——swi17
L'J‘\ (‘-g.
[-—max. Kabelaussen- 8 A 30 2 48 4 Au SALI12-RSC8-S 43-00132
durchmesser =
220 siehe Tabelle o
Stecker axial mit Edelstahliiberwurfschraube
n
N SAL-12-RSCE4-S/
@20 4 A 250 75 4-8 ‘,_q Au 150 43-00341
M1 2x1 e
[
| SW1g — 12- K
5 A 60 75 48 ., Au SALT2-RSCES-S/ 43-00342
S ~ 150
2 || O_
it S—swi7 "
I =)
l-”j'\\max.Kabelaussen- 8 A 30 2 48 4 Au SALI2-RSCE8-S 43-00343
@20 d_urchmesser —
siehe Tabelle o

Technische Informationen ab Seite 348 CONEC® 107



~
£
- £
= X ¥ S PS
S - & £ S
= s — & =
ST 253
Schraubanschluss S § 2 £ S
> & 8§ 3 g 8
S S 3 = 8§ g
= 2 3 2 = 3 ¥
s 8 g £ 8 &€ 3
S5 s5S8 5 ..
Stecker gewinkelt € S & & < I £ Bezichnung Art. Nr.
n
4 A 250 75 48 ., Au SALTZRSWEAS/ 43 00104
B4 150
o
T S SAL12-RSWCE4S/
' s - - =
4 A 250 75 4-8 9 § 150/ A5920 43-00278
o
5 A 60 75 48 o Au SACTZRWESS/ s 00106
g 150
o
46 =
N
S
B S
= o - N 12- R
{fomecn) e | § 5 A 60 75 48 5 & SALIZRSWESS/ o 4s 00279
——= & § 150/A5220
/ — o
p \
' ﬂ(k swis
: T I Swi7
(%9
\ max. Kabelaussen- g
durchmesser 8 A 30 2 48 . Au SAL12-RSWC8-S 43-00133
siche Tabelle —
5
Stecker gewinkelt mit Edelstahliiberwurfschraube
N
4 A 250 75 48 ., Au SALTZRSWCEAS/ 43 00352
4 150
o
5 A 60 75 48 ., Au SALIZ-RSWCES-S/ 43 50353
g o
8 <(
; w0
] l,\ o
bt~ max. Kabelaussen- 8 A 30 2 48 . Au SALI2-RSWCE8S  43-00354
durchmesser g_
@20 siehe Tabelle

108 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348



T
= 5
~ =
sT§Ef°®
SN I
-~
S § S S
Schraubanschluss & § 5§ §
> & 8§ 3 g 8
S S 3 =& 8 §
= 2 3 < S X
K S 8§ S £ 8
) S o Q =
Kupplung axial € 8§ & & 2 5§ ¢ Bezeichnung Art. Nr.
L
4 A 250 75 48 4 Au ?’;é'm'RKC“'S/ 43-00113
~
o
T S SALI2SRKCAS/
' s - - =,
4 A 250 75 48 9 2 150/A5220 43-00326
o
220
5 A 60 75 48 ., Au SALTZSRKES-S/ 43-00114
i it 150
L =
SW
LTI 10
3
- =
25 S——
SW19 5 A 607548 , & ?@é}ﬁ?gﬁs S 43.00356
i 3 O
T T
‘ 4'\\max. Kabelaussen-
\‘ J durchmesser
20 siehe Tabelle
L
o
8 A 30 2 48 S Au SALI2S-RKC8-S 43-00128
IS
Stecker axial
o
@20 4 A 250 75 48 ., Au ?§5'125'RSC4’S/ 43-00115
~N
M12x1 <
ﬂl[ TI1] m\sv\”s
LI = 125-RSC5-
N 5 A 60 75 48 . Au ?’;(L)]ZSRSCE’S/ 43-00116
© ~N
o
SwW19
NP
T T N
l *\\max. Kabelaussen- =)
t durchmesser 8 A 30 2 48 L Au SALI2S-RSC8-S 43-00129
siehe Tabelle -
020 <

Technische Informationen ab Seite 348

CONEC® 109



T
Sy
=T - o~ 3
S T T ¢
S & = £
= S =
; s £ 2 £
Crimpanschluss S § § =
> & 8 S B
- S S 3 = 8
= = % Q = =
s X g g Q <
S s 5593
Kupplung axial € S & & < I Bezichnung Art. Nr.
3 3
@16 4 A 250 4 m 0 SAL-12S-RKC4-C 43-00419
~ o
[ |
b E}/ SW 15
2
g 3l 2
© T SALI2S-
, 4 A 250 4 ';_’- ;“;_ RKC4-C/100 43-00421
[ | ¢45-83 e
@16
Stecker axial
¢16 2% n
0 o
Mi12 4 A 250 4 - i~ SAL12S-RSC4-C 43-00420
~ ~
~ o
SW15
iRlng
l
I 3 2
© T SAL12S-
, , 4 A 250 4 & ;,;_ RSC4-C/100 43-00424
_r-t P45-83 ¥ o
@16

110 C€>I~IE€® Technische Informationen ab Seite 348



b
g
- £
S
IS = <
S S = =
s £ 2 £
Schraubanschluss 8§ 8§ & =
> & % 3 3
£ £ 3 =« S
= S 2 S < 3
s 8§ § £ 3 g
8§38 883
Kupplung axial € S & & < 3T Bezichnung Art. Nr.
L
2+PE 250 12 612 . SAL7/8-RKC2PES  41-00001
o
L
4 250 9 612 . SAL7/8-RKC4-S 41-00002
)
n
[ 4+PE 250 9 612 . SAL7/8-RKCAPESS  41-00003
o
L"N ™ —max. Kabelaussen-
?25 durchmesser
siehe Tabelle
Stecker axial
n
B26 2+PE 250 12 612 . SAL7/8-RSC2PE-S  41-00004
718" - 16UN o
[ | [
£ [>swee ks
) 4 250 9 612 . SAL7/8-RSC4-S 41-00005
® * &
\SWZZ 'LE,
I \{\ 4+PE 250 9 612 . SAL7/8-RSCAPES  41-00006
L \max. Kabelaussen- e
B25 durchmesser
siehe Tabelle

Technische Informationen ab Seite 348 CONEC® M



T
£
= P
Sz
S 5§ = £ 'E
Lotanschluss 2 § 3 £ 8
a " S <
SIS R § kS
< S5 ¢w
= = o Q = g g’
s & ¢ £ ¥ £ 3
S358% 388 ..
Kupplung axial € S & & < T & Bezichnung Art. Nr.
tE
Swe4 £ £
no
o o~ °
© 100 S 5 éé SAL-23-RKC16+3-L ~ 41-90001
23
|_——sw24 S8
~— Kabelaussen-
durchmesser
siehe Tabelle
Crimpschluss
Kupplung axial
tE
E E
no
© ~ 97 SAL-23-
N = X X o
8+3 100 S % §5 RKC16.8+3-C 41-90002
E [}
53
-
|
1
|_—swea T
N EE
[T pact
1 | 2] [ee) —
L,J\\ & 100 S 7 %% SAL-23-RKC16+3-C ~ 41-90000
0265 Kabelaussen- — = ™ cg
durchmesser =5
siehe Tabelle c =
25
o o
Mit Leitung
Kupplung axial, TPU UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
SAL-23-
¥ pecies3ssk 190005
o
0 =
8+3 100 & ‘f
<
SAL-23-
f— oM R
Sw2s4 10 RKC16.8+3-10/K1 41-90006
| —— SW24
~ SAL-23-
%80 S % RKCI6+35/KI 41-90003
o
>
m [ee]
& 100 S =
— - +
; SAL23-
™ 10 peciee3aoskn - 41-90004

112 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348




=~
g
= 5
~ =
s S § E
S 5§ = £
S ¥ ? 5
Schraubanschluss s § 5 ¥
- a ¥’ 8§ S
2 28 T g
S T =& S
= 2 3 € <= =2
s & 8§ £ 3 g
835 5% 8,
Kupplung axial € 8 & & < 3 Bezichnung Art. Nr.
L\
3+PE 400 16 6-12 = SAL-24-RKC3PE-S 41-50000
o
@285
2136
[ |
JHEEN
[ swao
8 g
ﬁ
ot
— —
’—(j; 6+PE 250 10 6-12 - SAL-24-RKC6PE-S 41-50001
o
T ——sw a2
T T
|
LA T T——Kabelaussen-
@25 durchmesser
siehe Tabelle
Stecker axial
n
3+PE 400 16 6-12 - SAL-24-RSC3PE-S 41-50002
o
@285
RD24><1/8
g?é“
Sw 22
© @
? k4
ﬁ
n
6+PE 250 10 6-12 - SAK-24-RSC6PE-S 41-50003
o
[T———sw22
jEd
Lo | —Kabelaussen-
@25 durchmesser
siehe Tabelle

Technische Informationen ab Seite 348 CONEC® 113



SEKTION 3
EINBAUFLANSCHE




CONEC® 115



SAL M8x1/M12x1 EINBAUFLANSCHE

Nomenklatur

(sfafid-J J-Jals] - Jriciriofala]-J | Jx}-Jol Jo4

SAL I
Sensor Actor Line
Ausfiihrung
= Standard
BaugroBe
8 = M8x1
12 =MI2x]
Codierung
= A-codiert (M12x1), Standard (M8x1)
B = B-codiert
BS = B-codiert geschirmt (M8x1)
S = A-codiert geschirmt (M12x1)

Ausfiihrung
F = Flansch
| = |solierkorper
Bauform
K = Kupplung
S = Stecker
Montage
= Frontmontage
P = Positionierbar (Frontmontage)
H = Hinterwandmontage
Ausfiihrung
D = Uberwurfmutter drehbar
\ = Vierkantgehause
VO = Vierkantgehduse mit O-Ring Dichtung
Ausfiihrung
= Axial
W = Gewinkelt
Polzahl
3 = 3-pol. 8  =8rpol
4 = 4-pol. 12 = 12-pol.
5 = 5-pol.
LED-Anzeige
= Standard ohne LEDs
4L =4 LEDs
Anschlussart/Einbauhdhe
X5,5 =Print 55 mm X11  =Print 11,2 mm P55 =Print55 mm
X6  =Print 6 mm X12  =Print 12,2 mm P6,75 = Print 6,75 mm
X8  =Print 8,2 mm X13  =Print 13 mm P12  =Print 12 mm
X9  =Print9 mm X15 = Print 15,2 mm L = Lotanschluss
X10 = Print 10 mm XX = Litzen-/Leitungsléange [m]
Pxx = Einbauhdhe Flansch einteilig
Xxx = Einbauhdhe Flansch zweiteilig
Verschraubung
= M8x0,5 9 =PG9 20  =Vierkant 20 x 20
= M8x1 11 =PGClI 26 = Vierkant 26 x 26
=M12x1 12 =MI12x1
=M16x1,5

Leitungsqualitat
G2 =TPU, schwarz, UL
G3  =PVC, grau, UL

116 CONEC®



SAL M8x1/M12x1 EINBAUFLANSCHE

Produktspezifikation
Wemsofle
Kontakt CuZzn
Kontaktoberflache Ni, Au gal.
Kontakttrager PBT GF, UL 94 / PA, UL 94 / TPU GF, UL 94
Dichtung FPM / NBR
Kontermutter CuZn, Ni
Flanschgehause CuZn, Ni
Verguss Polyurethan-Harz, UL 94
Schirmblech Federstahl
Schirmblechoberflache Sn gal.
Uberwurfmutter GD-Zn, Ni
Lichtleiter PA 12

Die Angaben auf den nachfolgenden Seiten basieren auf den unten aufgefiihrten IEC-Normen.

Bemessungsspannung IEC 61076-2-104 / IEC 61076-2-101
Strombelastbarkeit IEC 61076-2-104 / IEC 61076-2-101
Isolationswiderstand IEC 60512

Verschmutzungsgrad IEC 60664-1

Schutzart IEC 60529

Steckzyklen IEC 60512-9a

Empfohlenes Drehmoment: 0,8-1,2 Nm

Technische Anderungen vorbehalten.

CONEC® 117



118

SAL 7/8" EINBAUFLANSCHE

Nomenklatur

SAL
Sensor Actor Line

BaugroBe
7/8 =17/8"
Ausfiihrung
F = Flansch
Bauform
K = Kupplung
S = Stecker
Montage

= Frontmontage
H = Hinterwandmontage
Polzahl
2 PE = 2-pol. + PE
4 = 4-pol.
4 PE = 4-pol. + PE

Anschlussart/Einbauh6he
P10 = Print 10 mm
X10 = Print 10 mm

Pxx = Einbauhdhe Flansch einteilig
Xxx = Einbauhéhe Flansch zweiteilig
Anschlussquerschnitt
=0,75 mm?
150 = 1,50 mm?
250 =2,50 mm?
Verschraubung
=PG13,5
11 =PGlI
CSONEC®

XX

siafil-J70 Q8] -Jric] Jal-Josi | ]|

=i )

= Litzen Lange [m]



SAL 7/8" EINBAUFLANSCHE

Produktspezifikation
L
Kontakt CuZzn
Kontaktoberflache Ni, Au gal.
Kontakttrager TPU, UL 94
Dichtung FPM
Kontermutter CuZn, Ni
Flanschgehause CuZn, Ni
Verguss Polyurethan-Harz, UL 94

Die Angaben auf den nachfolgenden Seiten basieren auf den unten aufgefiihrten IEC-Normen.

Bemessungsspannung IEC 60664-1
Uberspannungskategorie IEC 60664-1 2
BemessungsstoBspannung IEC 60664-1 2,7kV
Strombelastbarkeit IEC 60512-3
Isolationswiderstand IEC 60512
Verschmutzungsgrad IEC 60664-1
Schutzart IEC 60529
Steckzyklen IEC 60512-9a

Technische Anderungen vorbehalten.

CONEC® 119



Frontmontage, Litzenanschluss

Bemessungsspannung [V]
Strombelastbarkeit [A]

Polzahl

Codierung
Litzenmaterial
Litzenquerschnitt [AWG]
Einbauhdéhe [mm]

Kupplung, M8x0,5 Gewinde Kontaktbelegung Bezeichnung Art. Nr.

M Pin 1
‘ Pin 3 W
] Pin 4 N

w

SAL-8-FK3-0,2 42-01000

60V DC
w
2
N
N
o
]

SW10

8,5

Pin 1

. Pin2 [
O-Ring | Pin 3
| Pin 4 I

16

PVC 24 0,2 SAL-8-FK4-0,2 42-01001

50VAC/ | 50 VAC/

60V DC
w

Pin 1 Il
Pin 2]
Pin 3 5 B
- Pin 4 N
Pin 5

w
o
w

PVC 24 0,2 SAL-8B-FK5.1-0,2 42-01069

Pin 1 Pin 5
Pin 2 Pin 6

Pin 3 Pin 7 I
Pin 4 Pin 8 I

co
b
w
o
w

PVC 26 0,2 SAL-8-FK8-0,2 42-01070

M8x0,5

Stecker, M8x0,5 Gewinde

Pin 1
Pin 3 M 3
Pin 4

PVC 24 0,2 SAL-8-FS3-0,2 42-01032

60V DC
w

Pin 1 Il
Pin 2]
Pin 3
Pin 4

13,5

PVC 24 0,2 SAL-8-FS4-0,2 42-01033

50VAC/ | 50 VAC/

60V DC
w

M8x0,5

Pin 1 Pin 5
Pin 2 Pin 6

Pin 3 . Pin 7 Il
4 Pin4 [ Pin 8

8 A 30 15 PVC 26 02 SAL8-FS8-0,2 42-01165

Pin 1] Pin 5

Pin 2 Pin 6
HH pnsmm pin7mm S A 30 15 PVC 26 02 SAL8-FS8U-0,2 42-01164

Pin 4] Pin 8

120 C€>I~IE€® Technische Informationen ab Seite 348



=
S =
= = —
Frontmontage, Printanschluss, geschirmt S 8§ =
W = W
> & 8 S
= S & 3%
S 8 g £ £
g . " N ‘g £ S =
Kupplung axial, Einbauhéhe 9 mm & S & & & Bezeichnung Art. Nr.
N
Qa8
3 > 4 9 SAL-8S-FK3-X9 42-01357
M8x1 o3
-— n
—— N O
O J Sw13 z0
4 => 4 9 SAL-8S-FK4-X9 42-01365
~ 23
O-Ring . - o
5 B 30 4 9 SAL-8S-FK5-X9 42-01373
Platine
8 A 30 1,5 9 SAL-8S-FK8-X9 42-01385
Kupplung axial, Einbauhéhe 13 mm
N
Qa8
3 > 4 13 SAL-8S-FK3-X13 42-01358
M10x1 = 3
M8x1
O L
SW 13 a
5 mﬁ 4 S> 4 13 SALBSFKAXI3 4201366
0-Ring ! =) 3
‘ o =
1 :
- 5 B 30 4 13 SAL-8S-FK5-X13 42-01374
CLdalll e
o — 1 ——
\P\aline 8 A 30 15 13 SAL-8S-FK8-X13 42-01386
Kupplung gewinkelt, Einbauhdhe 11,2 mm
ot 3%
[~ Frontplatte 3 => 4 11,2 SAL-8S-FKW3-X11 42-01417
SW 13 ‘ 2 o
oA |
::b ~
= Qa8
52192 4 => 4 11,2 SAL-8S-FKW4-X11 42-01425
r Platine 8 8
1.6
Kupplung gewinkelt, Einbauhdhe 15,2 mm
M10x1
M8x1
/—Fromp\ane :(\) 8
swWis 3 S>> 4 152 SAL8S-FKW3-X15 42-01418
ﬁ[ * 28
0O-Ring R
S
| |
=
== 38
50402 4 => 4 15,2 SAL-8S-FKW4-X15 42-01426
.J—_ _\P\a(ine o 8
n
1,6

Technische Informationen ab Seite 348

CONEC® 121




122

=
> ~
= <
= = —
Frontmontage, Printanschluss, geschirmt 2T 8§ =
> & 3 S
= S § 3 <
= = ) -{Q =3
5§ 5 § § £
o g - =S S 0
Stecker axial, Einbauhdhe 9 mm & § & & o Bezeichnung Art. Nr.
M0 N
o 28
?6.9 3 >> 4 9 SAL-85-FS3-X9 42-01361
23
—— o
w15~ ]
™
ﬁ\ﬁ(ﬁfﬁ s
O-Ring R
el 9R
o 1] A | 4 => 4 9 SAL-8S-FS4-X9 42-01369
' - KS 28
Platine
Stecker axial, Einbauhéhe 13 mm
M10x1
M8x1 Q kD)
2l i 3 >> 4 13 SAL-85-FS3-X13 42-01362
Y =) 3
swm—\ |
Radin
O-Ring | 2
MEETIREET) 33
S — ‘KT ! 4 S> 4 13 SALBSFS4XI3 42-01370
- o
Plaline 8 ©
Stecker gewinkelt, Einbauhdhe 11,2 mm
M10x1
Max1
26,9
—— 23
%ﬁ‘ 3 => 4 11,2 SAL-8S-FSW3-X11 42-01421
28
‘ ‘ g Frontplatte -
SW13\ 1 | — Frontplatte
/9 i Do
Q-Ring - -
1 dl
! e
- g 8
L 4 => 4 11,2 SAL-8S-FSW4-X11 42-01429
— o
52182 R ©
\—Plahne
16
Stecker gewinkelt, Einbauhohe 15,2 mm
M10x1
M8x1
B6.9 :(\) =
[~ Frontplate 3 => 4 15,2 SAL-8S-FSW3-X15 42-01422
= !3
swis | <
i ™
4
O-Hing—é‘ ‘
Q] 98
£ 4 > 4 15,2 SAL-85-FSW4-X15 42-01430
o
\Platine 8 ©
584%° 9 16

CONEC®

Technische Informationen ab Seite 348




Frontmontage, Litzenanschluss

Kupplung, M16x1,5 Gewinde

Kontaktbelegung

Polzahl

Codierung

Bemessungsspannung [V]

Strombelastbarkeit [A]

Litzenmaterial

Litzenquerschnitt [AWG]

=L [m]

Litzenldnge

Bezeichnung

Art. Nr.

Pin 1 Il
Pin 2]
Pin 3
Pin 4 I

IN

>

o
v

SAL-12-FK4-0,5

43-01000

20,5

Pin 1 Il
Pin 2]
Pin 3
Pin 4 I
Pin5 M

60

24

05

SAL-12-FK5-0,5

43-01001

M16x1,5

Kupplung, PG9 Gewinde

Pin 1
Pin 2
Pin 3
Pin 4 I
Pin 5

60

24

05

SAL-12-FK5.1-0,5

43-01045

Pin 1
Pin 2
Pin 3
Pin 4

Pin 5
Pin 6

Pin 7
Pin 8 I

30

24

05

SAL-12-FK8-0,5

43-01002

Pin 1
Pin 2 Il
Pin3 [
Pin 4
Pin 5

Pin 6

Pin 7 N
Pin 8
Pin 9
Pin 10 N
Pin 11 W

Pin 12 Il

30

26

05

SAL-12-FK12-0,5

43-01331

Pin 1
Pin 2]
Pin 3
Pin 4 I

250

4 PVC

24

05

SAL-12-FK4-0,5-9

43-01073

12

20,5

Pin 1
Pin 2]
Pin 3 Il
Pin 4 I
Pin 5 M

60

24

0,5

SAL-12-FK5-0,5-9

43-01075

Kupplung mit LED, M16x1,5 Gewinde

Pin 1 Il
Pin 2]
Pin 3
Pin 4
Pin 5

60

24

05

SAL-12-FK5.1-0,5-9

43-01074

Pin 1
Pin 2 Il
Pin 3
Pin 4

Pin 5
Pin 6

Pin 7 I
Pin 8 I

30

2 PVC

24

05

SAL-12-FK8-0,5-9

43-01097

Pin 1
Pin 2 Il
Pin 3]
Pin 4
Pin5

Pin 6 CJ

Pin 7 N
Pin 8
Pin 9 Il
Pin 10 I
Pin 11

Pin 12

30

15 PVC

26

0,5

SAL-12-FK12-0,5-9

43-01345

M16x1,5
M12x1

e )

33,9
3.2

/SW17

i
= O™

Pin 1
I Pin 4 mm

Pin 3 I

ow

10-30

4 PVC 22 05 SAL12-FK3-41-0,5

43-01867

Technische Informationen ab Seite 348

~ o
CONEC® 123




= S
=z 3
Ss T E
£ _ &3
Frontmontage, Litzenanschluss § § 3 §
> 85 8 8 § 5
S £ 3 S 8 =
= 2 3 @ E © 8
s 8 8§ £ § 5 §
N . S 8 § &8 8 8 & .
Kupplung positionierbar, M16x1,5 Gewinde Kontaktbelegung & O & & I I I Bezeichnung Art. Nr.
Pin 1 I
Pin 2] SAL-12-
— 4 A 250 4 PVC 24 05 Lo 43-01006
Pin 4 N
M12x1
Pin 1 mm
Pin 2] 12-
SW17 ~ Pin 3 W 5 A 60 4 PVC 24 05 SAL12 43-01007
Pin 4 HE FKP5-0,5
3 Pin 5 M
Jmincy B
Pin 2]
. SAL-12-
Ri | | Pin 3 W 5 A 60 4 PVC 24 05 43-01053
O-Ring Pin 4 W FKP5.1-0,5
Pin 5
Pin 1] Pin 5
Pin 2 W Pin 6 SAL-12-
o posmm  pnymm 8 A 30 2 PVC 24 05 Lo 43-01008
Pin 4[] Pin 8 I
Pin 1 Pin 7 N
Pin 2 I Pin 8
Pin 3] Pin 9 I SAL-12-
Pnamm  pnjomm 12 A 30 15 PVC 26 05 Lo 43-01341
Pin 5 Pin 11 W
Pin 6 Pin 12
Kupplung positionierbar, PG9 Gewinde
Pin 1 I
Pin 2 SAL-12-
o3 4 A 250 4 PVC 24 05 Zoiocg 43-01091
Pin 4 N
M12x1 Pin 1
| Pin 2] SAL12-
Pin 3 W 5 A 60 4 PVC 24 05 43-01093
SW17 o Pin 4 N FKP5>0'5>9
Pin5S M
& Pin 1
Pin2 SALT2-
Pin 3 N 5 A 60 4 PVC 24 05 43-01092
0-Ring ] { Pin 4 W FKP5.1-0,5-9
Pin 5
- Pin1CJ  Pin5mm
Pin 2 Pin 6 SAL-12-
Psem  rn7mm 8 A 30 2 PVC 24 05 oo 43-01101
PGY Pin 4 Pin 8 I
Pin 1 Pin 7 N
Pin 2 Pin 8
Pin 3 Pin 9 SAL-12-
Pnsmm  pntomm 12 A 30 15 PVC 26 05 [ oc g 43-01347
Pin5 Pin 11 M
Pin6[C  Pin 12 M
Kupplung, Vierkantgehduse 20 mm
Pin 1 Il
Pin 21 SAL12-
i 4 A 250 4 PVC 24 05 Lo 4302084
Pin 4 N
M12x1
— Pin 1
Pin 2]
= i— SAL12- )
e P::4- 5 A 60 4 PVC 24 05 FKV05-0,5-20 43-02085
. b Pin 5 M
[1 Pin 1
i N E!:E 5 A 60 4 PVC 24 05 AU1Z 43-02087
i 0-Ring Pin 4 W FKV05.1-0,5-20
) I Pin 5
Pin 1] Pin 5
Pin 2 W Pin 6 SAL-12-
Siaens pnsmm  pnyem S A 30 2 PVC 24 05 FKV08-0,5-20 43-02086
Pin 4] Pin 8 Il
13,2499 - -
—_— ] Pin 1 Pin 7 N
Pin 2 I Pin 8
Pin3[J Pin 9 I SAL-12-
Fnomm  pntomm 12 A 30 15 PVC 26 05 Jo o0 43-02088
Pin 5 Pin 11 W
Pin 6 Pin 12

124 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348



Frontmontage, Litzenanschluss

Kupplung, Uberwurfmutter drehbar, M16x1,5 Gewinde

Kontaktbelegung

Polzahl

Codierung

Bemessungsspannung [V]
Strombelastbarkeit [A]

Litzenmaterial

Litzenquerschnitt [AWG]

=L [m]

Litzenldnge

Bezeichnung

Art. Nr.

SW13
Swi17

O-Ring

0145

Mi12x1

L

=

18

Pin 1
Pin 2]
Pin 3
Pin 4 N

IN

A 250

IN

B
S

N
ES

0,05

SAL-12-FKD4-0,05

43-01378

et

i

M16x1,5

Kupplung, Uberwurfmutter drehbar, M12x1 Gewinde

Pin 1
Pin 2]
Pin 3
Pin 4 N
Pin5 M

60

PVC

24

0,05

SAL-12-FKD5-0,05

43-01381

Pin 1
Pin 2
Pin 3
Pin 4

Pin 5
Pin 6

Pin 7
Pin 8 I

[ee]

30

PVC

24

0,05

SAL-12-FKD8-0,05

43-01492

Swi13
SW17

O-Ring

@145

M12x1

c T

T

25

Pin 1
Pin 2]
Pin 3
Pin 4 N

250

PVC

24

0,05

SAL-12-
FKD4-0,05-12

43-01493

M12x1

Pin 1
Pin 2
Pin 3
Pin 4
Pin5 M

60

PVC

24

0,05

SAL-12-
FKD5-0,05-12

43-01494

Pin 1
Pin 2
Pin 3
Pin 4

Pin 5
Pin 6

Pin 7
Pin 8 I

@

30

PVC

24

0,05

SAL-12-
FKD8-0,05-12

43-01495

Technische Informationen ab Seite 348

CONEC® 125




L [m]

Frontmontage, Litzenanschluss

Bemessungsspannung [V]
Litzenquerschnitt [AWG]

Codierung
Litzenmaterial
Litzenldnge

Polzahl
Strombelastbarkeit [A]

Stecker, M16x1,5 Gewinde Kontaktbelegung Bezeichnung Art. Nr.

Pin 1
Pin 2]
M12x1 Pin 3 -
Pin 4 I

IN

250

IN
-
<
a
N
N
o
w1

SAL-12-FS4-0,5 43-01009

—— Pin 1

Pin 2]

Pin 3 5 A 60 4 PVC 24 05 SAL12-FS5-0,5 43-01010
Pin 4 HE

Pin5 M

Pin 1

Pin 2]

Pin 3 W 5 A 60 4 PVC 24 05 SALI12-FS5.1-0,5 43-01049
Pin 4 N

Pin 5

2
2
N

13

20

:
B

Pin 1 Pin 5
Pin 2 Pin 6

Pin 3 Pin 7
Pin 4[] Pin 8 I

8 A 30 2 PVC 24 05 SALI12-FS8-0,5 43-01011

M16x1,5

Pin 1 Pin 7
Pin 2 Pin 8
Pin 3] Pin 9
Pin 4 Pin 10
Pin5 Pin 11 =

Pin6C  Pin12 MM

12 A 30 15 PVC 26 05 SAL12-FS12-0,5 43-01330

Stecker, PG9 Gewinde

Pin 1

Pin 2]
Pin 3 W 4 A 250 4 PVC 24 0,5 SAL12-FS4-0,5-9 43-01082

M12x1 Pin 4 N

Pin 1

Pin 2]

Pin 3 5 A 60 4 PVC 24 05 SAL12-FS5-0,5-9 43-01084
Pin 4 I

Pin5 M

Pin 1

Pin 2]

Pin 3 W 5 A 60 4 PVC 24 05 SAL12-FS5.1-05-9  43-01083
Pin 4 N

Pin 5

Pin 1] Pin 5
Pin 2 Pin 6

Pin 3 . Pin 7 Il
Pin 4[] Pin 8

13

20

8 A 30 2 PVC 24 05 SAL12-FS8-0,5-9 43-01099

=7
L

PGY P@rﬂ- P@n 7
Pin 2 I Pin 8
Pin 3] Pin 9
Pin4 W  Pin 10
Pin5 Pin 11 W

Pin6[C]  Pin 12 M

12 A 30 15 PVC 26 05 SAL12-FS12-0,5-9 43-01346

Stecker positionierbar, M16x1,5 Gewinde

Pin 1
Pin 2]
Pin 3
Pin 4 N

4 A 250 4 PVC 24 05 SAL12-FSP4-0,5 43-01015

M12x1

Pin 1

SW17

13

Pin 4 N

Pin5 M

Pin 1

Pin 2]

Pin 3 N 5 A 60 4 PVC 24 05 SAL12-FSP5.1-0,5 43-01054

/ Pin 4 HE
O-Ring Pin 5

Pin 1 Pin 5
- Pin 2 Pin 6

Pin 3 Pin 7
Pin 4[] Pin 8 I

Pin 2]
l&% Pin 3 5 A 60 4 PVC 24 05 SALI2-FSP5-0,5 43-01016

‘={(
s fa—

25

8 A 30 2 PVC 24 05 SAL12-FSP8-0,5 43-01017

M16x1,5 Pin 1 Pin 7
Pin 2 Pin 8
Pin 3] Pin 9 I
Pin 4  Pin 10 M
Pin 5 Pin 11

Pin 6]  Pin 12 M

12 A 30 15 PVC 26 05 SALI12-FSP12-0,5 43-01342

126 €<>IiIE€® Technische Informationen ab Seite 348



= S
=z 3
S5y T E
£ _§ 3
a - =
Frontmontage, Litzenanschluss S 8 8 §
> & 8 8 g2 3
S £ 3 S8 8 =
= 2 3 9 E © 8
s S § £ § § S
S i S 8§ &8 8 8 & .
Stecker positionierbar, PG9 Gewinde Kontaktbelegung < S & & I S I Bezeichnung Art. Nr.
Pin 1
Pin 2 SAL-12-
oin 3 o 4 250 4 PVC 24 05 [ 43-01094
Mi2x1 Pin 4 N
Pin 1 m
Pin 2] 1.
Pin 3 W 5 A 60 4 PVC 24 05 SAL12 43-01096
Pin 4 FSP5-0,5-9
& Pin 5
Pin 1
Pin2[]
. SAL-12-
Pin 3 I 5 A 60 4 PVC 24 05 43-01095
Pin 4 HE FSP5.1-0,5-9
Pin 5
Pin 1 Pin 5 5
i Pin 2 Pin 6 SAL-12-
Go pnimm pn7mm S8 A 30 2 PVC 24 05 FSP8-0,5-9 43-01102
Pin 4 Pin 8 I
Pin 1 Pin 7
Pin2 M Pin 8
Pin3C3J  Pin9mm SAL-12-
Pnsmm  pnjomm 12 A 30 15 PVC 26 05 [ oo 43-01348
Pin 5 Pin 11 =
Pin 6]  Pin 12 MM
Stecker, Vierkantgehduse 26 mm
Pin 1
Pin 2] SAL-12-
oin 3 4 A 250 4 PVC 24 05 Lo 43-01351
Mi2x1 Pin 4 N
== al
o Pin 1
T Pin 2] 19,
N Pin 3 5 A 60 4 PVC 24 05 SAL12 43-01352
oha - Pin 4 FSV5-0,5-26
i Pin 5 M
= pam
. Pin 1] Pin 5
\_ Flachdich Pin 2 Pin 6 SAL-12- )
e\ra:gemg ;gllggstk\ebend Pin 3 Pin 7 I 8 A 30 2 PVC 24 05 FSV8-0,5-26 43-01353
Pin 4[] Pin 8 I
Pin 1 Il Pin 7 N
Pin 2 I Pin 8
Pin 3] Pin 9 I SAL-12-
Pnamm  pnjomm 12 A 30 15 PVC 26 05 oo 43-01354
Pin 5 Pin 11 W
Pin 6 1 Pin 12
Stecker, Vierkantgehduse 20 mm
Pin 1
Pin 2 SAL-12-
Pin 3 W 4 A 250 4 PVC 24 05 FSV4-0,5-20 43-01355
M12x1 Pin 4
N : Pin 1
w| = Pin 2]
- ; SAL-12-
g Pin 3 M 5 A 60 4 PVC 24 05 43-01356
ul [ Pin 4 I FSV5-0,5-20
= L Pin 5
- Diehtung Pn1C Pinsmm AL
Pin 2 Pin 6 AL-12-
pnzmm pn7mm S8 A 30 2 PVC 24 05 FSV8.0,5-20 43-01357
Pin 4 Pin 8 I
@12
Pin 1 Pin 7
Pin2 BB Pin 8
Pin3CJ  Pinomm SAL-12-
pnamm  pinjomm 12 A 30 15 PVC 26 05 FSV12-0,5-20 43-01358
Pin 5 Pin 11 =
Pin 6]  Pin 12 MM

Technische Informationen ab Seite 348

~ o
CONEC® 127




=
—
S I¢
S § =
N L
Frontmontage, Litzenanschluss S 8 =
- S 5§ 3 8 s
S & § £ § 8
N T & 8 § £
Stecker, Vierkantgehduse 26 mm, IP67/1P20 € 8§ & & 3 & Bezeichnung Art. Nr.
3
EO *
v
4 A 250 4 29 B SALI2-FSVC4-26  43-02690
#14 m% o
M12x1 g
<<
o 3
N i D S
0 l AN 5 A 60 4 59 5 SALIZFSVCS26 4302611
S fie— Ny =
' =
P16 =<
3
23
5 A 60 4 12 5 SALI2FSVC51-26  43-02631
~ o
o< =
E
3
=
RERNT
8 A 30 2 22 & SALI2FSVCB26 4302612
~ o
o< =
z
Stecker, Vierkantgehause 26 mm, IP67/1P65
3
= s
B N5 * SALI2-FSVC4-26/
4 A 250 4 298 43-02743
e gg&g A1065
M12x1 %
A L 1 N .. ZE N7 SALI2FSVCE26/ 430074
o | A NEE D Al065
: ) <
R =
@16
3
1 : PE—
B35S SALI2-FSVCS.1-
5 A 60 4 2938 43-02745
ggig 26/A1065
z
3
EN x
B * SALT2-FSVC8-26/
208 _
8 A 30 2 <285 Aloss 43-02746
LJ< -
z

* im verschraubten Zustand

** im ungesteckten Zustand IP65; im verschraubten Zustand IP67

128 €<>IiIE€® Technische Informationen ab Seite 348



Frontmontage, Lotanschluss/Lotkelch

Bemessungsspannung [V]

Codierung
Strombelastbarkeit [A]

Polzahl

Stecker, M16x1,5 Gewinde Bezeichnung Art. Nr.

M12x1

SW17 '
\ Al 4 A 250 4 SALI2-FS4L 4302294
O-Ring N
AT

@

13

20

2,6

5 A 60 4 SAL-12-FS5.1-L 43-02295

M16x1,5

Stecker, Vierkantgehduse 26 mm

4 A 250 4 SAL-12-FSV4L-26 43-02303

12

21

IR
i

2 i

60 4 SAL-12-FSV5.1-1-26  43-02304

—
Q
2,6

ol
>

Flachdichtung
einseitig selbstklebend

Stecker, Vierkantgehause 20 mm

M12x1
= 4 A 250 4 SAL-12-FSVO4-1-20  43-02300
[ [
® Uu O-Ring
1 &
. 5 A 60 4  SAL2-FSV05.1--20 43-02301
$13,213%

Technische Informationen ab Seite 348 CONEC® 129



=
= =
s = ~
. g g £
Frontmontage, Printanschluss s § &
= U
= & 8 S
< = > <
= S 3 RS} S
S
Kupplung, 2-teilig, direkter Leiterplattenanschluss, Bauhéhe 5,5 mm e 8 &8 & & Bezeichnung Art. Nr.
E 4 A 250 4 55  SAL12-FK4-X5,5 43-01178
@14 2
£
sW 15 M1 £ : 4301179
H éuE_’ 4 A 250 4 55  SAL12S-FK4-X5,5 mit
. N E o Schirmblech
" O-Ring /—Frontplatte 8'5
[
. N= :(” j 5 A 60 4 55 SALI2-FK5X55 43-01180
0
2 L HIII IL 4% 2
[ j o & 43-01181
Z" Schirmblech - 5 A 60 4 55  SAL12S-FK5-X5,5 mit
Platine Schirmblech
Kupplung, 2-teilig, direkter Leiterplattenanschluss, Bauhéhe 10 mm
4 A 250 4 10 SAL-12-FK4-X10 43-01162
£
F1a 5 43-01163
SW 15 M12x1 2 E 4 A 250 4 10 SAL-12S-FK4-X10 .mlt
— S Schirmblech
| 3
) Sof
0-Ring {—Frontplatte Sk 5 A 60 4 10 SALI2-FK5X10 43-01164
2 - :
< H :;
N [ B\\: 1l | L
° 43-01165
i’— - 5 A 60 4 10 SAL-12S-FK5-X10 mit
. e Schirmblech
P I
A A
% ) =
Schirmblech Platine 8 A 30 2 10 SALI2FK8XI0  43-01329
43-01332
8 A 30 2 10 SAL-12S-FK8-X10 mit
Schirmblech

130 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348



Frontmontage, Printanschluss

Bemessungsspannung [V]
Strombelastbarkeit [A]

>
<
— S
= S
- . . . X S
Kupplung 2-teilig, gewinkelt, direkter Leiterplattenanschluss N N Bezeichnung Art. Nr.
£
5
@14 - &
gE 4 A 250 4 SAL-12-FKW4 43-01200
Mi2x1 g é
| GCE
‘é‘, O-Ring / /—Fromplane
C —
lnm" -Il:—l «a
[ = R
_/ =1 <+
Schirri\:;ci/ ¢ 43-01201
17 \manne 4 A 250 4 SAL-12S-FKW4 mit
16 Schirmblech
5 A 60 4 SAL-12-FKW5 43-01202
B14 c 43-01203
£ 5 A 60 4 SAL-12S-FKW5 mit
o2t o % Schirmblech
SE
—t H E
) i Front- x% §
S | O-Ring /_ platte § £
- = ©F
N0
SW15 — e
Schirmblech — B
S 8 A 30 2 SAL-12-FKW8 43-02638
M2 \ Platine
1,6
43-02639
8 A 30 2 SAL-12S-FKW8 mit
Schirmblech
@14 E
M12x1 2 é
. g
—— o E
H Front- 2 E
3| o-Ring— [ [p‘a“e 3
SWis == ¥ al o 12 A 30 15 SAL-12-FKW12 43-02640
Schirmblech B3 hil -
\ =54
\Platine
1.6
43-02641
12 A 30 15 SAL-12S-FKW12 mit
Schirmblech

Technische Informationen ab Seite 348 CONEC® 131



Isolierkdrper, Printanschluss

Bemessungsspannung [V]
Strombelastbarkeit [A]

>
<
= 3
5 3
Kupplung e S Bezeichnung Art. Nr.
#8215 05
@9,5+005 (fur Flanschgehause) ) A 30 2 SALT2-IKWS 43-02796
i 1
2| o-Ring—| \/—Schirmb\ech
|
[ _ A
ch —5 17
= UTD o
i 43-02797
14 \Plaline 8 A 30 2 SAL-12S-1IKW8 mit
8 Schirmblech
¢8’2‘3,05
$9.5+0.05 (for Flanschgehause)
12 A 30 15 SAL-12-IKW12 43-02798
;_ O-Ring—| ~—Schirmblech
T— Al [
[:‘_@fi
14 \P\atine
15 43-02799
12 A 30 1,5 SAL-12S-1IKW12 mit
Schirmblech

132 €<>IiIE€® Technische Informationen ab Seite 348



T =
Frontmontage, Printanschluss § 3 £
= ey [V
- 38 8§
S S S <
= = S Q S
i
- o
Stecker 2-teilig, direkter Leiterplattenanschluss, Einbauhéhe 5,5 mm e S8 & & i Bezeichnung Art. Nr.
E 4 A 250 4 55  SAL12-FS4-X5,5 43-01182
Mi2x1 2
SW 15 "—“ o &
_\\u : g 43-01183
§ E 4 A 250 4 55  SAL12S-FS4-X5,5 mit
8o Schirmblech
R Frontplatte § <
N O-Ring J—ronpaegE
— T
—
= Y 5 A 60 4 55 SALI2-FS5.1-X55  43-01184
© [ L o
TICUT T
J - ] N
ol
o | Schirmblech - 43-01185
o Flatine 5 A 60 4 55  SAL12S-FS5.1-X5,5 mit
Schirmblech
Stecker 2-teilig, direkter Leiterplattenanschluss, Einbauhéhe 10 mm
£
5 4 A 250 4 10 SAL-12-FS4-X10 43-01166
SW 15 M12x1 E
- 2.
Frontplatte §§> 43—0”67
O-Ring § o 4 A 250 4 10 SAL-12S-FS4-X10 mit
= &£ Schirmblech
o Ly
] |
0 Lrﬂ[ 2 5 A 60 4 10 SAL-12-FS5.1-X10 43-01168
P I
- - 2 43-01169
; 5 A 60 4 10 SAL-125-FS5.1-X10 it
Schirmblech Platine Schirmm[blech
Stecker 2-teilig, gewinkelt, direkter Leiterplattenanschluss
£
&
% 4 A 250 4 SAL-12-FSW4 43-01208
- E
SWis M12x1 % E
I ER 43-01209
0 g E 4 A 250 4 SAL-12S-FSW4 mit
% | O-Ring /—Fromplane Schirmblech
- ==
- [ o 5 A 60 4 SAL-12-FSW5.1 43-01210
T ran | (=] <
Schirmblech J/LE&E' L <+ -
] 43-01211
7 ™ piine 5 A 60 4 SAL125-FSW5.1 mit
1.6 Schirmblech

Technische Informationen ab Seite 348

CONEC® 133




134

Frontmontage, Litzenanschluss, AWG 18

Kupplung, PG13,5 Gewinde, AWG 18

Kontaktbelegung

Polzahl

Codierung

Bemessungsspannung [V]

Strombelastbarkeit [A]

Litzenmaterial

Litzenquerschnitt [AWG]
=L[m]

Litzenldnge

Bezeichnung

Art. Nr.

23,8

7/8" - 16UN

Wl

SW 24

)

18,1

2.

PG135

Kupplung, PG11 Gewinde, AWG 18

PE W
Pin 2
Pin 3 I

2+PE

300

SAL-7/8-
FK2PE-0,5

41-40006

Pin 1 Il
Pin 2]
Pin 3
Pin 4

300

PVC

SAL-7/8-FK4-0,5

41-40007

Pin 1 N
Pin 2
PE W

Pin 4
Pin 5

4+PE

300

PVC

SAL-7/8-
FK4PE-0,5

41-40008

$23,8

7/8” - 16UN

SWas—__|

—

T~

18,1

ORing—"

PE W
Pin 2
Pin 3

2+PE

300

PVC

SAL-7/8-
FK2PE-0,5-11

41-40030

246

]

Stecker, PG13,5 Gewinde, AWG 18

PG11

Pin 1
Pin 2]
Pin 3 I
Pin 4 N

300

PVC

SAL-7/8-
FK4-0,5-11

41-40031

Pin 1
Pin 2
PE W

Pin 4
Pin 5]

4+PE

300

PVC

SAL-7/8-
FK4PE-0,5-11

41-40032

$23.8

SW 24

7/8" - UN16.

265

PE W
Pin 2 Il
Pin 3

2+PE

300

PVC

SAL-7/8-FS2PE-0,5

41-40000

O-Ring

Stecker, PG11Gewinde , AWG 18

Pin 1
Pin2 [
Pin 3
Pin 4

300

PVC

SAL-7/8-FS4-0,5

41-40001

Pin 1 N
Pin 2 I
PE MW

Pin 4
Pin 5

4+PE

300

PVC

SAL-7/8-FS4PE-0,5

41-40002

$23,8

7/8"- UN16

SW 24—

0-Ring—"

17

28,5

PE W
Pin 2 Il
Pin 3 I

2+PE

300

PVC

SAL-7/8-
FS2PE-0,5-11

41-40024

|

e

PG11

Pin 1
Pin2 ]
Pin 3
Pin 4 N

300

PVC

SAL-7/8-
FS4-0,5-11

41-40025

Pin 1
Pin 2 I
PE W

Pin 4
Pin 5[]

4+PE

300

PVC

SAL-7/8-
FS4PE-0,5-11

41-40026

CONEC®

Technische Informationen ab Seite 348




—
=z S
IS— Y =
: £ _&83
Frontmontage, Litzenanschluss, AWG 16 E 8§83 £
= 828388 %
S £ 35 S % =
= S 2 « § © 8
s & § £ § 5 5§
N % 5 s X R B
Kupplung, PG13,5 Gewinde, AWG 16 Kontaktbelegung & S & & I I I Bezeichnung Art. Nr.
@238 PE ® . SAL-7/8-
Pin 2 T -
78" - 16UN P::3- & A 300 12 PVC 16 05 FK2PE-0,5/150 41-40015
[ Ul
SW24—\ ﬁ
¢ Pin 1 m AL7/S
Pin 2] -7/8-
O-Rin T ig— A 300 12 PVC 16 05 Lo 50 41-40016
L‘l B Pin 4 '
Pin 1 M
PG135 Pin 2 W w SAL-7/8-
= < -
rr::EM- * A 300 12 PVC 16 05 FKAPE-0,5/150 41-40017
Pin 5
Kupplung, PG11 Gewinde, AWG 16
@238 PE M L SAL-7/8-
. [a
" P §= T A 300 12 PVC 16 05 Lot isoy 4140039
4
swas—_| é @
- 1- Pin2 SAL7/8
O-Ring ﬁ Pin 3 W < A 300 12 PVC 16 0,5 FK4-0,5/150-11 41-40040
\ Pin 4 N
Pin 1
sart Pin 2 | SAL-7/8-
[ < -
o T A 300 12 PVC 16 05 [ ooy 4140041
Pin 51
Stecker, PG13,5 Gewinde, AWG 16
@38 PE W L SAL-7/8-
in 2 o .
7/8" - UN16 g::g- 3 A 300 12 PVC 16 05 FS2PE-0,5/150 41-40009
SW 24: 7 gﬂ
(T~ 4% P 1 e
- Pin 2 AL7/8-
! Pin 3 4 A 300 12 PVC 16 0,5 F$4-0,5/150 41-40010
O-Fing Pin 4 HE
Pin 1 N
PG135 Pin 2 I w
- ' SAL-7/8-
I;ﬁMI- 3 A 300 12 PVC 16 05 FSAPE-0,5/150 41-40011
Pin 5]
Stecker, PG11 Gewinde, AWG 16
@238 PE W [in}
h SAL-7/8-
[ < -
o Pn 2= T A 300 12 PVC 16 05 [oul o oo, 4140033
]
sW 24— = o~
E = g€ Pin 1 S .
Pin2 [ AlL-7/8-
O-Ring ‘ Pin 3 B 4 A 300 12 PVC 16 0,5 F54.0,5/150-11 41-40034
H " Pin 4 N
uJ J Pin 1
Po11 Pin 2 s SAL-7/8-
. -
:EM- * A 300 12 PVC 16 05 FSAPE-0,5/150-11 41-40035
Pin 51

Technische Informationen ab Seite 348 €<>NE€® 135



S )
=z ¢
Ss T E
. £ = s
Frontmontage, Litzenanschluss, AWG 14 E S 3 S
> & 8 3 2 8
S £ 3 S § =
= S 2 « § © 8
s & 8 £ § § S
. S %5 5 s X 8]
Kupplung, PG13,5 Gewinde, AWG 14 Kontaktbelegung e 8 & & 3 I 3 Bezeichnung Art. Nr.
$23.8
7/8" - 16UN PE W L
i : SAL-7/8-
[ e .
g::g- & A 300 16 PVC 14 05 FK2PE-0,5/250 41-40115
Ty 4%
\—O-Ring
- \_ Pin 1
o — & A 300 16 PVC 14 05 AL/E 4140116
PG135 Pin 4 & " FKA4PE-0,5/250
Pin 5[
Kupplung, PG11 Gewinde, AWG 14
$238
7/8" - 18UN
PE W L
h a SAL-7/8-
. ] P 2 & A 300 16 PVC 14 05 Looroc osgq  41-40117
ﬁ\]
F \_0~ng
- ‘\ e Pin 1 I
Pin 2 I w
o SAL-7/8-
. w o T A 300 16 PVC 14 05 [l ooy 4140118
Pin 5]
Stecker, PG13,5 Gewinde, AWG 14
$238
7/8"- UN16 PE W L
| - & SAL7/8 )
ssz\H =~ P::3- & A 300 16 PVC 14 05 FS2PE-0.5/250 41-40119
(M~ T 1 +%
0-Ring :’
- U Pin 1 HE
Pin 2 w
o SAL-7/8-
pass gﬁm.- = A 300 16 PVC 14 05 FSAPE-0,5/250 41-40120
Pin 5[]
Stecker, PG11 Gewinde, AWG 14
@238
7/8" - UN1§ PE ™ w
h SAL-7/8-
o Pin 2 W & }
i P::s- & A 300 16 PVC 14 05 FS2PE-0,5/250-11 41-40121
—
Sw24—] - -
(I~ T 1 +¢
O-Ring—"
\'
s | Pin 1
Pin 2 L
o SAL-7/8-
oo :;;4.- A A 300 16 PVC 14 05 FSAPE-0,5,/250-11 41-40122
Pin 5

136 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348



=
i <
< = —~
=~ Yy E
. S T E
Frontmontage, Printanschluss § 5 <=
=y U
- & B S
S S © <
= N S S
s 8 § T B8
) i . S § § g =
Kupplung, direkter Leiterplattenanschluss, PG11 Gewinde e S8 = B & Bezeichnung Art Nr.
SAL-7/8-
24PE A 300 1210 ool 41-40045
@238
7/8" - 16UN
i
NN | SAL7/8-
i 5 o 4 A 300 12 10 FK4-P10-11 41-40046
1~ )
b~ 1
[
i SAL7/8 )
N o1 4+PE A 300 12 10 FKAPE-P10-11 41-40047
“ PG11
Kupplung, direkter Leiterplattenanschluss, PG13,5 Gewinde
SAL-7/8-
2+PE A 300 12 10 FK2PE-P10 41-40021
3238
7/8" 16UN
SWZA\
SAL-7/8-
4 A 300 12 10 FK4-P10 41-40022
O»ng—/
SAL-7/8-
N 4+PE A 300 12 10 FKAPE-P10 41-40023
« PG13,5
Stecker, direkter Leiterplattenanschluss, PG11 Gewinde
SAL-7/8-
23,8 -
[% 2+PE A 300 12 10 FS2PE-P10-11 41-40042
7/8" - UN16
‘ J
| SAL7/8-
( r\ T ] S 4 A 300 12 10 FS4-P10-11 41-40043
/ |
|
|
T
o 41 SAL-7/8-
3 - 4PE A 300 12 10 [ oolCo 41-40044
Stecker, direkter Leiterplattenanschluss, PG13,5 Gewinde
SAL-7/8-
2+PE A 300 12 10 FS2PE-P10 41-40018
$23,8
SW 24 7/8" - UN16
\L_—-“
|
u:u;tﬂ SAL-7/8-
~ . 4 A 300 12 10 FSA-P10 41-40019
(T~ 8
omg/ aPE A 300 12 10 ALTE 41-40020
o 2 FS4PE-P10
PG13,5

Technische Informationen ab Seite 348

CONEC® 137




L [m]

Hinterwandmontage, Litzenanschluss

Bemessungsspannung [V]
Litzenquerschnitt [AWG]

Codierung
Litzenmaterial
Litzenldnge

Polzahl
Strombelastbarkeit [A]

Kupplung, M12x1 Gewinde Kontaktbelegung Bezeichnung Art. Nr.

Mre Pin 1 W
Mex1 Pin 3
— Pin 4

SW 14
\#%, Pin 1 W
| o Pin 201 4
O-Ring T Pin 3 I
\fﬁﬁj Pin 4
T

Pin 1
Pin 2]
Pin 3 I 5 B
ol Pin 4
Pin 5

w

SAL-8-FKH3-0,2 42-01147

50V AC/
60V DC
w
PVC
N}
~
o
N

24 02 SAL8-FKH4-0,2 42-01148

50V AC/

60V DC
w
PVC

24 02 SAL8B-FKH5.1-0,2 42-01149

w
s}
w

PVC

Pin 1 Pin 5
Pin 2 Il Pin6

P15 Pin 3 Pin 7 I
Pin 4 Pin 8 I

[ee]
>

30 15 26 02 SAL8-FKH8-0,2 42-01150

PVC

Stecker, M8x1 Gewinde

M8x1

25,9 Pin 1
1 Pin 3 3
o T_LZF%JT Pin 4 N

o-;mng\\jjll

[N

24 0,2 SAL8-FSH3-0,2 42-01034

50 VAC/
60V DC
w
PVC

max. 3

11,5
135

- Pin 1
Pin 2]
Pin 3
Pin 4

24 0,2 SAL8-FSH4-0,2 42-01035

50V AC/
60V DC
w
PVi

M8x1

{
SW 10 %

O-Ring \I\klfll\

max. 3

11,5

Pin 1

Pin 2] %)

Pin 3 5 B 30 3 2z 24 02 SAL8B-FSH5.1-0,2 42-01102
Pin 4 N

Pin 5

13,5

aemil

Pin 1] Pin 5
Pin 2 Pin 6 O
26,9 Pin 3 Pin 7 8 A 30 15 z 26 0,2 SAL-8-FSH8-0,2 42-01167

. Pin 4] Pin 8 I

‘
sW 10 j%
L]

O-Ring

max. 3
1.5

135

Pin 1 Pin 5
— Pin 2 Pin 6

Pin 3 Pin 7 Il
Pin 4 Pin 8

8 A 30 15 E) 26 0,2 SAL-8-FSHU8-0,2 42-01166

138 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348



=
> ~
> <
s 5 =
§ £ E
Hinterwandmontage, Printanschluss g s 3
= & 38 S
< = =
— S 5 S <
= E “\ <{Q S
S 8 8 g S
. - kS IS S S
Kupplung, M12x1 Gewinde € S & A & Bezeichnung Art. Nr.
983
Wi 2xt 3 S> 3 55 SAL8FKH3-P55 42-01143
28
wn
M8x1
98R
swi4 % 4 S> 3 55 SAL8-FKH4-P55 42-01144
N 0 o3
Qo L0
O-Ring—\fujf\ﬁﬂj T
by [ﬂj 5 B 30 3 55 SAL8BBFKH5-P55 42-01145
P15
8 A 30 15 55 SAL8-FKH8-P55 42-01146
Stecker, M8x1 Gewinde
93
3 S > 3 55 SAL8FSH3-P55 42-01107
Mx1 28
?6,9 Qg
4 >> 3 55 SALBFSHA-PSS 42-01108
SW 10 3©
N
O-ng\ﬁ(\ﬂﬁ . 5 B 30 3 55 SAL8BFSHS.IPSS 4201114
) T 1
45 8 A 30 15 55 SAL8-FS8-P55 42-01163
8 A 30 15 55 SAL8-FS8U-P55 4201162

Technische Informationen ab Seite 348

CONEC® 139



=
S =
s § T
Hinterwandmontage, Printanschluss, geschirmt § S %
2 & § 3
— S = Q <
= = ) -{Q =3
S 9 g g S
N § § s =
Kupplung axial, Einbauhéhe 6 mm & S & & & Bezeichnung Art. Nr.
N
Qa
3 > g 4 6 SAL-85-FKH3-X6 42-01359
Mi2x1 o
M8x1 » ©
RS
SWi4 (@) a
N ﬁ 5
4 => 4 6 SAL-8S-FKH4-X6 42-01367
O-Ring ﬁ>i ’<\‘\:r_j 8 8
Sealing N ~
Q q: i 5 B 30 4 6 SAL-8BS-FKH5-X6 42-01375
2] H.‘]I\J]\‘Q }
Platine
8 A 30 15 6 SAL-8S-FKH8-X6 42-01387
Kupplung axial, Einbauhéhe 10 mm
N
Qa
ot 3 S>> 4 10 SALBSFKH3XIO  42:01360
Mex @
RS
SW 14 [ — 28
) 4 S> 4 10 SALBS-FKH4X10 42-01368

Q
=3
3
10+05
-]
17

2,8
L*D
<

5 16
3
3.8
28]
L
wul
lon)
w
o
S
o

SAL-8BS-FKH5-X10 42-01376

8 A 30 15 10  SAL-8S-FKH8-X10 42-01388

Kupplung gewinkelt, Einbauhdhe 8,2 mm

M12x1
Maxt Q =
3 > 4 82  SAL-8S-FKHW3-X8 42-01419
sw14\7§ﬁ¢ =) 3
Ty <
0-Ring ] _‘“{/—Frump\ane
ST N
D Q Q
4 > 4 82  SAL-8S-FKHW4-X8 42-01427
\P\a(ine o3
- n
16
Kupplung gewinkelt, Einbauhdhe 12,2 mm
M12x1
MBx1 N) Q
swia~ | 9568 3 <>E > 4 12,2 SAL8S-FKHW3-X12 42-01420
o
s § — Frontplatte 8 =
S ST\
O-Ring =
o - N W
=S g0
T, 4 > g 4 12,2 SAL8S-FKHW4-X12  42-01428
Q
n
127 \P\aﬂne
16

140 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348



=
> ~
S <
s = —
=} Y E
. . . s < s
Hinterwandmontage, Printanschluss, geschirmt 5 85 =
> A RS
S S S
= S § 3 <
< = ) Q ~3
S s & 5 2
Stecker axial, Einbauhohe 6 mm & § & & & Bezeichnung Art. Nr.
AR
%a
3 > 4 SAL-8S-FSH3-X6 42-01363
o 9
) O
N
Qa
4 >> 4 6 SAL-8S-FSH4-X6 42-01371
o 9
e o
- 5 B 30 4 6 SAL-8BS-FSH5.1-X6 42-01379
\F;Iaune 8 A 30 15 6  SALBS-FSH8X6 42-01383
Stecker axial, Einbauh6éhe 10 mm
S Y
g0
M10x1 3 > 4 10 SAL-8S-FSH3-X10 42-01364
Mex1 2 3
28,9
RS
== 2
4 >> 4 10  SAL-85-FSH4-X10 42-01372
L] 23
SWi2 S e |
O-Ring é
2 5 B 30 4 10 SAL-8BS-FSH5.1-X10  42-01380
: T @%‘g—ﬁﬂ . :"
\f . 8 A 30 15 10 SALBS-FSH8XI0 42-01384
Platine
Stecker gewinkelt, Einbauhohe 8,2 mm
M10x1
M8x1
76,9 :(\) 8
3 > 4 82  SAL-8S-FSHW3-X8 42-01423
j— 23
sw12\ i 2 sl
l
O-Ring é} i -
I} } ;/—Fromp\atte
HR 98
& =7 4 <>(> 4 82  SAL-8S-FSHW4-X8 42-01431
3 38
1.7 . TT——Platine
1,6
Stecker gewinkelt, Einbauhohe 12,2 mm
M10x1
Max1
s Q 2
3 > Z 4 12,2 SAL-8S-FSHW3-X12 42-01424
sw12\ %% “ 3©
‘g\v—‘ﬁ b— Frontplatte
O-Ring e
. ]
S Q8
= 4 <>( > 4 12,2 SAL-8S-FSHW4-X12 42-01432
& 8 8
n7 J\P\atme
1,6

Technische Informationen ab Seite 348 CONEC® 141



L [m]

Hinterwandmontage, Litzenanschluss

Bemessungsspannung [V]
Litzenquerschnitt [AWG]

Codierung
Litzenmaterial
Litzenldnge

Polzahl
Strombelastbarkeit [A]

Kupplung, M16x1,5 Gewinde Kontaktbelegung Bezeichnung Art. Nr.

Pin 1
Pin 2]
Pin 3
Pin 4 N

Pin 1
c 4= Pin2[]
L Pin 3 5 A 60 4 PVC 24 05 SAL-12-FKH5-0,5 43-01004
SWiH Pin 4 I

% 2 Pin 5 M

Pin 1
O-Ring LT T Pin 2]
1 Pin 3 I 5 A 60 4 PVC 24 05 SALI12-FKH5.1-0,5 43-01048
Pin 4 I
Pin 5

IN

A 250 4

)
<
(@}
N
EN
o
5,

SAL-12-FKH4-0,5 43-01003

20,5

_ Pin 1] Pin 5
Pin 2 Pin 6

Pin 3 Pin 7
Pin 4] Pin 8 I

8 A 30 2 PVC 24 05 SALI12-FKH8-0,5 43-01005

M16x1,5 Pin1mm  pin7mm

Pin 2 Pin 8
Pin 3] Pin 9
Pin 4 Pin 10
Pin5 Pin 11 W

Pin6C  Pin12 MM

12 A 30 15 PVC 26 05 SAL12-FKH12-0,5 43-01343

Kupplung, PG9 Gewinde

Pin 1
Pin 2]
Pin 3
Pin 4 I

4 A 250 4 PVC 24 05 SAL12-FKH4-0,5-9 43-01079

_ Ma Pin 1 m

Pin 2]

: %ﬁ Pin 3 5 A 60 4 PVC 24 05 SAL12-FKH5-0,5-9 43-01081

SW 1 Pin 4 N

Pin 5 M

Pin 1

Pin 2]

\I ] | 0 Pin 3 W 5 A 60 4 PVC 24 05 SAL12-FKH5.1-0,5-9 43-01080
Pin 4 I

Pin 5

Pin 1] Pin 5
Pin 2 Pin 6

Pin 3 Pin 7
Pin 4 Pin 8

18

o
k|
3
)
L)
20,5

8 A 30 2 PVC 24 05 SALI12-FKH8-0,5-9 43-01098

PGY Pin 1 Pin 7 I
Pin 2 I Pin 8
Pin3[J Pin 9 I
Pin 4  Pin 10
Pin5 Pin 11 M

Pin 6]  Pin 12 M

12 A 30 15 PVC 26 05 SAL12-FKH12-0,59  43-01349

142 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348



L [m]

Hinterwandmontage, Litzenanschluss

Bemessungsspannung [V]
Strombelastbarkeit [A]
Litzenquerschnitt [AWG]

Polzahl
Codierung
Litzenmaterial
Litzenldnge

Stecker, M16x1,5 Gewinde Kontaktbelegung Bezeichnung Art. Nr.

Pin 1
Pin 2
Pin 3
Pin 4 I

Pin 1
Pin2[]
M12x1 Pin 3 W 5 A 60 4 PVC 24 05 SAL12-FSH5-05 43-01013
Pin 4 N
Pin 5
Pin 1
Pin2 [

r%ﬁ_rdﬁ g Pin 3 5 A 60 4 PVC 24 05 SALI12-FSH5.1-0,5 43-01052
Pin 4 I

Pin 5

IN

A 250

IN
-
<
a
N
N
o
w1

SAL-12-FSH4-0,5 43-01012

SwW 19

19

21,5

Pin 1 Pin 5
Pin 2 Pin 6

Pin 3 Pin 7 N
I Pin 4] Pin 8 I

8 A 30 2 PVC 24 05 SALI12-FSH8-0,5 43-01014

M16x1,5 Pin 1 Il Pin 7 N
Pin 2 Pin 8
Pin 3] Pin O
Pin 4 Pin 10
Pin 5 Pin 11 M

Pin6[C]  Pin 12 M

12 A 30 15 PVC 26 05 SALI12-FSH12-0,5 43-01344

Stecker, M16x1,5 Gewinde

Pin 1
Pin 2]
Pin 3
Pin 4 I

4 A 250 4 PVC 24 05 SAL12-FSH4-0,5-9 43-01088

Pin 1

Pin 2]

Pin 3 5 A 60 4 PVC 24 05 SAL12-FSH5-0,5-9 43-01090
Pin 4

Pin 5 M

Pin 1

Pin 2]

Pin 3 W 5 A 60 4 PVC 24 05 SAL12-FSH5.1-0,5-9 43-01089
Pin 4 N

Pin 5

Pin 1] Pin 5
Pin 2 Pin 6

Pin 3 Pin 7 Il
PG Pin 4[] Pin 8

M12x1

21,5

8 A 30 2 PVC 24 05 SALI2-FSH8-0,5-9 43-01100

Pin 1 Pin 7 N
Pin 2 I Pin 8
Pin 3] Pin 9 I
Pin 4  Pin 10
Pin5 Pin 11 M

Pin 6]  Pin 12 M

12 A 30 15 PVC 26 05 SALI12-FSH12-05-9  43-01350

Technische Informationen ab Seite 348 €<>NE€® 143



—
)
]
E
g £ =
. . = =
Hinterwandmontage, Litzenanschluss s S fe
ge, > | S
“\ 0 =1
- § 23 & &
§ 5 § £ 5 8
N IS (SR =S
Stecker, M20x1,5 Gewinde, IP67/1P20 € 8§ & & 8 & Bezichnung Art. Nr.
&
EO
28
4 A 250 4 29 B SALI2-FSHC4 43-02691
M20x1.5 N<;( &
M12x1 g
<<
|
; : T swea
§ /3@ i 2
/OHQ Eo
I 71 11 28 !
T 5 A 60 4 28 B SALI2FSHCS 4302613
i N &
<C
=
EO *
a3 ~
5 A 60 4 22 B SALI2FSHCS] 43-02632
~ o
I =
g
=3
&
=
RERNT
8 A 30 2 292 & SALI2FSHEB 43-02614
N &
=
=
Stecker, M20x1,5 Gewinde, IP67/1P65
&
=
LR SALIZ-FSHCA/
=2 o -4t -
4 A 250 4 ﬁ?ﬁ@ G 43-02747
M20x1.5 g -
M12x1 <
&
=
LR SALIZFSHCS/
2 oL et -
5 A 60 4 mgi’%moes 43-02748
€ a
<
&
29y SAL12-FSHC5.1/
_Qol.ﬁ - - . .
5 A 60 4 mgé’%m%s 43-02749
€ =
<
&
EN x
8 A 30 2 S3gg SALI2FHGEY 43-02750
S =E£ S AI065
< ==
g
<

* im verschraubten Zustand

** im ungesteckten Zustand IP65; im verschraubten Zustand IP67

144 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348



=
S =
s = —
. -
Hinterwandmontage, Lotanschluss/Létkelch s 8§ T
BEE
= = 2 S S
s 8 3 & S
. 8§ % § s =
Stecker, M16x1,5 Gewinde € S8 & & & Bezichnung Art. Nr.
M12x1 4 A 250 4 55 SALI2FSH4L 43-02297

o

19

:
i

LT T L
S
=} T
&1 N 5 A 60 4 55 SAL-12-FSH5.1-L 43-02298
M16x1,5

Technische Informationen ab Seite 348 CONEC® 145



=
> ~
o <
= a2 —_
Hinterwandmontage, Printanschluss S 8 3
s & 8 S
S § 3 8
= N S S
S & 8 g S
N 3§ £ g 32
Kupplung, M16x1,5 Gewinde, Einbauhéhe 5,5 mm € 8 & & & Bezichnung Art. Nr.
M2 4 A 250 4 55 SALI2-FKH4-P55  43-01026
SW 19 ¢
®| w0
O-Ring - g"
- 5 A 60 4 55  SAL12-FKH5-P5,5 43-01027
[T

55

] |

Ty

M16x1,5

8 A 30 2 55  SAL12-FKH8-P5,5 43-01028

Kupplung, M16x1,5 Gewinde, Einbauhéhe 12 mm

M12x1 4 A 250 4 12 SAL-12-FKH4-P12 43-01029
SW19 N
X 0
O-Ring @ﬁ K
5 A 60 4 12 SAL-12-FKH5-P12 43-01030
[ ———

12

8 A 30 2 12 SAL-12-FKH8-P12 43-01031

M16x1,5

Kupplung, PG9 Gewinde, Einbauhohe 5,5 mm

2t 4 A 250 4 55 SALI2-FKH4-P55-9  43-01059

18
20,5

5 A 60 4 55  SAL12-FKH5-P55-9  43-01061

i
—fH
=

)

PG9

8 A 30 2 55  SAL12-FKH8-P5,5-9  43-01063

Kupplung, PG9 Gewinde, Einbauhohe 12 mm

M12x1 4 A 250 4 12 SAL-12-FKH8-P12-9  43-01060
N
SWi19
@| i
O—ng—\f\ -h}r\'i/j Tl 8
L = 5 A 60 4 12 SAL12-FKH5-P12-9  43-01062
I I
o
U
PGo 8 A 30 2 12 SALI2-FKH8-P12:9  43-01064

146 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348



=
> ~
= <
S = —
Hinterwandmontage, Printanschluss S s 3
= & 3 S
S s S <
= N S S
s 8 & & 3§
§ §8 § g =
Kupplung 2-teilig, direkter Leiterplattenanschluss, Einbauhéhe 5,5 mm € S8 & & & Bezichnung Art. Nr.
4 250 4 55  SAL12-FKH4-X5,5 43-01186
£
B4 &
y é 43-01187
12x1 ke .
swi 5. 4 A 250 4 55 SALI2S-FKH4-X55 mit
= 25 Schirmblech
! swis 29
* AN 5 A 60 4 55 SALI2-FKH5X55  43-01188
7]
© LT JH
[ of & 43-01189
&|  schimblech 5 A 60 4 55  SAL12S-FKH5-X5,5 mit
Platine Schirmblech
Kupplung 2-teilig, direkter Leiterplattenanschluss, Einbauhohe 10 mm
4 A 250 4 10 SAL12-FKH4-X10 43-01170
43-01171
£ 4 A 250 4 10  SALI2S-FKH4-X10 mit
g4 ‘s Schirmblech
Mr2x1 swia  2F
/ i E
F LR 5 A 60 4 10 SAL-12-FKH5-X10 43-01172
0-Ring f rontplatte < -
O E
o - T 43-01173
w N SW 15 o 5 A 60 4 10 SAL-12S-FKH5-X10 . mit
~ I Schirmblech
1. 1
3 | 5 ) —
o | Schirmblech Platine 8 A 30 2 10 SAL12-FKH8-X10 43-01334
43-01335
8 A 30 2 10 SAL-12S-FKH8-X10 mit
Schirmblech

Technische Informationen ab Seite 348

CONEC® 147




=
B
S 5 =
§ £ 5
Hinterwandmontage, Printanschluss g 8 3
= & 38 5
< = = <=
= N 2 S S
S 8 8 T 3
- ) . ¥ % § s =
Kupplung 2-teilig, direkter Leiterplattenanschluss, gewinkelt e J &« & &  Bezeichnung Art. Nr.
£
o 2
v g 4 A 250 4 SAL12-FKHWA4 4301196
- 4301197
. 4 A 250 4 SAL-12S-FKHW4 mit
ol Schirmblech
[™~—Platine
1.6
17
. 5 A 60 4 SAL-12-FKHW5 43-01198
@14 §
M12x1 E
_ A ¢ 43-01199
gl o [ 5 A 60 4 SAL12S-FKHWS mit
Ny M Schirmblech
SWWSJ \q:
~Paine 8 A 30 2 SAL12-FKHW8 43-02739
1,6
16
#14 : 4302740
i : 8 A 30 2 SAL-125-FKHW8 mit
Wi g5 Schirmblech
g O-Ring /—Fronlplaﬂe £
) tol® 12 A 30 15 SAL-12-FKHW12 43-02741
sw 15—
Platine
I 43-02742
s 2 A 30 15 SAL-12S-FKHW12 mit
Schirmblech
Kupplung mit Schirmanbindung, M16x1,5 Gewinde, Einbauh6he 6,75 mm
M16x1.3 4 A 250 4 675 SALI2SFKH4-P6,75 43-01663
M12x1
~ LY
SwWi9 © 2»
0-Ring ]1_101 5 A 60 4 675 SALI12S-FKH5-P675 43-01664
mi | RS |
0Ty
a5 |
8 A 30 2 675 SALI2SFKH8-P6,75 43-01665

148 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348



Bemessungsspannung [V]

L [m]

Litzenquerschnitt [mm?]

—
=
$
Hinterwandmontage mit Leitung, geschirmt 8 S
IS 8 -
= S 3%
= S NS
] s S 2
Kupplung, M16x1,5 Gewinde, TPU, UL, halogenfrei, LI9YCT1Y Kontaktbelegung e 8 H 3 Bezeichnung Art. Nr.
4 A 160 4 05 025 i’K\th'S /G2 43-02312
- }rl;inT:-
} Pin 2/ -125-
¢ i 4 A 60 4 1 025 Jert 4302365
IPin4/ M )
. [ I
M16x1,5
D 4 A 160 4 2 025 ?K\hllzzs/cz 43-02366
Kupplung, M16x1,5 Gewinde, PVC, UL, LiYCY
SAL-12S-
4 A 160 4 05025 o 43-02313
}Fﬁn_f:-
© Pin2,J - -
g i3/ 4 A T80 41 025 Jent 4302367
IPin4 !
|
M16x1,5
SAL-125-
b 4 A 160 4 2 025 Lo 43-02368
Kupplung, M16x1,5 Gewinde, TPU, UL, halogenfrei, LI9YC11Y
SAL-125-
5 A 60 4 05 025 FKH5.1.0,5/G2 43-02314
[Pin 1
2 P21 SAL12S
8 IPin 3| -125- .
3Pi"4i- 5 A 60 4 1 025 Lo 43-02369
{Pin 5| H
S
M16x1,5
SAL-12S-
D 5 A 60 42 025 poach o 43-02370
Kupplung, M16x1,5 Gewinde, PVC, UL, LiYCY
5 A 60 4 05 025 iﬁhﬁ-—oww 43-02315
[Pin 17
o P2 SAL12S
i 'Pin3! -125-
§ 3Pi"4i- 5 A 60 4 1 025 poicyycs 43-02371
[Pin 5w
. [
M16x1,5
D 5 A 60 4 2 025 iﬁhﬁ_’z/w 43-02372

Technische Informationen ab Seite 348

CONEC® 149



=
s =
S = e
S S
- - s £ §
Hinterwandmontage, Printanschluss s § <
= & 3 S
S S <
= N I S
s .8 g g S
. . . N ‘g s S S
Stecker, M16x1,5 Gewinde, Einbauhdhe 5,5 mm € 8 & & & Bezichnung Art. Nr.
M12x1 4 A 250 4 55  SAL-12-FSH4-P5,5 43-01032
=1
SW 19
O-Ring 2| @
|i ] b 5 A 60 4 55  SAL-12-FSH5-P5,5 43-01033
AN L1
o LIL IlI [ 1T
L
M16x1,5
8 A 30 2 55  SAL-12-FSH8-P5,5 43-01034
Stecker, M16x1,5 Gewinde, Einbauhohe 12 mm
M12x1 4 A 250 4 12 SAL12-FSH4-P12 43-01035

19

SW 19 -
O-Ring 5
5 A 60 4 12 SAL-12-FSH5-P12 43-01036
|

12

W65 8 A 30 2 12 SALI2FSH8PI2 4301037

Stecker, PG9 Gewinde, Einbauhdhe 5,5 mm

4 A 250 4 55  SAL12-FSH4-P55-9  43-01065

215

O-Ring

I
=

5 A 60 4 55  SAL12-FSH5-P5,59  43-01069

55

8 A 30 2 55  SAL12-FSH8-P5,5-9  43-01071

Stecker, PG9 Gewinde, Einbauhohe 12 mm

4 A 250 4 12 SAL-12-FSH4-P12-9 43-01066

215

]
SW19 .\Q\%ﬁ el
=

0-Ring 5 A 60 4 12 SAL-12-FSH5-P12-9 43-01070

12

8 A 30 2 12 SAL-12-FSH8-P12-9 43-01072

PG9

150 C€>I~IE€® Technische Informationen ab Seite 348



=
s =
= = ~
S S
- - § £ £
Hinterwandmontage, Printanschluss 5 5 =
o & E 3
s 5§ ® =
= N a Q S
S Y 8 g S
¥ 3§ § s =
Stecker 2-teilig, direkter Leiterplattenanschluss, Einbauhohe 5,5 mm € 8 & & & Bezeichnung Art. Nr.
4 250 4 55  SAL-12-FSH4-X5,5 43-01190
Frontwand
M12x1 £
£5 43-01191
w14 it 4 A 250 4 55 SALI2SFSH4X5S5 mit
) \ / g Schirmblech
o O-Ring 8%
: \g} —
— |

5
o
>

60 4 55 SAL12-FSH5.1-X5,5  43-01192

L T 1 0
- % el
& swis 43-01193

Schirmblech 5 A 60 4 55  SAL12S-FSH5.1-X5,5 mit
Schirmblech

Platine

Stecker 2-teilig, direkter Leiterplattenanschluss, Einbauhéhe 10 mm

Frontplatte
c 4 A 250 4 10  SALI2-FSH4-X10 43-01174
£
e 43-01175
2E 4 A 250 4 10  SALI2S-FSH4-X10 mit
sE Schirmblech
— .
° 5 A 60 4 10 SALI2-FSH5.1X10  43-01176

g
\X 43-01177
SWi15 Schirmblech

5 A 60 4 10 SAL-12S-FSH5.1-X10 mit

Platine

Schirmblech
Stecker 2-teilig, direkter Leiterplattenanschluss, gewinkelt
Frontplatte 4 A 250 4 SAL-12-FSHW4 43-01204
£
Sw 4 M12x1 %
\ 2§ 43-01205
ig 4 A 250 4 SAL12S-FSHW4 mit
2| o-Ring %‘; Schirmblech
- _«y'\m/\ﬂ GE
i
3 T
o~ | : ! 3 5 A 60 4 SAL-12-FSHW5.1 43-01206
<
sw 15— /H&ZJ— ¥
Schirmb\ech/ 17 Platine 43-01207
16 5 A 60 4 SAL-12S-FSHWS5. 1 mit
Schirmblech
Stecker mit Schirmanschluss, M16x1,5 Gewinde
M16x1,5 4 A 250 4 675 SALI2S-FSH4-P6,75  43-02204
M12x1
sww\ I:(\Q\%
onm~ (NI T | ®
AN
10 LIy TO0T
< E,-U_‘ i 5 A 60 4 6,75 SAL-12S-FSH5.1-P6,75 43-02205
14,5 2

Technische Informationen ab Seite 348 CONEC® 151



Bemessungsspannung [V]

L [m]

Litzenquerschnitt [mm?]

—_
<
8
. . . . =
Hinterwandmontage mit Leitung, geschirmt S8
Sy g S
= S 3 8
= S <
R 3 S S
Stecker, M16x1,5 Gewinde, TPU, UL, halogenfrei, LI9YCT1Y Kontaktbelegung & S a Bezeichnung Art. Nr.
SAL-12S-
4 A 160 4 05 025 FSH4-0,5/G2 43-02308
{Pin T/
Pin2iJ -125-
in 4 A 160 4 1 0p5 JAL12S 43-02349
I FSH4-1/G2
M16x1,5 e
SAL-12S-
4 A 160 4 2 025 FSH4-2/G2 43-02350
Stecker, M16x1,5 Gewinde, PVC, UL, LiYCY
SAL-12S-
4 A 160 4 05 025 FSH4-0,5/G3 43-02309
; e
Pin2iJ -125-
i 4 A 160 4 1 025 ig:lzls/@ 4302351
IPin4 /M )
M16x1,5 -
SAL-12S-
4 A 160 4 2 025 FSH4-2/G3 43-02352
Stecker, M16x1,5 Gewinde, TPU, UL, halogenfrei, LI9YC11Y
SAL-12S-
5 A 60 4 05 025 FSH5.1-0.5/G2 43-02306
s [Pl 1
P21 SAL-12S
Pin 3/ and -
iPi"“i- 5 A 60 4 1 025 FSH5.1-1/G2 43-02353
M16x1,5 [Pin 5/
I
SAL-12S-
5 A 60 4 2 025 FSH5.1-2/G2 43-02354
Stecker, M16x1,5 Gewinde, PVC, UL, LiYCY
M12x1
SAL-12S-
swig 5 A 60 4 05 025 FSH5.1-0,5/G3 43-02307
O-Ring 2|
] | -
S ¢ [Pin 1}
e s SAL12S
IPin 3| -125-
I iPi"“i- 5 A 60 4 1 025 FSH5.1-1/G3 43-02355
M16x1,5 {Pin 5 =
| E—
SAL-12S-
5 A 60 4 2 025 FSH5.1-2/G3 43-02356

152 SONEC®

Technische Informationen ab Seite 348




= S
= 3 s
D S Y =
: : s ¥ _ &=
Hinterwandmontage, Litzenanschluss S 83 £
4 % 5§ 8 9
228 858 3 2
— S = ) = S S
= = a Q S =
Stecker, AWG18 Kontaktbelegung & S & SElSE Bezeichnung Art. Nr.
e | o SAL-7/8-FSH2PE-
S Pin 2 I > 300 8 PVC 18 05 41-40003
Pin 3 (N 0,5
Pin 1 SALT/S
Pin 2] -7/8-
— 4 300 8 PVC 18 05 Lo 41-40004
Pin 4 N
Pin 1 N
Pin 2 w 7/8- .
Eom S 300 8 pvc 18 05 AW/BPHAPE 4 40005
Pin 4 W < 0,5
Pin 5[
Stecker, AWG16
PE W i _ _ -
Pin 2 T 300 12 PVC 16 0,5 SAL-7/8-FSH2PE 41-40012
718" - UN16 Pin 3 ~ 0,5/150
sw27\4 = ‘I
I
|
i ¥ g = SAL7/8
O-Rn i Sl Pin 21 7/8- )
N o W — 4300 12 PVC 16 05 Yol e 41-40013
! Pin 4 N
- H Pin 1 HE
Pin 2 L
SAL-7/8-FSH4PE-
. PE W T -
o x 300 12 PVC 16 0,5 0,5/150 41-40014
Pin 5]
Stecker, AWG 14
7/8" - UN16
‘ i £ 300 16 Pvc 14 05 SALT/BFHPE 4 o3
Pin 3 N > 05/250
Pin 1
Pin 2 I i
SAL-7/8-FSH4PE-
[ | & .
F;:En4- * 300 16 PVC 14 0,5 0,5/250 41-40124
Pin 5

Technische Informationen ab Seite 348 €<>NE€® 153



=
> ~
= <

s = ~

= S =

: : = = PE

Hinterwandmontage, Printanschluss s § <

= & 3 3

S s = <

= N a S S

S 9 8 g S

o . o § 8 § § = ,
Kupplung 2-teilig, direkter Leiterplattenanschluss, Einbauhéhe 10 mm € 8 & & & Bezichnung Art. Nr.
2+PE 300 12 10 SAL7/8FSH2PEXI0 41-40048
7/8" - UN16
SW27\7 ’7
N = |° 4 300 12 10 SAL7/8FSHAXI0  41-40049
gLl L]
mm——
@1

4+PE 300 12 10 SAL7/8-FSH4PEX10 41-40050

154 C€>I~IE€® Technische Informationen ab Seite 348




CONEC® 155



SEKTION 4

EINBAUFLANSCHE SMT / THR







SAL M8x1/M12x1 EINBAUFLANSCHE SMT/THR

Nomenklatur

SIARLY-R1d20 - JFIKE 1 J4]1-§XJ9 )/ JsmT!

=

158 CONEC®




SAL M8x1/M12x1 EiNnBAUFLANSCHE SMT/THR

Produktspezifikation
Wewsof |
Kontakt Cuzn
Kontaktoberflache Ni, Au gal.
Kontakttrager LCP GF
Lotblech CuZzn, Ni/Sn
Flanschgehause CuZn, Ni
Dichtung FPM, NBR
Schirmblech CuSn, Ni/sel. Sn

Die Angaben auf den nachfolgenden Seiten basieren auf den unten aufgefiihrten IEC-Normen.

Bemessungsspannung IEC 61076-2-101 /104
Strombelastbarkeit IEC 61076-2-101 /104
Isolationswiderstand IEC 60512
Verschmutzungsgrad IEC 60664-1
Steckzyklen IEC 60512-9a

Empfohlenes Drehmoment Einbauflanschgehause: 1-1,2 Nm

Technische Anderungen vorbehalten.

CONEC® 159



Isolierkorper

Bemessungsspannung [V]
Strombelastbarkeit [A]

>
<
= N
S
Kupplung e N Bezeichnung Art. Nr.
N w Rolle:
S 3 2 S SAL-8-1K3/SMT 42:01213TR
@56 e S lose verpackt:
e} 42-01213
N O Rolle:
-Ri O A
0|3 O-Aing 4 > 4 sausikasswr  H202U7TR
~ 58 lose verpackt:
o ™\ Dichitache 2 42.01217
< o Rolle:
> -
5 B S S 3 SAL-8B-IK5/SMT l:i(\)llzr;;zst
g :
[ L[] “’I ¢ 4201221
SimmEAmEs i o Rolle:
- > -
- 8 A oS 2 sagikgssmr  A201225TR
i lose verpackt:
42-01225
mit Schirmblech $7,6£0.05 (Fir Schirmung) g a 42-?)(1)21ez5TR
3 > > 4 SAL-8S-1K3/SMT
76,2 Ze lose verpackt:
35,6 L 42-01215
N Rolle:
2 a 42-01219TR
4 > > 4 SAL-8S-1K4/SMT
o B 1 O-Ring > 2 lose verpackt:
~ ‘ @ 42-01219
|
3 = [ Dicntfache > 2 42 S%ESTR
€ - | 5 B o 3  SAL8BSIKS/SMT Iose- verpackt:
[ER]S L) 42-01223
%[[FEL ’u |u‘ u—nV s 2 Role
> -
- E 8 A 25 2 sAlgsikgssmr | A201227TR
- selektiv verzinnt ™2 lose verpackt:
42-01227
Stecker
g6z L\) W Rolle:
» (a) -
do0 3 > 4 SAL8IS3/SMT Sfe(ilf;ﬁ-
> :
3 e 4201214
N o Rolle:
3 e 42-01218TR
4 $> 4 SALBISA/SMT _
29 lose verpackt:
- 53] 42-01218
~ o Rolle:
> QA N
Q 5 B = N 3 SAL-8B-1S5.1/SMT Igfeov]ezrg;;i'
e ) :
42-01222
| | | | o o Rolle:
eu S ER gy "’I" 8 A 2SS 2 saLgissssmr  A201226TR
_ ] g lose verpackt:
- 42-01226
. . - N Rolle:
mit Schirmblech B7,6+0,05 (fur Schimung) ::) 8 42-01216TR
6.2 3 S > 4 SAL-85-1S3/SMT | K
23 ose verpackt:
#5.6 53] 42-01216
_ N Rolle:
~ Q8 42-01220TR
5 4 $> 4 SALSSISA/SMT | Kt
23 ose verpackt:
) 42-01220
@ [r 1] o Rolle:
> A .
@ { ] 5 B = b 3 SAL-8BS-IS5.1/SMT I?)fe?/lezrf)j;i'
e - 2 :
b l | 42-01224
LJ o Rolle:
W > N0 -
iSn g NN "’I 8 A o N 2 SAL-8S-1S8/SMT 42 01228TR_
N N i & lose verpackt:
-l selektiv verzinnt 42-01228

160 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348



—
S =
S 5 =
Frontmontage, Einbauhéhe 9 mm s s 3
> & 3 S
< s sy <
= N 3 S S
s S 8 £ 3
¥ 3 § s = ,
Kupplung € S & & & Bezichnung Art. Nr.
N o Rolle:
3 k<'() g 4 9 SAL-8-FK3-X9/ 42-01229TR
z o SMT lose verpackt:
Mgx1 &» © 42-01229
N0 Rolle:
SW13 h 2 S 4, g SALBFKAXY/ 42-01245TR
v 29 SMT lose verpackt:
» 42-01245
oRing - o Rolle:
Miox1 o s p 29 3 g SALBBFKSX9/  42.01261TR
5 ° »Q SMT lose verpackt:
o 42-01261
. Rolle:
- 8 A Z e 3 9 SAL-8-FK8-X9/ 42-01277TR
™9 SMT lose verpackt:
42-01277
. . N o Rolle:
mit Schirmblech 3 RS, g SALBSFK3X9/  42.01233R
Msx1 Z > SMT lose verpackt:
» 42-01233
SW 13 N o Rolle:
4 2 S , g SALSSFKAX9/  42:01249TR
e S SMT lose verpackt:
O-Ring ~ n 42-01249
MI0x | 2 w Rolle:
e = i 5 B z Q 3 9 SAL-8BS-FK5-X9/  42-01265TR
selekliv @ MmO SMT lose verpackt:
verzinnt © < 42-01265
- o Rolle:
8 A z e 3 9 SAL-8S-FK8-X9/ 42-01281TR
™ Q SMT lose verpackt:
42-01281
Stecker
’;"58” - Rolle:
6,9 6 y
g9 SAL8-FS3-X9/ 42:01237TR
3 => 4 9 S lose verpackt:
>3 MT 42:01237
1 L) o)
swio Al
% @
O-Ring & Roll
olle:
N
P 6] y
M10x1 2, :() a2 SALB-FS4-X9/ 42 01253TR.
—° 4 S>> 4 9 SMT lose verpackt:
o5 2 2 42-01253
mit Schirmblech M8
o0 < Rolle:
B (@] -
z09 sALgsFs3xgs  A201241TR
3 > 4 9 SMT lose verpackt:
== . S 3 4201241
sw 13 | |
% &
O-Ring - Rolle:
M10x1 2 6} y
3 20 sALgSFsaxg,  4201257TR
© 4 > 4 9 SMT lose verpackt:
i o8 4201257
selektiv -
verzinnt

Technische Informationen ab Seite 348

~ o
CONEC® 161




=
T =
S 5 =
§ ¥ B
Frontmontage, Einbauhdhe 13 mm 2 3 3
= & & S
- S §5 3 <
< = ) Q S
5§ & § £
S S S S S :
Kupplung < O @ a & Bezeichnung Art. Nr.
N o Rolle:
O A
b4 SAL-8-FK3-X13/ 42-01230TR
3 <> 4 13 _
23 SMT lose verpackt:
s Mgt iy 4201230
N0 Rolle:
ﬁ'ﬁ g9 SAL8-FK4-X13/  42-01246TR
4 s> 4 13 SMT | .
= ose verpackt:
‘ , ) 42-01246
O-Ring ~
Mioxt §o| v Rolle:
T j— @ 5 B Z e 3 13 SAL-8B-FK5-X13/  42-01262TR
% = ™9 SMT lose verpackt:
H@ ‘“I 42-01262
_ o Rolle:
> A SAL-8-FK8-X13/ 42-01278TR
8 A P Q 2 & SMT lose verpackt:
42-01278
. . N o Rolle:
mit Schirmblech Qo SAL8SFK3-X13/  42-01234TR
3 => 4 13 SMT | .
29 ose verpackt:
M8x1 o 42-01234
Wi S W Rolle:
x/—\ﬂ/ﬁ 4 = g 4 13 SALBSFKAXI3/  42-01250TR
Z o SMT lose verpackt:
o-Aing T i © 42-01250
i Mokt S| T o Rolle:
sty e s g 29 3 43 SALBBSFKSXI3/ 42.01266TR
verzinnt w N > Q SMT lose verpackt:
42-01266
. Rolle:
>0 SAL-8S-FK8-X13/  42-01282TR
8 A oN 2 13
™ Q SMT lose verpackt:
42-01282
Stecker
e N Rolle:
X1 (©) ¥
EE g9 saLgFs3xiz,  A201238TR
3 > ?, 4 13 SMT lose verpackt:
Sww\j%%[ - o8 4201238
Nallh )
O-Ring :
Miox1 Ze
@ - Rolle:
= O] y
o g9 SALBFsAX13/ X2 O1254TR_
4 => 4 13 SMT lose verpackt:
- o8 42-01254
mit Schirmblech
N Rolle:
M8x1 [©) -
) z20 saLgsFs3x13,  A201242TR
3 > 4 13 SMT lose verpackt:
== o8 42-01242
sW 13 B
| |
N B )
O-Ring T s
Miox1 i N Rolle:
! = 6} y
Seleki © 20 SALBSFSAX13/ X2 01258TR.
verzinn! @ 4 > 4 13 SMT lose verpackt:
- o8 42-01258

162 €<>IiIE€® Technische Informationen ab Seite 348



—
s =
S 3 =
Hinterwandmontage, Einbauhohe 6 mm s s 3
> & 3 S
- S = S <
< = 2 Q g
£ 3 £ 5 %
Kupplung € 8 & & & Bezeichnung Art. Nr.
N o Rolle:
QA
b3 SAL-8-FKH3-X6/ 42-01231TR
3 => 4 6 .
29 SMT lose verpackt:
M12x1 » © 42-01231
M8x1 N W Rolle:
i 4 5() g 4 5 SAL-8-FKH4-X6/ 42-01247TR
swia—_| ﬁ z5 SMT lose verpackt:
A= » © 42-01247
O-Ring \ ~ v Rolle:
5 B Z Q 3 5 SAL-8B-FKH5-X6/  42-01263TR
a ™9 SMT lose verpackt:
@l 42-01263
. Rolle:
- 8 A Z Q 5 6 SAL-8-FKH8-X6/ 42-01279TR
™9 SMT lose verpackt:
42-01279
. . N O Rolle:
mit Schirmblech 3 S |, o SALBSFKH3X6/  42:01235TR
W12t >S5 SMT lose verpackt:
o ©
et il 42-01235
— S W Rolle:
a
4 SAL-8S-FKH4-X6/  42-01251TR
SWid—~_| ib;ﬁ “ = Z 4 ® SMT lose verpackt:
o AF ) i 4201251
“ing ~ o Rolle:
R 5 B Z Q 3 6 SAL-8BS-FKH5-X6/  42-01267TR
ol 3 mQ SMT lose verpackt:
selektiv T LJLJJ TL 42-01267
verzinnt - W Rolle:
8 A g e 3 6 SAL-8S-FKH8-X6/  42-01283TR
™ Q SMT lose verpackt:
42-01283
Stecker
Rolle:
M10x1 N %)
Mex1 22 SAL8FSH3Xe,  A201239TR
F60 3 N g 4 6 SMT lose verpackt:
;._.%‘ 23 42-01239
1 °
SwWi12
§ Rolle:
O-Ring N
6] y
] . g9 SAL8FsHAXe,  201255TR
ofss 4 => 4 6 lose verpackt:
o o SMT
i 2 ® 42-01255
mit Schirmblech
M10x1 - Rolle:
M8x1 w2 42-01243TR
86,9 3 <>( > 4 g OALBSFHIXG o verpackt:
o SMT
e 42-01243
R
b9 < Rolle:
- 6} ,
O-Ring o3 SALSS FSHaxs, A201259TR
" 4 > 4 6 SMT lose verpackt:
selekiv of % 28 4201259
verzinnt\uttr I_IUJ jesil

Technische Informationen ab Seite 348 €<>NE€® 163



—
s =
= = —
s 8 =
. . . s 3 =
Hinterwandmontage, Einbauhdhe 10 mm g 8§ 3
= & & S
— S S S <
< = ) Q =
5§ & § £
S S S S S :
Kupplung < O @ a & Bezeichnung Art. Nr.
N o Rolle:
QA
b3 SAL-8-FKH3-X10/  42-01232TR
3 => 4 10 S .
23 MT lose verpackt:
M12x1 e} 42-01232
M8xt NG Rolle:
s h 2 g 4 1o SALBFKH4XI0/  42-01248TR
iy 4P S— e S SMT lose verpackt:
O-Ring LT B 4201248
~ W Rolle:
o 5 B Z e 3 10 SAL-8B-FK5-X10/  42-01264TR
o ™9 SMT lose verpackt:
b 42-01264
[Suf O dI
1 B o Rolle:
>0 SAL-8-FKH8-X10/  42-01280TR
8 A oN 2 10
™9 SMT lose verpackt:
42-01280
. . N o Rolle:
mit Schirmblech 2o SALSSFKH3-X10/  42-01236TR
3 => 4 10 SMT | .
29 ose verpackt:
M12x1 Lo 42-01236
M8x1 N W Rolle:
22 SAL8S-FKH4-X10/  42-01252TR
SWHs A= 4 >2 4 10 gyr I kt:
23 ose verpackt:
NIl SR g 4201252
‘ N o Rolle:
) w| 7 5 B z Q 3 10 SAL-8BS-FKH5-X10/ 42-01268TR
O-Ring K ) SMT lose verpackt:
sz‘rezﬁm_\wwu U UL ”’# 42-0]2,68
~ o Rolle:
8 A z e 2 10 SAL-8S-FKH8-X10/  42-01284TR
™ Q SMT lose verpackt:
42-01284
Stecker
M10x1 <0 Rolle:
M8x1 ::) A SALS-FSH3-X10/ 42'0]240TR
76,9 3 S>> 4 10 SMT lose verpackt:
38 42-01240
swiz~_ | ‘ | ¢
O-Ring o
o - Rolle:
- 6] y
%2 22 SAL8FsH4X10,  AXO1256TR
2 4 => 4 10 lose verpackt:
oty 3 o8 SMT 42-01256
mit Schirmblech
o S8 42-3?22:4TR
Msx1 z09 SAL-8S-FSH3-X10/ )
3 > 4 10 SMT lose verpackt:
g6 o8 42-01244
swiz—_ | ‘ ‘
_ Z Rolle:
©O-Ring N %)
2 20 SAL8S-FSHa-x10, +201260TR
& 4 > 4 10 SMT lose verpackt:
selekly 5 38 4201260
verzinnt T Uu uvil

164 €<>IiIE€® Technische Informationen ab Seite 348



Isolierkdrper

ngsspannung [V]

Strombelastbarkeit [A]

<)
= S S
&= = Y
8 5 £
Kupplung e ) I Bezeichnung Art. Nr.
S ) Rolle:
Q -
g2 3 <> SALSIK3/THR ~ 201389TR
23 lose verpackt:
5.6 ) 42-01389
S w Rolle:
Q -
o oRng 4 TS 4 sALBIK4/THR  AROIBSTR
o |6 / >89 lose verpackt:
" o 42-01393
@ \Dichlﬂa‘che .9 Rolle:
5 B oS 3 SALBBIKS/THR 42'01397TRA
™9 lose verpackt:
gig 42-01397
@ v Rolle:
o > -
J - 8 A o e 2 SAL-8-IK8/THR 42 OMO]TRA
™9 lose verpackt:
42-01401
. . N Rolle:
mit Schirmblech ) o8
@7,6+005 (fir Schirmung) 3 <>( > 4 SAL-8S-1K3/THR 42-0139]TR.
562 = lose verpackt:
0 42-01391
il S 9} Rolle:
a N
4 > 4 saLssikasTHR  A20139TR
ol L—0-fing 22 lose verpackt:
~ | o 42-01395
i\D: htfiach W Rolle:
> N
| 5 B oS 3 SAL8BSIKs/THR JXO1399TR
i RS2 lose verpackt:
@ 42-01399
i W Rolle:
> A N
- 8 A 25 2 sassikg/THR  A2OMOSTR
selektiv verzinnt < 0se verpackL.
42-01403
Stecker
S L Rolle:
D -
goz 3 > 4 sALgissTHR  AZ01390TR
@56 = lose verpackt:
o 42-01390
H Sw Rolle:
3 a .
‘ 4 TS 4 sALgisaTHR  AZU139ATR
o lose verpackt:
S ©
© L 42-01394
> a 42 g%[;:saTR
& 5 B oXN 3  SAL8BIS5.I/THR = )
- ) &) lose verpackt:
42-01398
3% Q SAL8158/THR Rolle
- 8 S 42-01402TR
eo 8 A N 2
o U _ i &) lose verpackt:
42-01402
mit Schirmblech @7.6+005 (fir Schirmung) B 8 42_3%[;:2TR
262 3 <> 4 SALSSIS3/THR '
S8 lose verpackt:
ki o 4201392
B ) Rolle:
~ a R
- ﬂ 4 > 4 sALgsisa/THR  PRO1396TR
) lose verpackt:
o ©
ol 7 0 42-01396
"l o Rolle:
© } >Q -
gl 5 B oS 3 sAL8BSISS.1/THR X01400TR
bl ™ Q lose verpackt:
Sy L 42-01400
*%{ [T1] P,EI Rolle:
3 42-01404TR

SAL-85-1S8/THR
lose verpackt:
selektiv verzinnt 42-01404

8
=
L —
/IE
(o]
>
30V
AC/DC
N

Technische Informationen ab Seite 348 CONEC® 165



=
s =
= = —
S Y E
. " s < =
Frontmontage, Einbauhéhe 9 mm S § 3
= & & S
S s S <
= N I 9 S
S 9 g g S
N § § s =2
Kupplung € S8 & & & Bezichnung Art. Nr.
N o Rolle:
B 22, g SALBFKG3XY 42-01293TR
Z o THR lose verpackt:
M8x1 n» © 42-01293
. N o Rolle:
SW i3 4 22 4 g SALBFKAX9/ 42-01309TR
N = THR lose verpackt:
. w 42-01309
O-Ring = o Rolle:
MoK 2o s g 29 3 g SALBBFKSX9/  4201325TR
f = ES ™9 THR lose verpackt:
r‘, | ,L 21 4201325
) I U . Rolle:
1 - >0 SAL-8-FK8-X9/ 42-01341TR
8 A oN 2 9
™ 3 THR lose verpackt:
42-01341
. . N o Rolle:
mit Schirmblech Qo SALBS-FK3-X9/  42-01297TR
3 > 4 9
zZa THR lose verpackt:
M8x1 w 42-01297
SW 13 N o Rolle:
22 SAL8S-FK4-X9/  42-01313TR
4 > 4 9
O-Rin zZa THR lose verpackt:
o 3 © 42:01313
~
- . Rolle:
) o > A -8BS-FK5- 4
3:'3;:':‘\ L M10x1 i 5 B oS 3 9 ?ﬁ;SBS FK5-X9/ Iife(ve?;gjgki
o :
I il s 42-01329
& H - ) Rolle: 42-
1 8 A z e 7 9 SAL-8S-FK8-X9/ 01345TR
m 3 THR lose verpackt:
42-01345
Stecker
Méx1
?6,9 < Rolle:
S} 4
g0 SAL8-FS3-X9/ 42:01301TR
'E% 3 >> 4 9 THR lose verpackt:
Y o 3 42-01301
| | =) mn
SW 13
Y
I
O-Ring Roll
olle:
M10x1 So NS A
' =] B 20 SAL-8-FS4-X9/ 42 013]7TR_
[ [ mi 4 >> 4 9 lose verpackt:
AHIE = 28 4201317
£ n
o —
mit Schirmblech M8x1
@69 N Rolle:
S} 4
22 sAL8sFs3xg,  AZO1305TR
3 > 4 9 THR lose verpackt:
1 o8 4201305
©
N
o)
0-Ring ﬁ ) N
N Rolle:
M1Ox1 3 O 4
= | Q2 SAL8S-Fsaxg, 42 01321TR
selekiiv o} @ 4 => 4 9 lose verpackt:
— D I 2 THR
verzinnkt ST b Qe 42-01321
@
LY L -

166 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348



—
> ~
= <
S 5 =
Frontmontage, Einbauhdhe 13 mm 2 8 3
= & 8 S
- S § 3 =<
< = 2 <Q S
8 5 & § S
= = < 5
Kupplung € 8§ & & & Bezeichnung Art. Nr.
N o Rolle:
O A
3 S 4 13 SAL-8-FK3-X13/ 42-01294TR
. MBXT z > THR lose verpackt:
B © 42-01294
SW 13 N ﬁﬁ N Rolle:
g9 SAL8-FK4-X13/  42-01310TR
= >2 4 B R [ Kt
O-Ring N == ose verpackt:
wioe S| T ) 42-01310
8 g g - o o Rolle:
| |‘ ]"’I [ = I s p 29 3 g3 SALBBFKSXI3/ 42.01326TR
| - i @ ™ 2 THR lose verpackt:
© U - 4201326
. Rolle:
> -8- - H
8 A 2 Q 7 13 SAL-8-FK8-X13/ 42-01342TR
™9 THR lose verpackt:
42-01342
. . N O Rolle:
mit Schirmblech Qo8 SAL8SFK3-X13/  42-01298TR
3 S> 4 1B 0 | .
Max 29 ose verpackt:
[Y=)
il 42-01298
swis \’_ﬁ N W Rolle:
\T{ 20 SAL-8S-FK4-X13/  42-01314TR
4 S> 4 1B 0 | _
59 ose verpackt:
O-Ring i ol ™ ) 42-01314
M10x1 5
Sy =3 o Rolle:
— >0 SAL-8BS-FK5-X13/  42-01330TR
\ @ 5 B o 3 13 .
| D 9 THR lose verpackt:
3 I U '\ 4201330
selekliv verzinnt W Rolle:
8 A z e 2 13 SAL-8S-FK8-X13/  42-01346TR
™ Q THR lose verpackt:
42-01346
Stecker
Mgx1 N Rolle:
6,9 6} 4
22 saLgFs3xiz,  A201302TR
3 => 4 13 lose verpackt:
sw13—\'§%l o 28 THR 42:01302
| |
e
O-Ring g
M10x1 ‘j;’ N Rolle:
6] 4
o 22 saLgFsaxi3,  A201S18TR
. 4 => 4 13 THR lose verpackt:
o] U o8 4201318
mit Schirmblech
Mgx1 o Rolle:
76,9 =4 42-01306TR
O A -85-FS3-
3 <>( > 4 13 SALBSFS3-X13/ lose verpackt:
swm\%% 8 THR 42-01306
[ l
R
0-Ring z
Miox1 §
— 2 N Rolle:
W Py 6} 4
[ g R 22 saLgsFsaxiz,  AZ01322TR
© ; 3 4 > 4 13 THR lose verpackt:
o \ - o8 42-01322
selektiv verzinnt

Technische Informationen ab Seite 348 <ol ‘E=® 167



=
T =
S § 0
. . . s T =
Hinterwandmontage, Einbauhohe 6 mm S § 3
= & & S
- S §5 3 <
= = ) Q S
§ 5 § § £
= = < 5
Kupplung € 8§ & & & Bezichnung Art. Nr.
N o Rolle:
O A
4 SAL-8-FKH3-X6/ 42-01295TR
3 >3 4 8 g | K
s 23 ose verpackt:
e} 42-01295
Mi2x NG Rolle:
o MEXT 22 SAL-8-FKH4-X6/  42-01311TR
4 >2 4 % R | -
. 23 ose verpackt:
swia—~_ — B 4201311
‘ # :; 8 W Rolle:
0-Ring ~ ~ 5 B Z Q 3 6 SAL-8B-FKH5-X6/  42-01327TR
@ m 9 THR lose verpackt:
_ 2 42-01327
= IR @y @ o Rolle:
I E U ~ >0 SAL-8-FKH8-X6/ 42-01343TR
b 8 A oN 2 6
™ Q THR lose verpackt:
42-01343
. . N o Rolle:
mit Schirmblech Qa SAL8SFKH3-X6/  42-01299TR
3 >3 4 8 ! -
M12x1 23 ose verpackt:
M8x1 o 42-01299
S W Rolle:
a
— 2 SAL8S-FKH4-X6/  42-01315TR
Tl SN = Z Z 4 6 THR lose verpackt:
oRng— » 42:01315
-Ring ~
E - o Rolle:
N - >0 SAL-8BS-FKH5-X6/  42-01331TR
1] P gi b > B gg 3 5 TR lose verpackt:
« I HL o 42-01331
o . ‘ o Rolle:
selektly verzinnt >a SAL8S-FKH8-X6/  42-01347TR
8 A oN 2 6 .
m 3 THR lose verpackt:
42-01347
Stecker
M10x1 Rolle:
~
Mext U2 P 42-01303TR
%69 3 <>': > 4 6 SALB-FSH3X6/ lose verpackt:
o8 THR 42-01303
== o
SW12
O-Ring 8 N Rolle:
S} 4
R g9 sAL8FsHaxs, A2 01319TR
o 5 4 => 4 6 THR lose verpackt:
mJU i il = 3 42-01319
mit Schirmblech Mi1oxt
Ms: N Rolle:
X [©) o
26,9 z20 sALgsFsH3 X6, AZO1307TR
— 3 > 4 6 THR lose verpackt:
== o8 42-01307
SW12\ il \_r‘
ORI~ - Rolle:
S} 4
g9 SAL8SFsHaxe, 2O1323TR
@l d 4 > 4 6 THR lose verpackt:
= \:f 28 4201323
selektiv verzinnt

168 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348



=
> ~
: T
S S IS
: : . S T &
Hinterwandmontage, Einbauhdhe 10 mm s s 3
S
— S 5 3 =
s 8 § £ B
N 3 £ 9
Kupplung e 8§ & & i Bezeichnung Art. Nr.
N o Rolle:
3 %() g 4 10 SAL-8-FKH3-X10/  42-01296TR
>S5 THR lose verpackt:
S ©
M12x1 42-01296
M8x1 N o Rolle:
a e S 4, o SALBFKHAXI0/  4201312TR
SWi4 \ﬁ A — g S THR lose verpackt:
=T T71 ) i 42-01312
O-Ring % o Rolle:
= 5 B Z Q 3 10 SAL-8B-FKH5-X10/  42-01328TR
Cic;? g THR lose verpackt:
| l | ‘ o 42-01328
a fu% i "’1 . Rolle:
o Isal! - > y
i U 8 A 25 2 10 SALBFKHSXI0/ Iife(vj:}::k';
) :
THR 42-01344
. . N o Rolle:
mit Schirmblech 3 S, |, SALBSFKH3XI0/ 42-01300TR
Mi12x1 e S THR lose verpackt:
Maxi 5 4201300
S W Rolle:
) = SAL-8S-FKH4-X10/ ~ 42-01316TR
) 4 > 4 10
Swis N = THR lose verpackt:
o.mng\ﬁ— L) B ° 42:01316
= W Rolle:
3 5 B z Q 3 10 SAL-8BS-FKH5-X10/ 42-01332TR
T ° 7 &) THR lose verpackt:
N 4201332
2 "JU \,_ . Rolle:
<wloktiv verzinnt 8 A 292 5, o SALBSFKH8X10/ 4201348TR
m 3 THR lose verpackt:
42-01348
Stecker
M10x1
M8x1 N Rolle:
S} 4
#69 20 SAL8FSH3x10, A2 01304TR
) 3 => 4 10 THR lose verpackt:
—— o8 42-01304
Sw12 ’j\' \f_lrs
.
. &
O-Ring ;IJ N Rolle:
So 8} o
> 20 SALGFSHAX10/ 42 OBZOTR_
‘ ‘ ‘ ‘ | mI 4 N g 4 10 THR lose verpackt:
HIR i Qe 42-01320
@©
@ -
mit Schirmblech M10x1
Rolle:
o8 42-01308TR
z 0 SAL-8S-FSH3-X10/ .
3 > 4 10 THR lose verpackt:
o8 4201308
swi2
O-Ring 2
- Rolle:
;J 5 oL 42-01324TR
= ] 29 SAL-8S-FSH4-X10/ )
] ? 2I 4 S>> 4 10 THR lose verpackt:
o et 38 42-01324
selektiv verzinnt

Technische Informationen ab Seite 348 <ol ‘E=® 169



Flanschgehause Kupplung

©O-Ring

P14.4

MBx1

/—SW13

125

M10x1

0O-Ring

P44

M8x1
f—————

| —swi3

125

M10x1

O-Ring

M12x1

M8x1

125

o5

0-Ring

M12x1

M8x1
o

—

125

35
S|

@15

Hinterwandmontage
Einbauhdéhe [mm]

Frontmontage
BaugroBe
Schliisselweite

M12x1 M10x1 M10x1

M12x1

Technische Informationen ab Seite 348



Yy
W S oy =
§ 3 ER
N = S = Q
[S) S X Q <
E £ § 5 3
E & % £ £
. S IS .
Flanschgehause Stecker g =T & K &  Bezeichnung Art. Nr.
B1a4
M8x1
mERNE 5
swrs JRE v S 13 9 42-01485
@ =
IR
O-Ring =
M10x1
P11
Max1
SW 13— %%' 2 —
>
o o
Y s v = 13 13 42-01486
O-Ring H -
Mi0x1
Miz2xi
Max1
s =
[ | - v 9 6 42-01487
5 g s
O-Ring
\
@13
M12x1
MBx1
© - =
| ‘ e v = 10 42-01488
@ =
0-fing | -gI
@13
Sechskantmutter
Y 5
=
N\ S n» 4201508
=
M10x1
swi2
g m =
i N 14 43-01716
M12x1
SW 14

Technische Informationen ab Seite 348 <o ‘E€® 171



—
=
S =
= A
s 8
- N <= I~
Isolierkdrper U
IS &, 3
< <= =
= S 2 S
S Y 8 §
N 3 &g S .
Kupplung e S @ & Bezeichnung Art. Nr.
sa2 Rolle:
- 4 A 250 4 SAL-12-1K4-X9/ 43-01848TR
| SMT lose verpackt:
. 43-01848
0'“"‘9-\ ° Rolle:
= e e U SAL-12-IK5-X9/ 43-01849TR
5 A 60 4 SMT | Kt
Dichtfidche ose verpackt:
ol 43-01849
- A UuT 10 . Rolle:
1 AR | AR 3 A 30 5 SALI2IK8X9/  43-01965TR
2 grol SMT lose verpackt:
43-01965
mit Schirmblech SAL12SIKAX9/ 43 gfggbm
4 A 250 4 SMT lose verpackt:
43-01850
982 Rolle:
— SAL-12S-1K5-X9/ 43-01851TR
> A 60 4 SMT lose verpackt:
onmy @ 43-01851
~ R Ty Rolle:

j Sichtiache 8 A 30 5 SALI2SIK8X9/  43-02115TR
W= SMT lose verpackt:
Mgl it 43-02115

" T WU W
T %1% T 214%50s Rolle:
2 9%t SAL-12B-1K4-X9/ 43-02032TR
4 B 30 4 SMT lose verpackt:
43-02032
Rolle:
SAL-12B-IK5-X9/ 43-02033TR
> B 60 4 SMT lose verpackt:
43-02033
Rolle:
SAL-12D-IK4-X9/  43-02034TR
4 b 250 4 SMT lose verpackt:
43-02034
Stecker
L Rolle:
SAL-12-1S4-X9/ 43-02026TR
4 A 250 4 SMT lose verpackt:
43-02026
Rolle:
= SAL-12-1S5-X9/ 43-02027TR
> A 60 4 SMT lose verpackt:
] 43-02027
s] T Jom i) Rolle:
e SAL121S8:X9/  43-02028TR
211805 B1.4 1305 Tl )
J—‘ 901 8 A 30 2 SMT lose verpackt:
43-02028
mit Schirmblech SAL12SIS4X9/ 43 g(z)q?:sm
$9,45 4 A 250 4 SMT lose verpackt:
43-02118
Rolle:
SAL-125-1S5-X9/ 43-02119TR
> A 60 4 SMT lose verpackt:
43-02119
2 Rolle:
b= SAL-125-1S8-X9/ 43-02120TR
F || 4 A < 2 SMT lose verpackt:
H’ T /—se\em 43-02120
Hﬁ ;lmu U %ﬂym 4’:“'""' Rolle:
. A oo SAL12B-IS4-X9/  43-02030TR
. [T 4 B 30 4 SMT lose verpackt:
43-02030
Rolle:
SAL-12B-IS5-X9/  43-02031TR
) B 2 4 SMT lose verpackt:
43-02031

172 €<>IiIE€® Technische Informationen ab Seite 348



=
> ~
= <
= = —
=3 Y E
. .. s = s
Frontmontage, Einbauhéhe 9 mm s s 3
= & 8 S
< s > <=
= N 2 9 S
S S8 8 & 8
N § § s =2 )
Kupplung € S & & & Bezeichnung Art. Nr.
Rolle:
M12x1
B —— SAL-12-FK4-X9/14/ 43-01852TR
s 4 A B 4 ? SMT lose verpackt:
43-01852
Rolle:
~ P SAL-12-FK5-X9/14/ 43-01853TR
oRing Migxt > A B 4 o ur lose verpackt:
i B 4301853
o |
i . E Rolle:
51 *%0s B1.42806
o 4% - 8 A 30 2 9 SAL-12-FK8-X9/14/ 43-02116TR
: SMT lose verpackt:
43-02116
mit Schirmblech Rolle:
¢ ¢ izt 4 A 250 4 g SALI2SFKAX9/  43-1854TR
I wis 14/SMT lose verpackt:
== 43-01854
b3 | Rolle:
1 SAL-12S-FK5-X9/  43-01855TR

©-Ring %& 2 > A el 4 2 14/SMT lose verpackt:
ot ST ’ 43-01855
i

iy Rolle:
915 H\ B1eis olle:
> - SAL-12S-FK8-X9/ 43-02117TR
2 901
S 8 A 30 2 9 14/SMT lose verpackt:
43-02117

Stecker

Mi2x1 Rolle:
SAL-12-FS4-X9/14/  43-02109TR
4 A e 4 9 SMT lose verpackt:
SW 17 43-02109
Rolle:
SAL-12-FS5-X9/14/  43-02110TR

T 7T
SMT lose verpackt:
O-Ring Midxt 43-02110
i ¢ Rolle:
U L

22

| B v = )
° sos SAL-12-FS8-X9/14/ 43-02111TR
2 [[le1 2 m g A I 9 sur lose verpackt:
sreet 43-02111
. . Rolle:
M12x1
mit Schirmblech 4 A a5 4 g (SALIZSESAX9/  43.021121R
14/SMT lose verpackt:
43-02112
sw Rolle:
= SAL-12S-FS5-X9/ 43-02113TR
on . = . A e 4 < 14/SMT lose verpackt:
i 4w g 43-02113
=13 ¢ Rolle:
0 X a0, SAL-12S-FS8-X9/ 43-02114TR
1 B1 7505 B1.4 "3 0s
o X ety 8 A 30 2 9 14/SMT lose verpackt:
verzinnt 43 -021 ]4

Technische Informationen ab Seite 348 CONEC® 173



=
> ~
&> =
= = —
S Y E
. . s X s
Frontmontage, Einbauhdhe 13 mm 2 3 3
= & 38 S
N s > S
= N 2 S =
S 8 g g S
3 7 £ S S .
Kupplung € 8 & & & Bezichnung Art. Nr.
Rolle:
43-02103TR
4 A 250 4 13 ?Z\%igKLLXB/ lose verpackt:
wzs1 srr 43-02103
Rolle:
~ . 43-02104TR
E 5 A 60 4 13 ?’:5;;?5_)(]3/ lose verpackt:
43-02104
Rolle:
sAL12-Fkgx13,  A302105TR
8 A 30 2 13 14,/SMT lose verpackt:
43-02105
mit Schirmblech Rolle:
SALI2SFax13, A3 O2I06TR
4 A 250 4 13 14,/SMT lose verpackt:
M12x1 43-02106
SW17
T
s = Rolle:
= N 43-02107TR
Dy T é 5 A 60 4 13 ?ﬁb—;ﬁT—FKS-XB/ lose verpackt:
o "*ﬁ uH T, 43-02107
U [Sgn 1=siy
1 ‘J‘m “Bos ‘{ \¢|,4’8_05
2 9+0.1
verzinnt Rolle:
43-02108TR
8 A 30 2 13 ?Z\b-;iﬂST-FKS-XB/ lose verpackt:
43-02108

174 =<>|~|E€® Technische Informationen ab Seite 348



B
Einbaukomponenten S 2 %
g o = s
g % & 3
) s 3§ § = .
Flanschgehause Kupplung [ @A A & Bezeichnung Art. Nr.
@17
M12x1 /_SW15
\/' (4 3 15 9 43-02129
j; L ° s
/
O-Ring % l "’I
M14x1
?18,2
Mi2x1 | —swi7
Ch/ =
I v X 17 13 43-02130
O-Ring % =4 =
@12,7
M14x1
Flanschgehause Stecker
@18.2
M12x1
i
]
=
SW 17— v X 17 9 43-02131
© =
[ -l
O-Ring M14x1
Sechskantmutter
k j 15 43-02132
M14x1
SW 15

Technische Informationen ab Seite 348 CONEC® 175



SEKTION 5
EINBAUSTECKER/-KUPPLUNG




~
=
®

-_—
oY
L4
Y




SAL M8x1/M12x1 EINBAUSTECKER/ EINBAUKUPPLUNG
Nomenklatur

SIARLY- 18] J-JEISITIVMIZ]-|P

=

178 CONEC®



SAL M8x1/M12x1 EINBAUSTECKER/ EINBAUKUPPLUNG

Produktspezifikation

Kontakt
Kontaktoberflache
Kontakttrager
Dichtung
Einbaugehause

Schirmhiilse

CuZn

Ni, Au gal.

PA GF, UL 94 / PA 12 transparent, UL
FPM

CuZn, Ni

CuZn, Ni

Die Angaben auf den nachfolgenden Seiten basieren auf den unten aufgefiihrten IEC-Normen.

Bemessungsspannung
Strombelastbarkeit
Isolationswiderstand
Verschmutzungsgrad
Schutzart

Steckzyklen

Technische Anderungen vorbehalten.

IEC 61076-2-101 / IEC 61076-2-104
IEC 61076-2-101 / IEC 61076-2-104
IEC 60512

IEC 60664-1

IEC 60529

IEC 60512-9a

CONEC® 179



= x
S
S S
e £ 3
= <{Q
Stecker, schnappbar, Kunststoff dunkelgrau e S & 3 Bezeichnung Art. Nr.
?6,9 (&)
a
6,5 >
5.8 =
3 S 3 SALS8-ESP3-L 42-01004
- <
— >
- o
e " o
" S}
a
>
v “o ! 8
~ ‘ U 4 ~N 3 SAL-8-ESP4-L 42-01006
' $0.7 v&)
@538 c>>
wn
Stecker, schnappbar, Kunststoff transparent
6.9 =
@65 >
5.8 3
— 3 > 3 SALB-ESTP3-L 42-01005
P4
— >
- o
[ n
o O
a
>
— 2
] 1] 4 N 3 SALBESTP4-L 42-01007
' 0,7 "<‘(’
‘ >
@58 53
Stecker, schnappbar, Metall /Kunststoff transparent
#6.9 %)
26,5 S
@58 8
3 S 3 SAL-8-ESTM3-L 42-01002
;(] )
- >
o
v n
T O
a
: >
S I i S
N H 4 N 3 SAL-8-ESTM4-L 42-01003
@0,7 2
358 Z
n
Stecker, schraub-/schnappbar, Metall
M8x1 (@)
a
6.9 =
" 6,5 N 8
758 3 S 3 SAL-8-ESTVM3-L 42-01008
P4
© — >
J! Elf :
B [6)
a
= =
3
@ [ ULF 4 N 3 SAL-8-ESTVM4-L 42-01009
! )
g7 <
>
@58 o
n

180 COMNEC® Technische Informationen ab Seite 348



Strombelastbarkeit [A]

=
2’
S
S
S
= = a
] 3 B
Stecker, schnappbar, Kunststoff dunkelgrau € S Bezeichnung Art. Nr.
g69 a
365 c>>
?5,8 ©
— 3 > 3 SAL-8-ESP3-P 42-01012
<
;K% >
N ! 8
S 0
a
>
3
2 i 4 S 3 SALBESPAP 42-01014
! # g
T >
358 2
Stecker, schnappbar, Kunststoff transparent
@69 =
365 g
?5,8 ©
— 3 S 3 SAL-8-ESTP3-P 42-01013
<
;é % >
N ! 8
S o
a
>
3
2 i 4 S 3 SALBESTP4P 42-01015
! # g
T >
358 2
Stecker, schnappbar, Metall/Kunststoff transparent
$6.9 LD)
@65 >
58 3
3 D 3 SAL-8-ESTM3-P 42-01010
;(]: <
>
> o
wn
i IS}
a
>
— 8
S U 4 S 3 SALBESTMAP 42:01011
<
o || <
@58 o
wn
Stecker, schraub-/schnappbar, Metall
M8x1 LD)
26,9 >
@65 8
758 3 N 3 SAL-8-ESTVM3-P 42-01016
} <
«,I 2
: 2
o { il
kd j )
a
>
3
o I w 4 N 3 SAL-8-ESTVM4-P 42-01017
o ||l <
@58 o
wn
Technische Informationen ab Seite 348 <o

INEC® 181




Bemessungsspannung [V]

Strombelastbarkeit [A]

>
- S
Stecker, kurze Ausfiihrung, schraub-/schnappbar Metall e N Bezeichnung Art. Nr.
M8x1
@69
26,5
@58
(9]
) i a
o : >
ol " 1 3
=2 : 3 D 3 SAL-8-ESTVM3-P6 42-01099
<
; >
j o
©0 ! o
| U
ot
?58
Kupplung, axial, geschirmt, Metall
@98
;
]
|
|
i 4 30 3 SAL-8S-EKVM4-P 42-01038
|
|

182 CONEC®

Technische Informationen ab Seite 348



= z
= =
S S
s 2
> & 38
< N R
s & 8 £ =
S 38 § 8% ,
Stecker, Kunststoff schwarz < O @& &K O Bezeichnung Art. Nr.
4 A 250 4 SAL-12-ES4-L 43-01336
5 A 60 4 SAL-12-ES5.1-L 43-01337
@105
?9.55 —7 Q;_t
39,4 < 8 A 30 2 SAL-12-ES8-L 43-01637
° 2
O-Ring — ]
optional
» #12 4 A 250 4 v  SAL-12-ESO4-L 43-01338
#9,6
5 A 60 4 v  SAL12-ESO5.1-L 43-01339
8 A 30 2 v SAL-12-ESO8-L 43-01638
Stecker, Aufnahmebohrung fiir LED, Kunststoff transparent
B105 l 4 A 250 4 SAL-12-ESTA-L 43-01682
?9,55C
le—
29,4 X
©
O-Ring —/ 'c%'
optional (ﬂ]_l_rdl
@1,2
?9,6
4 A 250 4 ¢ SAL-12-ESTO4-L 43-01340
Vol o)
(o ¢/

Technische Informationen ab Seite 348

INEC® 183



_ S =
? o
S S
2 2
< N E
s & & £ =
S & 5§ £ ©§ ,
Stecker, Kunststoff schwarz < O @& &K O Bezichnung Art. Nr.
4 A 250 4 SAL-12-ES4-P 43-01683
#10,5
‘_i 5 A 60 4 SAL-12-ES5.1-P 43-01688
29,55 0
NN <
@94 o
L
O-Ring : N 8 A 30 2 SAL-12-ES8-P 43-01635
optional \
506 o 4 A 250 4 ¢ SALI12-ESO4-P 43-01699
@1.4
9,6
5 A 60 4 ¢ SALI12-ESO5.1-P 43-01700
8 A 30 2 v SAL-12-ESO8-P 43-01701
Stecker, Aufnahmebohrung fiir LED, Kunststoff transparent
@105
go,55 —{| 4 A 250 4 SAL12-EST4-P 4301636
i <
?9,4 @ w
O-Ring " &
optional l J
o
$0,6
@1,4
?9,6
4 A 250 4 ¢  SAL12-ESTO4-P 43-01681

184 C€>I~IE€® Technische Informationen ab Seite 348



P
CONEC® 185



SEKTION 6
POWER STECKVERBINDER




CONEC® 187



SAL M12x1 POWER STECKVERBINDER UMSPRITZT
Nomenklatur

SIARLY-J1J20T]-JRIKE J41-131/JA]2]

=

188 CONEC®



SAL M12x1 POWER STECKVERBINDER UMSPRITZT

Produktspezifikation
e
Kontakt CuZzn
Kontaktoberflache Ni, Au gal.
Kontakttrager PA6, UL94
Umspritzung TPU, UL94, grau
Dichtung FPM
Uberwurfmutter/-schraube GD-Zn, Ni
Schirmhiilse CuZzn, Ni

Die Angaben auf den nachfolgenden Seiten basieren auf den unten aufgefiihrten IEC-Normen.

Bemessungsspannung IEC 61076-2-111
Strombelastbarkeit IEC 61076-2-111
Isolationswiderstand IEC 60512
Verschmutzungsgrad IEC 60664-1
Schutzart IEC 60529
Steckzyklen IEC 60512-9A

Empfohlenes Drehmoment: 0,6 Nm

Technische Anderungen vorbehalten.

CONEC® 189



SAL M12x1 POwWER EINBAUFLANSCHE
Nomenklatur

HANBNMANBEGENREAEE

=2

190 CONEC®



SAL M12x1 PoweR EINBAUFLANSCHE

Produktspezifikation
L
Kontakt CuZzn
Kontaktoberflache Ni, Au gal.
Kontakttrager PA6, UL94
Dichtung FPM
Flanschgehéause CuZn, Ni
Kontermutter CuZn, Ni
Verguss Polyurethan-Harz, UL94

Die Angaben auf den nachfolgenden Seiten basieren auf den unten aufgefiihrten IEC-Normen.

Bemessungsspannung IEC 61076-2-111
Strombelastbarkeit IEC 61076-2-111
Isolationswiderstand IEC 60512
Verschmutzungsgrad IEC 60664-1
Schutzart IEC 60529
Steckzyklen IEC 60512-9A

Empfohlenes Drehmoment: 0,6 Nm

Technische Anderungen vorbehalten.

CONEC® 191



N =
= T T
2 o = &
g & T =
Kupplung axial 2 8 & S
@ & 8 8 §
= = 3 8 & 8
S 8 8§ & £ g
. S 3 5 s & R
PVC, schwarz, LiYY Kontaktbelegung € S & & X I Bezeichnung Art. N,
2 SAL-12T-RK3-2/A2 43-19044
3 SAL-12T-RK3-3/A2 43-19045
Pin 1 Il
Pin 3 3 T 63 12 15
Pin 4 I
5 SAL-12T-RK3-5/A2 43-19046
214.5 10 SAL12T-RK3-10/A2  43-19047
2 SAL-12T-RK4-2/A2 4317132
3 ég SW 13
3 SAL-12T-RK4-3 /A2 4317133
B Pin 1
Pin2 [
o 3 4 T 63 12 15
Pin 4 N
5 SAL-12T-RK4-5/A2 4317134
P16
10 SAL-12T-RK4-10/A2  43-17135
TPU, schwarz, Li9Y11Y
2 SAL-12T-RK3-2/K1 43-19083
3 SAL-12T-RK3-3/K1 43-19084
Pin 1
Pin 3 HE 3 T 63 12 1,5
Pin 4 N
5 SAL-12T-RK3-5/K1 43-19085
14,5
10 SAL-12T-RK3-10/K1  43-19086
2 SAL-12T-RK4-2/K1 43-17582
3 ég SW 13
3 SAL-12T-RK4-3 /K1 43-17922
— Pin 1
Pin 2]
Sl 4 T 63 12 15
Pin 4
5 SAL-12T-RK4-5/K1 43-17923
P16
10 SAL12T-RK4-10/K1  43-17924

192 €<>IiIE€® Technische Informationen ab Seite 348



N =
= T T
2 T = £
g & 7 =
Stecker axial S § & §
> & 8 S 8
S £ 3 w 3
= 2 3 « 9 T
§ 3 £ 5 5 B
PVC, schwarz, LiYY Kontaktbelegung € S & & S 3 Bezeichnung Art. N,
2 SAL-12T-RS3-2/A2 4319048
3 SAL12T-RS3-3/A2 43-19049
Pin 1
Pin 3 HE 3 T 63 12 1,5
Pin 4 N
5 SAL12T-RS3-5/A2 43-19050
@145
M12x1 10 SALI2T-RS3-10/A2  43-19051
[t 2 SAL12T-RS4-2/A2  43-17140
NER'RY
3 SAL12T-RS4-3/A2 4317141
) % Sw1s Pin 1
Pin 2]
fol— 4 T 63 12 15
Pin 4 I
5 SAL12T-RS4-5/A2 4317142
#16
10 SALI2T-RS4-10/A2  43-17143
TPU, schwarz, Li9Y11Y
2 SAL12T-RS3-2/K1 43-19087
3 SALT2T-RS3-3/K1 43-19088
Pin 1 Il
Pin 3 3 07T 63 12 15
Pin 4 I
5 SALT2T-RS3-5/K1 43-19089
@145
M12x1
10 SALI2T-RS3-10/K1  43-19090
(IR TB
2 SAL-12T-RS4-2/K1 43-17581
NER'RY
. % sSwis 3 SAL12T-RS4-3/K1 4317930
Pin 1
Pin2[]
H— 4 T 63 12 15
Pin 4 N
5 SALI2T-RS4-5/K1 43-17931
#16
10 SALI2T-RS4-10/K1  43-17932

Technische Informationen ab Seite 348

CONEC® 193



= €}
= 3 =
e S < 'E
s _§83
Frontmontage, Litzenanschluss S S 8 § v
= & 8 & § 3
S £ 35 8 ¥ =
= 3 8 < § & 8
s & § £ 5 § §
. S S 5 88 8 X
Kupplung M16x1,5 Gewinde Kontaktbelegung &€ S & & S I S Bezeichnung Art. Nr.
M12x1
Pin 1
Swﬁ\g % o Pin 3 mm 3 T 63 12 PVC 16 05 SALI2T-FK3-05 43-02412
ol Pin 4
orwe—" [ 1]
[ [
Pin 1
) e 4 T 63 12 PVC 16 05 SALI2T-FK4-05 43-02393
Pin 3 HE d 1L ITTRA :
Pin 4 N
M16x1,5
Stecker M16x1,5 Gewinde
M12x1
Pin 1
swiz o Pin 3 I 3 T 63 12 PVC 16 05 SALI2T-FS3-0,5 43-02413
o Pin 4 I
s s A
oo 1T
. \ Pin 1
Pin 2]
f— 4 T 63 12 PVC 16 05 SALI2T-F54-05 43-02395
Pin 4 N
M16x1,5
Stecker Vierkantgehause 26 mm
M12x1
Pin 1
o Pin 3 3 T 63 12 PVC 16 05 SALI12T-FSVO3-0,5 43-02498
2 o Pin 4 N
Lee ] 7F
o] 1 Ll
\\
O-Ring Pin 1
i 4 T 63 12 PVC 16 05 SALI2TFSVO405  43-02499
Pin 4 M
P14

194 C€>I~IE€® Technische Informationen ab Seite 348



—
=z S
S E =
B H
Hinterwandmontage, Litzenanschluss § § 3 §
> & &8 8 g2 g
S £ 3 8 § =
=3 3 < § & 8
S 8 § £ § S S
. NT £ s 8N 8N
Kupplung M16x1,5 Gewinde Kontaktbelegung & S & & S I I Bezeichnung Art. Nr.
M12x1
Swio - \T Pin 1 W
Pin 3 W 3 T 63 12 PVC 16 05 SALI2T-FKH3-05  43-02416
ol o Pin 4 N
O-ng\ @‘ 3
[ A
. Pin 1
Pin 2] 4 T 63 12 PVC 16 05 SALI2TFKH4-05  43-02397
Pin 3 W 4 Sel il :
Pin 4 I
M16x1.,5
Stecker M16x1,5 Gewinde
M12x1
; Pin 1
swie ; Pin 3 B 3 T 63 12 PVC 16 05 SALI2T-FSH3-0,5 43-02417
@ Pin 4 N
| &
O-Ring—\
DT T
|
|
. } Pin 1
1 Pin 2 4 T 63 12 PVC 16 05 SALI2TFSH4-05  43-02399
Pin 3 W f A
T Pin 4 HN
M16x1,5

Technische Informationen ab Seite 348 C{}l‘iﬁm 195



N =
= T o= £
g v £ &
s ¥ T o8
Kupplung axial S 8 $ 5
= 2 % < & T
S & § £ § §
: 8 3 § s 2 3}
PVC, UL 2570, orange, Li9YCY Kontaktbelegung € S & & S 3 Bezeichnung Art. Nr.
SAL-12SC-RK2PE-2/
2 GOA 43-19052
3 z%l:ZSC-RKZPEG/ 43-19053
}“PTnT}
iPin3, N 2+PE S 630 12 15
iPE_)m
| E—
SAL-12SC-RK2PE-5/
5 GOA 43-19054
SAL-12SC-RK2PE-10/
10 GOA 43-19055
Q n SW 13 SAL-12SC-RK3PE-2/
-
SAL-12SC-RK3PE-3/
T 3 GOA 4317117
{Pin 2| EE
516 Pin 3| M 3+PE S 630 12 1,5
IPE 1M
e SAL-12SC-RK3PE-5/
5 GOA 43-17118
10 égl:ZSC-RK3PE-]0/ 4317119
Hinweis: Spannung darf nur im gesteckten/verschraubten Zustand anliegen.
TPU, UL 21223, orange, Li9YCT1Y
SAL-12SC-RK2PE-2/
2 GOB 43-19079
SAL-12SC-RK2PE-3/
3 GOB 43-19080
2+PE S 630 12 15
SAL-12SC-RK2PE-5/
5 GOB 43-19081
SAL-12SC-RK2PE-10/
10 GoB 43-19082
2 SW 13 2 SAL-12SC-RK3PE-2/ 4317913
%% GOB
-
SAL-12SC-RK3PE-3/
o 3 GoB 4317914
{Pin 2|l
#16 IPin 3! EM 3+PE S 630 12 15
IPE 1
e 5 SAL-12SC-RK3PE-5/ 4317915
GOB
10 é%L;ZSC-RK3PE-]O/ 4317916
Hinweis: Spannung darf nur im gesteckten/verschraubten Zustand anliegen.

196 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348



s ~ N
= &
N
Stecker axial S § & §
> & 8 S 8
S £ 3 w 2
= 3 % 8§ & &
S & § £ § §
S = s S = g
N s =B
PVC, UL 2570, orange, Li9YCY Kontaktbelegung & S & & S IS Bezeichnung Art. Nr.
SAL-12SC-RS2PE-2/
2 GOA 43-19056
SAL-12SC-RS2PE-3/
3 GOA 43-19057
2+PE S 630 12 15
SAL-12SC-RS2PE-5/
5 GOA 43-19058
SAL-12SC-RS2PE-10/
10 43-19059
(R GOA
[7e) = SAL-12SC-RS3PE-2/
w0 SW 13 2 GOA 43-17124
y ;
SAL-12SC-RS3PE-3/
Fra 3 GOA 43-17125
{Pin 2|
IPin 3/ EM 3+PE S 630 12 15
wie }PE }. SAL-12SC-RS3PE-5
JE K 3 5/
5 GOA 43-17126
10 égl;\lZSC-RSPE-]O/ 4317127
Hinweis: Spannung darf nur im gesteckten/verschraubten Zustand anliegen.
TPU, UL 21223, orange, LI9YCT1Y
SAL-12SC-RS2PE-2/
2 GOB 43-19075
3 é%L;ZSC-RSZ PE-3/ 4319076
}’PTn_ﬂ
Pin3
}LP:E m 2+PE S 630 12 15
L
5 SAL-12SC-RS2PE-5/ 4319077
M12x1 GOB
SAL-12SC-RS2PE-10/
10 43-19078
(R GoB
[7e) = SAL-12SC-RS3PE-2/
e} SW 13 2 GOB 43-17904
y ;
SAL-12SC-RS3PE-3/
o 3 GoB 4317905
1Pin2|
IPin 3| EM 3+PE S 630 12 15
216 LPE\_J. SAL-12SC-RS3PE-5/
I - - !
5 GOB 43-17906
10 Z%L;ZSC-RB PE-10/ 4317907
Hinweis: Spannung darf nur im gesteckten/verschraubten Zustand anliegen.

Technische Informationen ab Seite 348

CONEC® 197




sz g
= = I =
ISR = £
£ _ & =
q — <
Frontmontage, Litzenanschluss § § 8 5§ v
> & 8 8 & &
S £ 35 8§ 8 £
= 2 2 8 § ©& =8
S S €& £ 5§ s
. 2 8§ &8 8 & B )
Kupplung M16x1,5 Gewinde Kontaktbelegung = © =« & S I I Bezeichnung Art. Nr.
Pin1 w
Pin3 EE E S 630 12 PVC 16 05 SAL12SC-FK2PE-0,5 43-02410
2 PE M
P!nl [ 1| w
e $ S 630 12 PVC 16 05 SALI2SCFK3PEO5  43-02392
[22)
M16x1,5 PE W
Hinweis: Spannung darf nur im gesteckten/verschraubten Zustand anliegen.
Stecker M16x1,5 Gewinde
M12x1
sW17 o Pin1 w
S Pin3 EN T S 630 12 PVC 16 0,5 SALI2SC-FS2PE-0,5  43-02411
Crr) 18y PE W o~
osm— ELIT,
[ l
- Pin1 w
g:zg % S 630 12 PVC 16 0,5 SALI2SC-FS3PE-0,5  43-02394
4 23]
! PE W
M16x1,5
Hinweis: Spannung darf nur im gesteckten/verschraubten Zustand anliegen.
Stecker Vierkantgehause 26 mm
Mi2x1
| Pin1 NN i R ~ ~
i = Pin3 EE % S 630 12 PVC 16 05 SAL125C-FVO2PE 43-02496
: 2l PE W N 05
oha N
=3
} O-Ring
o | Pin1 N w
I Pin2 o SAL-12SC-FSVO3PE-
‘ Pin3 EN & S 630 12 PVC 16 05 05 43-02497
o14 PE m
Hinweis: Spannung darf nur im gesteckten/verschraubten Zustand anliegen.

198 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348



= €}
S
Ss T E
£ _ %32
Hinterwandmontage, Litzenanschluss S 8§38 5 ¢
w9 Qo
223858 82
= S 3 @ §E §& 8
s 8 g & S £ S
. S S 5 88 8 X}
Kupplung M16x1,5 Gewinde Kontaktbelegung & S & & S I I Bezeichnung Art. Nr.
Mi2x]
Pin1 HE L
swi19 N Pin3 ER E S 630 12 PVC 16 0,5 SAL12SC-FKH2PE-0,5 43-02414
e PE M
O»ng—\~J_ll ||_L
[T I
- Pin 1
Pin2 EW a
Pin3 EE 3 S 630 12 PVC 16 0,5 SAL12SC-FKH3PE-0,5 43-02396
M16x1,5 PE W
Hinweis: Spannung darf nur im gesteckten/verschraubten Zustand anliegen.
Stecker M16x1,5 Gewinde
Mi2x1
} Pin1 |
SWig i - Pin3 ER E S 630 12 PVC 16 0,5 SAL12SC-FSH2PE-0,5 43-02415
T =ls PE W
iy
[T [T
- Pin1 NI
Pin2 BE a
”U Pin3 EN 3 S 630 12 PVC 16 0,5 SAL12SC-FSH3PE-0,5 43-02398
PE W
M16x1,5
Hinweis: Spannung darf nur im gesteckten/verschraubten Zustand anliegen.

Technische Informationen ab Seite 348 <ol ‘E€® 199



Sektion 7
HOCHTEMPERATUR STECKVERBINDER_




CONEC® 201



SAL M12x1 HOCHTEMPERATUR STECKVERBINDER UMSPRITZT

Nomenklatur

SIARLY-JHITL- 1020 1 JRIKIWI4]-J31/JSh 1!

=" ”

202 SONEC®



SAL M12x1 HOCHTEMPERATUR STECKVERBINDER UMSPRITZT
Produktspezifikation

Technische Anderungen vorbehalten.

CONEC® 203



SAL M12x1 HOCHTEMPERATUR EINBAUFLANSCHE
Nomenklatur

=]

204 CONEC®



SAL M12x1 HOCHTEMPERATUR EINBAUFLANSCHE
Produktspezifikation

Technische Anderungen vorbehalten.

CONEC® 205



— ~
_ SIS
e T = &
S g 00—
s = 1t E
]
8§ § 8 3
> & 8 s §
S §S 3T @ =
= £ &2 2 2 T
S 3 & § & 8§
TPE, schwarz, Li12Y33X Kontaktbelegung & S & 5 el = Bezeichnung Art. Nr.
2 SAL-HT-12-RK4-2/ST ~ 43-10480
3 SAL-HT-12-RK4-3/ST ~ 43-10481
Pin 1 M
Pin 2
o1 oin 3 4 A 25 4 034
Pin 4 N
5 SAL-HT-12-RK4-5/51 43-10482
T % 10 SAL-HT-12-RK4-10/S1  43-10483
@
- 2 SAL-HT-12-RK5-2 /51 43-10484
B
D
P— 3 SAL-HT-12-RK5-3 /51 43-10485
Pin2[]
Pin 3 5 A 60 4 034
Pin 4 N
Pin5 M
5 SAL-HT-12-RK5-5/S1  43-10486
10 SAL-HT-12-RK5-10/S1  43-10487
TPE, schwarz, Li12Y33X
5 g]AL—HT—]Z-RKW4-2 / 43-10496
3 2]AL—HT—12-RKW4—3 / 4310497
Pin 1
Pin2 [
27 fi— 4 A 250 4 0,34
Pin 4
5 2]AL—HT—12-RIGN4-5/ 43-10498
Q 10 Z]AL—HT—]Z-RKW4—10/ 4310499
™
) il SAL-HT-12-RKW5-2
2 HTI2ZRRWS27 4310500
D S1
SAL-HT-12-RKW5-3 /
pin 1 3 ST 43-10501
Pin 2]
Pin 3 N 5 A 60 4 034
Pin 4 N
em . '
Pin 5 5 g]AL HT-12-RKW5-5/ 4310502
10 g;;\L—HT—]Z-RKWS-]O/ 43-10503

206 CONMNEC® Technische Informationen ab Seite 348



—_ ~
= T F S
S o == E‘
= ‘S —
s = 1t E
S § & S
> & 8 s 8
S §S 3T @ 3
= S 3 & D &
§ 3§ £ 5 5 B
TPE, schwarz, Li12Y33X Kontaktbelegung & S & 5 el S Bezeichnung Art. Nr.
2 SAL-HT-12-RS4-2 /51 43-10488
3 SAL-HT-12-RS4-3 /51 43-10489
Pin 1 Il
i 4 A 250 4 034
o14 Pin 4
5 SAL-HT-12-RS$4-5 /51 43-10490
10 SAL-HT-12-RS4-10/S1  43-10491
N
2 SAL-HT-12-RS5-2/S1 43-10492
~ )
o 3 SAL-HT-12-RS5-3/S1  43-10493
Pin 1 Il
D Pin 2
Pin 3 I 5 A 60 4 034
Pin 4 N
Pin5 M
5 SAL-HT-12-RS5-5/51 43-10494
10 SAL-HT-12-RS5-10/S1  43-10495
TPE, schwarz, Li12Y33X
SAL-HT-12-RSW4-2 /
2 S1/A1090 43-14783
SAL-HT-12-RSW4-3 /
3 43-14784
Pin 1 = S1/A1090
Pin2 [
w = 4 A 250 4 0,34
Fin« - ; SALHT1ZRSWAS/ 00 oo
S1/A1090
SAL-HT-12-RSW4-10/
Q 10 S1/A1090 43-14786
@
- @11
SAL-HT-12-RSW5-2 /
2 S1/A1090 43-14787
SAL-HT-12-RSW5-3/
Pin 1 3 $1/A1090 43-14788
Pin 2]
Pin 3 5 A 60 4 034
Pin 4 N
Pin5 M SAL-HT-12-RSW5-5/
5 S1/A1090 43-14789
SAL-HT-12-RSW5-10/
10 S1/A1090 43-14790

Technische Informationen ab Seite 348 €<>NE€® 207



—
= E T IS
e T = &
S g -
s X< §
2§ &8¢
> & 8 s 8
S §S 3T @ =
= S 3 & D &
§ 3§ £ 5 5 B
TPE, schwarz, Li12Y33X Kontaktbelegung & S & 5 el = Bezeichnung Art. Nr.
SAL-HT-12-RK4-
03 RS4-03/51 43-10900
SAL-HT-12-RK4-
0,6 43-10901
Pin 1 RS4-0,6/51
Pin2 [
Pin 3 W 4 A 250 4 034
Pin 4 N
SAL-HT-12-RK4-
1,5 RS4-15/51 43-10902
SAL-HT-12-RK4-
3 iy 43-10903
D
- SAL-HT-12-RK5-
Ji:t 0.3 RS5-03/51 43-10904
RN SAL-HT-12-RK5-
¥ Pin 1 mm 06 RS5-0,6/S1 43-10905
Pin 2
Pin 3 5 A 60 4 034
} Pin 4 N
Pin5 M SAL-HT-12-RK5-
M12x1 15 RS5-15/51 43-10906
o014
SAL-HT-12-RK5-
3 RS5-3/51 43-10907
TPE, schwarz, Li12Y33X
SAL-HT-12-RKW4-
03 RS4-03/51 43-10908
SAL-HT-12-RKW4-
0,6 43-10909
S RS4-0,6/51
Pin 2]
Pin > 4 A 250 4 034
Fin « - s SALHT12RKWA- o o
! RS4-1,5/51
SAL-HT-12-RKW4-
3 R$4-3/51 43-10911
D
- SAL-HT-12-RKWS5-
ﬁj\ e RS5-03/51 43-10912
: § SAL-HT-12-RKW5
Pin 1 08 RS5-0,6/51 4310913
i Pin2[1
L Pin 3 N 5 A 60 4 034
M12x1 Pin 4 N
o14 Pin5 M SAL-HT-12-RKW5-
1,5 RS5-15/51 43-10914
SAL-HT-12-RKW5-
3 RS5-3/51 43-10915

208 CONMNEC® Technische Informationen ab Seite 348



= [€)
= s
S o Y =
s g 8 =
S 3 5 S T
5SS 8§
> & 8 8 2 g
S £ 3 S S =
= S 2 S« §E & 8
s & 8 £§ § § S
: N3 5 s 8 8B
Kupplung, M16x1,5 Gewinde Kontaktbelegung € S & & S I I Bezeichnung Art. Nr.
Pin 1 z
M12x1 Pin2[] > HT.19. X y
—Jm ' Pin 3 4 A 250 4 §_ 24 0,5 SAL-HT-12-FK4-0,5 43-01022
sw 17\L il Pin 4 HI 3
ST 1| Pin 1 -
O-Ring—ﬁm Pin 2] £
Pin 3 I 5 A 60 4 &S 24 05 SALHT-12-FK5-0,5 43-01023
Pin 4 53
Pin 5 M <
Pin 1 >
Pin 2] ;
Wion5 Pin 3 5 A 60 4 3 24 05 SALHTI2-FK5.1-05  43-01046
Pin 4 53
Pin 5 =
Kupplung, PG9 Gewinde
Pin 1 z
Pin 2] >
Pin 3 W 4 A 250 4 S 24 05 SALHT-12-FK4-0,5-9 43-01076
o
Pin 4 I S
& Pin 1 5
Pin 2] g
Pin 3 W 5 A 60 4 <5 24 05 SALHT-12-FK5-0,5-9 43-01078
Pin 4 I 5
Pin 5 M =
Pin 1 5
Pin 2] g
Pin 3 5 A 60 4 & 24 05 SALHT-12-FK5.1-0,5-9 43-01077
Pin 4 53
Pin 5 =
Kupplung, M16x1,5 Gewinde, positionierbar
Pin 1 z
e, i 4 A 250 4 3 24 05 SALHT12-FKP4-0,5  43-01038
o
=% Pin 4 S
sw 17% o
: w 3 Pin 1 5
ﬂT Tﬂ “’I Pin 2 E
Pin 3 5 A 60 4 S 24 05 SALHT-12-FKP5-0,5 43-01039
O-Ring | | Pin 4 I S
Pin 5 M O
- Pin 1 D
Pin 2] g
ot Pin 3 mm 5 A 60 4 3 24 05 SALHTI2-FKPS.1-0,5  43-01127
. Pin 4 5
Pin 5 I O
Kupplung, PG9 Gewinde, positionierbar
Pin 1 g
Pin 2] ;
_n2d Pin 3 4 A 250 4 S 24 0,5 SALHT-12-FKP4-0,5-9 = 43-01112
— Pin 4 S
sw 17% o
1 < Pin 1 5
: b Pin 2 =
‘ © Pin 3 W 5 A 60 4 5 24 05 SALHT-12-FKP5-0,59 = 43-01113
T Pin 4 W 5
O-Ring Pin5 M ©
- Pin 1 o
Pin 2] ;
Pin 3 W 5 A 60 4 S 24 05 SALHT-12-FKP5.1-0,5-9 43-01135
PGY Pin 4 W &
Pin 5 =

Technische Informationen ab Seite 348 <ol ‘E=® 209



= €}
=z g
Ss T E
s L B =
s 3 s £ 7
28834
> & 3 8 5§ o
- S S 3 g8 3 s
= S 3 & & & =
i
Kupplung, Vierkantgehause 20x20 Kontaktbelegung € S & S HEl S B Bezeichnung Art. Nr.
M12x1
1 = 2 SALHT-12-FV04
Pin 2 £ HT-12- .
ol © Pin 3 W 4 A 250 4 S 24 05 0,5-20 43-02324
B = Pin 4 S
[ \
0O-Ring
Pin 1 &5
Pin 2] = HT19. .
Pin 3 5 A 60 4 = 24 05 JCHTZVOS 43-02325
B12401 Pin 4 HE = 0,5-20
Pin 5 M O
P13215%

210 C€>I~IE€® Technische Informationen ab Seite 348



SR
=5 SE
s £ B =
S 8§ = &S ™
S Q .S < 11
2 B8 § 8 9
D oS R S D
S 'S 5|8 = 8§
= 2 a7« §&§ & 8
s S 8§ £ 5§ 5 5§
: S 85 8 & 8 X ‘
Stecker, M16x1,5 Gewinde Kontaktbelegung &< S & &K T I 3 Bezeichnung Art. Nr.
Pin 1 z
Mi2xi e CJ 4 A 250 4 3 24 05 SALHT12-FS4-05 43-01024
in3 <8
Pin 4 8
] Pin 1 5
Pin2[J ;
Pin 3 N 5 A 60 4 5 24 05 SALHT-12-FS5-05 43-01025
Pin 4 &
Pin 5 M O
Pin 1 5
Pin2[J g
Pin 3 W 5 A 60 4 T 24 05 SALHT-12-FS5.1-05 43-01050
Pin 4 &
Pin 5 ©
Stecker, PG9 Gewinde
Pin 1 = z
M12x1 i 4 A 250 4 5 24 05 SALHTI2F4059 4301085
Pin 4 8
] Pin 1 5
Pin 2] =l
Pin 3 HE 5 A 60 4 5 24 05 SAL-HT-12-FS5-0,5-9 43-01087
Pin 4 W 53
Pin 5 M O
Pin 1 5
Pin 2] E
Pin 3 N 5 A 60 4 5 24 05 SALHT-12-FS5.1-05-9 43-01086
Pin 4 S
Pin 5 ©
Stecker, M16x1,5 Gewinde, positionierbar
Pin 1 EE'»
wr2xt i 4 A 250 4 € 24 05 SALHTI2FSP405  43-01040
Q.
T“ LELtq Pin 4 ]
s == - " Pin 1 S
O-Ring T « Pin2[] ;
. ©I Pin 3 N 5 A 60 4 & 24 05 SALHT-12-FSP5-0,5 43-01041
\W Pin 4 HE §'
‘ ‘ Pin5 M O
- | Pin 1 5
[ Pin2 [ ;
' Pin 3 I 5 A 60 4 & 24 05 SALHT-12-FSP5.1-05  43-01128
| Miex15 | Pin 4 e
Pin 5 O
Stecker, PG9 Gewinde, positionierbar
Pin 1 g
M12x1 Pin 2] =
Pin 3 W 4 A 250 4 G 24 05 SAL-HT-12-FSP4-05-9  43-01114
Qo
Pin 4 M 8
SW17 e
ITT) 1 Pin 1 B 5
Pin 2] ;
O-Ring Pin 3 N 5 A 60 4 & 24 05 SALHT-12-FSP5-059  43-01115
i T Pin 4 S
Pin 5 M O
- u U U Pin 1 5
U Pin2[J g
ras Pin 3 5 A 60 4 5 24 05 SALHT-12-FSP5.1-059 43-01136
Pin 4 W 53
Pin 5 O

Technische Informationen ab Seite 348 CONEC® 211



= €}
=z &
Ss T E
s L B =
S ¥ = £ ~
S 8 8 <
9 B § R 9
D & T 8 g D
- S 53 g 3 s
§38:5 8%
i ; S5 58388
Stecker, Vierkantgehaduse 20x20 Kontaktbelegung < O & & I I I Bezeichnung Art. Nr.
M12x1
al Pin 1 g S S rsv0
Pin 2] = AL-HT-12-FSVO4-
E - Pin 3 W 4 A 250 4 S 24 05 0,5-20 43-02326
n « Pin 4 I S
O-Ring
Pin 1 5
Pin 2 £ T, i
Pin 3 5 A 60 4 = 24 05 AUHFIZEVOS- Ty3 09397
; a 0,5-20
B12501 Pin 4 . 5
Pin 5 M S
$13,2+39°
Stecker, M16x1,5 Gewinde
M12x1
SW17 o 4 A 250 4 SAL-HT-FS4-L 43-02357
O-ng\% &
S
o1 & 5 A 60 4 SALHT-FS5.1-L 43-02358
M16x1,5

212 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348



L [m]

Bemessungsspannung [V]

Strombelastbarkeit [A]
Litzenquerschnitt [AWG]

Polzahl
Codierung
Litzenmaterial
Litzenldnge

Kupplung, M16x1,5 Gewinde Kontaktbelegung Bezeichnung Art. Nr.

Pin 1
Pin2[J
Pin 3
Pin 4 N

SALHT-12-

M12x1
- FKH4-0,5

\f%;gw
T Pin 1

TT 1] Pin 2]
T Pin 3 5 A 60 4
Pin 4 N
Pin5 M

>

250 4 43-01121

Copolymer
N
~
o
w

18
20.5

SALHT-12-
24 05 FKH5-0,5 43-01122

Copolymer

Pin 1
Pin 2]
Pin 3 HE 5 A 60 4
Pin 4 N
Pin 5

SALHT-12-
24 05 FKH5.1-0,5 43-01129

M16x1,5

Copolymer

Kupplung, PG9 Gewinde

Pin 1
M12x1 Pin 2]
- Pin 3 W
ﬁ@ Pin 4 N

24 05 SALHT12- 43-01119

N~ B ¢ FKH4-0,5-9

Copolymer

I~ — & Pin 1
I ” Pin 2]
f I Pin 3 5 A 60 4
i Pin 4 HE
Pin 5

SALHT-12-
2405 Jicoog 43-01120

Copolymer

Pin 1
! Pin 2
Pin 3 N 5 A 60 4
PG
9 Pin 4 N
Pin 5

SALHT-12-
2405 Jic 050 43-01137

Copolymer

Stecker, M16x1,5 Gewinde

Pin 1
Pin 2]
M12x1 Pin 3 N
Pin 4 I

4 A 250 4 24 05 SALHT-12-FSH4-0,5 43-01131

Copolymer

Pin 1
Pin2[1
o Pin 3 5 A 60 4
AN — T T T [0 Pin 4 I
L H Pin 5 B

19

21,6

24 05 SALHT-12-FSH5-0,5 43-01132

Copolymer

o Pin 1
Pin 2]
| Pin 3 W 5 A 60 4
M16x1,5 Pin 4 N

Pin 5 M

24 05 SALHT-12-FSH5.1-0,5  43-01130

Copolymer

Stecker, PG9 Gewinde

Pin 1 Il
M12x1 Pin 2]
Pin 3 I
Pin 4 N

4 A 250 4 24 05 SALHT-12-FSH4-0,5-9 = 43-01133

Copolymer

SW 19 j

19

Pin 1
Pin2[1
O-Ring — T 11T 1] Pin 3 5 A 60 4
Ll I Pin 4 W
Pin5 M

21,6

24 05 SALHT-12-FSH5-0,5-9  43-01134

Copolymer

Pin 1
| Pin 2
Pin 3 5 A 60 4
Pin 4 N
Pin 5

PGY 24 05 SALHT-12-FSH5.1-0,5-9 43-01138

Copolymer

Technische Informationen ab Seite 348 <ol ‘E=® 213



=
> ~
= <
S = =
Y}
s L £
S s &
2 2 ©
> & 38 5
- S § T =
= = “\ <Q S
f§ 5 & § =2
Stecker, M16x1,5 Gewinde, Einbauhche 5,5 mm € 8 & & & Bezichnung Art. Nr.
w1 4 A 250 4 55 SALHT-12-FSHA4- 43-02316
P5,5
O-Rin, 2
?\u
. L1
0,8
(2 SALHT-12-FSHS. 1
5 A 60 4 55 A 43-02317
P5,5
M16x1,5
Stecker, M16x1,5 Gewinde, Einbauhdhe 12 mm
Swi1 - 212- -
4 A 250 4 12 IS)%HT]Z FsHa 43-02320
O-ng\ Z’
. I
30,
D
5 A 60 4 12 OALHTIZEHSI- 43-02321
P12
Stecker, PG9 Gewinde, Einbauhdhe 5,5 mm
M12x1
Wi SAL-HT-12-FSH4-
Tﬁﬂ\c’% 4 A 250 4 55 P5,5-9 43-02318
O-Ring: P — | 2
== |"
)|
o I
: ‘H
?0.8
D2
= SAL-HT-12-FH5.1-
. 5 A 60 4 55 [, 43-02319
Stecker, PG9 Gewinde, Einbauh6he 12 mm
M12x1
swi 4 A 250 4 12 OALHTIZRHA 43-02322
P12-9
O-Ring B 2”
Y S
- $H_\*Ild =H
0.8 ‘
D2
b1 SAL-HT-12-FH5.1-
oo 5 A 60 4 12 5 43-02323

214 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348



CONEC® 215



SEKTION 8
FooD & BEVERAGE STECKVERBINDER.




217

€]

b
4
~
£

l o
!




SAL M8x1/M12x1 FooD & BEVERAGE STECKVERBINDER UMSPRITZT

Nomenklatur

SAL
Sensor Actor Line

Ausfiihrung
FB = Food & Beverage
BaugroBe
8 = M8x1
12 = M12x1
Codierung

= A-codiert
Ausfiihrung
R = Rundsteckverbinder
Bauform
K = Kupplung
S = Stecker
Ausfiihrung

= Axial
W = Gewinkelt
Polzahl
3 = 3-pol.
4 = 4-pol.
5 = 5-pol.
LED-Anzeige
2L =2 LED
3L =3 LED

Leitungsléange
XX = Lange [m]

Leitungsqualitat
P1 = PP, orange

218 CONEC®



SAL M8x1/M12x1 Foobp & BEVERAGE STECKVERBINDER UMSPRITZT

Produktspezifikation

Werkstoffe
Kontakt

Kontaktoberflache
Kontakttrager
Umspritzung
Dichtung

Uberwurfmutter/ -schraube

Technische Daten

CuZn

Ni, Au gal.
PP GF, UL 94
TPE

FPM

1.4404 Edelstahl

Die Angaben auf den nachfolgenden Seiten basieren auf den unten aufgefiihrten IEC-Normen.

Bemessungsspannung
Strombelastbarkeit
Isolationswiderstand
Verschmutzungsgrad
Schutzart

Steckzyklen

Empfohlenes Drehmoment M8: 0,4 Nm
Empfohlenes Drehmoment M12: 0,6 Nm

Technische Anderungen vorbehalten.

M8 M12

IEC 61076-2-104 IEC 61076-2-101
IEC 61076-2-104 IEC 61076-2-101
IEC 60512 IEC 60512

IEC 60664-1 IEC 60664-1
DIN 40050-9 DIN 40050-9
IEC 60512-9a IEC 60512-9a

Vol o
A\ T4

NEC® 219



SAL M8x1/M12x1 Foobp & BEVERAGE EINBAUFLANSCHE
Nomenklatur

SAL
Sensor Actor Line

Ausfiihrung
FB = Food & Beverage
BaugroBe
8 = M8x1
12 = M12x1
Codierung

= A-codiert
Ausfiihrung
F = Flansch
Bauform
K = Kupplung
S = Stecker
Montage

= Frontmontage
P = Positionierbar, Frontmontage
H = Hinterwandmontage
Polzahl
3 = 3-pol.
4 = 4-pol.
5 = 5-pol.
8 = 8-pol.

Anschlussart/Einbauhohe
XX = Litzen Lange [m]
P55 =Print 55 mm
P12 = Print 12 mm

Pxx = Einbauhéhe Flansch einteilig

Verschraubung
= M8x0,5 bei M8x1
= M16x1,5 bei M12x1
9 = PG9 bei M12x]1

220 CONEC®



SAL M8x1/M12x1 Foobp & BEVERAGE EINBAUFLANSCHE

Produktspezifikation

Werkstoffe

Kontakt CuZzn
Kontaktoberflache Ni, Au gal.
Kontakttrager PP GF, UL 94

Dichtung FPM

Kontermutter 1.4404 Edelstahl
Flanschgehause 1.4404 Edelstahl
Verguss Polyurethan-Harz, UL 94

Technische Daten

Die Angaben auf den nachfolgenden Seiten basieren auf den unten aufgefiihrten IEC-Normen.

M8 M12
Bemessungsspannung IEC 61076-2-104 IEC 61076-2-101
Strombelastbarkeit IEC 61076-2-104 IEC 61076-2-101
Isolationswiderstand IEC 60512 IEC 60512
Verschmutzungsgrad IEC 60664-1 IEC 60664-1
Schutzart DIN 40050-9 DIN 40050-9
Steckzyklen IEC 60512-9a IEC 60512-9a

Empfohlenes Drehmoment M8: 0,6-0,8 Nm
Empfohlenes Drehmoment M12: 1-1,2 Nm

Technische Anderungen vorbehalten.

CONEC® 221



M8x1 F&B STECKVERBINDER UMSPRITZT

—
= E T IS
o = &
S § -
s < B
i S S o =
Kupplung axial g 8 & s
«\a %] i~ 0
> 2 &5 8 3
S §S © & =
= £ 2 2 2 T
S 5 & § 8 §
PP, orange, Li12Y9Y Kontaktbelegung € S & & S S Bezeichnung Art. Nr.
2 SAL-FB-8-RK3-2/P1 42-10468
8
> 3 SAL-FB-8-RK3-3/P1 42-10469
Pin 1 3
Pin 3 3 b 3 0,25
Pin 4 <
>
2 5 SAL-FB-8-RK3-5/P1 42-10470

=

ﬁ\ 10 SAL-FB-8-RK3-10/P1  42-10471
SW9

SAL-FB-8-RK4-2/P1 42-10472

34
S80D
N

.
ey 2
I S 3 SAL-FB-8-RK4-3/P1  42-10473
I @8 Pin 1 M 3
Pin 2]
D Pin 3 4 S 3 025
Pin 4 HE <
2 5 SAL-FB-8-RK4-5/P1 42-10474
I 10 SAL-FB-8-RK4-10/P1 42-10475
Kupplung gewinkelt
PP, orange, Li12Y9Y
2 SAL-FB-8-RKW3-2/P1  42-10484
=]
> 3 SAL-FB-8-RKW3-3/P1  42-10485
Pin 1 3
Pin 3 3 S 3 0,25
Pin 4 N <
>
2 5 SAL-FB-8-RKW3-5/P1  42-10486
21
10 SAL-FB-8-RKW3-10/P1 42-10487
% 2 SAL-FB-8-RKW4-2/P1  42-10488
(Y]
[aV)
Lol SW9
" 8
> 3 SAL-FB-8-RKW4-3/P1  42-10489
¢8 Pin 1 8
1 Pin2[1
Pin 3 W 4 > 3 025
D Pin 4 <
2 5 SAL-FB-8-RKW4-5/P1  42-10490
10 SAL-FB-8-RKW4-10/P1 42-10491

222 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348



M8x1 F&B STECKVERBINDER UMSPRITZT

- = ~
mit LED = < T g
> T < E
S § =
. s < 1l E
Kupplung gewinkelt, 2-fach LED g2 8 & s
> & & s §&
S §S s 49 3
= =2 3 € 9 T
S 8 8§ & £ g
] 5 £ s & §
PP, orange, Li12Y9Y Kontaktbelegung &€ S & & S I Bezeichnung Art. NI,
SAL-FB-8-RKW3-
2 P 4210500
. SAL-FB-8-RKW3-
Pin 1 -
- — 3 213 /P 42-10501
3 30 3 0,25
SAL-FB-8-RKW3-
5 SLepl 4210502
SAL-FB-8-RKW3-
10 S0P 4210503
Kupplung gewinkelt, 3-fach LED
PP, orange, Li12Y9Y
a SAL-FB-8-RKW4
— e 2 SLa/P 42-10504
% Pin 1 . SAL-FB-8-RKW4- )
Jpin2 ] 3 e 4210505
SWo Pin4mm
1 % g%y 4 30 3 0,25
‘ ‘ QS o O[ o]
; T SAL-FB-8-RKW4-
D Pin 3 I 5 315/P1 42-10506
SAL-FB-8-RKW4-
10 SL0/PT 4210507

Technische Informationen ab Seite 348

CONEC® 223



M8x1 F&B STECKVERBINDER UMSPRITZT

—
= < T S
o = &
£ 7 o8
Stecker axial S § & §
> & 8 S 8
S S 3T @ 3
=T 2 3 S« 9 T
s & g €& S S
. ¥ 8 5§ 8 § 8
PP, orange, Li12Y9Y Kontaktbelegung € S & & X 3 Bezeichnung Art. Nr.
2 SAL-FB-8-RS3-2/P1 42-10476
a
> 3 SAL-FB-8-RS3-3/P1  42-10477
Pin 1 3
Pin 3 3 b 3 0,25
Pin 4 <
>
2 5 SAL-FB-8-RS3-5/P1  42-10478
10 SAL-FB-8-RS3-10/P1  42-10479
2 SAL-FB-8-RS4-2/P1 42-10480
8
> 3 SAL-FB-8-RS4-3/P1  42-10481
¢8 Pin 1 8
Pin 2]
Pin 3 HI 4 > 3 0,25
Pin 4 <
2 5 SAL-FB-8-RS4-5/P1  42-10482
10 SAL-FB-8-RS4-10/P1  42-10483
Stecker gewinkelt
PP, orange, Li12Y9Y
2 SAL-FB-8-RSW3-2/P1  42-10492
a
> 3 SAL-FB-8-RSW3-3/P1 42-10493
Pin 1 I 3
Pin 3 3 S 3 025
Pin 4 N <
>
2 5 SAL-FB-8-RSW3-5/P1 42-10494
— 10 SAL-FB-8-RSW3-10/P1 42-10495
27 &
=
| | 2 SAL-FB-8-RSW4-2/P1  42-10496
o Tl
8| swe y
T S 3 SALFB-8-RSW4-3/P1 4210497
Pin 1 8
- gs = P
Pin 4 I <
2 5 SAL-FB-8-RSW4-5/P1 42-10498
10 SAL-FB-8-RSW4-10/P1 42-10499

224 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348



M8x1 F&B STECKVERBINDER UMSPRITZT

i i S = T
Verbindungsleitung & < BE
S = =
= S —
Kupplung axial 2 8 & 3
0 a A )
Stecker axial @ S g S §
= 2 % < & T
s 8 8§ £ S g
: ¥ 3 5§ s § 38
PP, orange, Li12Y9Y Kontaktbelegung &€ S & & S I Bezeichnung Art. NI,
SAL-FB-8-RK3-
03 RS3.03/P1 4213198
a 06 SALFB-8-RK3- 4213190
2 ' RS3-0,6/P1
Pin 1 ©
Pin 3 N 3 S 3 0,25
Pin 4 P<d
> SAL-FB-8-RK3-
2 L2 RS3-1,5/P1 4213010
Swe
SAL-FB-8-RK3-
3 2533 /P] 4213200
SAL-FB-8-RK4-
03 RS4.03/P1 4213201
p |
(S
= SAL-FB-8-RK4-
> 06 4213160
! - S RS4-0,6/P1
Pin 2]
g Pin 3 I 4 Q 3 0.25
SWg Pin 4 I
> SAL-FB-8-RK4-
b 1o9 RS4-1,5/P1 4213202
M8x1
. SAL-FB-8-RK4- 4213203
RS4-3/P1
Kupplung gewinkelt
Stecker axial
PP, orange, Li12Y9Y
SAL-FB-8-RKW3-
03 R53.03/P1 4213204
a 06 SALFB-8-RKW3- 1213205
2 ' RS3-0,6/P1
Pin 1 ©
Pin 3 3 N 025
Pin 4 N <
> SAL-FB-8-RKW3-
% 15 RS3-15/P1 4213206
SAL-FB-8-RKW3-
3 2<3.3/P] 4213207
SAL-FB-8-RKW4-
03 RS4.0.3/P1 4213208
s
O
a SAL-FB-8-RKW4-
> 0.6 42-13209
Pin 1 S RS4-0,6/P1
Pin 2]
g SW9 Pin 3 4 Q 3 0.25
g Pin 4 . > Is SAL-FB-8-RKW4- 4213210
[T R ' RS4-1,5/P1
H M8x1 SAL-FB-8-RKW4-
3 vyt 4213211

Technische Informationen ab Seite 348

CONEC® 225



M8x1 F&B STECKVERBINDER UMSPRITZT

Verbindungsleitung mit LED = < T E
= > & &=
. s < 1t E
Kupplung gewinkelt, 2-fach LED g 8 S §
. w . v
Stecker axial 2 & & 8 §
= 2 % < & T
S 8 8§ £ § §
. § 8 § 8§ § 8
PP, orange, Li12Y9Y Kontaktbelegung € S & & X 3 Bezeichnung Art. Nr.
21
= 03 E‘L\_S;B}%RKW}RS} 4213212
Q g SW9
- o SAL-FB-8-RKW3-RS3- )
= 06 5L0,6/P1 42-13213
- 3 30 3 0,25
SAL-FB-8-RKW3-RS3-
15 501,57 P1 4213214
5
SAL-FB-8-RKW3-RS3-
3 ey 4213215
Kupplung gewinkelt, 3-fach LED
Stecker axial
PP, orange, Li12Y9Y
21
SAL-FB-8-RKW4-RS4-
= i 3L0,3/P1 4213216
Q g SW9
o SAL-FB-8-RKW4-RS4- )
Thin 2] 0,6 3106/ P1 4213217
‘ ‘ T Pin 4 mm
4 3 30 3 0,25
SAL-FB-8-RKW4-RS4-
; 15 301,571 4213218
) SwW9
|
| SAL-FB-8-RKW4-RS4-
= 3 e 4213219
T M8x1

226 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348



M8x1 F&B EINBAUFLANSCHE

= €}
=z %
IS < 'E'
s 8 B =
q § 8§ = £
Frontmontage, Litzenanschluss 2 8§ 8 § ¢
> & 8 8§ § O
S £ 3 8 3 S
= S R 9 £ s
s S § £ 5 S %
. 2 8 § 8 N N N .
Kupplung, M8x0,5 Gewinde Kontaktbelegung < O «® &G I I I Bezeichnung Art. Nr.
O
M8x1 (=)
>
Pin 1 3 o
9 Pin 3 W 3 S 3 g 24 02 SALFB-8-FK3-0.2 42-01018
© Pin 4 N <
e >
o
wn
o
(a)
>
Pin 1 8
Pin2[J L
Pin 3 W 4 > 3 =z 24 02 SALFB-8-FK4-0,2 42-01019
Pin 4 <
o
M8x0,5 (e
Vd e

Technische Informationen ab Seite 348

A\ T4

NEC® 227



M12x1 F&B STECKVERBINDER UMSPRITZT

—
= < T T
o = &
S § 9=
. s < 1t E
Kupplung axial S § 8 S
» & 8 § &
S S 3T @ 3
= £ 2 2 2 T
R s &£ § 5 §
PP, orange, Li12Y9Y Kontaktbelegung € S & & S S Bezeichnung Art. Nr.
2 SAL-FB-12-RK4-2/P1  43-10512
3 SAL-FB-12-RK4-3/P1  43-10513
Pin 1
Pin2[1
— 4 A 250 4 034
Pin 4 N
5 SAL-FB-12-RK4-5/P1  43-10514
SW14 10 SAL-FB-12-RK4-10/P1  43-10515
N H
- 2 SALFB-12-RK5-2/P1  43-10516
.
B11
b - 3 SAL-FB-12-RK5-3/P1  43-10517
Pin2 (1
Pin 3 W 5 A 60 4 0,34
P?n4-
Pin5 5 SALFB-12-RK5-5/P1  43-10518
10 SAL-FB-12-RK5-10/P1  43-10519
Kupplung gewinkelt
PP, orange, Li12Y9Y
2 SAL-FB-12-RKW4-2/P1  43-10528
3 SAL-FB-12-RKW4-3/P1  43-10529
Pin 1 I
Pin 2]
— 4 A 250 4 0,34
Pin 4 I
5 SAL-FB-12-RKW4-5/P1  43-10530
10 SAL-FB-12-RKW4-10/P1 43-10531
b
SW 14
® 2 SAL-FB-12-RKW5-2/P1  43-10532
- B11
D _ 3 SAL-FB-12-RKW5-3/P1 43-10533
Pin 1
Pin 2]
Pin 3 I 5 A 60 4
Pin 4 N
Pin5 M
5 SAL-FB-12-RKW5-5/P1 43-10534
10 SAL-FB-12-RKW5-10/P1 43-10535

228 CONEC®

Technische Informationen ab Seite 348



M12x1 F&B STECKVERBINDER UMSPRITZT

- = ~
mit LED = < T g
s S E &
S § =
. s < 1l E
Kupplung gewinkelt, 3-fach LED g 8 SIS
= & &8 s §
S S 3T @ 3
= =2 3 € 9 T
S & 8§ £ S s
_ ¥ 8 5§ 8 § 8 ,
PP, orange, Li12Y9Y Kontaktbelegung &€ S & & S I Bezeichnung Art. NI,
SAL-FB-12-RKW4-
2 31-2/P] 43-11636
- 3 SALFB-12-RKW4- )
Trin2 ] 3 e 4311637
JPinsmm
'f(o 4 A 30 4 034
SAL-FB-12-RKW4-
Pin 3 I 5 31.5/P1 43-11638
SAL-FB-12-RKW4-
10 31-10/P1 43-11639
@ SW 14 SAL-FB-12-RKW5-
& 2 ey 4311640
@
- 11 -
Pin 1 . -FB-12- -
= 3 SALFB12-RKWS 4311641
D [ Pinsmm 3L:3/P1
5 A 30 4 034
SAL-FB-12-RKW5-
Pinsm > 3L:5/P1 4311642
SAL-FB-12-RKW5-
10 3L10/P1 43-11643

Technische Informationen ab Seite 348

CONEC® 229



M12x1 F&B STECKVERBINDER UMSPRITZT

—
= < T T
> T = &
ISR =
S § 9=
i S X< E
Stecker axial S § & §
- & E S ¢
< s > A 3
= 2 % < & T
S 8 8§ & £ g
. § 3 § s & §
PP, orange, Li12Y9Y Kontaktbelegung € S & & X 3 Bezeichnung Art. Nr.
SAL-FB-12-RS4-2 /P1 43-10520
3 SAL-FB-12-RS4-3/P1 43-10521
Pin 1
Pin 2]
i 4 A 250 4 0,34
Pin 4 I
5 SAL-FB-12-RS4-5/P1 43-10522
SW 14 10 SAL-FB-12-RS4-10/P1  43-10523
2]
) :
| o 2 SAL-FB-12-RS5-2/P1 43-10524
@11
D pin 1 3 SAL-FB-12-RS5-3/P1 43-10525
Pin 2]
Pin 3 5 A 60 4 034
Pin 4 N
Pin5 M
5 SAL-FB-12-RS5-5/P1 43-10526
10 SAL-FB-12-RS5-10/P1  43-10527
Stecker gewinkelt
PP, orange, Li12Y9Y
SAL-FB-12-RSW4-2 /
2 P1/A1090 43-14824
T
Pin 1
Pin 2]
i 4 A 250 4 034
Fin 4 - 5 SALFBI2RSWAS/ oo
P1/A1090
» &
= SAL-FB-12-RSW4-10/
':m 10 P1,/A1090 43-14827
© % b\ SAL-FB-12-RSW5-2/ i
¢ SW 14 2 P1/A1090 4314828
(2]
- @11 SAL-FB-12-RSW5-3/
Pin 1 mm 3 P1/A1090 43-14829
D Pin 2
Pin 3 I 5 A 60 4 034
Pin 4
Pin 5 M SAL-FB-12-RSW5-5/
5 P1,/A1090 43-14830
SAL-FB-12-RSW5-10/
10 P1,/A1090 43-14831

230 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348



Mi12x1 F&B STECKVERBINDER UMSPRITZT

q q = ~
Verbindungsleitung = T ¥ &
g5 35
S £ 0 %
Kupplung axial 2SS 85
q a d 0
Stecker axial 2 & 8§ 5
= 2 3 =2 D &
s S g £ § S
. ¥ 8 § &8 £ B ,
PP, orange, Li12Y9Y Kontaktbelegung &€ S & & S I Bezeichnung Art. NI,
SAL-FB-12-RK4-
03 RS4.03/P1 4310916
SAL-FB-12-RK4-
06 43-10917
- RS4-0,6/P1
Pin 2]
- 4 A 250 4 034
Fin « - Is SAL-FB-12-RK4- 4310918
SW14 ! RS4-1,5/P1
SAL-FB-12-RK4-
3 vy 4310919
D
-
SAL-FB-12-RK5-
03 RS5.03/P1 4310920
SAL-FB-12-RK5-
2 i Pin 1 06 RS5-0,6/P1 4310921
SW14 Pin 2]
Pin 3 W 5 A 60 4 034
Pin 4 N
Pin 5 SAL-FB-12-RK5-
] 15 RS5.1.5/P1 4310922
M12x1
SAL-FB-12-RK5-
3 Ryt 4310923
Kupplung gewinkelt
Stecker axial
PP, orange, Li12Y9Y
SAL-FB-12-RKW4-
03 RS4.0.3/P1 4310924
SAL-FB-12-RKW4-
06 4310925
P RS4-0,6/P1
Pin 2]
i 4 A 250 4 034
Pin 4 I
SAL-FB-12-RKW4-
15 RS4-1.5/P1 4310926
SAL-FB-12-RKW4-
swi4 3 RS4-3/P1 4310927
SAL-FB-12-RKW5-
D A
03 RS5.03/P1 4310928
- 1
SAL-FB-12-RKWS5-
Pin 1 06 RS5-0,6/P1 4310929
g Pin 2 ]
2 SW14 Pin 3 5 A 60 4 0,34
Pin 4 N
Pin 5 SAL-FB-12-RKW5-
Tz 15 RS5.1.5/P1 43-10930
M12x1
SAL-FB-12-RKWS5-
3 Ryt 4310931

Technische Informationen ab Seite 348

CONEC® 231



M12x1 F&B STECKVERBINDER UMSPRITZT

. . . =
Verbindungsleitung mit LED % T T g
S 3 - o
i S <X 0 E
Kupplung gewinkelt, 3-fach LED S 8 % <
o \a 4 a
Stecker axial > & 8 35 §
= 3 7z &§ & §
S & § £ S s
: S 3 £ s & § )
PP, orange, Li12Y9Y Kontaktbelegung & S & & S I Bezeichnung Art. Nr.
SAL-FB-12-RKW4-RS4-
03 31.0.3/P1 4311652
Pin 1 | SAL-FB-12-RKW4-RS4-
2] 0,6 31.0.6/P1 4311653
JPin4mm
4 A 30 4 034
SAL-FB-12-RKW4-RS4-
15 3115/P1 4311654
SAL-FB-12-RKW4-RS4-
3 By 43-11655
SAL-FB-12-RKW5-RS5-
- 03 3103 /P1 43-11656
Pin 1 I . -FB-12- o -
2 $ P2l 06 SALFBI2ZRKWSRSS- 3 11657
SW 14 IPin4mm 3L-0,6/P1
% 5 A 30 4 034
BN pin 3 SAL FB-12-RKW5-RS5-
o 15 3115/P1 4311658
M12x1
SAL-FB-12-RKW5-RS5-
3 Eayia 4311659

232 €<>IiIE€® Technische Informationen ab Seite 348



M12x1 F&B EINBAUFLANSCHE

= S
=z %
Ss ©E
. ST _ &2
Frontmontage, Litzenanschluss S § 3 €
A B 8§ 9
g &L Es?®
= 82 3 & & T =
S S § & S £ =
. S % 5§ s 8 8 8 .
Kupplung, M16x1,5 Gewinde Kontaktbelegung & S & & I I 3 Bezeichnung Art. Nr.
Mi2x1 pn = SALFB-12-
‘ oin 3 4 A 250 4 PVC 24 05 FK4-05 43-01018
SW17 [ Pin 4 I
! o
\ ! ~ .
O-Ring ! Pin 2] SAL-FB-12-
| | Pin 3 5 A 60 4 PVC 24 05 FK5-05 43-01019
Pin 4 N
Pin5 M
-
P?n]E P?ns- SAL-FB-12-
e hnomm 8 A 30 2 PVC 24 05 FK805 43-02823
Pin4[] PinglM
Kupplung, PG9 Gewinde
M12x1 Pin 1
Pin 2 SAL-FB-12-
i 4 A 250 4 PVC 24 05 [ oo 43-01103
Pin 4 N
[}
o Pin 1
Pin 2 SAL-FB-12-
Pin 3 5 A 60 4 PVC 24 05 FK5:059 43-01105
Pin 4 N
Pin5 M
g?n;E E”Z- SALFB-12-
orimm pnomm 8 A 30 2 PVC 24 05 FK80,59 4302452
Pin4[] PinglM
Stecker, M16x1,5 Gewinde
. En ;; SAL-FB-12-
12x1 n
i 4 A 250 4 PVC 24 05 FS4-05 43-01020
— Pin 4 N
sw17\ \Q‘H o
O-R <) & P - SAL-FB-12
-Ring Pin 2 -FB-12-
\“——)‘ Pin 3 5 A 60 4 PVC 24 05 FS5:05 43-01021
Pin 4 N
Pin5 M
) E”;E {i?”g' SALFB-12-
[ orimm pnomm 8 A 30 2 PVC 24 05 FS805 43-01233
N16x1,5 Pin4J] Ping M
Stecker, PG9 Gewinde
I:n ;; SAL-FB-12-
M bin > 4 A 250 4 PVC 24 05 Fs4-05-9 43-01106
\:h\[]ﬂ Pin 4 HE
SW17 ©
L Pin 1
0-Ring ~) bin 2 SAL-FB-12-
\Eﬁ Pin 3 5 A 60 4 PVC 24 05 FS5-059 4301108
Pin 4 N
Pin 5
) EH;E E?"‘S- SALFB-12-
e hnoam 8 A 30 2 PVC 24 05 FS80,59 43-02822
PGY Pin4] PinglM

Technische Informationen ab Seite 348

~ o
CONEC® 233



M12x1 F&B EINBAUFLANSCHE

= S
=z %
S = RS 'E'
s 8 B =
. . S 3 - & -
Hinterwandmontage, Litzenanschluss S 8 8 £ v
A % § 9 v
e 8858 2
=T S 3 8 E T 8
S & 8§ £E § S §
" 2 8 5§ &8 N N N )
Kupplung, PG9 Gewinde Kontaktbelegung & S & & I I I Bezeichnung Art. Nr.
Pin 1 SAL-FB-12-
M12x1 .
M2 Pin 2 43-02328
i 4 A 250 4 PVC 24 05 FKH4-0,5-9
. T Pin 4
SWi
— 1 — ® g Pin 1 W
O-Ring\f_\ | ° Pin2 [ SALFB-12-
I L | " Pin 3 5 A 60 4 PVC 24 05 FKH5-05-9 43-02329
Pin 4 N
Pin5 M
Pin 11 Pin 5 SAL-FB-12-
Pin 2 Pin 6
pnsmm  pnomm 8 A 30 2 PVC 24 05 FKH80,59 43-02330
PGY Pin 41 Pin 8 I
Stecker, PG9 Gewinde
M12x1 Pin 1 I SAL-FB-12-
Pin2[1
Si— 4 A 250 4 PVC 24 05 FSH4-0,5:9 43-02331
SW19 Pin 4 N
2| w
omng—_ (L1 | ° Pin | =
LI : \I il Pin 3 5 A 60 4 PVC 24 05 SAUFBIZ 43-02332
Pin 4 E " FSH5-0,5-9
Pin5 M
H Pin 1] Pin 5 SAL-FB-12-
Pin 2 Il Pin 6
pas nsmm  rnomm 8 A 30 2 PVC 24 05 FSH8-05-9 43-02333
Pin 41 Pin 8

234 €<>Iili€® Technische Informationen ab Seite 348



M12x1 F&B EINBAUFLANSCHE

=z
IS
S 5
: . s £ =
Hinterwandmontage, Printanschluss g 8§ <
wn wn
I O
= = \ <{Q S
s S g & 3
. N § § § =
Kupplung, PG9 Gewinde e O R & & Bezeichnung Art. Nr.
ot SAL-FB-12-
Rl 4 A 250 4 55 FKH4-P559 43-01894
SWi1 ﬁ
O-Ring ®| 1
k1 | T “lg
i SAL-FB-12-
—— 5 A 60 4 55 FKH5-P559 43-01896
- [HN
pos ||
21,6 || °
et SAL-FB-12-
05 8 A 30 2 55 FKH8P559 43-02340
PG9
Miax1 SAL-FB-12-
. 4 A 250 4 12 Lo 43-01895
T
O-Ring ®| 1
k1 | T “lg
< ! SAL-FB-12-
o1 5 A 60 4 12 FKH5-P12:9 43-01897
- IIH'HII
os |
o
21,6 ||
o5 SAL-FB-12-
-~ 8 A 30 2 12 et 43-02341
Stecker, PG9 Gewinde
M12x1
SAL-FB-12-
SW 1 w/ 4 A 250 4 55 FSHA-P55.9 43-02334
O-Ring 2 g
— ,j
SAL-FB-12-
I | .
B iHLmJ 5 A 60 4 55 FSH5-P5.5.9 43-02335
{")_
70,8 ‘
o2 |||
D1 SAL-FB-12-
o 8 A 30 2 55 [qepcsg 43-02345
M12x1
SAL-FB-12-
Swi ] 4 A 250 4 12 o0 43-02336
O-Ring 2 g
— ,j
SAL-FB-12-
I | y
B iHLmJ 5 A 60 4 12 Lin 43-02337
{")_
70,8 ‘
D2
. %1 SAL-FB-12-
- 8 A 30 2 12 FSH8-P12:9 43-02346
PG9

Technische Informationen ab Seite 348

CONEC® 235



SEKTION 9
STECKVERBINDER FUR BUSSYSTEME_







SAL STECKVERBINDER UMSPRITZT — PROFIBUS DP/
INDUSTRIAL ETHERNET 100 MHz/ETHERNET 10 GBIT/S
Nomenklatur

=]

238 SONEC®



SAL M8x1 STECKVERBINDER UMSPRITZT — PROFIBUS DP/
INDUSTRIAL ETHERNET 100 MHz/ETHERNET 10 GBIT/

Produktspezifikation

Kontakt

Kontaktoberflache
Kontakttrager

Umspritzung

Dichtung
Uberwurfmutter/-schraube

Schirmhiilse

CuZzn / CuSn

Ni, Au gal.

TPU GF, UL 94 / PA, UL 94 / PPA
TPU, UL 94, grau

FPM

GD-Zn, Ni

CuZn, Ni

Die Angaben auf den nachfolgenden Seiten basieren auf den unten aufgefiihrten IEC-Normen.

Bemessungsspannung
Strombelastbarkeit
Isolationswiderstand
Verschmutzungsgrad
Schutzart

Steckzyklen

Empfohlenes Drehmoment: 0,6 Nm

Technische Anderungen vorbehalten.

IEC 61076-2-101 X-codiert = IEC 61076-2-109

IEC 61076-2-101 X-codiert = [EC 61076-2-109

IEC 60512

IEC 60664-1
IEC 60529

IEC 60512-9a

CONEC® 239



SAL M12x1/7 /8" STECKVERBINDER UMSPRITZT/
CAN-Bus/ DeVICENET

Nomenklatur

=

240 CONEC®



SAL M12x1/7 /8" STECKVERBINDER UMSPRITZT/
CAN-Bus/DEeviCENET

Produktspezifikation
o |
Kontakt CuZzn
Kontaktoberflache Ni, Au gal.
Kontakttrager TPU, UL 94 / TPU GF, UL 94 / PA UL
Umspritzung TPU, UL 94, grau
Dichtung FPM
Uberwurfmutter/-schraube GD-Zn, Ni / CuZn, Ni

Die Angaben auf den nachfolgenden Seiten basieren auf den unten aufgefiihrten IEC-Normen.

7/8" M12x1
Bemessungsspannung IEC 60664-1 IEC 61076-2-101
Uberspannungskategorie IEC 60664-1 2
BemessungsstoBspannung IEC 60664-1 2,7kV
Strombelastbarkeit IEC 60512-3 IEC 61076-2-101
Isolationswiderstand IEC 60512 IEC 60512
Verschmutzungsgrad IEC 60664-1 IEC 60664-1
Schutzart IEC 60529 IEC 60529
Steckzyklen IEC 60512-9a IEC 60512-9a

Empfohlenes Drehmoment: 0,6 Nm

Technische Anderungen vorbehalten.

CONEC® 241



SAL M12x1 Y-VERTEILER — PROFIBUS DP

Nomenklatur

ANSCHLUSS I | | | | | | || | ‘ |

VERTEILUNG

242 CONEC®



SAL M12x1 Y-VERTEILER — PrRoFIBUS DP

Produktspezifikation
O
Kontakt Cuzn
Kontaktoberflache Ni, Au gal.
Kontakttrager PBT GF, UL 94
Umspritzung Thermoplastisches Elastomere
Dichtung FPM

Die Angaben auf den nachfolgenden Seiten basieren auf den unten aufgefiihrten IEC-Normen.

Bemessungsspannung |IEC 61076-2-101
Strombelastbarkeit IEC 61076-2-101
Isolationswiderstand IEC 60512
Verschmutzungsgrad IEC 60664-1
Schutzart IEC 60529
Steckzyklen IEC 60512-9a

Technische Anderungen vorbehalten.

CONEC® 243



SAL M12x1 STECKVERBINDER KONFEKTIONIERBAR — PROFIBUS DP/
INDUSTRIAL ETHERNET 100 MHz / ETHERNET 10 GBIT/
Nomenklatur

SIATLL-1121BL-[RIK] JCl4]-1S)/]150

=]

244 CONEC®



SAL M12x1 STECKVERBINDER KONFEKTIONIERBAR — PROFIBUS DP/
INDUSTRIAL ETHERNET 100 MHz / ETHERNET 10 GBIT/S

Produktspezifikation

Weso |
Kontakt CuZzn
Kontaktoberflache Ni, Au gal.
Kontakttrager PA6, UL 94
Gehéuse GD-Zn, Ni
Klemm-/Schraubkontakt Edelstahl / Stahl vernickelt
Schraubanschluss CuZn / Ni, Sn gal.
Kabeldichtung Elastomere
O-Ring FPM / NBR
Uberwurfmutter/ -schraube GD-Zn, Ni

Die Angaben auf den nachfolgenden Seiten basieren auf den unten aufgefiihrten IEC-Normen.

Bemessungsspannung IEC 61076-2-101  X-codiert = IEC 61076-2-109
Strombelastbarkeit IEC 61076-2-101  X-codiert = [EC 61076-2-109
Isolationswiderstand IEC 60512

Verschmutzungsgrad IEC 60664-1

Schutzart IEC 60529

Steckzyklen IEC 60512-9a

Empfohlenes Drehmoment: 0,6 Nm

Technische Anderungen vorbehalten.

CONEC® 245



SAL M12x1 EINBAUFLANSCHE — PROFIBUS DP/
INDUSTRIAL ETHERNET 100 MHz / ETHERNET 10 GBIT/S

Nomenklatur

SIARLE-11 20BY-IFIKIPIWIAL-JOSR-BOR /0 | /JSMT]

F = Flansch
S = Sonderstecker
| = Isolierkorper

Bauform
K = Kupplung
S = Stecker
Montage
= Frontmontage
p = Positionierbar, Frontmontage
H = Hinterwandmontage
Ausfiihrung
= Axial
W = Gewinkelt Vv = Vierkantgehause
Polzahl
4 = 4-pol.
8 = 8-pol.

Anschlussart/Einbauhdhe

P55 =Print55 mm X5,5 =Print55 mm
P6,75 =Print 6,75 mm X72  =Print72 mm
P12 =Print 12 mm X9 = Print 9 mm
XX = Litzen-/Leitungslange [m] X10 = Print 10 mm
Pxx = Einbauhdhe Flansch einteilig X13 = Print 13 mm
Xxx = Einbauhéhe Flansch ig
Verschraubung

= M16x1,5 20 = Vierkant 20x20
12 =M12x1 26 = Vierkant 26x26
9 =PG9

Leitungsqualitat

G4 =TPU, violett, UL, AWG 22
G5 = PVC, violett, UL, AWG 22
G6 =TPU, griin, UL, AWG 22

Anschluss
= Handbestiickung
SMT = Surface Mount Technology (Reflow Lét-Prozess)
THR  =Through Hole Reflow (Reflow L6t-Prozess)
WD = Wanddurchfiihrung

246 CONEC®

SAL l
Sensor Actor Line

BaugroRe

12 = M12x1

45 =RJ45

Codierung

B = B-codiert

D = D-codiert

X = X-codiert

Ausfiihrung

= Lotanschluss



SAL M12x1 EINBAUFLANSCHE — PROFIBUS DP/
INDUSTRIAL ETHERNET 100 MHz / ETHERNET 10 GBIT/

Produktspezifikation
S
Kontakt CuZn
Kontaktoberflache Ni, Au gal.
Kontakttrager PBT GF, UL 94 / PA GF, UL 94, LCP GF
Dichtung FPM / NBR
Kontermutter CuZn, Ni
Flanschgehause CuZn, Ni
Verguss Polyurethan-Harz, UL 94
Schirmblech Federstahl
Schirmblechoberflache Sn gal.

Die Angaben auf den nachfolgenden Seiten basieren auf den unten aufgefiihrten IEC-Normen.

Bemessungsspannung IEC 61076-2-101  X-codiert = IEC 61076-2-109
Strombelastbarkeit IEC 61076-2-101  X-codiert = [EC 61076-2-109
Isolationswiderstand IEC 60512

Verschmutzungsgrad IEC 60664-1

Schutzart IEC 60529

Steckzyklen IEC 60512-9a

Empfohlenes Drehmoment: 1-1,2 Nm

Technische Anderungen vorbehalten.

CONEC® 247



SAL D-SUB

Nomenklatur

248 CONEC®



SAL D-SUB
Produktspezifikation

Kontakt D-SUB CuZzn
Kontaktoberflache D-SUB Ni, Au gal.
IDC-Kontakt CuSn

Gehause Thermoplast verchromt

Die Angaben auf den nachfolgenden Seiten basieren auf den unten aufgefiihrten IEC-Normen.

Schutzart IEC 60529

Technische Anderungen vorbehalten.

CONEC® 249



SAL M12x1/ 7/8" EINBAUFLANSCHE/ CAN-Bus/DEVICENET

Nomenklatur

SIATLE-IDINE-J1020 J-JFIKIHT J4)-Jo50/0GH)

=

250 CONEC®



SAL M12x1/ 7/8" EINBAUFLANSCHE/ CAN-Bus/DEeVICENET

Produktspezifikation
S
Kontakt CuZzn
Kontaktoberflache Ni, Au gal.
Kontakttrager PBT GF, UL 94
Dichtung FPM
Kontermutter CuZn, Ni
Flanschgehause CuZn, Ni
Verguss Polyurethan-Harz, UL 94

Die Angaben auf den nachfolgenden Seiten basieren auf den unten aufgefiihrten IEC-Normen.

7/8" M12x1
Bemessungsspannung |IEC 60664-1 |IEC 61076-2-101
Uberspannungskategorie IEC 60664-1 2
BemessungsstoBspannung IEC 60664-1 2,7kV
Strombelastbarkeit IEC 60512-3 IEC 61076-2-101
Isolationswiderstand IEC 60512 IEC 60512
Verschmutzungsgrad IEC 60664-1 IEC 60664-1
Schutzart IEC 60529 IEC 60529
Steckzyklen IEC 60512-9a IEC 60512-9a

Empfohlenes Drehmoment: 1,2 Nm

Technische Anderungen vorbehalten.

CONEC® 251



PVC, UL, violett, 02YSY(ST)CY

L [m]

Litzenquerschnitt [AWG]

Bemessungsspannung [V]
Strombelastbarkeit [A]

Polzahl
Codierung
Leitungsldnge

Kontaktbelegung

Art. Nr.

TPU, UL, violett, 02YSH(ST)CH

N

SAL-12B-RK4.1-2/G5

43-11601

SAL-12B-RK4.1-3/G5

43-11602

2x22

SAL-12B-RK4.1-5/G5

43-11603

SAL-12B-RK4.1-10/G5

43-11604

TPE, UL, hochflexibel, violett, 02YS(ST)C11Y

SAL-12B-RK4.1-2/G4

43-10932

SAL-12B-RK4.1-3/G4

43-10933

2x22

SAL-12B-RK4.1-5/G4

43-10934

SAL-12B-RK4.1-10/ G4

43-10935

SAL-12B-RK4.1-2/G7

43-11605

SAL-12B-RK4.1-3/G7

43-11606

2x23

SAL-12B-RK4.1-5/G7

43-11607

SAL-12B-RK4.1-10/G7

43-11608

252 CONEC®

Technische Informationen ab Seite 348




= [€)
S X E S
e o = X
S 3§ 0=
s < 1 E
g § & 3§
> & 8 S 8
S § s v 3
= 2 % < & T
S 8 8§ £ § g
) S 3 £ s & §
PVC, UL, violett, 02YSY(ST)CY Kontaktbelegung € S & & S 3 Bezeichnung Art. Nr.
2 SAL-12B-RKW4.1-2/G5  43-12471
3 SAL-12B-RKW4.1-3/G5  43-12472
[Pin 2] N
[Pin4! 4 B 160 4 x
T o~
5 SAL-12B-RKW4.1-5/G5  43-12473
10 SAL-12B-RKW4.1-10G5 43-12474
TPU, UL, violett, 02YSH(ST)CH
2 SAL-12B-RKW4.1-2/G4  43-12475
3 SAL-12B-RKW4.1-3/G4  43-12476
{Pin 2} IN]
[Pin4! 4 B 160 4 <
Jy ~
5 SAL-12B-RKW4.1-5/ G4 43-12477
10 SAL-12B-RKW4.1-10G4 43-12478
TPE, UL, hochflexibel, violett, 02YS(ST)C11Y
2 SAL-12B-RKW4.1-2/G7  43-12479
27
3 SAL-12B-RKW4.1-3/G7 43-12480
@ [Pin 2| mm N
8 {pins, 4 B 160 4 3
. o~
- 5 SAL-12B-RKW4.1-5/G7  43-12481
|
; 10 SAL-12B-RKW4.1-10G7 43-12482

Technische Informationen ab Seite 348 €<>NE€® 253



L [m]

Litzenquerschnitt [AWG]

Bemessungsspannung [V]
Strombelastbarkeit [A]

Polzahl
Codierung
Leitungsldnge

PVC, UL, violett, 02YSY(ST)CY Kontaktbelegung

Bezeichnung

Art. Nr.

N

SAL-12B-RS4.1-2/G5

43-11609

49

SAL-12B-RS4.1-3/G5

43-11610

2x22

SAL-12B-RS4.1-5/G5

43-11611

TPU, UL, violett, 02YSH(ST)CH

SAL-12B-RS4.1-10/G5

43-11612

SAL-12B-RS4.1-2 /G4

43-10936

29

SAL-12B-RS4.1-3/G4

43-10937

2x22

SAL-12B-RS4.1-5/G4

43-10938

TPE, UL, hochflexibel, violett, 02YS(ST)C11Y

SAL-12B-RS4.1-10/G4

43-10939

SAL-12B-RS4.1-2/G7

43-11613

49

SAL-12B-RS4.1-3/G7

43-11614

2x23

SAL-12B-RS4.1-5/G7

43-11615

SAL-12B-RS4.1-10/G7

43-11616

254 CONEC®

Technische Informationen ab Seite 348




—
_ =z 5 s
s =~ & =
s < 1 E
g § 8 ¢
2 &8 32 8
= 3 7 8§ © &
S & § £ § §
. ¥ %8 § s £ 8§ :
PVC, UL, violett, 02YSY(ST)CY Kontaktbelegung € S & & S 3 Bezeichnung Art. Nr.
SAL-12B-RSW4.1-2/
) 2 NI 43-14930
33 K
s
P -t SAL-12B-RSW4.1-3/
[} B 3 G5/A1090 43-14931
2 [Pin2] N
® 1Pin 4! 4 B 160 4 >
| E— ~
SAL-12B-RSW4.1-5/
[ WDma,s 5 e 43-14932
SAL-12B-RSW4.1-10/
10 C5/A1090 43-14933
TPU, UL, violett, 02YSH(ST)CH
SAL-12B-RSW4.1-2/
- 5 2 N 4314934
=
§ -2
SAL-12B-RSW4.1-3/
. B 3 o4/A1090 43-14935
o {Pin 2] N
| Pin 4! 4 B 160 4 =
| w;ma,s 5 - SAL-12B-RSW4.1-5/ 4314936
o G4/A1090
SAL-12B-RSW4.1-10/
10 G4/A1090 43-14937
TPE, UL, hochflexibel, violett, 02YS(ST)C11Y
SAL-12B-RSW4.1-2/
. . 2 oD 4314938
5
3= SAL-12B-RSW4.1-3/
o E -
B 3 07/A1090 43-14939
2 {Pin 2| <
® [Pin 4! 4 B 160 4 >
T o~
SAL-12B-RSW4.1-5/
5 G7/A1090 43-14940
D
} SAL-12B-RSW4.1-10/
10 G7/A1090 43-14941

Technische Informationen ab Seite 348

CONEC® 255



S S
= T ¥ =
2 T = Z
2 S & $
2 & 8 5 §
= 5 5 8 & 8
S 8 § £ 5 s
) S 3 £ s =8 §
PVC, UL, violett, 02YSY(ST)CY Kontaktbelegung € S & & S I Bezeichnung Art. Nr.
SAL-12B-RK4.1-
e RS4.1-0,3/G5 43-netr
SAL-12B-RK4.1-
B 06 RS4.10.6/G5 43-11618
{Pin 2| IN]
[Pin4! 4 B 160 4 <
i o~
SAL-12B-RK4.1-
162 RS4.1-1,5/G5 4311619
SAL-12B-RK4.1-
3 BT 43-11620
TPU, UL, violett, 02YSH(ST)CH .
0145
SAL-12B-RK4.1-
03 RS4.1-03/G4 43-10940
N ( ‘E,L'. Sw13
| SAL12B-RK4.1-
T, - 06 RS4.1-0,6/G4 43-10941
i {Pin 2] mm N
. i IPin 4| 4 B 160 4 <
i ~
m - SAL-12B-RK4.1- 4310942
r@—" ] ! RS4.1-1,5/G4
¢ | ~swa
| SAL-12B-RK4.1-
¥ -
IM izt : RS4.1-3/G4 4310943
TPE, UL, hochflexibel, violett, 02YS(ST)C11Y
0145
SAL-12B-RK4.1-
03 RS4.1.03/G7 4311228
3 —u SW13
' SAL-12B-RK4.1-
'—Ej o 06 RS4.1-0,6/G7 4311621
.o {Pin 2| iy
i [Pin 4| 4 B 160 4 =
7 — ~
,]f:j,. e SAL-12B-RK4.1- 4311622
r@—' ' RS4.1-1,5/G7
2 /SW13
i SAL-12B-RK4.1-
i 3 RS4.1-3/G7 4311623
P145
TPU, UL, violett, 02YSH(ST)CH
A N SAL-12B-FKH4.1-
) 4 B 160 4 05 X Rs41.05/G4 43-01669
g {Pin 2| R SAL12B-FKH4.1-
{Pin 4! 4 B 160 4 1 = Rsa11/G4 43-01670
N SAL-12B-FKH4.1-
' 4 B 160 4 2 X Rsal-2/G4 43-01671

256 CONEC®

Technische Informationen ab Seite 348




. =
s
=
S S
-
= 2 S
— < S 9
< S 2 =2
= = @
Stecker axial Kontaktbelegung ~ & 8 X & Bezeichnung Art. Nr.
?145
M12x1
: } . 7
[ITIT LA :3‘ R[] 3000
- 2=
) swis P eGSR g B 160 SAL12B-RSA4.1 4312483
2 :1 A3 [] ag0Q
- _ Schirmauflage
Uberwurfschraube
365
M12x1_ ‘ M12x1
| ‘ | 4x Indukfivitat 110nH
~ [ feststehend
© e =
i 3:
- | | -12B-RS5-RK5- .
§ 5 ®) gﬁ 7[4‘ 5 B 60 4 SAL-12B-RS5-RK5-RS5  43-11210
| |
| |
L Lo
M12x1

Technische Informationen ab Seite 348 CONEC® 257



T
S = =
= T § &
&> = E s
S § T &
s = 2 E
IS IS] S B
S 8 5§ =
& & 2 3
- 2 5 3 8 §
s S &8 8 = =3
S .S 8 g )
i S 358338
Kupplung axial € 8 & & < 3 Bezichnung Art. Nr.
@20
| ]
T 4 B 250 75 48 .  SALI2B-RKC4S/150 43-00292
[T HIII‘ swis A
SW1g o
0r") 0
i“ ‘ 5 B 60 75 48 ' SAL12B-RKC5-S/150 43-00293
b B !
@20 siene Tabelle o
Kupplung axial
@16
‘D N
5 SW 15 = =
! Ej‘/ 4 B 250 4 - ~»  SAL-12B-RKC4-C/100 43-00414
i B
[ | p45-83
@16
Stecker axial
$20
Mi12x1 8
T 4 B 250 75 48 I: SAL-12B-RSC4-S/150 43-00294
S
= s iy
mEe 5 B 60 75 48 . SALI2BRSC5S/150 43-00295
\fr\max Kabelaussen- ~N
durchmesser o
020 siehe Tabelle
Stecker axial
@16
M12
= mn <
o SW15 o0 —
k4 Ej( 4 B 250 4 - n SAL-12B-RSC4-C/100 43-00415
: g
i
j @45-83

|

258 CONEC®

Technische Informationen ab Seite 348



=
=z S
§' = T S
£ ¥ _ T %
S S 3 1 <
4 85 § g @
> & 8§ & o s
S £ 3 & £ 3
= =2 2 © £ &8 &
S s 8 s =
s £ ¢ £ 5§ § S
. 2 3 § &8 N 8 N )
Kupplung, M16x1,5 Gewinde Kontaktbelegung = O & & I S 3 Bezeichnung Art. Nr.
Mi2x1
SW17
O-Ring ;
Pin 1 Il
Pin 2 W o
. Pin 3 4 B 9 4 2z 05 22 SALI2B-FK43-05 43-01042
Pin 4 I
M16x1,5
Kupplung, PG9 Gewinde
M12x1
SW17
O-Ring—""] Pin 1
Pin 2 o @)
Pin 3 4 B 9 4 2z 05 22 SALI2B-FK43-059  43-01109
o Pin 4 I
pes
Stecker, M16x1,5 Gewinde
M12x1
SW17 ‘ ]
o.amg\ﬁ?ﬁ &
1 Pin 1
- Pin 2 == 4 B D 4 S 05 22 SALI2BFS4305  43-01043
| Pin 3 & z 0 -12B-F54.3-0, :
2 ! Pin 4
]
|
M1éx|5
Stecker, PG9 Gewinde
Pin 1 Il
Pin 2 o (@)
Pin 3 4 B 9 4 2z 05 22 SALI2B-FS43-059  43-01110
Pin 4 I

Technische Informationen ab Seite 348 <ol ‘E€® 259



=
> ~
= X
= T
s £ ¥
= 5 £
& & 32
> = > Q
— < = v <=
= S & 2 S
S § 8§ 8
Kupplung 2-teilig, axial mit Schirmblech, Einbauhéhe 5,5 mm € S8 & & & Bezichnung Art. Nr.
£
£
B14 =
[
SW 15 M12x1 g E
2 E
85
O-Ring Frontplatte %%
; - [ 3 4 B 250 4 55  SALI12B-FK4-X5,5 43-01216
[ ' % ‘ i -
® [T o
] L U —T N
b SchirmblechJ)J R
Platine
Kupplung 2-teilig, axial mit Schirmblech, Einbauhéhe 10 mm
£
@14 &
SW 15 Mi2x1 L
2f
R
@ o
O-Ring J—mep\ane éé
g i = 4 B 250 4 10 SAL-12B-FK4-X10 43-01212
0 =4
| 1
,4¥__U
oo / \ o
“la Schirmblech Platne
Kupplung 2-teilig, gewinkelt mit Schirmblech
3
&
14 2§
M12x1 H E
[ G'E
g O-Ring /»Frontplane
- a . 4 B 250 4 SAL-12B-FKW4 43-01224
[ — L
IT o~
7 = Sk
swis—"| hl
i _/
Schirmblech
e 17 \Plaiine
16

260 CONMNEC® Technische Informationen ab Seite 348



=
> ~
= X
=
s £ ¥
s 8§ £
a 3 o
s 2 S =
— < = v <=
= S & 2 S
S § 8§ 8
Stecker 2-teilig, axial mit Schirmblech, Einbauhdhe 5,5 mm € S & & § Bezichnung Art. Ni.
£
E
Mi2x1 2
SW 15 3 g
; £
85
8o
QO-Rin: Frontplatte g E
8 - f‘ 4 B 250 4 55  SALI12B-FS4-X5,5 43-01218
-
© [ I
] “-——-U‘&“U—j&—-q
o | Schirrblech =
o Platine
Stecker 2-teilig, axial mit Schirmblech, Einbauhéhe 10 mm
£
&
SW 15 M12x1 - é
- §é
Frontplatte 2.?,
O-Ring [ %_(;
= 4 Pt 4 B 250 4 10 SAL-12B-FS4-X10 43-01214
= | T
[ E—"
© - / L ©
o -
Schirmblech Platine
Stecker 2-teilig, gewinkelt mit Schirmblech
E
&
&
gt
SW 15 M12x1 % E
R
2%
© KE=
< |O-Rin Frontplatte
. : [ 4 B 250 4 SAL-12B-FSW4 43-01226
- 1 L
Schimblech—T1 Lt b o ¥
chirmblech — i - -
=1 ~
17 \P\atine

1.6

Technische Informationen ab Seite 348

~ o
CONEC® 261




=
—
= =
s 3
s 2 ¥
S IS} S
Q {Q —
Q Q Q
- 2 S 3
— s S N <
S S a = =
S S S N IS]
i X 3 § s 2
Stecker, M16x1,5 Gewinde € 8 & & & Bezichnung Art. Nr.
M12x1
SW 17 .
\ I
o
(=]
O-Ring (S —1) «
\.ﬁ 4 B 250 4 55  SAL-12B-FS4-L 43-02296
S
0 1
g <&
M16x1,5
Stecker, Vierkantgehduse 26 mm
M12x1
al
o
N
g4 e 4 B 250 4 45  SAL-12B-FSV4-1-26 43-02305
= ]
2 FUR
j @1 S
Flachdichtung
einseitig selbstklebend
Stecker, Vierkantgehduse 20 mm
M12x1
Al
o
o| &
" S
[ %
2 4 B 250 4 105 SAL12B-FSV04-1-20 43-02302
- uu O-Ring
P1 @
PB1204
$13,2+000

262 C€>I~IE€® Technische Informationen ab Seite 348



Bemessungsspannung [V]
Strombelastbarkeit [A]

Einbauhé6he [mm]

Polzahl
Codierung

Kupplung, M16x1,5 Gewinde Bezeichnung Art. Nr.

M12x1

SW 19
QO-Ring

4 B 250 4 55  SAL12B-FKH4-P5,5 43-01123

18
205

55

SAL-12B-FKH4-P12 43-01124

S

4 B 250 4

Kupplung, PG9 Gewinde

Mi2x1
4 B 250 4 55  SALI12B-FKH4-P5,5-9 43-01249

]

SW19—\
0O-Ring ,j
X
gi | IR S =T |
l[]HUJ 4 B 250 4 12 SAL-12B-FKH4-P12-9  43-01250

PG9

18

205

)
_(

Kupplung mit Schirmanschluss M16x1,5 Gewinde

M16x1,5

M12x1

——-

SW 19 Ei o |0 =
% “|g 4 B 250 4 & SALI12B-FKH4-P6,75 43-01689
O-Ring ]@

ﬁ'i | I S |
S i
B145 | %

Technische Informationen ab Seite 348 €<>NE€® 263



= 3
g o
s £ T
S S £
s =2 3
! A Q
S B S
— s = N <=
= S 2 2
 § 8t o8
Stecker, M16x1,5 Gewinde € 8 & & & Bezichnung Art. Nr.
Mi12x1
5‘“\0\5 4 B 250 4 55  SAL12B-FSH4-P5,5 43-01125
swi19
O-Ring a4 "‘3
[By] Ju
P LI lII [ 1T
S04
M16x1,5 4 B 250 4 12 SAL-12B-FSH4-P12 43-01126
Stecker, PG9 Gewinde
Mi2x1
4 B 250 4 55 SAL12B-FSH4-P5,5-9  43-01251
—
sSw1g
O-Ring —\'=%‘_ &
A | [
3| T
S0y
- 4 B 250 4 12 SAL-12B-FSH4-P12-9  43-01252
Stecker mit Schirmanschluss, M16x1,5 Gewinde
M16x1,5
M12x1
SW 19 :k‘kuﬂ
N\ J . .
O_ng\ﬁﬁfﬁ—%q | s 4 B 250 4 3 SALI2B-FSH4-P675  43-02207
RI LI T IIT
Sy 4
I
(2]
o145 o

264 C€>I~IE€® Technische Informationen ab Seite 348



Polzahl

Codierung
Bemessungsspannung [V]
Strombelastbarkeit [A]
Einbauhéhe [mm]

Kupplung 2-teilig, axial mit Schirmblech, Einbauhéhe 5,5 mm Bezeichnung Art. Nr.

£
@14 «
M12x1 o g
:l—[swm E
Q-Ring [SW15 L é
] ] ‘ 4 B 250 4 55  SAL-12B-FKH4-X5,5 43-01217
# -
o L Imm= l\[ ©
] e U T o
X Sch\rmb\ech—/ \ =1
Platine
Kupplung 2-teilig, axial mit Schirmblech, Einbauhéhe 10 mm
E
@14 cg
Mi2xt swia  BF
2 E
. 2E
) Frontplatte £ <
O-ng ontplatte 8 B
3 - Lo 4 B 250 4 10 SALI2B-FKH4XI0 4301213
@ ‘ —sw 15 2
I '
1. [ 1
@ o ‘ \_ w_‘
¢ b Schirmblech p‘a(mev

Kupplung 2-teilig, gewinkelt mit Schirmblech

£

@14 <

M12x1 2 E

SW 14 £

== &

| ORing /7 Frontplatte “é
- i 4 B 250 4 SAL-12B-FKHW4 43-01225

Platine
1.8

Technische Informationen ab Seite 348 <ol ‘E€® 265



= 3
F 5
Q)
T
a 8 =
= 2 08 8
— s = N <
= S 2 2
IR
Stecker 2-teilig, axial mit Schirmblech, Einbauhdhe 5,5 mm € 8 & & & Bezeichnung Art. Nr.
Frontwand
M12x1 c
2E
T o
e
SW 14 é :%1
o O-Ring / @é
o ‘%ﬁﬁ 4 B 250 4 55  SAL12B-FSH4-X5,5 43-01219
- | =
© TR \lwl <
} o o
gl B
X swis -
Platine Schirmblech
Stecker 2-teilig, axial mit Schirmblech, Einbauhéhe 10 mm
Frontplatte
E
5
Mi2x1 =8
©
i S
SW 14 §§
© 0O-Ring 3%
] - q -1 4 B 250 4 10 SAL-12B-FSH4-X10 43-01215
- —t —e
0 © 2
- !l (I -
R —g; ¥ \
1Y
“ SW 15 \ Schirmblech
Platine
Stecker 2-teilig, gewinkelt mit Schirmblech
Frontplatte
£
S 14 M12x1 5
\ 23
§c
© 2&
~ O-Ring gg
"' i 4 B 250 4 SAL-12B-FSHW4 43-01227
1 - T o
o [ I } ff
<
swis—] /[[H.: ~
Schirmblech 17 Platine
1.6

266 CONMNEC® Technische Informationen ab Seite 348



= =
H E
S v =
S S O 9=
§ E‘ B
<
- 2 S s §
= 5 3 & & 3
S 2 £ 5§ 3
Kupplung, M16x1,5 Gewinde, PVC, UL, violett, 02YSY(ST)CY Kontaktbelegung & S & & § 5 Bezeichnung Art. Nr.
o~
4 B 160 4 S % Z’;L'QB'FKH“'O'S/ 43-01654
o~
w0,
N {Pin 2| = N 12 11
{pin4/mm 4 B 160 4 1 % z'gL' BFKHAI1Z 4301655
[ ~
M16x1,5
D
o~
4 B 160 4 2 & OAVBRKHAI2Z s 1656
X G5
Kupplung, M16x1,5 Gewinde, TPU, UL, violett, 02YSH(ST)CH
o~
4 B 160 4 05 x SALIZBFRHAT-0,5/ 43 1648
X G4
@ | W0
IR
I L0
g
Pin 7 mm o 128 :
{pin 4! 4 B 160 4 1 & OAWRBRKHATS s 01649
e X G4
M16x1,5
D
o~
4 B 160 4 2 % éﬁL']ZB'FKH‘”'Z/ 43-01650
o~

Technische Informationen ab Seite 348

CONEC® 267




ey ~
S T ¢ S
s & & =
= S =,
s < 3 =
S S =
o @ S = )
— s = N ) >
s S g 2 2 T
S 2 &8 § 5§ &
Stecker, M16x1,5 Gewinde, PVC, UL, violett, 02YSY(ST)CY Kontaktbelegung & S & & § 8 Bezeichnung Art, Nr.
o~
4 B 160 4 05 % CALRBFHAT0S/ 45465,
XG5
‘.M12x1
sW19 ﬁ%
=L 2| 2
O-Ring (=1 | ¥ . ~
T g IPin2! A H A
O T T ¥ | Fin.l 4 B 160 4 1 & SALRBRHATIS s hi6ss
SW19 T ~ 6
-
M16x1,5
D
o~
4 B 160 4 2 & CAVRBEHAI 43650
X cs
Stecker, M16x1,5 Gewinde, TPU, UL, violett, 02YSH(ST)CH
o~
4 B 160 4 05 % éﬁL']ZB'FSH“']'o'S/ 43-01651
o~
_.M12x1
LA
&
] £
I T TTT g
Pin 2} o 12B- .
Sw19 {pin.4! 4 B 160 4 1 & SARRBBHATIZ s hi6s)
LPin X G4
—
M16x1,5
D
o~
4 B 160 4 2 5 CARRBRSHATZS 45 653
X G4

268 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348



= —_ G
E §- T =
§ ‘S S S
S X = =B
S S ~ N
v
— s = N a S
T S 2 = £ T
S £ &8 § § §
S 8 § & N BN )
€ 8 & & I I Bezeichnung Art. Nr.
M12x1
% SW17
[SER R
gl o L[4
t: o1e 4 B 250 4 SAL-12B-FSH4-FKP4-  43-01693
~ < WD
g £
[T 1
| 1 0O-Ring
‘ | SW19
MA12x1
Technische Informationen ab Seite 348 <o ‘E€® 269



= )
< - =
S E <
£ 7 £
D-SUB Stecker 9-pol., gewinkelt mit Programmierschnittstelle S v S
. a vl
Stecker/Kupplung M12x1 axial, 4-pol. g & S 3
= 5§ '8 8§
. N ¥ £ & §
PVC, UL, violett, 02YSY(ST)CY Kontaktbelegung ~ & S & 3 3 Bezeichnung Art. Nr.
~39,5
=] SAL-DS-SKSW9.1-12B-
ol 05 RS4.1-RK4.1-05/G5 4311756
o =)
3
we : 0 U 8
A 2 >
8 Lo - - - -
" 9/4 B X 1 2x22 ?{?z?SRiES;AI?/]GEB 4311757
1 L3 B - -
oy = "
Az )N o ms ':r_
Kabsglschirm O——O Gehé&useschirm
SAL-DS-SKSW9.1-12B-
2 RS4.1-RK41-2/G5 4311758
TPU, UL, violett, 02YSH(ST)CH
SAL-DS-SKSW9.1-12B-
05 RS4.1-RKA.1-05/G4 4311753
N e 1 = : O
A p main gL a
>
$——= 8 n - - - -
g 94 B X 1 2x22 ?{As\th ?_SRiES;A_’?'/]GLZB 4311754
o T in ' ’
A2 )N o ms ~
Kabsglschirm O——O Gehé&useschirm ~
SAL-DS-SKSW9.1-12B-
2 RS4.1-RK41-2/Ga 4311755
TPE, UL, hochflexibel, violett, 02YS(ST)C11Y
SAL-DS-SKSW9.1-12B-
05 RS4.1-RKA.1-05/G7 4311759
IN e :— : O
A p main gL a
>
$——= 8 n - - - -
9/4 B G 1 2x23 ALDSSKSWSIB 41760
RS i RS4.1-RK4.1-1/G7
out B o
A2 )N o ms ~
Kabsglschirm O——O Gehé&useschirm =
SAL-DS-SKSW9.1-12B-
2 RS4.1-RKa.1-2/G7 4311761

270 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348



= )
= . =
e E <
s 7 &
D-SUB Stecker 9-pol., gewinkelt mit Programmierschnittstelle S v S
. a vl
Stecker M12x1 axial, 4-pol. g & S 3
. X E§ £ N .
PVC, UL, violett, 02YSY(ST)CY Kontaktbelegung ~ & S & 3 3 Bezeichnung Art. Nr.
~39,5
B
= SAL-DS-SKSW9-12B-
H 2 RS4.1-2/G5 a3T7a7
. =
+5V u
Baml 6 a
AzJ'—\LL 3 >
3 SAL-DS-SKSW9-12B-
8 f\‘_ -
9/4 B 5 302%22 popisce 4311748
R3[]390 Ohm &
T 5 '<t'-
SAL-DS-SKSW9-12B-
izxc [ > RS4.1-5/G5 SRR
0145
TPU, UL, violett, 02YSH(ST)CH
~39,5
=
. , SALDSSKSW9-12B- 4o 00
ik RS4.1-2/G4
- =1
+5V u
Baml 6 a
[ Az—w—"” < 3 >
s 9/4 B 2 3 2x22 ALDSSKSWOI2B- )3 11745
= & RS4.1-3/G4
| n
i R3[]390 Ohm ~
ﬁ;’;ﬁ B135 t s <
\ abelschirm O——0OGehauseschirm
- \
2 j SW13
@ SAL-DS-SKSW9-12B-
L1 > RS4.1-5/G4 SERILES
0145
TPE, UL, hochflexibel, violett, 02YS(ST)C11Y
~39,5
L =] SAL-DS-SKSW9-12B-
i 2 RS4.1-2/G7 4311750
o |C =
AE|aE
(®)
(=)
[ fjour] =
HE B | o 3 2x23 SALDSSKSWO-12B- [0
i o) RS4.1-3/G7
| n
J ™~
EEP #13.5 <
SAL-DS-SKSW9-12B-
[IEX 5 RS4.15/G7 4311752

Technische Informationen ab Seite 348

CONEC® 271




= %)
= - =
e & X
s 7 &
D-SUB Stecker 9-pol., gewinkelt mit Programmierschnittstelle S v S
i S S g
Kupplung M12x1axial, 4-pol. 2 2 5 S
= S 3 & IS5
S 8 8 £ s
| S 3 £ § §
PVC, UL, violett, 02YSY(ST)CY Kontaktbelegung & S & S 3 Bezeichnung Art. N,
~39,5
SAL-DS-SKSW9-12B-
=l 2 RK4.1-2/G5 4311738
" =]
gi +5V
B 4t 6 8
A 2ydn g 3 >
5 SALDS-SKSW9-12B-
8 L B
9/4 B 5 302x22 e 4311739
R3[|290 Ohm m
b 5 ﬂ:
Kabslschirm 0——¢ Gehauseschirm
SALDS-SKSW9-12B-
> RK4.1-5/G5 43-11740
TPU, UL, violett, 02YSH(ST)CH
~39,5
SAL-DS-SKSW9-12B-
] 2 RK4.1-2/G4 4311735
of v
5l
- =
% +5V
o e , a
A 2)—5%|; 3 >
o SAL-DS-SKSW9-12B-
8 o) B
o4 B 3 3 2X22 piics 4311736
R3[|290 Ohm m
b 5 Q:
Kabslschirm 0——¢ Gehauseschirm
SALDS-SKSW9-12B-
> RK4.1-5/G4 4311737
TPE, UL, hochflexibel, violett, 02YS(ST)C11Y
~39,5
SAL-DS-SKSW9-12B-
r =] 2 RK4.1-2/G7 4311741
o T =)
3; — +5V
B 4t 3 8
A 2ydn g 3 >
e SAL-DS-SKSW9-12B-
8 L -
9/4 B 5 30 2x23 o o 43-11742
R3[|290 Ohm R
t 5 <
Kabelschirm 0——0 Gehauseschirm
SAL-DS-SKSW9-12B-
> RK4.1-5/G7 4311743

272 €<>Iili€® Technische Informationen ab Seite 348



—
= S
g & <
S ~ =B
= L=
) S
2 & 5 3
— S 5 4 S
= = a > (S
ST 8 S S
i N % 5§ £ R}
TPU, UL, violett, 02YSH(ST)CH Kontaktbelegung & S & & 3 Bezeichnung Art. Nr.
] SAL-DS-SKSW9-12B-
ol 05 FKH4.1-0,5/G4 4301675
5|8
ot
=1
+5V
[y — 8
>
SAL-DS-SKSW9-12B-
8 o -
9/4 B 3 1 2x22 FKH4 1-1/Ga 43-01676
R3[|290 Ohm
Kabelschirm 0——0 Gehauszschnm
,_:‘ﬂ M16x1.5 -
swie— (1] ®
/“H = ¢ SAL-DS-SKSW9-12B
O'R‘"Qj% 28 2 FKH4.1-2/G4 ~Sull
Sw19
M12x1

Technische Informationen ab Seite 348 <o ‘E€® 273



= €}
S X § S
e 5 = <
= S ~ +
S < 1 E
g § & 35
“ %) < n
S 2@ 85 8 3
- S S 3 § 3
= = “a <Q S ISy
S ¢ €5 5§
TPU, UL, halogenftei, griin, Cat 5e Kontaktbelegung & S & 3l S Bezeichnung Art. Nr.
@10,1
M8x1 SAL-85-RS4.2-2/
2 C6/034 42-13469
sw9 -85- K
5 | B . SAL-8S-RS4.2-3/ 4913470
Pin1ic G6/034
o i IPin2|C3 PN
{Pin 3| 4 30 3 <
- _l' ‘I_ s IPin 4/ <
10 T
[ SAL-85-RS4.2-5/ ]
5 6,034 42-13471
SAL-85-RS4.2-10/
10 C6/034 42-13472
TPU, UL, halogenfrei, griin, Cat 5e
- SAL-85-RSW4.2-2/
2% =|e 2 6,034 42-13473
2 s
=
S SAL-85-RSW4.2-3/ )
!! e 3 6,034 42-13474
| = lpin 2/ ~
i SW g in 3 4 30 3 %
Pin4 | N
SAL-8S-RSW4.2-5/
#o 5 el 42-13475
SAL-85-RSW4.2-10/
10 6,034 42-13476

274 C€>I~IE€® Technische Informationen ab Seite 348



= S}
H E
P S = <
S S ~ +
S < 1 E
2 8 & s
a a < n
> 2@ 85 8 3
S §S s 9 =
= S 3 € D T
s & 8§ E § §
A J T £ S8 £ N .
TPU, UL, halogenfrei, griin, Cat 5e Kontaktbelegung €& S & & S I Bezeichnung Art. Nr.
@101 -
Vet L SAL-85-RS4.2-
T ﬁ}\ ! Rs4.21/G6/034 1213477
I
- — W9
z WE%
V] SAL-85-RS4.2-
B 2 42-13478
. RS4.2-2/G6/034
o Pin2iC3 N
; Ipin3 4 30 3 x
i Pin4 | N
; — SAL-85-RS4.2-
' J:: > RS4.25/G6/034 (213479
s Fi SWe
' % SAL-85-RS4.2-
o | 10 Rs4.2-10G6/034 1213480
#$10,1
TPU, UL, halogenfrei, griin, Cat 5e
SAL-8S-RSW4.2-
286 = A
H ! RSW4.2-1/G6/034 4213481
g
SAL-85-RSW4.2-
2 RSW4.2-2/G6/034 42713482
{Pin 1120
Pin2,1 N
; O Ipin3 4 30 3 <
| Pin4 ;. N
|
SAL-8S-RSW4.2-
> RSW4.25/G6/034 12713483
g
SAL-85-RSW4.2-
10 RSW4.2-10/G6,/034 4213484
=
s =
= = —~
S £ =
s s §
S 2 o
S S S
S S S <
= N I 9 S
S Y g g £
¥ ¥ § 8§ = .
Kupplung axial, geschirmt € S8 & & & Bezichnung Art. Nr.
#9.8
@91
| j
R 4 30 3 16 SAL8DEKVM4-PI6 4201052
©| = i
- } \O-ng
S i figi

Technische Informationen ab Seite 348

CONEC® 275




= S
S X E S
2 5 = I
S S ~ 4
s < [
g § &
> & 8 § ¢
S § s v S
= S 3 € D T
S 8§ £ § 8§
TPU, UL, halogenfrei, griin, Cat 5e Kontaktbelegung & S & & S 3 Bezeichnung Art. Nr.
o1as 2 SAL12D-RS4.2-2/G6 4310944
M12x1
3 SAL-12D-RS4.2-3/G6  43-10945
2 Pin1iC
P2/ PN
Ipin 3 4 D 160 4 =
2 e {Pin 4 N
—
5 SAL-12D-RS4.2-5/G6  43-10946
10 SAL-12D-RS4.2-10/G6 43-10947
TPU, UL, halogenfrei, griin, Cat 5e
@145
M SAL12D-RS4.2
03 RS4.2-0.3/G6 43-10948
2 ﬁ_) SW13
SAL-12D-RS4.2-
j 06 R54.2-0,6/G6 43-10949
IPin 110
b 1Pin2iC3 N
Pin3 |mm 4 D 160 4 x
! {Pin4 . =
H |
SAL-12D-RS4.2-
15 RS4.2-15/G6 43-10950
- SAL-12D-RS4.2-
M12x1 3 RS4.2-3/C6 43-10951
d14,5

276 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348



= Sy
= T g =
Iy TS
s 5§ =2 =
s < [
8 8 8 S
> & & s 2
S £ 3 © S
= S @ = S T
s X g € S S
& § § s & §
TPU, UL, halogenfrei, griin, Cat 5e Kontaktbelegung & S & & S 3 Bezeichnung Art. Nr.
M12x1
SAL-12D-FKH4.2-
0,5 RS4.2-0,5/G6 43-01672
}rPTnT:I:I
Pin2CJ IN -12D- "
| leins mm 4 b o0 4 1 % ADDREHZ 4301673
{Pin 4 | = -
|
SAL-12D-FKH4.2-
2 RS42.2/G6 43-01674
TPU, UL, halogenftei, griin, Cat 5e
i SAL45-554-12D-
T 03 RS4.2-0,3/G6 4312484
% / i |
E i
I
Il
; SAL-45-554-12D- i
| s 06 RS4.2-0,6/G6 4312485
. IPin 11 <
D IPin2|CJ £ N
{pin3 I 4 D 48 o x
(pin - ~
SAL-45-554-12D-
1> RS4.2-1,5/G6 4310996
SAL-45-554-12D-
3 RS42-3/G6 43-10997
Mi2x1
TPU, UL, halogenftei, griin, Cat 5e
T T g SAL-45-554-12D-
T ET o 05 FKH4.2-0,5/G6 4301678
swio \ M16><1,5g
H
. = <
! 1Pin2,J £ I 45-554-12D-
; S| pin3lem 4 D 48 o 1 % i?hiSzS]S;lG]éD 4301679
! {pin 4 - < “
i [
I
| € SAL-45-554-12D-
lL\\ j 2 FKH4.2-2/G6 43-01680
1

Technische Informationen ab Seite 348

CONEC® 277




= S
= T ¥ =
Iy = = X
S ‘S — ey
. s = Il ]
Stecker RJ45 axial S § 8 =
- Al - :
Stecker RJ45 axial & 8 5§
= 2 3 SIS
S £ 0§ f §
PVC, UL, griin, Cat 5e Kontaktbelegung e &K ﬁ S = Bezeichnung Art. Nr.
RJ-45-RS8.31-
03 RS8.31-0,3/GAJ/025 720020
___ weiB/orange 1
; < 0,6 RI-45 RS831- 17-500721
Tl L ' RS8.31-0,6/GAJ/025
G-— > 5 <
4Dl fea ‘:
! 8 125 1 X
Bt WeIB/ grin fms ~
GEMG Y RI45-RS83]
- WeiBt/braun ! - - 1= g
e .: 15 RS831-1,5/GAl/025 1/ 200722
e Schmnau'lagei_ -
RJ-45-R$8.31-
3 Rs8.313/CAJ/025 /200723
TPU, UL, griin, Cat 5e
RJ-45-RS8.31-
03 RS8.31-0,3/GAF/025 |/ 200724
7 ﬂweiﬂ/orange -__1_ RI45 RSS 3]
i |,,;Mau i~ 06 RS8.31-0,6/GAF/025 |/ 200725
51 -5 <
et =8 125 1 x
] ) g S
3, .welﬂ/ arin fem3 <
GM'G Y RI45-RS83]
!weili/braun - - g - X
e ~ 15 RS8.31-1,5/GAF/025 1/ 200726
L Schirmauflage |~
RJ-45-RS8.31-
3 RS8.313/GAF/025 /200727
TPU, griin, cULus 20236, Cat 5e
RJ-455-R$8.36-
! RS8.36-1/GAF/025 /140013
(oo RJ-455-RS8.36-
|1 i 1 | A
Es weiss Si 2 < RS8.36-2/GAF/025 Qe
| ~
| orange | >
i2 24 125 1 =
Is blau sl ;
" 'schimauflage T~ RJ-455-RS8.36- )
AJ45 RJas > RS8.36-5/GAF/025 |/ 140033
RJ-455-R$8.36-
10 RS8.36-10/GAF/025 |/ 140043

278 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348



—
_ =z 5 s
2 S ls 2
S 3 00—
s < B
S 3 o =
S 2 23
> & 8 s 5
S §S s & 3
= 2 % < & T
§§ 8% 53
" 3 s N )
TPU, griin, cULus 20236, Cat 5e Kontaktbelegung € S & 5 el S Bezeichnung Art. Nr.
- 134
SAL-45S5-RS8.33-8D-
5 i 03 42-13316
= L o . ! RS4.24-0,3/GD/014
\'*‘7 IW__‘welﬁlorange sy
I I, orange |
‘ 125 1=
! | blau 3!
i } i
I weit/blau ol ©
- D :4_ Bindkontakt | 4 30 1 2
:5- Blindkontakt <
:7_ Blindkontakt
| gl Biindiontakt
z a— 15 SAL45SRS8.33-8D- ) 13
' RS4.24-15/GD/014
TPU, griin, cULus 20236, Cat 5e
SAL-455-RS8.33-12D-
03 R54.24-0,3/GD/014 4318908
:'1_ weiB/orange :1"‘
I orange 4\
. X
. | ) _WeiB/blau - ©
| e 4 D 30 1 x
:5' Blindkontakt
=7' Blindkontakt
| Blindkontakt
Schirmaullage
RJ45 M12x1 SAL-455-RS8.33-12D-
15 Rs4.24-1,5/GD/014 4318909
TPU, griin, cULus 20236, Cat 5e
13,4
3 7 RJ-45S-RS8.33-
ok 7 " weibiorange 77 &2 RS8.33-03/GD/014 43718910
omlorange I,
ol blau L s
am weiB/blau -3
- 4y Blindkontakt 1, , 4 30 1 5
5 Blindkontakt . ¢ <
7= Blindkontakt -
gm! Blindkontakt | g 4
T Schirmauflage iR
RJ45 RJas 15 RJ-45S-RS8.33- 4318911
! RS8.33-1,5/GD/014

CONEC® 279

Technische Informationen ab Seite 348 /s



T
= = T
= T £ 8
> =T & &
S 3 S
S £ 2 £
S IS] = B
8 § § %
2 % 3 5
- 2 S x &
— S S ) S}
s S &8 8 = 3
s s 8§ £ 8
i S 358338
Kupplung axial € 8 & & < 3 Bezichnung Art. Nr.
@16
|
[[IN
5 SW 15 m 2
2z [oo)
E} 4 D 250 4 - .~ SAL-12D-RKC4-C/100 43-00416
<~ o
T IJ
[ | gas5-83
@16
Stecker axial
@16
M12
N SW 15 ™ e
b [j/ 4 D 250 4 - .~ SAL-12D-RSC4-C/100 43-00417
< o
T T
-] | 4583
@16

280 CONMNEC® Technische Informationen ab Seite 348



= — S
HE
s 3 S E
s = B &
S S 3 § 7
- =
- 28885
- £ S 8 8 3 S
=E S 2 f § & =8
s 8§ 8§ & § § S
. 3 3 5 8 X 8 B ,
Kupplung, M16x1,5 Gewinde Kontaktbelegung & S & & S S S Bezeichnung Art. Nr.
M12x1
s s
o
]
0O-Ring |
— g =
Pin2 CJ o G
! Pin3 mm 4 D o 4 2z 22 05 SALI2D-FK4.2-0,5 43-01044
. | Pin4 H
M16x1,5
Kupplung, PG9 Gewinde
M12x1

12

20,5

Pin1
Pin2 [
Pin3
Pin4 N

4 D g 4 % 22 0,5 SAL-12D-FK4.2-0,5-9  43-01111

Technische Informationen ab Seite 348 CONEC® 281



=
> ~
=y A
g =
: B
Frontmontage, Printanschluss S £
s & 8 5
— S = v <=
= S A 2 S
S S 8 g S
S 3 5§ S & .
Kupplung 2-teilig, axial mit Schirmblech, Einbauhéhe 5,5 mm € S @& K’ @ Bezeichnung Art. Nr.
£
=
P14 <
o
SW 15 M12x1 E?
I Sg
&£
S0
Eela
o O-Ring J—Frontp\atte g;
e c I 4 D E 4 55  SAL12D-FK4-X5,5 43-01222
= | o
o LI
i %) o
2 sChirmmech—/J A
Platine
Kupplung 2-teilig, axial mit Schirmblech, Einbauhéhe 10 mm
E
g4 &
SW15 M12x1 of
g¢
o e
S0
© o
O-Ring Frontplatte @ £
. S oF 4 D B 4 10 SALI2DFKAXI0  43-01220
3 i — ]
0 =4
"~ |
1
3 o] “]\ &
1 gehirmblech Platine
Kupplung 2-teilig, gewinkelt mit Schirmblech
£
3
@14 Eé
M12x1 §E
Sw
T N
— s
[ SE
g O-Ring / [Frontplane
o
- S 4 D = 4 SAL-12D-FKW4 43-01228
17 o
T E—40 o <
sw 15— L[ A
i _/
Schirmblech
17 \\Plaﬁne
16

282 €<>Iili€® Technische Informationen ab Seite 348



=
> ~
= <
S
= ¥ T
S S 1S
QL Q —
8 ¥ 02
2 £ 3 8
= S & £ 3
s 8t o8
Kupplung, M16x1,5 Gewinde € S8 & & & Bezichnung Art. Nr.
M12x1
- "'q 4 D 250 4 55  SAL12D-FKH4-P5,5 43-01157
sW 19
®| 19
O-Ring =
s
o lll [ 111
ity
M16x1.5 4 D 250 4 12 SALI2D-FKH4-P12  43-01118
Kupplung, PG9 Gewinde
M12x1
4 D 250 4 55  SAL12D-FKH4-P5,5-9 43-01236
sw19\
- ®| w0
O-Ring \[_rj 8
LY
SI [ =1 K[]HUJF |
PG9 4 D 250 4 12 SAL12D-FKH4-P12-9  43-01248
Kupplung mit Schirmanschluss, M16x1,5 Gewinde
M16x1,5
M12x1
o ] .
OR”g@j}—:@ T8 4 D 250 4 675 SALI12D-FKH4-P6,75 43-01690
u’:I R S |
TG
B145 | &

Technische Informationen ab Seite 348 €<>NE€® 283



Hinterwandmontage, Printanschluss

Codierung

Polzahl
Bemessungsspannung [V]

Strombelastbarkeit [A]
Einbauhéhe [mm]

Kupplung 2-teilig, axial mit Schirmblech, Einbauhéhe 5,5 mm Bezeichnung Art. Nr.

£
£
D14 o
o
M12x1 2E
SW 14 S¢
O,ngm ) / SW15 %E
@
@ v [ 4 D 250 4 55 SAL12D-FKH4-X55  43-01223
L]
® [ 1
. T

N ——) IU/ o~
el o
= Schirmblech \ -

Platine

Kupplung 2-teilig, axial mit Schirmblech, Einbauhéhe 10 mm

£
P14 ®
[
M12x1 swie 2F
/ g £
is
Frontplatte E‘:
f 8%
% — 4 D 250 4 10 SAL-12D-FKH4-X10 43-01221
[ 1
o S—sw 15 2
(R
AN
@ ©
@ o -
o Schirmblech Platine
Kupplung 2-teilig, gewinkelt mit Schirmblech
£
15
P14 %
M12x1 gt
swis 3 E
‘ = 1 % "N’
g O-Ring \ [Frontplalte 8 £
|~ N : : 4 D 250 4 SAL-12D-FKHW4 43-01229
... P o
IT ‘ H—‘ﬁ ; o <
sw 15— Wz =
[*~—Platine
17

284 €<>Iili€® Technische Informationen ab Seite 348



= — ’G
B T =
S & = X
S I —
S T 7 &
S <
> = S 5 )
= < =~ U v S
= S A Q > ISy
S 2 £ 5§ 3
Kupplung M16x1,5 Gewinde, TPU, UL, halogenftei, griin, Cat 5e Kontaktbelegung & S & & S £ Bezeichnun Art. Nr.
9 g
o~
4 D 8 4 05 N SAL-12D-FKH4.2-0,5/ 43-01660
= X Gk
J_{
= 3 Pin1
1
swio—"" || 1 || mexts ¥ Pin2 o R SAL12D-FKH42-1/
‘TT Pin3 ml 4 D e 4 1 x 43-01661
. <
_ Pin4 I
o~
4 D g 4 7 N éAGL-]ZD-FKH4.2-2/ 43-01662
<t

Technische Informationen ab Seite 348 C{}l‘iﬁm 285



= ~
S
S 35 2
-~
S %‘ B
S <
R
> S 8 3
— < =3 Q @ S
s S 8 2 2 T
8 s § § 8 §
TPU, wasserblau, S-FTP € 8 & & I I Bezichnung Art. Nr.
14,8
M12x1
SAL-12X-RS8.8-
! RS8.81/GG 4315364
1 oy SALT2X-RS8.8- )
2M ) 2 RS89/ CC 4315365
I ~ E N
B D A b S
- 5 8 X 48 05 =
o~
6 i ] =
?M? ¥ SALI2XRSES
EL S o 8 -12X-R58.5- i
5 RS8.8-5/CG 43-15366
SAL-12X-RS8.8-
Mi2x1 10 RS8.8-10/GG 43-15367
14,8
9
= —_ = =
_ S T E s
g = £ g
S X 2 &
2 8§ =2 &
IR
S
- 2 5 3 ©® E
S 5 § § § ¢
8 5 § 8 € g
Stecker, axial € 8 & & < 3 Bezichnung Art. Nr.
@16
Mi2
|
N L= SW 15 g- PN
? Ej/ 8 X 48 05 - - SAL-12X-RSC8-C/034 43-00418
< ~
ig
‘fﬂ $4,5-8,3
P16
= z
= 3
QU
S I E
& 2 9
w wn
_ § 2 3 B
= § 8 § 3
. ) & 5 & s <€
Kupplung, Einbauhéhe 7,2 mm € S & & & Bezichnung Art. Nr.

216,5
14
Mi12x1
SW15“ / o
O'F“"g—\f S 8 X 48 05 X SAL12X-FK8.8X72-12 43-01847
Gehausewand - L ] il
ol L 1 «

'{
SW14: :

286 CONMNEC® Technische Informationen ab Seite 348



=
> —~
= <
S
s & ¥
Frontmontage 2 3 %
s & S %
. S S B <
= S 7 S S
S S 8 IS 3
: 5 3 § § B2 .
Isolierkorper SMT € S & &K & Bezeichnung Art. Nr.
28,25
O-Ring
Dichtfldche [
\ ~
ps [+2]
A IR 8 X 48 05 SALI2XIK8/SMT  43-02362
[{e]
@ 0,7 09
@0,75
Platinenoberflache 210
Kupplung SMT, Einbauh6he 9 mm
M12x1
jfﬁ
O-Ring J% I: ‘ °’l
\
J T 8 X 48 05 9 ngLT']ZX'FKg'Xg/ 43-02757
Platinenoberflache 0,7 0,9
0,75
@10
M14x1
Kupplung SMT, Einbauhdhe 13 mm
M12x1
ﬁf KT T
O-Ring Exi - ‘ s
= 8 X 48 05 13 ALIZXFKEXI3/ 4307759
J SMT
Platinenoberflache 0,7 09
20,75
@10
M14x1

Technische Informationen ab Seite 348 <ol ‘E€® 287



—
> ~
e =
S
s ¥ ¥
Frontmontage s 5 &
a Q2 L
= 2 08 8
— s = V <
= S 7 S S
S S 8 IS 3
s Bl A :
Isolierkorper THR € 8 & & & Bezichnung Art. Nr.
28,25
DichtfléchE\ fO—ng .
e UL- UUUL 8 X 48 05 SAL-12X-IK8/THR 43-02363
09 o7 2| &
20,75
Platinenoberflache 210
Kupplung THR, Einbauhohe 9 mm
M12x1
=0
O-Ring /D
[s2]
[ [
J AR 8 X 48 05 9 ?ﬁ;]ZX'FKB'XQ/ 43-02758
Platinenoberfldche 0,7 09 o _
V)
20,75
210
M14x1
Kupplung THR, Einbauhéhe 13 mm
M12x1
)
O-Ring /{ -
II - 8 -
J i 8 X 48 05 13 ?ﬁ'ﬁuXFKSXB/ 43-02760
Platinencberfldche 0,7 09 of un
Y —
30,75
@10
M14x1

288 CONMNEC® Technische Informationen ab Seite 348



= S
H E
e &5 = <
g & 3 =
= e~ E
S 8§ & =
> a @ = 0
S 2 85 5 s
= 5 2 & & ¢§
S & ¢§ £ 5 §
R s S =2 N
. = s = :
PVC, UL, griin, Cat 5e Kontaktbelegung € S & & 3 3T Bezeichnung Art. Nr.
SAL-125-RS8.23-
03 RS8.23-03/GA 43-16998
2 “”:ﬁgﬁ@CT
TN g, L1 06 SAL125-R58.23- 4316999
N ! ® _  RSs823-06/GA
o~
(+RX) =1 eild grin fem 5] x
o< ] 8 A 30 3
= eiB/braun -2 <
- SAL-125-RS8.23- )
‘ . 15 RS8.23-1,5/GAJ 4317000
SAL-125-RS8.23-
iz } RS8.23-3/GAJ 4317001
214,5
TPU, UL, griin, Cat 5e
SAL-125-RS8.23-
03 RS8.23-03/GAF 43717002
e, L) 06 SALIZSRSB23- oo
e ] ®_  RSB23-0,6/CAF
LRX) =it orin i ~N
X Ly 8 A 30 1 %
{-RX) == e 8! <
= eiBibraun -2 <
prau - SAL-125-RS8.23-
N Schirmauflage I 15 RS8.23-1,5/GAF 4317004
SAL-125-RS8.23-
3 RS8.23-3/GAF 43-17005

Technische Informationen ab Seite 348

CONEC® 289




—
=z ¢ S
2 T = Z
S S -
. s X a0 £
Stecker RJ45 axial S § § s
o kv <
Stecker M12x1 axial > & 8§ 5 §
= S 2 3 & 3
S 8 § £ 5 s
" S % 5§ s 8 3} ‘
PVC, UL griin, Cat 5e Kontaktbelegung € S & & S I Bezeichnung Art. Nr.
SAL-455-RS8.31-125-
o RS8.23-0,3/GAJ A3-18411
RJ45 M12x1
o, 7
X SAL-455-RS8.31-125-
o |orange i R
L ] 06 RS8.23-0,6/GA 4318412
4w iblay ! 7} E
weiBigrin sl 8 A 30 1 :
qriln I =
[ - ¥ SAL45SRS83112S
braun gl 1,5 02 S 43418413
T e RS8.23-1,5/GAJ
Gehause/ Uberwurfschraube
SAL-455-RS8.31-125-
3 RS8.23-3/GAJ 4318414
TPU, UL, griin, Cat 5e
SAL-455-RS8.31-125-
e RS82303/GAF 4318415
RJ45 M12x1
" usorgres, ] SAL-455-RS8.31-125-
ol XKL e RS8.23-0,6/GAF 1318416
weiB/aran I <
o N B %
5= WelBIaY lesl r:‘(
o i B: i
el ! SAL-455-RS8.31-125-
7 g weiB/orAUN B .
b ol 15 RS8.23-1,5/GAF 4318417
2 "7 senmedace 1™
Gehause/ Uberwurtschraube
SAL-455-RS8.31-125-
w2 3 RS8.233/GAF 43-18382

290 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348




= S}
S X § s
S & = <
= S - o
S < 1 E
g § & 3§
> & 8 s §
S §S T 9 3
= =2 R < & T
s S 8§ £ § §
N B £ S8 & N .
PVC, UL, grau Kontaktbelegung €& S & & S I Bezeichnung Art. Nr.
P SAL-DN-12-RK5.3-2/ 4312508
GC
~ SAL:DN-12-RK5.3-3/
s Pin 1 BB (Schirm/shielding) 3 3 GC 43-12509
Pin 2 M (+) ~
Pin 3 H () 5 A 60 4 +
- « Pin 4 L3 (CaN H) N
Pin 5 I (CAN L) 5 X SAL-DN-12-RK5.3-5/ 4312510
?13,5 GC
D
10 SAL-DN-12-RK5.3-10/ 4312511
GC
TPU, UL, violett
2 SAL-DN-12-RK5.3-2/ 4312512
GJ
e~ SAL:DN-12-RK5.3-3/
Pin 1 B (Schirm/shielding) 3 r: Gl 43-12513
Pin 2 I (+) ~
Pin 3 I () 5 A 60 4 +
Pin 4 ] (CAN H) m
Pin 5 Il (CAN L) 5 r>\|< Z?L—DN—12-RK5.3—5/ 43-12514
D
10 SAL-DN-12-RK5.3-10/ 4312515
GJ
PVC, UL, grau
27
2 SAL-DN-12-RKW5.3-2/ 4312516
= GC
v
— 3
Q
~  SAL:DN-12-RKW5.3-3/
2 ﬂgm Swi13 Pin 1 MM (Schirm/shielding) 3 2 GC 4312517
Pin 2 I (+) ~
® Pin 3 I () 5 A 60 4 +
P?n 4[] (CANH) N
- @135 Pin 5 I (CAN L) i é/(\:L-DNJZ-RKWSB-S/ 4312518
D
10 SAL-DN-12-RKW5.3-10/ 4312519
GC
TPU, UL, violett
27
D) SAL-DN-12-RKW5.3-2/ 4312520
v = GJ
v
== g1
Q
~  SAL-DN-12-RKW5.3-3/
@ QJE SW13 Pin 1 MM (Schirm/shielding) g ’: Gl 43-12521
o Pin 2 N (+) i
® Pin 3 I () 5 A 60 4 +
Pin 4 L0 (CAN H) I
o $13.5 Pin 5 I (CAN 1) 5 X z?L-DN-12-RKW5.3-5/ 4312522
D
10 SGAJL-DN-12-RKW5.3-1O/ 4312523

Technische Informationen ab Seite 348 CONEC® 291



= S}
S T E S
e o = X
=} O ~ =
S X< =
g § & 3§
> & 3 s 3
< s 3 G N
= 2 3 =2 © &
s & 5§ §
PVC, UL, grau Kontaktbelegung € S & & S 5 Bezeichnung Art. N,
#145
M12x1 2 SAL-DN-12-RS5.3-2/ 4312500
GC
SAL-DN-12-RS5.3-3/
3 Iyl 43-12501
2 swis Pin 1 B (Schirm/shielding) E GC
i Pin 2 I (+) N
Pin 3 I () 5 A 60 4 +
. Pin 41 (CAN H) N
© Pin 5 Il (CAN L) < _DN-12- .
| 5 X SAL-DN-12-RS5.3-5/ 43-12502
GC
_I @135
D
10 SAL-DN-12-RS5.3-10/ 4312503
GC
TPU, UL, violett
145
miza [ 2 A CPERPE
L SALDN-12-RS5.3-3/
m e B
> SW13 Pin 1 M (Schirm/shielding) 3 r: GJ 4312505
~ g Pin 2 M (+) ~
Pin 3 W () 5 A 60 4 +
Pin 4 CJ (CAN H) N
o Pin 5 I (CAN L) < _DN-12- d
© 5 % SALDN-12-RS53-5/ 4312506
A GJ
_| 1_(2513,5
' D
I 10 SQJL-DN-]Z—RSSB-]O/ 4312507

292 C€>I~IE€® Technische Informationen ab Seite 348



= S}
S X § S
e o = X
S § -
s < E
g § & 3§
= & & s 2
S § 3 v S
= 2 2 9 o T
S 3 f 5§ 3§
PVC, UL, grau Kontaktbelegung & S & 5 3 35 Bezeichnung Art. Nr.
0145
SAL-DN-12-RK5.3-
e RS53-03/GC 4312524
SAL-DN-12-RK5.3-
06 m 43-12525
Pin 1 M (Schirm/shielding) 2 RS5.3-0,6/GC
y Pin 2 W (+) ~
Pin 3 N () 5 A 60 4 +
Pin 41 (CAN H) N
Pin 5 W (CANL) < SAL-DN-12-RK5.3-
15 ™ Rs5315/GC 4312526
SAL-DN-12-RK5.3-
wren 3 FASEp— 4312527
TPU, UL, violett
SAL-DN-12-RK5.3-
03 RS5.3.03/C) 43-12528
SAL-DN-12-RK5.3-
[ag] .
Pin 1 MM (schirm/shielding) g < RS5.3-0,6/CJ 4312529
. Pin 2 I (+) ~
Pin 3 W () 5 A 60 4 +
Pin 4 ] (CAN H) g
Pin 5 W (CAN) % SALDN-12-RK5.3-
o~ -
15 RS53-1,5/C) 4312530
SAL-DN-12-RK5.3-
M12x1 3 RS5.3-3/G) 43-12531
TPU, UL, violett
' SALDN-12-FKH5.3
R RS53-0,5/C) 43-01666
M1Sx1,57 ;
. | P
Pin 1 MM (Schirm/shielding) 2
Pin 2 I (+) ~ NI i
- Pin 3 N () 5 A 60 4 1 o+ OALDNAZRKHS3- . 000
Pin 4 CJ (CAN H) N RS5.3-1/GJ
Pin 5 I (CAN L) 3
o~
SW13 ; 2
SAL-DN-12-FKH5.3-
‘ 2 RS5.3-2/GJ 43-01668
M1i2x1
0145

Technische Informationen ab Seite 348 C{}l‘iﬁm 293



N S}
S T g =
S o= X
= S 09—
S X< ’é
2 8 8 S
> & 8 8 §
S S 3 g =
= S 73 2 2 ©
s & & £ S s
S 3 £ s & 3}
PVC, UL, grau Kontaktbelegung € S & & X I Bezeichnung Art. Nr.
SAL-DN-12-RK5.3-
S 7/8-R$5.3-0,3/GC 4312532
SAL-DN-12-RK5.3-
06 ™ 43-12533
Pin 1 B (Schirm/shielding) 2 7/8-RS5.3-0,6 /GC
- Pin 2 M (+) ~
Pin 3 I () 5 A 60 4 +
Pin 4 (CAN H) N
Pin 5 Il (CAN L) > SAL-DN-12-RK5.3-
15 ™ JgRss3asscc 0 B34
SAL-DN-12-RK5.3-
3 7/8-R$5.3-3/GC 4312535
TPU, UL, violett
SAL-DN-12-RK5.3-
S 7/8-R$5.3-0,3/G) 4312536
SAL-DN-12-RK5.3-
Pin 1 (schim,siing 06 % JgRsszoeics 1Y
o Pin 2 I (+) ~
Pin 3 W () 5 A 60 4 +
Pin 4 1 (CAN H) N
Pin 5 W (CANL) < SAL-DN-12-RK5.3-
15 % 7/gRss3a5/c) 4312938
SAL-DN-12-RK5.3-
T o 3 7/8RS5.3-3/C) 4312539
026
=
>
s
=
g
A
2 Sy
= N 3
S Y 8
X 3 £ ;
Abschlussstecker Kontaktbelegung e QS R Bezeichnung Art. Nr.
14,5
M12x1

Schirm
B

I .

o-——————
SW13 e 5 A 60 SAL-DN-12-RSA5.3 43-12642
4 CANH R

©
#13.5

49

294 C€>I~IE€® Technische Informationen ab Seite 348



= — %)
ER
g S E [
§ § o S8
S | 8 1 s
eS8 588§
= S 3 © £ S %-
= =2 =
S$8s 888
a 3 S 0
Kupplung, M16x1,5 Gewinde Kontaktbelegung & S & & = S S Bezeichnung Art. Nr.
M12x1
o
SW 17 ~
h .
&
Ong‘/ﬁﬁ Pin 1 B (Schirm/shielding)
Pin 2 I (+)
Pin 3 I () 5 A 60 4 g u 24 SAL-DN-12-FK5.3-0,5 43-01367
& o
Pin 4] (CANH)
O Pin 5 MMl (CAN L)
M16x1,5
Stecker, M16x1,5 Gewinde
M12x1
%ol
SW17 [}
Ty S
O'ng—/ﬁ D:t ;:: ]2 : E::hirm/shleldmg)
Pin 3 W () 5 A 60 4 £ 2 24 SALDNI2FS5305 43-02527
Pin 41 (CAN H)
o | Pin 5 Il (CAN )
v
~ l

i
M16x1,5

Technische Informationen ab Seite 348

~ o
CONEC® 295




L[m]

= S
= < g =
S 5 S =
s = G B
S § — D s
a8 2 2 3
o 8% 833
- £ 5 8 8§ I 3
= S a S £ h Sy
S £ &85 8§58 8
. S N N N .
Kupplung, M16x1,5 Gewinde Kontaktbelegung € S & & S S I Bezeichnung Art. Nr.
M12x1
SW 19
on Pin 1 M (Schirm/shielding)
-Aing Pin 2 I (+)
; SAL-DN-12-
Pin 3 H () 5 A 60 4 PVC 05 24 43-02246
Pin 4 CJ (CAN H) FKH5.3-0,5
5 Pin 5 Il (CAN L)
M16x1,5
Stecker, M16x1,5 Gewinde
Mi2x1
B —
Sw19 } ‘
| o « Pin 1 B (Schirm/shielding)
Qﬂﬁ/ & Pin 2 I (+) ANLTO.
orve— LEETA) Pin 3 I () 5 A 60 4 PVC 05 24 SALDN12 43-01368
Il ; 1 Pin 4 1 (CAN H) FSH5.3-0,5
H Pin 5 Il (CAN L)
[
M16x1,5
Kupplung, M16x1,5 Gewinde, TPU, UL, violett
M12x1 SAL-DN-12-
| 05 FKH53-0,5/C) 4301642
sw19\% gl
O-Ring ® g
A T
oM
swio ¢ Pin 1 MM (Schirm/shielding) ‘:‘<
Pin 2 . () N SALDN-12-
Pin 3 H () 5 A 60 4 1 + 43-01643
| binas3 cann n  FKH531/G)
M16x1,5 Pin 5 Il (CAN L) =
V o~
)
SAL-DN-12-
2 FKH5.3-2/GJ 4301644
Stecker, M16x1,5 Gewinde TPU, UL, violett
SAL-DN-12-
05 FSH5.3-0,5/CJ 4301645
o m
~ Pin 1 M8 (Schirm/shielding) 2
Pin 2 M (+) o~
; SAL-DN-12-
Pin 3 I () 5 A 60 4 1T+ 43-01646
| Pin4J (cANH) N FSH5.3-1/GJ
M16x1.5 Pin 5 Il (CAN L) :
D
I
| SAL-DN-12-
2 FSH5.3-2/GJ 4301647

296 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348



= — S
_ s S § =
S k2 =
S 3§ 049 0=
s X 7 =B
S s @ N
3l 2 Pe 5
> > S RS Q
S §S v w 9
= S 2 9 > &
s 8 8§ £ 5 ¢
N 5 5§ 8 & §
PVC, UL, grau Kontaktbelegung € S & & S 3 Bezeichnung Art. Nr.
926
©14,05
SAL-DN-7/8-RK5.3-
5 RS5.3-5,/GC 41-01382
[ee]
\l::[ Pin 1 M (Schirm/shielding) ;
Pin 2 I (+) ~
. 0 Pin 3 I () 5 A 300 52 10 + OALDNT/ZBRKSS: 4 51363
] bin 20 (CAN H) i RS5.3-10/GC
Pin 5 I (CAN L) B3
o~
[
@ SAL-DN-7/8-RK5.3-
: 20 RS5.3-20/GC 4101384
7/8" - 16UN
026
Stecker axial
Q26
7/8" - 16UN
\
|
[T jmSehm
'} omt
3 s 5 A 24 SAL-DN-7/8-RSA5.3  41-01304
4w CANH -
o U,
N
B19
= (S}
_ =z o2
> = g <
S = g =
S S = ~ <=
§ § 3 v S
S 285 8B D g
s £ 35 8 £ 8
= S2S 3 & §E S &
S S g & s £ s
. S 3 5§ s 8 8 B .
Stecker, 7/8" Gewinde Kontaktbelegung & S & & S S I Bezeichnung Art. Nr.
7/8" - UN16
SW27\7 i |
i g g Pin 1 W (Schirm/shielding)
0-Ring —x Pin 2 I (+) SAL-DN-7/8-
%- Pin 3 H () 5 A 300 10 PvC 05 18 41-40027
; Pin 4 T (CAN H) FSH5.3-0,5
H H Pin 5 I (CAN L)
P

Technische Informationen ab Seite 348

NEC® 297

A\ T4




S —~ = =
_ E’ § g )
S 5§ T X
I
V <
2§ 2%
= 2 8 s 5
= S 2 8 & 3
S &8 § £ 5 ¢
. N 5 E S 2B g
PVC violett Kontaktbelegung € S & & S 3 Bezeichnung Art. Nr.
J14,5
, SAL-CN-125-
2 RK4.41-2/GU 4314380
| —swi13
3 SAL-CN-125-
Pin 1 m < RK44I3/GU 4314381
o Pin2[] >
_ N 1 Pin 3 4 A 60 4 g
11 Pin4 [ ~ N 5
J ' 5 SALCN-125 4314382
b RK4.41-5/GU
SAL-CN-125-
L RK4.41-10/GU 4314383
PVC violett
SAL-CN-125-
Z RS4.41-2/GU 4314384
SAL-CN-125-
Pin 1 P < Rsad13/0U 4314385
Pin2[J =
Pin 3 4 A 60 4 2
Pin4J ~
SAL-CN-125-
J RS4.41-5/GU 4314386
SAL-CN-125-
10 RS4.41-10/GU 43-14387
PVC, UL, violett
@145
SAL-CN-125-RK4.41-
e RS4.41-0,3/GU 4314388
SAL-CN-125-RK4.41-
06 RS4.41-0,6/GU 4314389
Pin 1 W 3
Pin2[1 <
Pin 3 4 A 60 4 ~
Pin4[ ~
SAL-CN-125-RK4.41-
L= RS4.41-15/GU 4314390
SAL-CN-125-RK4.41-
v bl . RS4.41-3/GU 4314391

298 CONMNEC® Technische Informationen ab Seite 348



= — G‘
E < - =
S 3 § <
s < = =8
S 3 - = &
SEES
238 28
= S 3 2 & 8 &
S < &5 8 § 8
. 3 N 8 BN .
Kupplung, M16x1,5 Gewinde Kontaktbelegung € S & & S I 3 Bezeichnung Art. Nr.
M12x1
Swi7 | o
o-nmg//fﬁ & Pin 1 W
i 4 A 250 4 PVC 05 24 iﬁi’i%z&; 43-01703
Pin 4 T
Mi6x1,5
Stecker, M16x1,5 Gewinde
Mi12xi
SWA17 | .
ORing - ) e SAL-CN-12
‘ CN-12-
| i— 4 A 250 4 PVCO5 24 [0t 43-01704
Pin 41 o
[
M16x1,5
Kupplung, M16x1,5 Gewinde
M12x1
SW1B#
O-RIHQ\J_‘\ T [ '_ ; Pin]_ SAL-CN-12
| - - -
N ——i i 4 A 250 4 PVCO5 24 0o 43-02347
Pin 4 o
I
i
M16x1,5
Stecker, M16x1,5 Gewinde
M12x1
SW19 ﬁﬂ—ﬁ
O-fing ﬂ%ﬁ%‘\\ﬁ;ﬁv < Pin 1 =
\HJ e Pin2 () 4 A 250 4 PvC o5 24 SAEONIZ 4302348
Pin 3 ' FSH4.41-0,5
Pin 4
M16x1,5

Technische Informationen ab Seite 348 C{}l‘iﬁm 299



SEKTION 10
VERTEILERSYSTEME




CONEC® 301




SAL M8x1/M12x1 Y-VERTEILER

Nomenklatur

SIARLE- 1020 1-JYIsi4l-18] 1-J20RIKE N30 030 /030 /Jo3QKI

ANSCHLUSS | | | l | |

VERTEILUNG

302 SONEC®



SAL M8x1/M12x1 Y-VERTEILER

Produktspezifikation
Weso |
Kontakt Cuzn
Kontaktoberflache Ni, Au gal.
Kontakttrager TPU GF, UL 94 / PA, UL
Umspritzung TPU, UL 94, grau
Dichtung FPM
Uberwurfmutter/-schraube GD-Zn, Ni

Die Angaben auf den nachfolgenden Seiten basieren auf den unten aufgefiihrten IEC-Normen.

M8 M12
Bemessungsspannung IEC 61076-2-104 IEC 61076-2-101
Strombelastbarkeit IEC 61076-2-104 IEC 61076-2-101
Isolationswiderstand IEC 60512 IEC 60512
Verschmutzungsgrad IEC 60664-1 IEC 60664-1
Schutzart IEC 60529 IEC 60529
Steckzyklen IEC 60512-9a IEC 60512-9a

Empfohlenes Drehmoment M8: 0,4 Nm bei SW 9
Empfohlenes Drehmoment M12: 0,6 Nm bei SW 13

Technische Anderungen vorbehalten.

CONEC® 303



SAL M8x1/M12x1 DUO-VERTEILER

Nomenklatur

SIARLE-J1020 J-IDISE4)- 181 J-J20RIKE J3 N - 030/ Q030 /§KI

: I l \ | ' | \ | | l \

VERTEILUNG

304 SONEC®



SAL M8x1/M12x1 DUO-VERTEILER

Produktspezifikation
Weso |
Kontakt Cuzn
Kontaktoberflache Ni, Au gal.
Kontakttrager TPU GF, UL 94 / PA, UL
Umspritzung TPU, UL 94, grau
Dichtung FPM
Uberwurfmutter/-schraube Cu-Zn, Ni

Die Angaben auf den nachfolgenden Seiten basieren auf den unten aufgefiihrten IEC-Normen.

M8 M12
Bemessungsspannung IEC 61076-2-104 IEC 61076-2-101
Strombelastbarkeit IEC 61076-2-104 IEC 61076-2-101
Isolationswiderstand IEC 60512 IEC 60512
Verschmutzungsgrad IEC 60664-1 IEC 60664-1
Schutzart IEC 60529 IEC 60529
Steckzyklen IEC 60512-9a IEC 60512-9a

Empfohlenes Drehmoment M8: 0,4 Nm bei SW 9
Empfohlenes Drehmoment M12: 0,6 Nm bei SW 13

Technische Anderungen vorbehalten.

CONEC® 305



SAL M8x1/M12x1/7/8" T-VERTEILER/ ADAPTER

Nomenklatur

SIALLL- 1020 B QTUISHEJALATIKIEN4)-0 |- QROKQERAN-Jo3d QA

: ||| |||| | || | | ‘ |

VERTEILUNG

306 SONEC®



SAL M8x1/M12x1/7/8" T-VERTEILER/ ADAPTER

Produktspezifikation
Weso |
Kontakt Cuzn
Kontaktoberflache Ni, Au gal.
Kontakttrager TPU GF, UL / PA, UL
Umspritzung TPU, UL 94, grau
Dichtung FPM (M8x1, M12x1)
Uberwurfmutter/-schraube GD-Zn / Edelstahl

Die Angaben auf den nachfolgenden Seiten basieren auf den unten aufgefiihrten IEC-Normen.

M8 M12 7/8"
Bemessungsspannung IEC 61076-2-104 IEC 61076-2-101 IEC 60664-1
Uberspannungskategorie IEC 60664-1 2
Strombelastbarkeit IEC 61076-2-104 IEC 61076-2-101 IEC 60512-3
Isolationswiderstand IEC 60512 IEC 60512 IEC 60512
Verschmutzungsgrad IEC 60664-1 IEC 60664-1 IEC 60664-1
Schutzart IEC 60529 IEC 60529 IEC 60529
Steckzyklen IEC 60512-9a IEC 60512-9a IEC 60512-9a

Empfohlenes Drehmoment M8: 0,4 Nm bei SW 9
Empfohlenes Drehmoment M12: 0,6 Nm bei SW 13

Technische Anderungen vorbehalten.

CONEC® 307



—
> ~
—~ Y
= B
s 2
< @ O 5 8
2 8008 Clll
S S 3 & 38
= g = a ~§
8§ X 8 £ §
Kontaktbelegung & & & & &  Bezeichnung Art. Nr.
O
o
>
4 3 1 1.3 4 8
E’-T 3 3 3 N 3 SAL-8-YS3-2YK3 42-05102
L 2
3 4 g
n
O
a
4 3 1 j 3 4 Z
o
23 T \L 4 3 3 N 3 SAL-8-YS4-2YK3 42-05103
M8x1 ) S()
swo/ >
x\g:istgarcoss_\ é ‘L‘ 8
ﬁj‘; i
‘ SW9/
Width arcoss
Mx1 flats 8 8
4 321 123 4 é
o
TTL”TTT 4 4 4 N 3 SAL-8-YS4-2YK4 42-05104
' 2
I >
3 4 e
[LIT]
8 8 8 30 15 SAL-8-YS8-2YK8 42-05105
3l
T
RIEEIE

308 COMNEC® Technische Informationen ab Seite 348




~
=z ¥
2o E =
S £
(€} § < E =
S5s 585§¢°
§x8 2288k
=S =S 39 &8
SEE3 253583
TPU, UL, halogenftei, schwarz, Li9Y11Y Kontaktbelegung € € & S & & 5 € Bezeichnung Art. Nr.
x\/\dlhsacross P,
SAL-12-YRS5-RK5-
06 Rk5.0,6/06/0,6/KI 4305182
i 3
A @@ 5 5 5 A 60 4 "Ol
i}
SAL-12-YRS5-RK5-
3. sway 15 Rks15/15/15/k1 4309183
flats 13
M12x1
145
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
SAL-12-YRS5-
03 2YK5.2-0,3/K1 4305189
543 21 12345
YUY <
5 5 5 A 60 4 g.
H
45 SAL-12-YRS5-
Sw13/ 06 2YK5.2-0,6/K1 4305190
Width across
flats 13
SAL-12-YRS5-
03 2YK5-0,3/K1 43-05191
543 21 123 465
TLJT <
o 5 5 5 A 60 4 g.
2 SW13/ Ii
Width across 4% SAL-12-YRS5-
flats 13 0,6 2YK5-0,6/K1 43-05192
M12x1
@145
SAL-12-YRS8-
03 2YK8-0,3/K1 43-05193
il s
8 8 8 A 30 2 g
- T
|
vhsl SAL-12-YRS8-
0,6 2YK8-0,6/K1 43-05194
Technische Informationen ab Seite 348 <o

INEC® 309



—_
> ~
—~ Y
s
S L
< @« U 5 S
2 & 8 g 2
S ) S IS S
2 2 2 5 3
S 5§ § § @
& X 8 &£ s
Kontaktbelegung & & & & &  Bezeichnung Art. Nr.
33
Swe/ M8x1
x:gtgarcoss\ 205 8
= :»}'/ O g
? & j 3
ol il g A 4 3 3 N 3 SAL-12-YS4-8-2YK3 43-05185
g I 2
¢ >
][] éé 8
! SWi13/
v Width arcoss
Mi2x1 flats 13
LI
543 21 12345
TLYY
5 5 5 60 4 SAL-12-YS5-2YK5.2 43-05186
]
[N ]
45

SW13/
Width arcoss
flats 13

54321\ {12345\

T TTLJTJT 5 5 5 60 4 SAL12-YS5-2YK5 43-05187

IR
4%

~454

SWi13/
Width arcoss
flats 13

M12x1

e

T [ 8 8 8 30 2 SAL-12-YS8-2YK8 43-05184

T

ER R

310 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348




= ~
= i IS
o & =
S g
g £ 58 =
< @@ L 5§ § £ -
2 28 32 50
3 3 3 & 8 § B
w v »w £ 3§ 8 ¢
=S ¢ & ¢S
, S § 8¢5 3§83
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung € & & & & I £ Bezeichnung Art. Nr.
154402 SAL-8-DS3-
19,2100 5 03 Jne303/03/a1 4211780
—(a o
s > SAL-8-DS3-
: < 3 06 Jrizo6/06/a1  AHIT7E
333 5 302
- ' SAL-8-DS3-
© a < .
N swe Eiﬁ > 15 JRK31,5/1,5/A1 A2-11782
mn
SAL-8-DS3-
3 2RK33/3/A1 4211783
SAL-8-DS4-
. o 03 JRrka03/03/a1 4211788
(2 (=)
I > SAL-8-DS4- :
| 1 3 08 SRka06/06/a1  A21178
. L( M M e SAL-8-DS4
s||f S I B D o < 15 oot 4211790
| : > 2RK4-1,5/1,5/A1
‘ ' " 3 SALBDS 42-11791
ot0 2RK4-3/3/A1
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
154202 SAL-8-DS3-
19,2102 1 -
o o 03 JRk303/03/k1  AFN776
—(4 [a)
— s > SAL-8-DS3-
1 —C 3 08 SRk306/06/k1 AN
333 5 302
- ' SAL-8-DS3-
@ 4 < X
swe —cﬂ@ 3 15 Jeka15/1.5/K] 4211778
n
SAL-8-DS3-
‘ 3 IRK33/3/K] 4211779
I
SAL8-DS4-
/// T o 03 Rka03/03/k1 4211784
—( o
| ¢ > 06 >hLBD 4211785
r— ' 3 > 2RK4-0,6/0,6/K1
T 2 4 4 4 S 3 025
LI swo ey | G < 15 ;ﬁtﬁf;; 5/K1 4211786
e ] o ! !
4 n
‘ ‘ —¢ SAL-8-DS4-
o101 3 SrKa3s3/K1 4211787

Technische Informationen ab Seite 348 CONEC® 31



N ~
= T &
o & =
5 g
g L 8 =
< @@ L 5§ § £ -
2 R85
T 3§ 8 & 8 ¢ §
2] v 2] s > S <
= =T = 3 9 & 8
S T S €& £ 53
. S 8§ 8 £ 8§ § € )
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung € & & & & I £ Bezeichnung Art. Nr.
SAL-8-DS3-
03 JRKW3-03/0,3/A1 4211796
. __ 154w02 o 8
v o —s > 06 SALBDSS 4211797
1 G 3 2RKW3-0,6/0,6/A1
L. 3 3 3 N 3025
— L= 2 15 SALBDSS: 42-11798
L z "~ 2RKW3-15/15/A1
n
SAL-8-DS3-
3 JRKw33/3/A1 4211799
SAL-8-DS4-
03 JRKW4-03/0,3/A1 42:11804
— 8
S SAL-8-DS4-
Ce > !
‘ § ) 06 Jrcwao6/06/a1 421180
: 4 4 4 N 302
= ! g SAL-8-DS4- :
& Z 15 JRkwas 15,81 4211806
—(4 wn
SAL-8-DS4-
3 JRKW4-3/3/A1 4211807
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
SAL-8-DS3-
03 SRkw3-03/03/k1 4211792
102 15,4+02 (&}
202 s —a o
Wext g1l — = 06 JALBDS3 4211793
. 1 i 3 " 2RKW3-0,6/0,6/K1
L. 3 3 3 N 302
L < 15 SALBDS3: 4211794
L—(a z ™ 2RKW3-1,5/1,5/K1
n
SAL-8-DS3-
3 JRKW33/3/K1 4211795
SAL-8-DS4-
b 2RKW4-0,3/0,3/K1 42:11800
4(4 LO)
¢ SAL-8-DS4-
Ce > !
) , 3 06 Srkwa-06/06/k1 4211801
2 4 4 4 N 302
= < z SAL-8-DS4- )
D 2 5 JRkwas/15k1 4211802
—(4 wn
SAL-8-DS4-
3 JRKW43/3/K1 4211803

312 €<>IiIE€® Technische Informationen ab Seite 348



= =
= Tt
ISR S
B =
S £ 8 =
< @ O 5 § £ ~
228 38 5 L
I . a A vl )
8 38 & 28 5 2
== 3§ £ ¢s
S S8 E§53 3
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y Kontaktbelegung € € & & & 5 € Bezeichnung Art. Nr.
19,2102
21 U SAL12-DK4-8
U 2RS$3-0,3/0,3/K1 4316267
%) SAL-12-DK4-8-
— S 06 Jrs306/06/k1 4310268
2 f 8
Sams )
: 4 3 3 ~ 3025
>:| ! 2
" 2 15 SAL12-DK48- e
wn > 2RS3-15/1,5/K1
SAL-12-DK4-8-
3 JRs33/3/K1 C SRR
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
_.15,4*02
19,2502 0145 SAL-12-DK4-8-
; o 2RSW3-0,3/0,3/K1 SRS
SW13
%) SAL-12-DK4-8-
,—-4 S b 2RSW3-0,6/0,6/K1 C SRS/
2 f 8
;2 { 4 3 3 N 302
LD 4>—| . <
L3
4}3 z 15 SAL12-DK4-8- e
swe o 2 2RSW3-1,5/1,5/K1
Iy g g
- SAL-12-DK4-8-
s 3 JRSW33/3/K] GEHE)
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
15,402
19,2102
SAL-12-DK5-
vz 2RS5.2-0,3/0,3 /K1 AERIEAY
SW13
— SAL-12-DK5-
R Y I 06 JRss5.2-06/06/K1 316288
5 F— 1
o : [1 5 5 5 60 4 034
40— —
w3 [1
L. SAL-12-DK5-
i [ 2RS5.2-1,5/1,5/K1 GEH[ERR)
ES SWi13
SAL-12-DK5-
— 3 JRs5.23/3/K1 4316290
Mi2x1

Technische Informationen ab Seite 348

CONEC® 313




= =
= Tt
T & -
S £
S L B =
< @ L0 § §5 £
8 08208 F2 5
3 3 3 % 8 g 35
“ Y Y g 3 3 =S
=TT = 3 8 ¢ 8
S S8 & § § 3
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y Kontaktbelegung € € & & & S € Bezeichnung Art. Nr.
15,402
M12x1 ©14,5
' SAL-12-DS4-8-
e 2RK3-0,3/0,3/K1 4312463
%) SAL-12-DS4-8-
~ 08 JRk3-06/06/k1 4312464
o
[t}
4 3 3 ~ 3025
(&}
<
SAL-12-DS4-8-
o _
o 15 JRK315/1,5/K1 4312465
3 ‘
L] —swe SAL-12-DS4-8-
3 JRK33/3/K1 43-12466
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
19,202 15,4202
— . 03 SAL12:DS48- B
_ "~ 2RKW3-0,3/0,3/KIl
%) SAL-12-DS4-8-
N 06 2RKW3-0,6/0,6/K1 43-12468
o
O
4 3 3 N 3025
(@}
S
SAL-12-DS4-8-
o o
o 15 2RKW3-1,5/1,5/K1 4312469
SAL-12-DS4-8-
3 JRKW33/3/K1 Sarl

M12x1 18

4

) —3
2

[~—swis 1

SAL-12-DS4-8-2DK3  43-05117

~
w
w
50VAC/ 60VDC
w

314 C€>I~IE€® Technische Informationen ab Seite 348




= =
= Tt
S E <
S g
g & 8 =
< @ O 5 § £ ~
8 0828 F2 5
3 3 3 % 8 g 38
RO =S~ - S ~
=S £ X 73 8 © =8
S R RSS2
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y Kontaktbelegung € € & & & 5 € Bezeichnung Art. Nr.
19,2102 154102
M12x1 2145
SAL-12-DS5-
03 JRks.2-03/03/k1 4312603
—= 06 SALl2DS 43-12604
—C " 2RK5.2-0,6/0,6/K1
s —(z
S5em—9 1
. [1 5 5 5 60 4 034
R — SAL12-DS5
& 1,5 alpas 43-12605
: 2RK5.2-1,5/1,5/K1
SAL-12-DS5-
3 JRK523/3/K1 4312606
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
19,2402 15,4402
Mi2x1 14,5 SAL-12-DS5-
03 JRkws2:03/03 k1 4312607
S 0p SAL12DSS: 1312608
—C ® 2RKW5.2-0,6/0,6/K1
s —(z
S5em—9 1
! { 5 5 5 60 4 034
R — SAL12-DS5
D 1,5 Y 43-12609
: 2RKW5.2-15/1,5/K1
SAL-12-DS5-
3 JRKWS.2-3/3/K1 ALy

Technische Informationen ab Seite 348 C{}l‘iﬁm 315



= — T
= < &
s T 5 <
S 5§ o E
S L B =
< @ L § 3 £
2 R85
3 3 3 &8 §
2 292 53 5§
S S S § g T
_ &S 8§ 8 £ s § 8
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung € & & & & I £ Bezeichnung Art. Nr.
SAL-12-TS4-TK4-8-
swis—| 03 Rka-03/A1 Gl
a
78 = ¢ >
Oy= 2 (2 S
5 (s 4 4 4 N 3025
4 4 b4
>
B e fa\%\ o
SAL-12-TS4-TK4-8-
0,6 RK4-0,6/A1 43-05123
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
SAL-12-TS4-TK4-8-
owis— 03 s Kl 43-05124
o 2
1 2
2 2 3
3 (s 4 4 4 ~ 3 025
4 /I\ 4 :()
>
. N o
SAL-12-TS4-TK4-8-
3 i 08 pka06/K1 4305125
Swo
o 210,1

316 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348




= ~
= ? N
2o & =
3 3 & &
< @ U § 5 £
2 R85
3 3 8 & 8 § o
“w o w v g 35 S S
“H - H H
, £ 8 8 £ s § £
PVC, grau, LiYY Kontaktbelegung € & & & & I £ Bezeichnung Art. Nr.
SAL-12-TS5.1-TK5.1-
03 RK5.1-0,3/A1 43-05118
1-——(1
2 2
3 3
4 + 5 5 5 60 4 034
5 L(L 5
1 2 3 4 5
SAL-12-TS5.1-TK5.1-
0,6 RK5.1-0.6/A1 43-05119
SAL-12-TS8-TK8-
03 RK8-0,3 /A1 43-05126
e c
: :
. ;
: ©8 8 8 30 2 025
:
: e
12345 )ﬁ\);%
SAL-12-TS8-TK8-
0,6 RK8-0,6/A1 43-05127
TPU, UL, halogenfrei, schwarz, Li9Y11Y
SAL-12-TS5.1-TK5.1-
03 RK5.1-03 /K] 43-05120
1-——(1
2 2
3 3
4 + 5 5 5 60 4 034
5 L(L 5
1 2 3 4 5
SAL-12-TS5.1-TK5.1-
0,6 RK5.1-0,6/K1 43-05121
SAL-12-TS8-TK8-
03 RK8-0,3 /K1 43-05128
e c
: :
4 a
M 5 8 8 8 30 2 025
6 T 6
: e
12345 )ﬁ\);%
SAL-12-TS8-TK8-
06 06, K1 4305129

Technische Informationen ab Seite 348

CONEC® 317




-
> ~
= =
g
s 2
< ® O § 3
8 8 8 7 0=
3 3 3 & 3
= Sl = a ~§
5 § 8 ¢ %
Kontaktbelegung & & & & &  Bezeichnung Art. Nr.
1 -— (1
2 (2
3 (s 4 4 4 250 4 SAL-12-TS4-TK4-TK4  43-05115
4 (4
N fa\%\
-—— (1
2
3
? A - 5 5 60 4 SAL-12-TS5-TK5-TK5 ~ 43-05116
36
2145 5
M12x1 12 3%1\(5
i
|
[T ~swee s G—
2
3 -12- - -
) i 5 5 60 4 SAL-12-TS5.1-TK5.1 43-05114
8lg =1 s TKS.1
Q
12 SA;I\KSL
T SWi3
[T
_— .
0145 )
: 8 8 8 30 2 SAL-12-TS8-TK8-TK8  43-05142
'
R
12345)6\)7\%
1 -— (1
(2
(s 4 4 4 50 4 OAUZTBEATKEL 34560
s, TKE4
~
N fa\%\
t——e————(
2 2
3 8 SAL-12-TSE5-TKE5-
“ . o 5 5 5 60 4 o 43-05156
5 5
16 Mi2xt 12 SA;I\KSL
L] ‘
LT 1 swid ., (4
- L 2 2
- 3 8 SAL-12-TSE5.1-TKES.1-
= 4 ? A 5 5 5 60 4 TKES. 43-05154
5 A\(L 5
1 2 '3 45
Swi4
e c
2 2
4 4 n = - -
: 58 8 8 30 2 SALRTSEBTKES L oq
r TKE8
: Tz
12345)6\)7\%

318 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348



=z
= e
< @ S S
s s 5 S
SN O
< = 3 ~§
= R £ S
Kontaktbelegung ~ & N Q & Bezeichnung Art. Nr.
1-—(C
014,5 22— 02
ol S 4 4 250 4 SALI2TSATK4 4305130
44
==
|
Swi3 —CQ
22— 2
3—=C0 5 5 60 4 SAL-12-TS5-TK5 43-05131
44
s=——(5
|—SW13
11—
2—2
3=—(3
44
s Cs 8 8 30 2 SAL-12-TS8-TK8 43-05113
6=—6
7—(7
g=—(8
-—{
Mz : o 4 4 250 4  SALI2TSEATKE4  43-05150
44
@I gﬁ
]
f—
- ‘ 0 5 5 60 4 SAL-12-TSE5-TKES 43-05151
£ (A 4 4
8| | [Ceome] S
[
SWi14
1-—(C
‘7 —(2
3=—(3
' : o 8 8 30 2 SALI2TSEBTKES  43-05149
6=—(6
7—(7
g=—(38

Technische Informationen ab Seite 348 C{}l‘iﬁm 319



=z
s T
S <
< @ S S
& & 7 3
X 3 e 3
= = a S
s f & S
Kontaktbelegung ~ & N Q & Bezeichnung Art. Nr.
2145
Mi2x1
T
RN swW13/
L—[Fé :\tdt:\aacross
lats
—
— -
£l 3— 5 5 60 4 SAL-12-TS5.1-TS5.1 43-05133
—
-
SW13/
' wiidth across
flats 13
Mi12x1
14,5
M12x1
]
[]
T SWi14
_—
—
ol g 3= 5 5 60 4 SAL-12-TSE5.1-TSE5.1  43-05152
—
_—
Swi4
1
i
MI12

320 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348




=z
< « o § %
2 2 & 7 %
8§ & 8 & %
s S8 & 8
N N N £ S
Kontaktbelegung & & & & &  Bezeichnung Art. Nr.
61
@25
7/8"-16UN
PE=~—¢——(PE
R i b ’ ¢ 2+PE 2+PE 24PE 250 10 AL7/8TS2PE 41-30001
LIS 3 1C TK2PETK2PE ;
\J PE 2 8
@25
61
P25
28 7/8"-16UN
W\W ] 9
P re re SAL-7/8-TSAPE-
s - \ 4+PE 4+PE 4+PE 250 10 41-30002
. }[6{{ RE @ﬂ . l% : TKA4PE-TK4PE
PE @ 1 2PE4 S
N S— ¢25

Technische Informationen ab Seite 348 CONEC® 321



SEKTION 11
VENTILSTECKVERBINDER




CONEC® 323



VENTILSTECKVERBINDER DT-SERIE
Nomenklatur

DT06] - J121SI1L] |-JAL/1K1]1/]0.75]/12m]

Aﬂum

324 CONEC®



VENTILSTECKVERBINDER DT-SERIE

Produktspezifikation
Kontakt CuZzn
Kontaktoberflache Ni
Kontakttrager Thermoplast
Umspritzung TPU, UL94, transluzent
Dichtung Silikon
Bemessungsspannung 12/24V AC/DC [mit LED und Schutzbeschaltung]
10 - 230 V AC/DC [ohne Schutzbeschaltung]
Strombelastbarkeit 8 A bei 40°C [2-, 3-pol]
7 A bei 40°C [4-pol]
6 A bei 40°C [6-, 8-pol]
5 A bei 40°C [12-pol]
Schutzart IP67 in gestecktem Zustand
Umgebungstemperatur Steckverbinder -40°C bis +85°C
Umgebungstemperatur Leitung fest: -40°C bis +80°C
bewegt: -25°C bis +80°C
Umgebungstemperatur Einzellitze fest: -40°C bis +105°C
bewegt: -10°C bis +105°C
Anschlussquerschnitt 0,75 mm2 /AWG 18
Gehause Deutsch DT06 /DT04
Schutzbeschaltung Supressor diode + 2 x LED gelb

CONEC® 325



VENTILSTECKVERBINDER SUPERSEAL-SERIE
Nomenklatur

VSS1.5l-f21sfi] |- JAl/lK1]l/J0.750/|2m

=

326 CONEC®



VENTILSTECKVERBINDER SUPERSEAL-SERIE

Produktspezifikation
L
Kontakt CuZzn
Kontaktoberflache Sn
Kontakttrager Thermoplast
Umspritzung TPU, UL94, schwarz
Dichtung Silikon
TeemischeDaion
Bemessungsspannung max. 24V DC
Strombelastbarkeit 8 A bei 40°C [2-, 3-pol]
7 A bei 40°C [4-pol]
Schutzart IP67 in gestecktem Zustand
Umgebungstemperatur Steckverbinder -40°C bis +85°C
Umgebungstemperatur Leitung fest: -40°C bis +80°C
bewegt: -25°C bis +80°C
Umgebungstemperatur Einzellitze fest: -40°C bis +105°C
bewegt: -10°C bis +105°C
Anschlussquerschnitt 0,75 mm2 /AWG 18
Gehause Superseal 1.5, schwarz

CONEC® 327



Ubersicht Polbilder

DT 06 (Gehause fiir Buchsenkontakte)

o) o O0000O0
o o
o (o} O0000O0
| —
2-pol. 3-pol. 4-pol. 6-pol. 8-pol. 12-pol.
(A-codiert) (A-codiert)
DT 04 (Gehause fiir Stiftkontakte)
(— Z
II
I
. (@) o] OO0 OO0 0 0 O0O0O0
(o) o o o
© o° o o oo oo 60000 O
2-pol. 3-pol. 4-pol. 6-pol. 8-pol. 12-pol.
(A-codiert) (A-codiert)

Superseal VSS1.5 (Gehause fiir Buchsenkontakte)

2-pol. 3-pol. 4-pol.

Superseal VSS1.5 (Gehause fiir Stiftkontakte)

2-pol. 3-pol. 4-pol.

328 CONEC®



CONEC® 329



= ~
= T T S
S = = E,
7 S 2 7 B S
DT-Serie S § 8§ § S
= =z 8 & & 3
DTO06, 2-pol., Buchsenkontakte, mit LED-Beschaltung Kontaktbelegung e & u‘z:u S S g Bezeichnung Art. Nr.
DT06-25-B/
2 K1,0.75/2m 25:00376
DT06-25-B/
> K1/0.75/5m 55-00377
DT06-25-B/
- . Q 10 K1/0.75/10m 5500378
R o
5; “V O K> < g_
mit Gewindeanschluss N 2 > 8 PUR 2
5 ~
-, Pin 2 N
- DT06-25G-B/
4 2 K1/0.75/2m 55-00379
M12x1
DT06-25G-B/
> K1/0.75/5m 55-00380
DT06-25G-B/
10 K1/0.75/10m 25-00381
—
DT06-25-A/
y 2 K1,/0.75/2m 25:00388
(301
‘ f
DT06-25-A/
> K1/0.75/5m 55-00389
DT06-25-A/
Q 10 K1/0.75/10m 5500390
N
(&}
149 ——=  pn1mm < =
) . ' 2 Z 8 PUR S
mit Gewindeanschluss Pin 2 W 2 =
S DT06-25G-A/
- 2 K1,0.75/2m 5500391
M12x1
DT06-25G-A/
> K1/0.75/5m 55:00392
1 n
DT06-25G-A/
10 K1,0.75/10m 55:00393
149 | —_——

330 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348



= <
= < F S
s 3 . <
S £ 7 o5 E
DT-Serie, 2 8§ 8% 3
. . “ R n
Einzellitzen 2 % s 5 8
= 3 = D 9 T
S £ 5§ 5§ 5 §
DTO06, 2-pol., Buchsenkontakte, mit LED-Beschaltung Kontaktbelegung e & L‘E S 8 g Bezeichnung Art. Nr.
DT06-251-B/
05 A1/0.75/0,5m 5500560
DT06-25L-B/
2 A1/0.75/2m 5500482
DT06-25L-B/
- oint Q > A1/0.75/5m 55-00561
N
Q LN
v e << ™~
P 0% 2 - 8 ApC S
mit Gewindeanschluss U N o~
- LW Pin 2 h
= DT06-25LG-B/
ﬂ 05 A1/0.75/0,5m 5500562
M12x1 H
== DT06-25LG-B/
Zz 2 A1/0.75/2m 9500483
DT06-25LG-B/
lflf > A1/0.75/5m 5500563
DTO6, 2-pol., Buchsenkontakte, ohne Beschaltung
1-
DT06-25L-A/
o 05 A1/0.75/0,5m 5500564
@11
|
VTJ
T DT06-2SL-A/
2 A1/0.75/2m 9500565
DT06-2SL-A/
Q > A1/0.75/5m 5500566
~N
14,9 : S 7o)
: i ] < ~
Pin 1 *
X . Pin 2 N 2 g 8 pvC ?<
mit Gewindeanschluss il < ~
o
= DT06-25LG-A/
B 05 A1/0.75/0,5m 5500567
M12x1
M12x1 ==
DT06-25LG-A/
2 A1/0.75/2m 5500568
e
o Leld DT06-25LG-A/
j > A1/0.75/5m 5500569
14,9 - >

Technische Informationen ab Seite 348

CONEC® 331




= T
= < ’E IS
2 o £ g
s & 7 & =
: s 3 g =
DT-Serie 8§ 8 & 3 ¢
— >
DTO04, 2-pol., Stiftkontakte, mit LED-Beschaltung Kontaktbelegung &€ & KR g Bezeichnung Art. Nr.
DT04-2P-B/
/ - 21 2 K1/0.75/2m 5500442
DT04-2P-B/
> K1/0.75/5m 5500443
&8
1 Fﬂ 2
2 {ra)
- DT04-2P-B/
A N
- bint Q 10 K1,/0.75/10m 5500444
15,1 <
N Q N
57 raey.vd < ~
y 2 > 8 PUR S
mit Gewindeanschluss 5 ~
- Pin 2 h
= DT04-2PG-B/
7| Mi2xt 2 K1,/0.75/2m 5500445
M12x1
DT04-2PG-B/
> K1/0.75/5m 5500446
3
1 2
(=l

11,6

i é N DT04-2PG-B/
S ﬁ 10 K1/0.75/10m 5500447
15,1

DTO04, 2-pol., Stiftkontakte, ohne Beschaltung

- g1t DT04-2P-A/
/ 2 K1/0.75/2m 2500448
DT04-2P-A/
> K1/0.75/5m 55:00449
b2
1 2
=
2 s
- DT04-2P-A/
g 10 K1/0.75/10m 5500450
15,1 N
(@)
) < 2
Pin 1 Wl > >
Pin 2 N 2 o 8 PUR ?<
mit Gewindeanschluss X ~
IS DT04-2PG-A/
Mi2« 2 K1/0.75/2m 5500451
M12x1
DT04-2PG-A/
> K1/0.75/5m 5500452
3
2
@ i
- DT04-2PG-A/
10 K1/0.75/10m 5500453

332 €<>IiIE€® Technische Informationen ab Seite 348



= ~
=, < T £
s 3 . <
. s % 1 b g
DT-Serie 88 & %5 3
. . “ 0 B 1%
Einzellitzen & & =5 g S
= 3 = D 9 T
S £ § 5§ 5§ §
DTO04, 2-pol., Stiftkontakte, mit LED-Beschaltung Kontaktbelegung e & L‘E S 8 g Bezeichnung Art. Nr.
DT04-2PL-B/
| g1 05 A1/0.75/0,5m 5500570
\
DT04-2PL-B/
2 A1/0.75/2m 5500571
’ o
of |
- DT04-2PL-B/
- o 9 > A1/0.75/5m 5500572
3 ~N
[} LN
oV S <
% o > o8 e S
mit Gewindeanschluss - ] b2 ‘3 ~
o~
= DT04-2PLG-B/
2| wzxt 03 A1/0.75/0,5m 2200573
DT04-2PLG-B/
2 A1/0.75/2m 5500574
o
1 2 ©
o
| {rey
- DT04-2PLG-B/
1 > A1/0.75/5m 5500575
DTO04, 2-pol., Stiftkontakte, ohne Beschaltung
DT04-2PL-A/
- 05 A1/0.75/0,5m 2200576
o1
)—L \
DT04-2PL-A/
2 A1/0.75/2m 5500577
@ o DTO04-2PL-A/
W 2 > A1/0.75/5m 5500578
~N
[}
] ' < 2
' 2 2 38 A
mit Gewindeanschluss < ~
= DT04-2PLG-A/
e 0.5 A1/0.75/0,5m 5500579
lé L
DT04-2PLG-A/
2 A1/0.75/2m 5500580
1 L 2
\;gi‘:'
el L + DT04-2PLG-A/
Tm 5 BT 55-00581
15,1

Technische Informationen ab Seite 348 €<>NE€® 333



S~ T
S < E S
S = = E,
S 8 7 = =
x 1 ® =
0 S S N s
DT-Serie &S 8 & % S
& 8 5 § §
= 3 & & & §
§ £ § 5 3 §
DT06, 3-pol., Buchsenkontakte, mit LED-Beschaltung Kontaktbelegung € & & S 2 S Bezeichnung Art. Nr.

DT06-35-B/
2 K1/0.75/2m 5500411
= @11
"
DT06-35-B/
. ) > K1/0.75/5m 5500412
Nr
bt
0 DT06-35-B/
A | = Pin 10 K1,0.75/10m 55-00413
ods

8 PUR

S
N

3x0,75

mit Gewindeanschluss

Pin3
’ K e 55.00414
\ | Miaxt
M12x1
1 J ° E]T?gié(j;g 55-00415

v
©

12/24V AC/DC

DT06-35G-B/
K1/0.75/10m

=
TR e

55-00416

DTO6, 3-pol., Buchsenkontakte, ohne Beschaltung

DT06-35-A/

2 K1/0.75/2m 5500417

= @11

DT06-35-A/

> K1/0.75/5m 5500418

1 2
d
> | Pin 1 Il

51,2
=}

2
©
DT06-35-A/
g 10 K1,/0.75/10m 5500419
N
< 0
Pin 2 W 3 g 8 PUR <
mit Gewindeanschluss Pin3 M X ™
e DT06-3SG-A/
2 K1/0.75/2m 5500420

M12x1

r
DT06-35G-A/
> K1/0.75/5m 5500421
D 10 DT06-35G-A/ 5500422
— K1,/0.75/10m

334 €<>IiIE€® Technische Informationen ab Seite 348

51,2




= ~
S £ E S
£ = _ &
: s £ 7 5 &
DT-Serie S § & £ $§
& 8 s 3 §
s S v
= 2 8 & & 3§
S £ 5§ 8 3 §
DTO04, 3-pol., Stiftkontakte, mit LED-Beschaltung Kontaktbelegung e & L‘E S 3 3 Bezeichnung Art. Nr.
DT04-3P-B/
K1/0.75/2m 5500423
o @1
DT04-3P-B/
> K1/0.75/5m 5500424
18,3
g
2 1
\
= . DT04-3P-B/
o X @ i
= & { = Pin' Q 10 K1,/0.75/10m 5500425
[] S
3 L % < <
wﬂk 3 -~ 8 PR S
mit Gewindeanschluss - o2 3 )
— in \
" Pin3 o , DT04-3PG-B/ 5500426
- K1/0.75/2m
M12x1
DT04-3PG-B/
> K1/0.75/5m 55:00427
)
2
aV]
N DT04-3PG-B/
- [ 10 K1,/0.75/10m 5500428
DTO6, 3-pol., Buchsenkontakte, ohne Beschaltung
DT04-3P-A/
2 K1/0.75/2m 5500429
4 @11
DT04-3P-A/
> K1/0.75/5m 55-00430
18,3
[}
2
2 1
\
o z m DT04-3P-A/ )
~ \&/ { Q 10 K1,/0.75/10m 5500431
N
3 ! Pin 1 W 2 2
Pin 2 3 Z 8 PR <
mit Gewindeanschluss Pin3 M Y ™
e DT04-3PG-A/
o 2 K1/0.75/2m 5500432
M12x1
[
DT04-3PG-A/
> K1/0.75/5m 9500433
o
3
~ DT04-3PG-A/
N i
~ [ 10 Py 55-00434

Technische Informationen ab Seite 348 <ol ‘E€® 335



= ~
=, < T g
§ .S :' E.
DT-Serie S § & 3 S
— S Q S S
DT06, 4-pol., Buchsenkontakte, ohne Beschaltung Kontaktbelegung &€ & KR & Bezeichnung Art. Nr.
DT06-4S-A/
2l g 2 K1/0.75/2m 5500487
r
DT06-4S-A/
- > K1,/0.75/5m 55:00488
I:aw: 1 g &
] -
| g
) <®' @3;3
18,2 DT06-4S-A/
’ 2 10 K1,/0.75/10m 5500489
Pin 1 HH b S
Pin 2 < =
L Pin3 W 4 =z 7 PUR S
mit Gewindeanschluss Pin 4 EE I <
é DT06-4SG-A/
2 K1/0.75/2m 5500495
-1
\ M12x1
M12x1
DT06-4SG-A/
> K1/0.75/5m 5500496
@
[HrHl k3
4
< 1“%»@—[1@9
2 kO 0 DT06-45G-A/ 5500497
18,2 K1/0.75/10m

DTO4, 4-pol., Stiftkontakte, ohne Beschaltung

DT04-4P-A/
1 -
, s | 2 K70 752m o
DT04-4P-A/
> K1/0.75/5m 5500491
g
Pu
|
e
. ﬁﬁz 10 DI 55.00492
r a K1,/0.75/10m
18,4 | Pin 1 mm Q "
Pin 2 > c’;.
Pin3 M 4 o 7 PUR B3
mit Gewindeanschluss Pin4 M Y =
=] DT04-4PG-A/
— -
M12x 2 K1/0.75/2m 5500498
M12x1 é\
DT04-4PG-A/
> K1/0.75/5m 5500499
g
PifEm=s
ST
3 i 2 DT04-4PG-A/ )
— r 10 K1,/0.75/10m 5500500
18,4
L

336 COMNEC® Technische Informationen ab Seite 348



= -
= T T S
2 = = S
£ 8 7 & =
DT-Serie - § E £
= > ()
DTO6, 6-pol., Buchsenkontakte, ohne Beschaltung Kontaktbelegung S &§ & S S g T, Art Nr
DT06-65-A/
K1/0.75/2m 25-00501
.|
DT06-65-A/
> K1,/0.75/5m 55-00502
] 3 [
e e .
G| 2o
e 65
= b o o 10 DT06-65-A/ 55-00503
18,3 Pin 1 e K1/0.75/10m
Pin 2 W ::) "
Pin3 [ > ~
bina 6 2 6 PR S
Pin 5 ~ ©
Pin6 [ o
= DT06-65G-A/
2 K1,0.75/2m 25-00504
M12x1
DT06-65G-A/
> K1,/0.75/5m 25-00505
I5xl
DT06-65G-A/
10 K1,/0.75/10m 3500506
4 DT04-6P-A/
, g1 2 K1/0.75/2m 2200507
DT04-6P-A/
> K1,/0.75/5m 55-00508
@
6\
& 5_.:ﬁ!i—| 2
< o
T DT04-6P-A/
L3 O 10 55-00509
84 T 1 S K1/0.75/10m
| n < 0
WS ez s oms
mit Gewindeanschluss pin s @ =
o e = 2 5 DT04-6PG-A/ 5500510
M2 g\ K1,/0.75/2m
DT04-6PG-A/
> K1,/0.75/5m 55-0051
«Q
=
6—f
e s
RS "%——%L 10 pilseiind 55-00512
—1° K1,/0.75/10m
18,4
|

Technische Informationen ab Seite 348 C{}l‘i@g 337



= ~
§F &  E
ey > _ <
DT-Serie 2§ &5 3
— > > >
DTO6, 8-pol., Buchsenkontakte, ohne Beschaltung Kontaktbelegung &€ & KR & Bezeichnung Art. Nr.
DT06-8AS-A/
2 K1/0.75/2m 5500526
-
@13
DT06-8AS-A/
> K1,/0.75/5m 5500527
{esdd)L 7 ¢
T —— e
S s o
SANAY
1 7 Pin 1 M o 10 DU aga 55.00528
567 8 S — 8 K1/0.75/10m
243 =4 =" Pin 3 ) Q "
Pin 4 8 = 6 PUR S
mit Gewindeanschluss :: Z ;, E oy
Pin 7 I o
) =2 DT06-8ASG-A/
| -
Pin 8 2 K1,0.75,/2m 55-00532
-
M12x1
DT06-8ASG-A/
. > K1/0.75/5m 5500533
[/
(uoidd) 3 e
- ==-Ih ©
} UJE\?“ "?j_w DT06-8ASG-A/
T ! 10 K1/0.75/10m 5500534
24,3 =
DTO04, 8-pol., Stiftkontakte, ohne Beschaltung
DT04-8AP-A/
, 2 K1/0.75/2m 3500529
@13
|
DT04-8AP-A/
> K1/0.75/5m 5500530
(caRas
’ DT04-8AP-A/
Pin 1 W -
Pin 2 m g 10 K1/0.75/10m 5500531
Pin 3 Q Lo
Pin 4 8 > 6 PR S
. . Pin 5 W o 3
mit Gewindeanschluss Pin 6 1 < ]
Pin 7 M o
) = DT04-8APG-A/
Pin 8 N -
B " 2 K1/0.75/2m 5500535
Mi2x1
DT04-8APG-A/
> K1/0.75/5m 5500536
DT04-8APG-A/
10 K1,/0.75/10m 5500537

338 CONEC® Technische Informationen ab Seite 348



= ~
=
S T E S
S = ': =
s & 7 & =B
. S 5 8] =
DT-Serie 8§ 8 & 3 ¢
el \ . n
&8s & ¢
85§ ¢
N £ s =& =& §
DTO06, 12-pol., Buchsenkontakte, ohne Beschaltung Kontaktbelegung & & & X S I Bezeichnung Art. Nr.
DT06-12AS-A/
K1/0.75/2m 5500553
R Pin 1 mm
Pin 2 mm
213 | Pin 3 [ O
Pin 4 o
Pin 5 mm Q L
Pin 6 [ > o DT06-12AS-A/ }
Pin 7 mm 12 S 5 5 PUR X K1/075/5m 55-00554
& ‘ Pin 8 mml ~N —
bsbidde s oo [ mom S
= @ | 5 Pin 10 mm -
- ; Pin 11 m
799144 i
7 89 101112 10 DU 2 55-00555
31,6 = — K1/0.75/10m
DTO4, 12-pol., Stiftkontakte, ohne Beschaltung
DTO4-12AP-A/
2 K1/0.75/2m 55:00556
Pin 1 mm
Pin 2 mm
Pin 3 [ S
Pin 4 Q
Pin 5 mm ) 0
Pin 6 1 > o  DTO04-12AP-A/
Pin 7 mm 12 2 5 5 PUR X K1/075/5m 55-00557
Pin 8 mm ~ —
Pin 9 W o
Pin 10 m -
Pin 11 m
Pin 12 Wl
DT04-12AP-A/
10 K1/0.75/10m 55:00558
121110 9 8 7

Technische Informationen ab Seite 348 <ol ‘E€® 339



= ~
= X T S
s 3 . <
Superseal S 8 & % S
] k] S S ]
4 By
— S ‘\’
§8:f % ¢§ ¢
N £ s =& =& §
VSS 1.5, 2-pol., Buchsenkontakte Kontaktbelegung € & & S 2 S Bezeichnung Art. Nr.
VSS1.5-25-A/
2 K1/0.75/2m 55:00470
=| @11
(&}
i > 1> [
Pin 1 -t o VSS1.5-25-A/ ’
i — 2 % 8 5 PR QP 55-00471
é ~
£
1 2 o
==l g
al RN
T Rbudy ‘ 0 VSS1.5-25-A/ 5500472
P S K1,/0.75/10m
VSS 1.5, 2-pol., Buchsenkontakte, Einzellitze
i
VSS1.5-25L-A/
o 05 A1/0.75/0,5m 5500582
@11
r 2
bin 1 > R VsS15-25LA/
< (=) . .
i 2 % 8 2 A g T 55-00583
W | 3
N ¥ =
o (R IHZ
A\l j ‘ T VSS1.5-25LA/
17.3 ‘ > A1/0.75/5m 5500584
VSS 1.5, 2-pol., Stiftkontakte
VSS1.5-2P-A/
-| @11 2 K1/0.75/2m 5500466
(&}
(=)
Pin 1 > B VSS15-2PA/
< o . N
o — 2 % 8 5 PR g PO 55-00467
é o~
by £
[ie]
T A ©
©
(3] ka1 k
NS VSS51.5-2P-A/ )
: 10 K1,/0.75/10m 5500468
19,8
VSS 1.5, 2-pol,, Stiftkontakte, Einzellitze
11
VSS1.5-2PL-A/
- 05 A1/0.75/0,5m 5500585
#11
il o
(=)
- Pin 1 z B Vss152pLA/
‘ ! i < S -5-2PL, .
( { i — 2 S 8 2 PC g o 55-00586
2 1 — ‘ - < ~
3 £
" L
"N 1 . VSS1.5-2PL-A/ 55 00587
19,8 A1/0.75/5m

340 SONEC®

Technische Informationen ab Seite 348




S ~
= < T £
g = —~ -§.
g & 7 5 B
S S ) &= S
Superseal S 8 & £ s
§ 8 5 3 §
= 2 8 & & 3§
S § § 3 3 §
N s 2 =
VSS 1.5, 3-pol., Buchsenkontakte Kontaktbelegung & & & X S I Bezeichnung Art. Nr.
VSS1.5-35-A/
2 K1/0.75/2m 5500478
- @11
| o
Pin 1 g =
n ™~ - -
Pin 2 W 3 &% 8 5 PR S \351(')57355?/ 55-00479
1 2 3 Pin 3 HE % oy 70.75/5m
\[E2l/ 3 -
<
0 n
- —— VSS1.5-35-A/
23,3 If 10 K1,/0.75,/10m 55-00480
VSS 1.5, 3-pol., Stiftkontakte
VSS1.5-3P-A/
- @1 2 K1,/0.75/2m 55-00474
Pin 1 >
Pin 2 3 % 8 5 PR R VSS165'3P'A/ 55-00475
pin 3 § S K1/0.75/5m
3 2 1 < IS oy
\ m/ ©
I (e as)) V5S1.53P-A/
N 2 i 10 K1,/0.75/10m 5500476
25,6
VSS 1.5, 4-pol., Buchsenkontakte
VSS1.5-4S-A/
2 K1/0.75/2m 5500595
g
(@)
Pin 1 g n
Pin2 [ ™  VSS1.5-45-A/
1 2 3 4 < (@) -
! — 4 X P70 s PR S B oo e 55-00596
\ =3 o Pin4 W & <
[ o £
i exars
29,2 VSS1.5-4S-A/
10 K1,/0.75/10m 5500597
VSS 1.5, 4-pol., Stiftkontakte
VSS1.5-4P-A/
g 2 K1/0.75/2m 2300598
[
()
Pin 1 mm a o
— 4 T 7 5 bR S \VSSISAPA/ 55.00599
Pin3 HE ~ < K1/0.75/5m
Pin 4 m - <
4 3 2 1 3 — ] E
\ w0
3 VSS1.5-4P-A/
o T - -
N J ‘ (1] 10 K1,/0.75/10m 5500600
31,7

Technische Informationen ab Seite 348 CONEC® 341



SEKTION 12
ZUBEHOR




CONEC® 343



Schliisselweite Bezeichnung Art. Nr.
Farbe: schwarz
Farbe: grau
7\
Logo Farbe: wei
Farbe: schwarz Drehmoment
0,5-1,7Nm 36-000200
Farbe: grau AN
=
[ |
[

SW9 36-000210

SW10 36-000270

SW12 36-000470

<o)
N~

SW13 36-000220

I SW14 36-000370
SW15 36-000320

SW17 36-000230

SW18 36-000240

SW19 36-000250

344 CONEC®




D [mm]

. £
= =S,
e £ 8§ T =
2 2 s o8
S 4 S o S
S £ £ S = ;
S K < T = Bezeichnung Art. Nr.
i)
& swio 11 2 Culn 4201046
=
0
‘ & swio 11 2 VA 4201082
‘ =
- - S swi2 135 25 Cuzn 4201508
B
! -
3 | & swis 17 28 Cuzn 43-01716
Gewinde i— =
SW
)
& SWI8 20 265 CuZn 4301155
s
S swig 20 28 Cuzn 43-01156
§ SW21 23 3 CuZn 41-40036
i
2 sw23 25 3 Cufn 41-40029
(=
Fiir T-Verteiler M12x1
© 6,5
&
] PA 43-05163

@34

CONEC® 345




Schutzkappen

Material Schutzkappe
Material Schlaufe

Material O-Ring
Umgebungstemperatur
empf. Drehmoment [Nm]

Schutzart

M8x1 Gewinde Bezeichnung Art. Nr.

IP67 0,4 Stecker 4211774

-30°C
bis +100°C

PA GF
FP

IP67 0,4 Stecker mit Schlaufe 42-11775

PA GF

TPU-V
FPM
-30°C
bis +85°C

-30°C
bis +100°C

IP67 0,4 Kupplung 4211772

PA GF

IP67 0,4 Kupplung mit Schlaufe 42-11773

PA GF

7
v/

TPU-V
-30°C
bis +85°C

M12x1 Gewinde

PA GF
FPM
30°C

IP67 0,6 Stecker schwarz 43-16213

bis +100°C

IP67 0,6 Stecker hell-elfenbein  43-15753

PA GF
FPM
30°C

bis +100°C

IP67 0,6 Stecker mit Schlaufe 43-16214

PA GF
TPU-V
FPM
-30°C
bis +85°C

IP67 0,6 Kupplung schwarz 43-16211

-30°C
bis +100°C

PA GF

IP67 0,6 Kupplung mit Schlaufe 43-16212

PA GF

TPU-V

-30°C
bis +85°C

IP67 0,6 Kupplung weil 43-11358

SSSS\
PVC
30°C

bis +105°C

346 CONEC®



Material Schutzkappe
Material Schlaufe
Umgebungstemperatur
empf. Drehmoment [Nm]

Schutzart

Bezeichnung Art. Nr.

IP67 08  Stecker 41-01478

—r o

3 W O
. o S 8
f— < o —
a o+
T gms =
a

2285

IP67 0,8 Stecker mit Schlaufe 41-01479

PA GF
TPU-V
30°C

bis +100°C

5

IP67 0,8 Kupplung 41-01476

PA GF
-30°C

bis +100°C

=

2185

78 - 180N

IP67 0,8 Kupplung mit Schlaufe 41-01477

J{
PA GF
TPU-V
-30°C
bis +100°C

180,2

~ o
CONEC® 347



SEKTION 13
TECHNISCHE INFORMATIONEN

min Tmm - max 2mm

Gehausewand




CONEC® 349



Al = Liyy
A3 =LiYY, 300V
A6 = LiYY, 600 V

e e

cULus cULus UL

781-A1 1800

781-A31120

781-AT2300

781-AT 2400

781-A1 2500

781-AT1 250G

781-AT 2600

781-AT 2800

781-A13300

781-A1330G

781-AT 3400

781-A1 340G

781-A1350G

781-AT3500

781-AT 530G

781-A1 5400

781-A67300

781-A3 7400

781-A3 7500

781-A37700

781-A68300

781-A3 8400

781-A3 840G

781-A38500

781-A6 9300

781-A69500

350 CONEC®




o
E —
£ g
£ g
. . < w
Leitung ungeschirmt E - §’
= =
s §08 %
= S > A
Ny wn
S
TPU, halogenfrei, schleppkettentauglich S I 2 N Litzenfarben Datenblatt Nr.
KO = Li9Y11Y, 600 V, halogenfrei, schleppkettentauglich o WS-BR-GN-GE- Ki
; . : S GR-RS-BL-RT 781-K11800
K1 =Li9Y11Y, 300 V, halogenfrei, schleppkettentauglich I
H5 = Li9Y11Y, halogenfrei, flexibler Einsatz 0,14 _t:g_‘ 2 BR-BL-WS-GN -
12 2 = RS-GE-SW-GR-RT-  781-K7 1120
“  VI-GR/RS-RT/BL
< [e2)
™M N
o S D2 BR(034)-WS-
= o " -
< 32 = SE Bu034)-sw-Gr 781-H5004H
S “ El
3 BR - BL - SW 781-KT 2300
4 BR - WS - BL - SW 781-K1 2400
| N
< )
£ 3 BR-WS-BL-SW-GR  781-K72500
[}
025 5 % BR - WS - BL - SW
=1 - - - -
—
3 ot 781-K1 250G
BR- WS - BL- SW -
6 = 781-KT 2600
WS - BR - GN - GE -
8 s LT 781-K1 2800
BR - BL - SW 781-K713300
3
BR - BL - GN/GE 781-K1 330G
(o]
N § BR - WS - BL- SW 781-K1 3400
©
034 4 =2 ¢
2 2 BR-SW-BL-GN/GE  781-K7 340G
o
BR-WS-BL-SW-GR  781-K7T 350G
5
BR - WS - BL-SW -
AL 781-K1 3500
GR-RT/BL- GN - BL
(1,0)- GR/RS - WS/GN -
8/3 GN//GE (1.0)- BR/ON - 781-K1007H
° o _ WS-GE-BR(1,0)
— N <
N S 5 RT-VI-GR-RI/BL-GN
5 S O -BL(10-GR/RS-Ws/
S > GN-WS/GE - WS/GR -
16/3 SW- GN/GE(10) - BR/ 781-K1 006H
GN - WS- GE- RS - GR/
BR - BR (1,0), GE/BR
(2]
3 N O BR - BL-SW 781-KT1 5300
© o
05 —— 2 9
[ ) =1
4 2 32 BR-WS-BL-SW 781-K1 5400
o
2 - BR - BL 781-K1 7200
— 5
o
S BR-BL-GN/GE 781-K17300
i
2
3 BR - BL - SW 781-K1 730G
wn O
3?
n =8 BR-BL-GN/GE 781-K07300
© © N
0,75 E
S BR-BL-SW-GN/GE  781-KT 7400
4
S  BR-WS-BL-SW  781-K7 740G
—_— Q
2 BR-WS-BL-SW-
5 S E 781-K1 7500
BR- BL- WS- GN -
12 RS-GE-SW-GR-RT-  781-K77120
VI - GR/RS - RT/BL

CONEC® 351




ST = Li12Y33X, halogenfrei, schweiBperlenbestandig

~
E —
£ g
S g
. . < w
Leitung ungeschirmt % = =
=
s § § °©
g s T =2
< = ¥ wv
8§ 8 § = .
TPU, halogenftei, schleppkettentauglich = = = N Litzenfarben Datenblatt Nr.
KO = Li9Y11Y, 600 V, halogenfrei, schleppkettentauglich
KT = Li9Y11Y, 300 V, halogenfrei, schleppkettentauglich 2 BR-BL 781-K18200
3 BR - BL- GN/GE 781-K0 8300
| @
s 2
= o
15 £ 7 BR-BL-SW-GN/GE  781-K7 8400
[ 3 =i
4 i é
BR - WS - BL-SW 781-K1 840G
BR- WS -BL-SW -
5 ON/GE 781-K1 8500
3 o BR - BL- GN/GE 781-K09300
N
© o
25 — 2 N
2 =
3 BR-WS-BL-SW -
o
5 ON/GE 781-K09500
TPU, strahlenvernetzt
J1 =Li12Y11X, 300 V, halogenfrei, schleppkettentauglich, schweiRperlenbesténdig
3 BR - BL - SW 781-J13300
| @
<
@ 7o)
o o
034 4 § o BR - WS- BL-SW 781-J1 3400
p=l
° 3
I o
BR-WS-BL-SW -
5 GN/GE 781-J13500
PP
PT = Li12Y9Y, halogenfrei
3 BR - BL - SW 781-P1 2300
S
I 0,25 s
o
4 BR - WS- BL-SW 781-P1 2400
4 BR - WS -BL-SW 781-P1 3400
S
034 5
o
BR-WS-BL-SW -
5 ON/GE 781-P1 3500
4 BR - WS -BL-SW 781-513400
N
034 £
R
BR- WS -BL-SW -
5 ON/GE 781-513500

352 CONEC®




N
1S S
£ 3
B 1S
; . S S
Leitung geschirmt S . g
2 <= 3 >
S § S ¢
g. <= P >
= S © A
Y ) Q S
¥ R T = .
PVC 3 3 g Litzenfarben Datenblatt Nr.
G3 = LiYFCY, 300V _BR-CN-GE -
=i 8 WS- BR -GN - GE 781-G3 1800
GOA = LiYFCY, 1000 V S GR-RS-BL-RT
s 0N
014 — & ¢
—
S  BR-BL-WS-GN-
12 RS-GE-SW-GR-RT-  781-G3 1120
VI - GR/RS - RT/BL
3 BR - BL- SW 781-G3 2300
4 - BR-WS-BL-SW 781-G3 2400
I
> o~
025 — & g
2
5 BR-WS-BL-SW-GR  781-G32500
WS - BR - GN - GE -
8 e 781-G3 2800
<
O
s XN
034 4 € g BR-WS-BL-SW 781-G3 3400
2
S R owi-sw2-sws
15 4 £ & S 0T 781-GOA 8400
g I GN/GE
TPU, halogenfrei
G2 =Li9YCI1Y, 300V, halogenfrei, flexibler Einsatz e Elae (e
GOB = Li9YC11Y, 1000 V, halogenfrei, schleppkettentauglich 8 o GF;- RS-- BL- = 781-G2 1800
©
014 = B
S5
% 3 BR-BL-WS-GN-
12 “ RS-GE-SW-GR-RT-  781-G2 1120
VI - GR/RS - RT/BL
3 BR - BL- SW 781-G2 2300
4 o  BR-WS-BL-SW 781-G2 2400
05— £ <
2 =
3
5 BR-WS-BL-SW-GR  781-G2 2500
WS - BR - GN - GE -
8 GR-RS - BL- RT 781-G2 2800
(o]
N D
© o
034 4 £ T BR-WS-BL-SW 781-G2 3400
[ ) =1
E
0 K
oD N SWI-SW2-SW3-
15 4 = B 781-GOB 8400
g ; GN/GE

CONEC® 353




s
" S
E =
Profibus DP g _ §’
. . =
Datenleitung geschirmt s § § 9
> < — >
= S © A
§ 8§ ¢
PVC S S & R Litzenfarben Datenblatt Nr.
G5 = starrer Litzenaufbau
B
A;'VZG 2 3 ja RT -GN 781-G53200
>
TPU
G7 = halogenfrei, schleppkettentauglich
G4 = FRNC, starrer Litzenaufbau )
AZV\;G 2 ja RT-GN 781-G7 0200
=
)
°
>
A;’VZG 2 ja RT-GN 781-G43200
Ethernet
Datenleitung geschirmt
PVC
GAJ = fiir feste Verlegung
< WSBL/BL -
AWG s ¥ WS0G/0G -
5 42 g S WSGN/GN - 781-GAJ 080T
> WSBR/BR
TPU
G6 = UV bestindig, schleppkettentauglich 0,15 = § WSBL-BL-WSOR-OR  781-GD 1400
GD = halogenfrei, schleppkettentauglich mm? Q
GAF = halogenfrei, schleppkettentauglich AWG
GG = halogenfrei »n 4 ; ja  GE-WS-BL-OR 781-G6 3400
I :g
4 © GE-WS-BL-OR 781-GAF 3400
AWG S
24 ™~ WSBL/BL - WSOG/
4x2 > 0OG - WSGN/GN - 781-GAF 080T
WSBR/BR
AWG 55 WSBL/BL - WSOG/
26 4x2 ﬁ = OG - WSGN/GN - 781-GG 180T
= WSBR/BR

354 CONEC®



GC = sonnenlichtbestandig

Litzenanzahl
Zulassung

781-GCOOTH

781-GCOO3H

GJ = sonnenlichtbestandig, schleppkettentauglich

GU = halogenfrei

781-GJ 0400

781-GU 2400

CONEC® 355




Polbilder und Belegungen

M8x1
Pin 3-pol. 4-pol. 4.78-pol
A-codiert A-codiert A-codiert
1 [ |-| ‘ |
2 [
3 [ [ [ |
Kupplung Stecker Kupplung Stecker 4 I I I
3-pol. 3-pol. 4-pol. 4-pol.
. 5-pol. 8-pol.
Rl B-codiert A-codiert
1 [ L |
2 [ ] [
3 I [ |
4 [
5 [ [
Kupplung Stecker Kupplung Stecker 6
5-qu. 5-qu. 8-pol. 8-pol. 7 I
B-codiert B-codiert 3 ]
M12x1 A-codiert
450 450
~ . " 3-pol. 4-pol. 4.41-pol.
b 0 D A-codiert A-codiert CAN-Bus
1 [
2 — | | \ \
3 [ [ [
4 B
Kupplung Stecker Kupplung Stecker
3-pol. 3-pol. 4-pol. 4-pol.
450
~ Pin 5-pol. 5.1-pol. 5.3-pol.
0 A-codiert A-codiert DeviceNet
1 I I Schirmung
2 | | | | I
3 [ [ [
4 I I [ ]
5 [ | [ [
Stecker
5-pol. 5-pol.
. 6-pol. 8-pol.
950 I A-codiert A-codiert
1 I L |
2 [ ] I
3 [ [ |
4 [
5 — [
6 [
Kupplung Stecker Kupplung Stecker ! =
6-pol. 6-pol. 8-pol. 8-pol. 8
. 12-pol.
Rl A-codiert
1 [
2 I
3 L[|
4 [
5
6
7 [
8 I
Kupplung Stecker 9 I
12-pol. 12-pol. 10 I
n [
12 [

356 CONEC®



Polbilder und Belegungen

M12x1 B-codiert

450
\~ Pin 4.1-pol. 4.3-pol.
Profibus DP Profibus DP
\ 1 E—
2 [ [
3 — [
4 [ [
Kupplung Stecker
4-pol. 4-pol.
45::
. 5.1-pol.
\. ] B-codiert
Q ! I
2 L]
3 [
4 [
5 [
Kupplung Stecker
5-pol. 5-pol.
M12x1 C-codiert
Pi 2-pol.+PE 3-pol.+PE
n C-codiert C-codiert
1 [
2 [ [
a i i 3 [ I
4 [
Kupplung Stecker Kupplung Stecker
2-pol.+PE 2-pol.+PE 3-pol.+PE 3-pol.+PE
M12x1 D-codiert
450
. 4.2-pol 4.24-pol.
i D-codiert D-codiert
1 |
2 L] [ Il
3 [ [
4 [ [
Kupplung Stecker
4-pol. 4-pol.
M12x1 S-codiert
' 2-pol +PE 3-pol.+PE
IR S-codiert S-codiert
1 [ 1|
2 -
3
PE
Kupplung Stecker Kupplung Stecker . .
2-pol +PE 2-pol.+PE 3-pol +PE 3-pol +PE
M12x1 T-codiert
NS
’ Pi 3-pol. 4-pol.
“ n T-codiert T-codiert
1 [ [
S 2 — ]
D 3 [ [
4 [ [
Kupplung Stecker Kupplung Stecker
3-pol. 3-pol. 4-pol. 4-pol.

CONEC® 357



358

Polbilder und Belegungen

M12x1 X-codiert

Kupplung Stecker
8-pol. 8-pol.
7/8"
n n Pin 2-pol +PE 4-pol.
PE [ ] —
L — |
2 [ L |
3 [ [
Kupplung Stecker Kupplung Stecker 4 I
2-pol.+PE 2-pol +PE 4-pol. 4-pol.
Pin 4-pol.+PE
1 .
2 [
PE2 [ ]
A 4 — |
Kupplung Stecker 5 ]
4-pol +PE 4-pol.+PE
Rund24
Pin 3-pol +PE 6-pol.+PE
1 [ L |
- 2 [ [
3 EEE .
4 -
i 5 — [
Kupplung Stecker Kupplung Stecker 6 —
3-pol.+PE 3-pol.+PE 6-pol.+PE 6-pol.+PE PE [ [
M23
Pin 16.8+3 16+3
1 — [
2 — [
3 [ [
4 B .
5 [ [
Kupplung 6 [ [
7 [ [
8 ([ [ .
9 — [ 1
10 — [ I
n — [
12 [ | [ |
13 — [ ]
1 I [ |
15 | | | |
16
17 —
18 — .
19 I N
CONC®




Pin 8.36-pol..
1 [
2 I
3 L 1]
' 4 _
5 [
P ¢ —
Stecker 7 —
8
Pin 8.31-pol. 8.33-pol.
1 [ |
2 I I
3 [ [ .
s D=
e . N
6 I [
Stecker 7 [ -
8 [ —
Pin 9-pol.
1 —_—
2 N
3 B ey
4 I
5 Data ground
Stecker 6 Power supply plus
7 I
8 B oy
9 JE—

CONEC® 359



360

Codierungen

M8x1 A-codiert

M8x1 A-codiert (8-pol.)

M8x1 B-codiert

M12x1 A-codiert

M12x1 B-codiert

M12x1 C-codiert

M12x1 D-codiert

M12x1 S-codiert

M12x1 T-codiert

M12x1 X-codiert

CONEC®




Leiterplattenlayouts und Steckverbinder Kontur
M8x1

Flansch einteilig, Einbauhdhe 5,5 mm

1,95

1,95

Kupplung Stecker Kupplung Stecker
3-pol. 3-pol. 4-pol. 4-pol.
3,7 37
1,8 1.8
Yol s
3| a @ ©
— g O - &3 o~ 0 | N '2‘4!;}\)\ .
— | — — | — / @
N OP R 8
W0 0 2y ~
<. <
A T 2,9
Kupplung Stecker Kupplung Stecker
5-pol. 5-pol. 8-pol. 8-pol.
B-codiert B-codiert

Vo o)
!

INEC® 361




Leiterplattenlayouts u
M8x1

nd Steckverbinder Kontur

Flansch geschirmt, gewinkelt, Einbauhdhe 11,2 mm

Frontplatte

o
| — Frontplatte

jas) 2 jas) o
& b & 3
(15.6)
12,5+0,05 12,5+0.0s
5{ 12,5+005 2 215 Q 12,5+005 o 215
= = J e . = : ;
- A2 ol A% 2/ A
I N, A [ TN CIN TN, hY N TN )
i - %\ o 7 19\ o AR SN o AN 22 3\ o
3 flas N W 3 e | Ne W b a5 | NG N 3 NN
Kupplung Kupplung Stecker Stecker
3-pol. 4-pol. 3-pol. 4-pol.
Flansch geschirmt, gewinkelt, Einbauhéhe 15,2 mm
Frontplatte
=
jaal ™ )
(15,6)
12,5005 12,5+0.0s
2 12,5005 2 215 ? 12,5+005 ) 215
-~ = L : i <
anwn VDR 110? ) &N ) 2l
S Lo P X ARNNIR N N 7T 0% ™
ol PN T TR oA o A RN Svas CAEC BN
s les | N W 3 sa | Nlo W of a5 | \&, & 0 1! NG
e ’ S e 3,4 S
Kupplung Kupplung Stecker Stecker
3-pol. 4-pol. 3-pol. 4-pol.
362 CONEC®




Leiterplattenlayouts und Steckverbinder Kontur

M12x1

Flansch einteilig, Einbauhdhe 5,5 mm und 12 mm

Kupplung Stecker Kupplung Stecker
4-5-pol. 4-5-pol. 8-pol. 8-pol.
A/B/D-codiert A/B/D-codiert A-codiert A-codiert
Stecker
8-pol.
X-codiert
Flansch einteilig mit Schirmanbindung, Einbauhdhe 6,75 mm
A5
A 3
8/ N T N\
// \(‘/ & : \\3\ N
SK T \ |
2 | Uk |/’)€/’/‘ g8 2
/
B o e sl
\\ o //

55
?13,2

Kupplung Stecker Kupplung
4-5-pol. 4-5-pol. 8-pol.

A/B/D-codiert A/B/D-codiert A-codiert

CONEC® 363




364

Leiterplattenlayouts und Steckverbinder Kontur

M12x1

Flansch zweiteilig, Einbauhéhe 5,5 mm

19,8

Frontplatte

@14

Gehdusewand
min 2,5mm - max 3mm

Platine

16

Flansch zweiteilig, Einbauhéhe 10 mm

T TN
& g 1,2
/ E \
REER LN
7 ‘ - 4
O e L]
~ o \ J\' / ™~
~ o i =
© 1 279 [ s
| @ J
T — Bohrung fur
10 ™~— optionale

™ Schirmauflage
Kupplung

4-5-pol.
A/B/D-codiert

Frontplatte E
Mi2x1 s

©

o E

S e

H

g s

S

2 e

& 8 E
A
e %

w

w

S «
Platine

450

77
@22

¥

Bohrung fir
10 [~—optionale
Schirmauflage

Stecker
4-5-pol.
A/B/D-codiert

Frontplatte

Bohrung far

min 2,5mm - max 3mm

Gehdusewand

I

Platine

Kupplung
8-pol.
A-codiert

Bohrung fur
optionale
Schirmauflage

min 2,5mm - max 3mm

Gehausewand

3l

4
2
A

77
6.5

Bohrung fur
optionale
Schirmauflage

Stecker
4-5-pol.
A/B/D-codiert

optionale
Schirmauflage
Kupplung
4-5-pol.
A/B/D-codiert
CONES®
Sl




Leiterplattenlayouts und Steckverbinder Kontur
M12x1

Flansch zweiteilig, gewinkelt

Frontplatte ] Frontplatte o
© ©
£ M12x1 -
S £ S E
R g
it 3 g2
O E = o E
g
Platine
LT
1 F—————— o
! 1
: Genhduse- 1 X
1 wand | Gehause-
|/ y A i wand
7
.. 7% 17
Bohrung fir T .
FPJ\ 13 L —- _optionale ! Bohrung fur
> T i Schirmauflage
N _ »
< 35 Ry -
o -
[ 52,35 ‘
Kupplung Stecker
4-5-pol. 4-5-pol.
A/B/D-codiert A/B/C-codiert
Front- Front-
platte £ g
~ ~N
B4 P 5 8
£ 55
. H
£ 3 E
£ SE
= 33
‘€ O E
e =
§ 2
L}
w
i
Platine
Pl el
i
i
" ' H Gehause- [T bl
| ! | wand L
| | | 3.54
| 1 | ! Bohrung fir
Lo Botrung T 7. Biirnae
| I | optionale o | =
} Schirmauflage @ P A N
5| [ MNe,
! .-  , 4 Ls N s a-: <
> _ N
@ glr«I = _,_ﬁ %gb“_ %,
1 2\91
1,91
2,86
534
15=01
Kupplung Kupplung
8-pol. 12-pol.




Leiterplattenlayouts und Steckverbinder Kontur
7/8"

Flansch einteilig

Stecker

Kupplung
2-pol.+PE

2-pol.+PE

538

Kupplung
4-pol.

Stecker
4-pol.

Kupplung Stecker
4-pol.+PE 4-pol.+PE
Flansch zweiteilig, Einbauhéhe 10 mm
¢2'9‘gw

4.8

20,25+01

@35 tgn

Stecker
2-pol.+PE

20,2501

Stecker
4-pol.

2,975,

29,1

20,2501

@357

Stecker
4-pol +PE

366 CONEC®




TECHNISCHE INFORMATIONEN

Leiterplattenlayouts und Steckverbinder Kontur

M8x1 SMT
Isolierkorper mit und ohne Schirmblech
Kupplung 97,6 2005 (fir Schirm) Stecker 7,6 2005 (fiir Schirm)
=
b
1

0-Ring

Dichtflache

163
0,5 - 1 (fur Schirmung)

A
ohne Schirmblech

A
mit Schirmblech

A
mit Schirmblech

163

A
ohne Schirmblech

0,5 - 1 (fiir Schirmung)

L@

HHF S 5|
gl
N
kN 7.52005 kN 7.52005 e/v:
- - 5
s 78 s 78 %
() ()
1,95 N \ w:a
; @*’sﬁ
s AN & ]
= = e|vy FRIRY ~
hd [ 2o
e
gs 37 e’@ 5 ‘ o 37 e’@
g 755008 v = oo | g 755008 r
s = 8 78
Flansch, Frontmontage mit und ohne Schirmblech, Einbauhéhe 9 mm
Kupplung Stecker
=
A A
ohne Schirmblech

A

A
mit Schirmblech

ohne Schirmblech

L@

@
<

158
\‘0
®
¥
© I
N
N
E=A
el 752005 7‘3
? !
7.8 2

106

g

- o
g 3.7 /@
= 755005 “
8
78

mit Schirmblech

= nur fir Schirmung

L@

@
<

106

o 751005

’ 78

g

)25 [}

@
2
N
e{@
3
z

AuBere Abmessungen giiltig fiir alle Polzahlen




Leiterplattenlayouts und Steckverbinder Kontur

M8x1 SMT

Flansch Frontmontage, mit und ohne Schirmblech, Einbauhéhe 13 mm

Stecker

Kupplung

A
ohne Schirmblech

A
mit Schirmblech

A
mit Schirmblech

= nur fir Schirmung
2,48 2,48
o o
Ky, &
g g
1 1
§ < /1 hd )25 g & j = )/45
@ ¥ @ ¥
< <
N N
S 7,52005 e{@/ S 754005 e{@/
= 78 % S 78 %
() ()
©
=)
- o
E 7.5¢005
78 |
Flansch Hinterwandmontage, mit und ohne Schirmblech, Einbauhdhe 6 mm
Stecker

A
ohne Schirmblech

Kupplung

A
mit Schirmblech

= nur fir Schirmung

«azf‘*"
<

)25 [}

©
S
@
<
N
e{@
3
z

5. 7,54005
’ 78

&

A
ohne Schirmblech

A
mit Schirmblech

jwﬁg

68

106

7,54005
78

'

®
2
N
e{@
¢
z

A

A
ohne Schirmblech

Lo
zs“@
g {1 g
7 S
S | 9w
2, - <
' AN
= § 7.5+005 r
= 78
AuBere Abmessungen giiltig fiir alle Polzahlen

368 CONEC®



Leiterplattenlayouts und Steckverbinder Kontur

M8x1 SMT

Flansch Hinterwandmontage, mit und ohne Schirmblech, Einbauhdhe 10 mm
Stecker

Kupplung

A
" ohne Schirmblech

A
mit Schirmblech

A
mit Schirmblech

nur fiir Schirmung
o o
glg 42 gle 42
© o
< N
N N
2 2
= 754008 “o = 751005 “o
2 ! 2 !
= 78 % = 78 %
§ §
195 R
o
=3
3o 37 N
s 2,
7.5+005 e 755005 v
78 h 78

A
ohne Schirmblech

AuBere Abmessungen giiltig fiir alle Polzahlen




TECHNISCHE INFORMATIONEN

Leiterplattenlayouts und Steckverbinder Kontur
M8x1 THR

Isolierkorper mit und ohne Schirmblech

Kupplung M_‘_ﬂﬂm Stecker 7,6 £0,05 (fur Schirm)

H
E
o= P 1
n 2| || [
A i N A g|£| |l [ A
: : =5
mit Schirmblech ohne Schirmblech mit Schirmblech g ]l ! |LJ| ohne Schirmblech
0
+ 1o
A 2
i
248 248
© ©
e e
= 755008 = 752005
© ©
29 29
18 18
; 23 . 5
Ny Ny
X X
b o o
Lleln RIEN AV 8 Llea PNV 8
- gl 1%?7*/ 8] 9“‘”1%%/ &l
S i 2|e | gl
o S S
So 34 e, BN a7 % S BN a7 %
h 5 3 & %, = = &
»/ = 5 % »/ o 5 7
8 754005 8 S Sro0s 8 755005 8 ¥ 51008
Flansch, Frontmontage mit und ohne Schirmblech, Einbauhéhe 9 mm
Kupplung Stecker
A A A
mit Schirmblech ohne Schirmblech mit Schirmblech ohne Schirmblech
L 2o
-} Rt =
a
91
12,1
14,4
248

755008

755008

755008

29
18
; S
Ny
X
. &
] Sleln & ‘@; A [
z SR &S\ o
e | e
c co
s 34 7o — o 2,
B % Jo %
»»/ S 4 = 5 %,
8 755005 ) 751005

© AuBere Abmessungen giiltig fiir alle Polzahlen

e
=

370 CON



Leiterplattenlayouts und Steckverbinder Kontur

M8x1 THR

Flansch, Frontmontage mit und ohne Schirmblech, Einbauhéhe 13 mm

Kupplung

A
mit Schirmblech *
A

10,6

&
> I
z &
B / 754008

A
ohne Schirmblech

106

7.6

5
s
ol

- 1o e
2
285

Z

B1,1+00
— 9
@

S

7.58005

Flansch, Hinterwandmontage mit und ohne Schirmblech, Einbauhdhe 6 mm

Stecker

mit Schirmblech

755005

ohne Schirmblech

SW13

755008

Kupplung

A
mit Schirmblech

&/ 754005

A

ohne Schirmblech

10.8
7.6
35

s
KiRO)
- 1o e
285

Z

B1,1+00
— 9
o~

S

Stecker

A
mit Schirmblech

755008

A
ohne Schirmblech

—=

9.4

10
@13

755008

AuBere Abmessungen giiltig fiir alle Polzahlen




Leiterplattenlayouts und Steckverbinder Kontur
M8x1 THR

Flansch, Hinterwandmontage mit und ohne Schirmblech, Einbauhohe 10 mm

Kupplung Stecker

A
mit Schirmblech ohne Schirmblech mit Schirmblech ohne Schirmblech

94
10

= 755005 S
= 75005

1.8
! S
Y
X
&
alelaf £ HTO— o e
=Ny P TINT A o
|
1 g
3
34 7 T =2
Sao ) he 7
= 5 <) %! s &
»»/ v = 5 %
8 754005 ] % 52005

372 CONEC® AuBere Abmessungen giiltig fiir alle Polzahlen



TECHNISCHE INFORMATIONEN

Leiterplattenlayouts und Steckverbinder Kontur
M12x1 SMT

Isolierkdrper mit und ohne Schirmblech

Kupplung

0-Ring

17202

Dichtflache

A A
mit Schirmblech + ohne Schirmblech

Flansch Frontmontage mit und ohne Schirmblech, Einbauhche 9 mm

Stecker

mit Schirmblech

214202

751,

ohne Schirmblech

Kupplung

17262

mit Schirmblech ohne Schirmblech

Stecker

mit Schirmblech

ohne Schirmblech

AuBere Abmessungen giiltig fiir alle Polzahlen

CONEC® 373




Leiterplattenlayouts und Steckverbinder Kontur
M12x1 SMT

Flansch Hinterwandmontage mit und ohne Schirmblech, Einbauh6he 13 mm

Kupplung

A A
mit Schirmblech ’ ohne Schirmblech
A

374 CONEC® AuBere Abmessungen giiltig fiir alle Polzahlen



Montageausschnitte
M8x1
— G
o [/ ) /] Anschlussgewinde M8x0,5 M10x1 M12x1
* t
@ f
/ : Wandstarke min. [mm] 15 15 15
D
A w01 MaB A [mm] 82 101 12
MaRe Montageausschnitt MaRe Durchgangsloch MaB B [mm] 72 9l 1
MaB C [mm] 10,5 12,5
- E - A 7 /T\ MaRB D [mm] 10,1 +0,1 12,1 +0.1
1 ° I
[/ | A E MaB E [mm] 10,5 12,5
' \
|
1 MaB F M8x0,5 M10x1 M12x1
F 4578 20,05
MaBe Gewinde Einbaustecker
M12x1
— G
pos [/ ) /] Anschlussgewinde M12x1 PG9 M16x1,5
* t
@ f
/ ' Wandstarke min. [mm] 15 15 15
D
A w01 MaB A [mm] 12 153 16,1
MaRe Montageausschnitt MaRe Durchgangsloch MaB B [mm] 1 135 135
E MaB C [mm] 12,5 16,5 16,8
%\
[/ L LA | MaRB D [mm] 12,1 +01 15,3+0,1 16,1+0,1
I
i MaB E [mm] 12,5 16,2 16,5
. MaB F M12x1 PG9 M16x1,5
MaBe Gewinde
i 1,2+0,04 x45°
] -
I
T
i
[ap]
D 9,5 ropts % @12,2+0.05
£
Einbaustecker x-codiert
7/8"
c ¥
- . / \‘& Anschlussgewinde PG11 PG13,5
¥ t
o / [/ f /] MaB A [mm] 18,8 20,6
D
MaB B [mm] 17,5 19,3
A 401
MaB C [mm] 16,5
MaBe Montageausschnitt MaBe Durchgangsloch
Mal D [mm] 15,3+01
!‘;'l/‘\%" MaB E [mm] 16,2
[/ f A Mal F PG PG13,5
|

MaBe Gewinde

CONEC® 375




376

Schutzarten

Norm IEC 60529

IP = International Protection

Kennziffer 1 =

Schutzklasse

gegen Fremdkorper- und Beriihrungsschutz 4T

Kennziffer 2 =

Schutzklasse gegen Wasser

SCHUTZARTENUBERSICHT

IP 67

Aus Sicherheitsgriinden miissen Steckverbinder gegen Einfliisse von
aufen, wie z.B. Staub, Fremdkérper, Beriihrung, Feuchtigkeit und Was-
ser geschiitzt werden. Diesen Schutz iibernehmen bei Industrie-Steck-
verbindern die Gehduse mit ihrer Verriegelung und dem abgedichteten
Kabeleingang. Die Schutzarten werden auch IP-Codes genannt. Die
Abkiirzung IP steht fiir ,Ingress Protection” (dt. Schutz gegen Eindrin-
gen). In der Norm IEC 60529 sind die Schutzgrade festgelegt und in

verschiedene Klassen eingeteilt.

Die Schutzarten beziehen sich auf den Schutz gegen Beriihrung und
das Eindringen von festen Fremdkérpern und Staub (gekennzeichnet
durch die erste Kennziffer des IP-Codes) sowie gegen schédliches

Eindringen von Wasser (gekennzeichnet durch die zweite Kennziffer

des IP-Codes)

Erste Schutz gegen das Eindringen von Fremdkérpern Zweite .-
N Schutz gegen Wasser Beispiele
Kennziffer ~Schutz gegen Beriihrung Kennziffer ged P
0 Nicht geschiitzt 0 Nicht geschiitzt
Schutz gegen Eindringen von festen Fremdkorpern
mit einem Durchmesser > als 50 mm
1 . ) 1 Schutz gegen senkrecht tropfendes Wasser
Geschiitzt gegen den Zugang mit dem
Handriicken
Schutz gegen Eindringen von festen Fremdkdrpern
2 mit einem Durchmesser > als 12,5 mm 2 Schutz gegen tropfendes Wasser mit 15° Neigung ‘
Geschiitzt gegen den Zugang mit dem Finger
Schutz gegen Eindringen von festen Fremdkérpern .
3 mit einem Durchmesser > als 2,5 mm 3 Schutz gegen Sprithwasser schrég bis 60° Neigung S
Geschiitzt gegen den Zugang mit einem Werkzeug 000 0y
Schutz gegen Eindringen von festen Fremdkérpern nm
4 mit einem Durchmesser > als T mm 4 Schutz gegen Spritzwasser 11
Geschiitzt gegen den Zugang mit einem Draht 11\
Geschiitzt gegen Staub in schadigender Menge I I l
5 } ,g g . g g 5 Schutz gegen Strahlwasser I I l
Vollstandiger Schutz gegen Beriihrung I l l
Staubdicht
6 o . 6 Schutz gegen starkes Strahlwasser
Vollstandiger Schutz gegen Beriihrung
2 Schutz gegen zeitweiliges Untertauchen /%/
(max. Wassertiefe 1 m) )
max. 30 min
Schutz gegen andauerndes Untertauchen
8 Eine zusatzlich angegebene Zahl bedeutet die maxi-
male Tauchtiefe in Metern
oK Schutz gegen sehr intensiven Wasserstrahl, z.B. Hoch-
druck-Dampfdruckreiniger bei Fahrzeugen <|':|I::>
SONEC®



Elektrotechnische Informationen

Spannungseinstufung der Steckverbinder (Isolationskoordinaten)

Fur die Spannungseinstufung von Steckverbindern werden die Luft- und Kriechstrecken herangezogen.

Hierfiir gilt die folgende Norm:

IEC 60664-1

Isolationskoordination fiir elektrische Betriebsmittel in Niederspannungsanlagen

Isolationskoordination umfasst die Auswahl der elektrischen Isolationseigenschaften eines Betriebsmittels (z.B. Steckverbinders) hinsichtlich dessen Anwendung und in Bezug auf

seine Umgebung.

Erklarung einiger Begriffe:
- Bemessungsspannung
Wert einer Spannung, der vom Hersteller fiir einen Steckverbinder angegeben wird und auf den sich die Betriebs- und Leistungsangaben beziehen.

(Friihere Bezeichnung: Bezugsspannung)

- Bemessungs-StoBspannung
Wert einer Steh-StoBspannung, der vom Hersteller fiir einen Steckverbinder angegeben wird und der das festgelegte Stehvermégen seiner Isolierung gegentiber zeitweiligen

Uberspannungen angibt.

- Luftstrecke

Kiirzeste Entfernung in Luft zwischen zwei leitenden Teilen.

- Kriechstrecke

Kiirzeste Entfernung entlang der Oberflache eines Isolierstoffes zwischen zwei leitenden Teilen.

- Verschmutzungsgrad
Die zu erwartende Verschmutzung der unmittelbaren Umgebung eines Betriebsmittels (z.B. Steckverbinders) wurde in der Norm in vier Graden festgelegt:
Verschmutzungsgrad 1
Es tritt keine oder nur trockene, nicht leitfahige Verschmutzung auf. Die Verschmutzung hat keinen Einfluss.
Beispiele:Das Innere von elektrischen Messgeraten, elektronische Messgerate.
Verschmutzungsgrad 2
Es tritt nur nicht leitfahige Verschmutzung auf. Gelegentlich muss jedoch mit voriiber - gehenden Leitfahigkeit durch Betauung gerechnet werden.
Beispiele: Haushaltsgeréte, Installationsmaterial, Leuchten, Netzteile von Biiromaschinen.
Verschmutzungsgrad 3
Es tritt leitfahige Verschmutzung auf oder trockene, nicht leitfahige Verschmutzung, die leitfahig wird, da Betauung zu erwarten ist.
Beispiele: Elektrische Ausriistungen von Be- bzw. Verarbeitungsmaschinen, Niederspannungsschaltgerdte an Werkzeugmaschinen.
Verschmutzungsgrad 4
Die Verunreinigung fiihrt zu einer bestandigen Leitféhigkeit, hervorgerufen durch leitfédhigen Staub, Regen oder Schnee.

Beispiele: Gerate auf dem Wagendach und unter dem Wagenboden bei elektrischen Lokomotiven, Triebwagen, Obussen. Gerate in elektrischen Lokomotiven unter Tage.

Hinweis:

Werden die Steckverbinder, die laut technischen Daten fiir Verschmutzungsgrad 1 und Uberspannungskategorie 1 angegeben sind, unter anderen Bedingungen (hdherer
Verschmutzungsgrad und héhere Uberspannungskategorie) eingesetzt, reduzieren sich die Spannungswerte entsprechend. Eine Verwendung der Steckverbinder ist bei den
reduzierten maximal méglichen Spannungen jedoch problemlos méglich. Zu beachten ist, dass Teile von Steckverbindern mit ausreichender Kapselung (min. IP54) auch nach

einem niedrigeren Verschmutzungsgrad

Zu beachten ist, dass Teile von Steckverbindern mit ausreichender Kapselung (min. IP54) auch nach einem niedrigeren Verschmutzungsgrad bemessen werden kénnen.
Dies gilt auch fiir Steckverbinder im Trennbereich, bei denen die Kapselung im gesteckten Zustand durch das Steckverbindergehause erreicht wird und die nur fiir Priif- und

Wartungszwecke getrennt werden.

CONEC® 377



Elektrotechnische Informationen

Spannungseinstufung der Steckverbinder (Isolationskoordinaten)

- Uberspannungskategorien

Die Norm hat die méglichen Uberspannungen in vier Kategorien eingeteilt. Die drei fiir Steckverbinder in Frage kommenden Kategorien werden nachstehend kurz erlautert:
Uberspannungskategorie |
Betriebsmittel (z.B. Steckverbinder), die zur Anwendung in Geréten oder Teilen von Anlagen bestimmt sind, in denen keine Uberspannungen auftreten kénnen. Hierunter fallen
Geréte, die vorwiegend mit Kleinspannungen betrieben werden.
Uberspannungskategorie |1
Betriebsmittel (z.B. Steckverbinder), die zur Anwendung in Anlagen oder Teilen von diesen bestimmt sind, in denen Blitziiberspannungen nicht berlicksichtigt werden miissen,
aber wohl Uberspannungen durch Schaltvorgange. Hierunter fallen z.B. elektrische Haushaltsgeréte.
Uberspannungskategorie il

Betriebsmittel (z.B. Steckverbinder), die zur Anwendung in Anlagen oder Teilen von diesen bestimmt sind, bei denen Blitziiberspannungen nicht beriicksichtigt werden miissen,
wohl aber Uberspannungen durch Schaltvorginge und an die im Hinblick auf die Sicherheit und Verfiigbarkeit des Betriebsmittels (z.B. Steckverbinders) oder von
davon abhangigen Netzen besondere Anforderungen gestellt werden. Hierunter fallen Betriebsmittel fiir feste Installationen, z.B. Schutzeinrichtungen, Schiitze,
Schalter und Steckdosen.

- Isolierstoffgruppen

Bei der Bemessung der Kriechstrecke muss die Kriechwegbildung des vom Hersteller verwendeten Isolierstoffes beriicksichtigt werden. Die Isolierstoffe werden entsprechend ihrem
Kriechwegbildungsfaktor CTI (Comparative Tracking Index) in drei Gruppen eingeteilt:

Isolierstoffgruppe 1 600 < CTI
Isolierstoffgruppe I1 400 < CTI < 600
Isolierstoffgruppe 111 175 < CTI < 400

=M@
378 CONEC



Die amerikanische Drahtlehre AWG ( American Wire Gauge) findet auch in verschiedenen Bereichen der Automatisierungsindustrie Einsatz.
Nachfolgende Tabelle dient zur Unterstiizung bei der Umrechnung von AWG in mm2.

Hinweis: Durch unterschiedlichen Aderaufbau bei gleicher AWG entsteht ein unterschiedlicher Leiterquerschnitt.

0,09
0,14
0,25

0,5
0,5
0,7
0,7
08
09

0,34

05
11
11
12
12
13
14
14
15
1,6
17
18
2,2
23
2,3
2,7
2,8
29

0,75

2,5

4,0

CONEC® 379



SEKTION 14
WEITERE PRODUKTKATEGORIEN




CONEC® 381



382

WEITERE CONEC PRODUKTKATEGORIEN

IP67 Power Bajonett

Merkmale

* Polzahl: 2, 2+PE

* Gehausesteckverbinder: Buchse + Stift
* Kabelsteckverbinder: Buchse + Stift

* Schutzart IP67

IP67 Mini USB, USB 3.0, USB 2.0 Steckverbinder

Merkmale

* Bauform: USB 3.0 Typ A

* Bauform: USB 2.0 Typ A, Mini USB Typ A

» Gehdusematerial: Kunststoff, Kunststoff metallisiert, Zinkdruckguss
* Verriegelung: Bajonett, M28

¢ Anschlusstechnik: Lot-, PCB Létanschluss

* Adapter

* Schutzart: P20 (Patch), IP67

CONEC®

Nutzen

¢ Einsatz in rauen Umgebungen

« Einfache und sichere Verriegelung durch Bajonettverschluss
* Kabel zu Kabel Verbindung

« Hohe Ubertragungsleistung

Nutzen

e Einsatz in rauen Umgebungen

* Einfache und sichere Verriegelung durch Bajonettverschluss
« Vorder- und Hinterwandmontage

e UV-bestdndig

* Speicherstick 2 GB integriert in Schutzkappe

* Gewichtsoptimierte Varianten



IP67 RJ45 Industrial Ethernet Steckverbinder

)

9

Merkmale

e Gehdusematerial: Kunststoff, Kunststoff metallisiert, Zinkdruckguss
* Verriegelung: Bajonett, M28

¢ Anschlusstechnik: Lot-, IDC-, Schraubanschluss

e UTP Cat 5e, STP Cat 5e, S/STP Cat 6A

e Schutzart: IP20 (Patch), IP67

IP67 Fiber optic LC-duplex

Merkmale

» Gehdusematerial: Kunststoff, Kunststoff metallisiert, Zinkdruckguss
* Verriegelung: Bajonett

« Single Mode, Multi Mode, APC Single Mode

* Vorder- und Hinterwandmontage

e Schutzart: IP67

Nutzen

* Einsatz in rauen Umgebungen

* Einfache und sichere Verriegelung durch Bajonettverschluss
* Vorder- und Hinterwandmontage

* UV-bestdndig

* Gewichtsoptimierte Varianten

« Farbliche Codierungen der Interfaces

Nutzen

* Einsatz in rauen Umgebungen

* Sichere und einfache Verriegelung durch Bajonettverschluss
* Erweiterter Temperaturbereich

* Storungsfreie sichere Datentibertragung

* Kosteneffizienz durch Integration von IP67 Schutz

CONEC® 383




D-SUB Steckverbinder Standard/High density/Combination

Merkmale Nutzen
e Gehduserahmen: Stahl verzinnt, Messing verzinnt, Edelstahl « Ein Interface fiir Power, HF und Steuersignale
e Anschlusstechnik: Lotstift, Lotkelch, Wirewrap, Crimp, Schneidklemm, * Platzersparnis
Press-Fit  Kostenersparnis — alles in einem Steckverbinder
* Giitestufe Kontakte: bis Gitestufe 1  Niedrigmagnetische Versionen

¢ Kundenspezifische Lésungen méglich

D-SUB Filter Standard/High density/Combination

Merkmale Nutzen

 Gehduserahmen: Stahl verzinnt, Messing verzinnt « Filterung direkt an der Schnittstelle

e Anschlusstechnik: Lotstift, Létkelch * Kein PCB Redesign ndtig

« Filtertypen: C-Filter, LC-Filter, Pi-Filter « Filter-Adapter zur Nachriistung bestehender Systeme
* Hohe Spannungsfestigkeit * Bis zu dreistufige Tiefpassfilter

* Selektive Filterung

* Mischkapazitaten

* Niedrigmagnetische Versionen

* Platzersparnis auf der Leiterplatte

384 CONEC®



IP67 D-SUB Steckverbinder Standard/
High density/Combination

a wg“‘ﬂ

Merkmale

* Gehdusematerial: Messing verzinnt, Edelstahl

« Einteiliges Gehause (Solid Body): Zinkdruckguss

« Einteiliges Gehduse (CONEC SIimCON): Zinkdruckguss, kleine
Bauraumanforderung

¢ Rahmenausfithrung aus Zinkdruckguss vernickelt

¢ Anschlusstechnik: Lotstift gerade/gewinkelt, Lotkelch

* Schutzart: IP67

IP67 D-SUB Filter Standard/High density

Nutzen

* Einsatz in rauen Umgebungen
 Vorder- und Hinterwandmontage
 Erhéhter Korrosionsschutz

¢ Gedrehte Kontakte

Merkmale

 Gehduserahmen: Messing verzinnt

« Anschlusstechnik: Lotstift, Lotkelch

e Filterart: C-Filter bis zu 1300 pF (D-SUB) bis zu 1000 pF (HD-SUB)
e Schutzart: IP67

Nutzen

* Filterung direkt an der Schnittstelle
 Kein PCB Redesign nétig

* Einsatz in rauen Umgebungen

* Selektive Filterung

¢ Mischkapazitaten

* Niedrigmagnetische Versionen

* Platzersparnis auf der Leitplatte

CONEC® 385



D-SUB Hauben

Merkmale Nutzen

¢ GehadusegroBen: 1-5

e Gehdusematerial: Metall, Kunststoff metallisiert, Kunststoff
 Kabeleingang: gerade, seitlich, mehrere

¢ CONEC Snaplock Variante

* GroBer Bauraum fiir Combination D-SUB
e Schraub- oder Gleitverriegelung

* Schnellverriegleung (CONEC SnapLock)
* Beriihrungsschutz an der Anschlussseite
e Fiir Rund- und Flachbandkabel

IP67 D-SUB Hauben

Merkmale Nutzen

* GehdusegroBen: 1-5
e Gehdusematerial: Kunststoff, Kunststoff metallisiert
e Schutzart: IP67

 Kompakte Ausfiihrung

* Integrierte Kabelverschraubung
 GroRer Bauraum fiir Combination D-SUB
¢ Mit Schirmanbindung

¢ UV-bestandig

* Montage ohne Spezialwerkzeug

386 CONEC®



PCB Steckverbinder

Ubersicht

¢ DIN EN 60603-2
¢ DIN 41617
¢ AdvancedTCA

e Flachbandkabel Steckverbinder
» CompactPCl
e PC104/PC104

Kundenspezifische Produkte

Vieles ist moglich

Sie sind auf der Suche nach anwendungsspezifischen Losungen?

Sprechen Sie uns an — mit unserem Expertenteam unterstiitzen wir Sie von der Produktidee bis hin zur optimierten Serienfertigung.
* Sondersteckverbinder nach Kundenspezifikation

* Kleinserien und Prototypenbau
« Steckverbinder mit erhdhtem IP-Schutz fiir raue Umgebungen

CONEC® 387



SEKTION 15
ARTIKELNUMMERN







Numerisch

Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite
17-140013 278 41-01038 69 41-01105 76 41-01171 76
17-140023 278 41-01039 69 41-01106 76 41-01172 76
17-140033 278 41-01040 75 41-01107 76 41-01173 76
17-140043 278 41-01041 75 41-01108 76 41-01174 76
17-500720 278 41-01042 75 41-01109 76 41-01175 76
17-500721 278 41-01043 75 4101110 76 41-01176 76
17-500722 278 41-01044 75 41-01111 76 41-01177 73
17-500723 278 41-01045 75 41-01112 76 41-01178 73
17-500724 278 41-01046 75 4101113 73 41-01179 73
17-500725 278 41-01047 75 41-01114 73 41-01180 73
17-500726 278 41-01048 72 41-01115 73 41-01181 73
17-500727 278 41-01049 72 4101116 73 41-01182 73
36-000200 344 41-01050 72 41-01117 73 41-01183 73
36-000210 344 41-01051 72 41-01118 73 41-01184 73
36-000220 344 41-01052 72 4101119 73 41-01185 79
36-000230 344 41-01053 72 41-01120 73 41-01186 79
36-000240 344 41-01054 72 41-01121 79 41-01187 79
36-000250 344 41-01055 72 4101122 79 41-01188 79
36-000270 344 41-01056 78 41-01123 79 41-01189 79
36-000320 344 41-01057 78 41-01124 79 41-01190 79
36-000370 344 41-01058 78 41-01125 79 41-01191 79
36-000470 344 41-01059 78 41-01126 79 41-01192 79
41-00001 111 41-01060 78 41-01127 79 41-01193 81
41-00002 1M 41-01061 78 41-01128 79 41-01194 81
41-00003 111 41-01062 78 41-01129 70 41-01195 81
41-00004 111 41-01063 78 4101130 70 41-01196 81
41-00005 m 41-01064 69 4101131 70 41-01197 81
41-00006 11 41-01065 69 41-01132 70 41-01198 81
41-01000 69 41-01066 69 41-01133 70 41-01199 81
41-01001 69 41-01067 69 4101134 70 41-01200 81
41-01002 69 41-01068 69 4101135 70 41-01201 84
41-01003 69 41-01069 69 41-01136 70 41-01202 84
41-01004 69 41-01070 69 4101137 76 41-01203 84
41-01005 69 41-01071 69 4101138 76 41-01204 84
41-01006 69 41-01072 75 41-01139 76 41-01205 84
41-01007 69 41-01073 75 41-01140 76 41-01206 84
41-01008 75 41-01074 75 41-01141 76 41-01207 84
41-01009 75 41-01075 75 41-01142 76 41-01208 84
41-01010 75 41-01076 75 41-01143 76 41-01209 81
41-01011 75 41-01077 75 41-01144 76 41-01210 81
41-01012 75 41-01078 75 41-01145 73 41-0121 81
41-01013 75 41-01079 75 4101146 73 41-01212 81
41-01014 75 41-01080 72 41-01147 73 41-01213 81
41-01015 75 41-01081 72 41-01148 73 41-01214 81
41-01016 72 41-01082 72 41-01149 73 41-01215 81
41-01017 72 41-01083 72 41-01150 73 41-01216 81
41-01018 72 41-01084 72 41-01151 73 41-01217 84
41-01019 72 41-01085 72 4101152 73 41-01218 84
41-01020 72 41-01086 72 41-01153 79 41-01219 84
41-01021 72 41-01087 72 41-01154 79 41-01220 84
41-01022 72 41-01088 78 41-01155 79 41-01221 84
41-01023 72 41-01089 78 41-01156 79 4101222 84
41-01024 78 41-01090 78 41-01157 79 41-01223 84
41-01025 78 41-01091 78 4101158 79 41-01224 84
41-01026 78 41-01092 78 41-01159 79 41-01225 81
41-01027 78 41-01093 78 41-01160 79 41-01226 81
41-01028 78 41-01094 78 41-01161 70 4101227 81
41-01029 78 41-01095 78 41-01162 70 41-01228 81
41-01030 78 41-01097 70 41-01163 70 41-01229 81
41-01031 78 41-01098 70 4101164 70 41-01230 81
41-01032 69 41-01099 70 41-01165 70 41-01231 81
41-01033 69 41-01100 70 41-01166 70 41-01232 81
41-01034 69 41-01101 70 41-01167 70 41-01233 84
41-01035 69 41-01102 70 41-01168 70 4101234 84
41-01036 69 41-01103 70 41-01169 76 41-01235 84
41-01037 69 41-01104 70 41-01170 76 41-01236 84

390 CONEC®



Numerisch

Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite
41-01237 84 41-01634 71 41-01700 86 41-40044 137
41-01238 84 41-01635 71 41-01701 86 41-40045 137
41-01239 84 41-01636 77 41-01702 86 41-40046 137
41-01240 84 41-01637 77 41-01703 86 41-40047 137
41-01241 82 41-01638 77 41-01704 86 41-40048 154
41-01242 82 41-01639 77 41-01705 86 41-40049 154
41-01243 82 41-01640 77 41-01706 86 41-40050 154
41-01244 82 41-01641 77 41-01707 86 41-40115 136
41-01245 82 41-01642 77 41-01708 83 41-40116 136
41-01246 82 41-01643 77 41-01709 83 41-40117 136
41-01247 82 41-01644 74 41-01710 83 41-40118 136
41-01248 82 41-01645 74 41-01711 83 41-40119 136
41-01249 85 41-01646 74 41-01712 83 41-40120 136
41-01250 85 41-01647 74 41-01713 83 41-40121 136
41-01251 85 41-01648 74 41-01714 83 41-40122 136
41-01252 85 41-01649 74 41-01715 83 41-40123 153
41-01253 85 41-01650 74 41-01716 86 41-40124 153
41-01254 85 41-01651 74 41-01717 86 41-50000 13
41-01255 85 41-01652 80 41-01718 86 41-50001 13
41-01256 85 41-01653 80 41-01719 86 41-50002 13
41-01257 82 41-01654 80 41-01720 86 41-50003 13
41-01258 82 41-01655 80 41-01721 86 41-51000 87
41-01259 82 41-01656 80 41-01722 86 41-51001 87
41-01260 82 41-01657 80 41-01723 86 41-51002 87
41-01261 82 41-01658 80 41-30001 321 41-51003 87
41-01262 82 41-01659 80 41-30002 321 41-51004 87
41-01263 82 41-01660 71 41-40000 134 41-51005 87
41-01264 82 41-01661 71 41-40001 134 41-51006 87
41-01265 85 41-01662 71 41-40002 134 41-51007 87
41-01266 85 41-01663 71 41-40003 153 41-51008 87
41-01267 85 41-01664 71 41-40004 153 41-51009 87
41-01268 85 41-01665 71 41-40005 153 41-51010 87
41-01269 85 41-01666 71 41-40006 134 41-51011 87
41-01270 85 41-01667 71 41-40007 134 41-51012 87
41-01271 85 41-01668 77 41-40008 134 41-51013 87
41-01272 85 41-01669 77 41-40009 135 41-51014 87
41-01273 82 41-01670 77 41-40010 135 41-51015 87
41-01274 82 41-01671 77 41-40011 135 41-90000 112
41-01275 82 41-01672 77 41-40012 153 41-90001 112
41-01276 82 41-01673 77 41-40013 153 41-90002 112
41-01277 82 41-01674 77 41-40014 153 41-90003 112
41-01278 82 41-01675 77 41-40015 135 41-90004 112
41-01279 82 41-01676 74 41-40016 135 41-90005 112
41-01280 82 41-01677 74 41-40017 135 41-90006 112
41-01281 85 41-01678 74 41-40018 137 42-00001 103
41-01282 85 41-01679 74 41-40019 137 42-00002 102
41-01283 85 41-01680 74 41-40020 137 42-00003 103
41-01284 85 41-01681 74 41-40021 137 42-00004 102
41-01285 85 41-01682 74 41-40022 137 42-00005 103
41-01286 85 41-01683 74 41-40023 137 42-00006 102
41-01287 85 41-01684 80 41-40024 134 42-00007 103
41-01288 85 41-01685 80 41-40025 134 42-00008 102
41-01304 297 41-01686 80 41-40026 134 42-00009 103
41-01382 297 41-01687 80 41-40027 297 42-00010 102
41-01383 297 41-01688 80 41-40029 345 42-00011 103
41-01384 297 41-01689 80 41-40030 134 42-00012 102
41-01476 347 41-01690 80 41-40031 134 42-00025 103
41-01477 347 41-01691 80 41-40032 134 42-00026 102
41-01478 347 41-01692 83 41-40033 135 42-00027 103
41-01479 347 41-01693 83 41-40034 135 42-00028 102
41-01628 71 41-01694 83 41-40035 135 42-00033 104
41-01629 71 41-01695 83 41-40036 345 42-00034 104
41-01630 71 41-01696 83 41-40039 135 42-00035 104
41-01631 71 41-01697 83 41-40040 135 42-00036 104
41-01632 71 41-01698 83 41-40041 135 42-01000 120
41-01633 71 41-01699 83 41-40042 137 42-01001 120

CONEC® 391



Numerisch

Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite
42-01002 180 42-01222TR 160 42-01255TR 163 42-01304TR 169
42-01003 180 42-01223 160 42-01256 164 42-01305 166
42-01004 180 42-01223TR 160 42-01256TR 164 42-01305TR 166
42-01005 180 42-01224 160 42-01257 161 42-01306 167
42-01006 180 42-01224TR 160 42-01257TR 161 42-01306TR 167
42-01007 180 42-01225 160 42-01258 162 42-01307 168
42-01008 180 42-01225TR 160 42-01258TR 162 42-01307TR 168
42-01009 180 42-01226 160 42-01259 163 42-01308 169
42-01010 181 42-01226TR 160 42-01259TR 163 42-01308TR 169
42-01011 181 4201227 160 42-01260 164 42-01309 166
42-01012 181 42-01227TR 160 42-01260TR 164 42-01309TR 166
42-01013 181 42-01228 160 42-01261 161 42-01310 167
42-01014 181 42-01228TR 160 42-01261TR 161 42-01310TR 167
42-01015 181 42-01229 161 42-01262 162 42-01311 168
42-01016 181 42-01229TR 161 42-01262TR 162 42-01311TR 168
42-01017 181 42-01230 162 42-01263 163 42-01312 169
42-01018 227 42-01230TR 162 42-01263TR 163 42-01312TR 169
42-01019 227 42-01231 163 42-01264 164 42-01313 166
42-01032 120 42-01231TR 163 42-01264TR 164 42-01313TR 166
42-01033 120 42-01232 164 42-01265 161 42-01314 167
42-01034 138 42-01232TR 164 42-01265TR 161 42-01314TR 167
42-01035 138 42-01233 161 42-01266 162 42-01315 168
42-01038 182 42-01233TR 161 42-01266TR 162 42-01315TR 168
42-01046 345 42-01234 162 42-01267 163 42-01316 169
42-01052 275 42-01234TR 162 42-01267TR 163 42-01316TR 169
42-01069 120 42-01235 163 42-01268 164 42-01317 166
42-01070 120 42-01235TR 163 42-01268TR 164 42-01317TR 166
42-01082 345 42-01236 164 42-01277 161 42-01318 167
42-01099 182 42-01236TR 164 42-01277TR 161 42-01318TR 167
42-01102 138 42-01237 161 42-01278 162 42-01319 168
42-01107 139 42-01237TR 161 42-01278TR 162 42-01319TR 168
42-01108 139 42-01238 162 42-01279 163 42-01320 169
42-01114 139 42-01238TR 162 42-01279TR 163 42-01320TR 169
42-01143 139 42-01239 163 42-01280 164 42-01321 166
42-01144 139 42-01239TR 163 42-01280TR 164 42-01321TR 166
42-01145 139 42-01240 164 42-01281 161 42-01322 167
42-01146 139 42-01240TR 164 42-01281TR 161 42-01322TR 167
42-01147 138 42-01241 161 42-01282 162 42-01323 168
42-01148 138 42-01241TR 161 42-01282TR 162 42-01323TR 168
42-01149 138 42-01242 162 42-01283 163 42-01324 169
42-01150 138 42-01242TR 162 42-01283TR 163 42-01324TR 169
42-01162 139 42-01243 163 42-01284 164 42-01325 166
42-01163 139 42-01243TR 163 42-01284TR 164 42-01325TR 166
42-01164 120 42-01244 164 42-01293 166 42-01326 167
42-01165 120 42-01244TR 164 42-01293TR 166 42-01326TR 167
42-01166 138 42-01245 161 42-01294 167 42-01327 168
42-01167 138 42-01245TR 161 42-01294TR 167 42-01327TR 168
42-01213 160 42-01246 162 42-01295 168 42-01328 169
42-01213TR 160 42-01246TR 162 42-01295TR 168 42-01328TR 169
42-01214 160 42-01247 163 42-01296 169 42-01329 166
42-01214TR 160 42-01247TR 163 42-01296TR 169 42-01329TR 166
42-01215 160 42-01248 164 42-01297 166 42-01330 167
42-01215TR 160 42-01248TR 164 42-01297TR 166 42-01330TR 167
42-01216 160 42-01249 161 42-01298 167 42-01331 168
42-01216TR 160 42-01249TR 161 42-01298TR 167 42-01331TR 168
42-01217 160 42-01250 162 42-01299 168 42-01332 169
42-01217TR 160 42-01250TR 162 42-01299TR 168 42-01332TR 169
42-01218 160 42-01251 163 42-01300 169 42-01341 166
42-01218TR 160 42-01251TR 163 42-01300TR 169 42-01341TR 166
42-01219 160 42-01252 164 42-01301 166 42-01342 167
42-01219TR 160 42-01252TR 164 42-01301TR 166 42-01342TR 167
42-01220 160 42-01253 161 42-01302 167 42-01343 168
42-01220TR 160 42-01253TR 161 42-01302TR 167 42-01343TR 168
42-01221 160 42-01254 162 42-01303 168 42-01344 169
42-01221TR 160 42-01254TR 162 42-01303TR 168 42-01344TR 169
42-01222 160 42-01255 163 42-01304 169 42-01345 166

392 CONEC®



Numerisch

Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite
42-01345TR 166 42-01404TR 165 42-10035 16 42-10101 18
42-01346 167 42-01417 121 42-10036 16 42-10102 18
42-01346TR 167 42-01418 121 42-10037 16 42-10103 18
42-01347 168 42-01419 140 42-10038 16 42-10104 27
42-01347TR 168 42-01420 140 42-10039 16 42-10105 27
42-01348 169 42-01421 122 42-10040 23 42-10106 27
42-01348TR 169 42-01422 122 42-10041 23 42-10107 27
42-01357 121 42-01423 141 42-10042 23 42-10108 27
42-01358 121 42-01424 141 42-10043 23 42-10109 27
42-01359 140 42-01425 121 42-10044 23 42-10110 27
42-01360 140 42-01426 121 42-10045 23 42-10111 27
42-01361 122 42-01427 140 42-10046 23 42-10112 21
42-01362 122 42-01428 140 42-10047 23 42-10113 21
42-01363 141 42-01429 122 42-10048 20 42-10114 21
42-01364 141 42-01430 122 42-10049 20 42-10115 21
42-01365 121 42-01431 141 42-10050 20 42-10116 21
42-01366 121 42-01432 141 42-10051 20 42-10117 21
42-01367 140 42-01481 170 42-10052 20 42-10118 21
42-01368 140 42-01482 170 42-10053 20 42-10119 21
42-01369 122 42-01483 170 42-10054 20 42-10120 30
42-01370 122 42-01484 170 42-10055 20 42-10121 30
42-01371 141 42-01485 171 42-10056 29 42-10122 30
42-01372 141 42-01486 171 42-10057 29 42-10123 30
42-01373 121 42-01487 171 42-10058 29 42-10124 30
42-01374 121 42-01488 171 42-10059 29 42-10125 30
42-01375 140 42-01508 345 42-10060 29 42-10126 30
42-01376 140 42-01508 171 42-10061 29 42-10127 30
42-01379 141 42-05102 308 42-10062 29 42-10141 31
42-01380 141 42-05103 308 42-10063 29 42-10142 31
42-01383 141 42-05104 308 42-10064 18 42-10143 31
42-01384 141 42-05105 308 42-10065 18 42-10144 31
42-01385 121 42-10000 16 42-10066 18 42-10145 31
42-01386 121 42-10001 16 42-10067 18 42-10146 31
42-01387 140 42-10002 16 42-10068 18 42-10147 31
42-01388 140 42-10003 16 42-10069 18 42-10148 31
42-01389 165 42-10004 16 42-10070 18 42-10149 37
42-01389TR 165 42-10005 16 42-10071 18 42-10150 37
42-01390 165 42-10006 16 42-10072 27 42-10151 37
42-01390TR 165 42-10007 16 42-10073 27 42-10152 37
42-01391 165 42-10008 23 42-10074 27 42-10153 37
42-01391TR 165 42-10009 23 42-10075 27 42-10154 37
42-01392 165 42-10010 23 42-10076 27 42-10155 37
42-01392TR 165 42-10011 23 42-10077 27 42-10156 37
42-01393 165 42-10012 23 42-10078 27 42-10157 31
42-01393TR 165 42-10013 23 42-10079 27 42-10158 31
42-01394 165 42-10014 23 42-10080 21 42-10159 31
42-01394TR 165 42-10015 23 42-10081 21 42-10160 31
42-01395 165 42-10016 20 42-10082 21 42-10161 31
42-01395TR 165 42-10017 20 42-10083 21 42-10162 31
42-01396 165 42-10018 20 42-10084 21 42-10163 31
42-01396TR 165 42-10019 20 42-10085 21 42-10164 31
42-01397 165 42-10020 20 42-10086 21 42-10165 37
42-01397TR 165 42-10021 20 42-10087 21 42-10166 37
42-01398 165 42-10022 20 42-10088 30 42-10167 37
42-01398TR 165 42-10023 20 42-10089 30 42-10168 37
42-01399 165 42-10024 29 42-10090 30 42-10169 37
42-01399TR 165 42-10025 29 42-10091 30 42-10170 37
42-01400 165 42-10026 29 42-10092 30 42-10171 37
42-01400TR 165 42-10027 29 42-10093 30 42-10172 37
42-01401 165 42-10028 29 42-10094 30 42-10173 36
42-01401TR 165 42-10029 29 42-10095 30 42-10174 36
42-01402 165 42-10030 29 42-10096 18 42-10175 36
42-01402TR 165 42-10031 29 42-10097 18 42-10176 36
42-01403 165 42-10032 16 42-10098 18 42-10177 36
42-01403TR 165 42-10033 16 42-10099 18 42-10178 36
42-01404 165 42-10034 16 42-10100 18 42-10179 36

CONEC® 393



Numerisch

Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite
42-10180 36 4210493 224 42-10846 38 4211117 25
42-10181 37 42-10494 224 42-10847 38 42-11118 25
42-10182 37 42-10495 224 42-10848 38 4211119 25
42-10183 37 42-10496 224 42-10849 38 42-11120 23
42-10184 37 42-10497 224 42-10850 38 42-11121 23
42-10185 37 42-10498 224 42-10851 38 4211122 23
42-10186 37 42-10499 224 42-10852 38 4211123 23
42-10187 37 42-10500 223 42-10853 38 42-11124 25
42-10188 37 42-10501 223 42-10854 38 42-11125 25
42-10189 36 42-10502 223 42-10855 38 42-11126 25
42-10190 36 4210503 223 42-10856 38 4211127 25
42-10191 36 42-10504 223 42-10857 38 42-11128 31
42-10192 36 42-10505 223 42-10858 38 42-11129 31
42-10193 36 42-10506 223 42-10859 39 42-11130 3]
42-10194 36 42-10507 223 42-10860 39 42-11131 31
42-10195 36 42-10531 25 42-10861 39 4211132 34
42-10196 36 42-10532 25 42-10862 39 42-11133 34
42-10197 37 42-10746 25 42-10863 39 4211134 34
42-10198 37 42-10747 25 42-10864 39 42-11135 34
42-10199 37 42-10748 25 42-10865 39 42-11136 34
42-10200 37 42-10749 25 42-10866 39 4211137 34
42-10201 37 42-10750 25 42-10867 39 42-11138 34
42-10202 37 42-10751 25 42-10868 39 42-11139 34
42-10203 37 42-10760 25 42-10869 39 4211141 31
42-10204 37 4210761 25 42-10870 39 4211142 31
42-10452 22 42-10762 25 42-10871 39 42-11143 31
42-10453 22 42-10763 25 42-10872 39 42-11144 31
42-10454 22 4210764 25 42-10873 39 4211175 16
42-10455 22 42-10765 25 42-10874 39 42-11176 16
42-10456 22 42-10766 25 42-10875 40 4211177 16
42-10457 22 4210767 25 42-10876 40 4211178 16
42-10458 22 42-10811 34 42-10877 40 42-11179 23
42-10459 22 42-10812 34 42-10878 40 42-11180 23
42-10460 22 42-10813 34 42-10879 40 42-11181 23
42-10461 22 42-10814 34 42-10880 40 42-11182 23
42-10462 22 42-10815 34 42-10881 40 42-11183 31
42-10463 22 42-10816 34 42-10882 40 42-11184 31
42-10464 22 42-10817 34 42-10883 40 4211185 31
42-10465 22 42-10818 34 42-10884 40 42-11186 31
42-10466 22 42-10819 34 42-10885 40 4211187 28
42-10467 22 42-10820 34 42-10886 40 42-11188 28
42-10468 222 42-10821 34 42-10887 40 42-11189 28
42-10469 222 42-10822 34 42-10888 40 42-11190 28
42-10470 222 4210823 34 42-10889 40 42-11191 28
42-10471 222 42-10824 34 42-10890 40 4211192 28
42-10472 222 42-10825 34 42-11096 16 42-11193 28
42-10473 222 42-10826 34 42-11097 16 42-11194 28
42-10474 222 42-10827 33 42-11098 16 42-11195 28
42-10475 222 42-10828 33 42-11099 16 42-11196 28
42-10476 224 42-10829 33 42-11100 18 42-11197 28
42-10477 224 42-10830 33 42-11101 18 42-11198 28
42-10478 224 42-10831 33 42-11102 18 42-11199 28
42-10479 224 42-10832 33 42-11103 18 42-11200 28
42-10480 224 42-10833 33 42-11104 16 42-11201 28
42-10481 224 42-10834 33 42-11105 16 42-11202 28
42-10482 224 42-10835 33 42-11106 16 42-11203 33
42-10483 224 42-10836 33 42-11107 16 42-11204 33
42-10484 222 42-10837 33 42-11108 18 42-11205 33
42-10485 222 42-10838 33 42-11109 18 42-11206 33
42-10486 222 42-10839 33 42-11110 18 42-11207 33
42-10487 222 42-10840 33 4211111 18 42-11208 33
42-10488 222 42-10841 33 4211112 23 42-11209 33
42-10489 222 42-10842 33 4211113 23 42-11210 33
42-10490 222 4210843 38 4211114 23 42-11226 16
42-10491 222 42-10844 38 4211115 23 42-11227 16
42-10492 224 42-10845 38 42-11116 25 42-11228 16

394 CONEC®



Numerisch

Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite
42-11229 16 42-12187 38 42-12273 17 42-13078 35
42-11230 23 42-12188 38 42-12274 24 42-13079 35
42-11231 23 42-12189 38 42-12275 24 42-13080 35
42-11232 23 42-12190 38 42-12276 24 42-13081 35
42-11233 23 42-12191 38 42-12277 24 42-13082 35
42-11234 31 42-12192 38 42-12278 24 42-13083 35
42-11235 31 42-12193 38 42-12279 24 42-13084 35
42-11236 31 42-12194 39 42-12280 24 42-13085 35
42-11237 31 42-12195 39 42-12281 24 42-13086 35
42-11656 20 42-12196 39 42-12351 38 42-13137 274
42-11748 20 42-12197 39 42-12352 38 42-13138 274
42-11749 20 42-12198 39 42-12353 38 42-13139 274
42-11750 20 42-12199 39 42-12354 38 42-13140 275
42-11751 20 42-12200 39 42-12362 274 42-13141 275
42-11752 20 42-12201 39 42-12412 40 42-13142 275
42-11753 20 42-12202 40 42-12413 40 42-13143 275
42-11754 20 42-12203 40 42-12414 40 42-13160 225
42-11772 346 42-12204 40 42-12415 40 42-13198 225
42-11773 346 42-12205 40 42-12417 39 42-13199 225
42-11774 346 42-12206 40 42-12418 39 42-13200 225
42-11775 346 42-12207 40 42-12419 39 42-13201 225
42-11776 31 42-12208 40 42-12420 39 42-13202 225
42-11777 31 42-12209 40 42-13010 225 42-13203 225
42-11778 31 42-12226 17 42-13031 16 42-13204 225
42-11779 31 42-12227 17 42-13032 16 42-13205 225
42-11780 31 42-12228 17 42-13033 16 42-13206 225
42-11781 311 42-12229 17 42-13034 16 42-13207 225
42-11782 31 42-12230 17 42-13035 23 42-13208 225
42-11783 31 42-12231 17 42-13036 23 42-13209 225
42-11784 31 42-12232 17 42-13037 23 42-13210 225
42-11785 31 42-12233 17 42-13038 23 42-13211 225
42-11786 31 42-12234 24 42-13043 19 42-13212 226
42-11787 31 42-12235 24 42-13044 19 42-13213 226
42-11788 31 42-12236 24 42-13045 19 42-13214 226
42-11789 31 42-12237 24 42-13046 19 42-13215 226
42-11790 31 42-12238 24 42-13047 19 42-13216 226
42-11791 31 42-12239 24 42-13048 19 42-13217 226
42-11792 312 42-12240 24 42-13049 19 42-13218 226
42-11793 312 42-12241 24 42-13050 19 42-13219 226
42-11794 312 42-12242 32 42-13051 19 42-13316 279
42-11795 312 42-12243 32 42-13052 19 42-13317 279
42-11796 312 42-12244 32 42-13053 19 42-13339 35
42-11797 312 42-12245 32 42-13054 19 42-13340 35
42-11798 312 42-12246 32 42-13055 19 42-13341 35
42-11799 312 42-12247 32 42-13056 19 42-13342 35
42-11800 312 42-12248 32 42-13057 19 43-00092 105
42-11801 312 42-12249 32 42-13058 19 43-00094 105
42-11802 312 42-12250 32 42-13059 26 43-00096 106
42-11803 312 42-12251 32 42-13060 26 43-00098 106
42-11804 312 42-12252 32 42-13061 26 43-00100 107
42-11805 312 42-12253 32 42-13062 26 43-00102 107
42-11806 312 42-12254 32 42-13063 26 43-00104 108
42-11807 312 42-12255 32 42-13064 26 43-00106 108
42-12173 28 42-12256 32 42-13065 26 43-00113 109
42-12174 28 42-12257 32 42-13066 26 43-00114 109
42-12175 28 42-12258 275 42-13067 26 43-00115 109
42-12176 28 42-12259 275 42-13068 26 43-00116 109
42-12177 28 42-12260 275 42-13069 26 43-00128 109
42-12178 28 42-12261 275 42-13070 26 43-00129 109
42-12179 28 42-12266 17 42-13071 26 43-00130 105
42-12180 28 42-12267 17 42-13072 26 43-00131 106
42-12181 28 42-12268 17 42-13073 26 43-00132 107
42-12182 28 42-12269 17 42-13074 26 43-00133 108
42-12183 28 42-12270 17 42-13075 35 43-00268 105
42-12184 28 42-12271 17 42-13076 35 43-00269 105
42-12186 38 42-12272 17 42-13077 35 43-00272 107

CONEC® 395



Numerisch

Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite
43-00273 107 43-01034 150 43-01110 259 43-01200 131
43-00276 106 43-01035 150 43-01111 281 43-01201 130
43-00277 106 43-01036 150 43-01112 209 43-01203 131
43-00278 108 43-01037 150 43-01113 209 43-01204 151
43-00279 108 43-01038 209 43-01114 211 43-01205 151
43-00292 258 43-01039 209 43-01115 21 43-01206 151
43-00293 258 43-01040 211 43-01118 283 43-01207 151
43-00294 258 43-01041 211 43-01119 213 43-01208 133
43-00295 258 43-01042 259 43-01120 213 43-01209 133
43-00326 109 43-01043 259 43-01121 213 43-01210 133
43-00338 105 43-01044 281 43-01122 213 43-01211 133
43-00339 105 43-01045 123 43-01123 263 43-01212 260
43-00340 105 43-01046 209 43-01124 263 43-01213 265
43-00341 107 43-01048 142 43-01125 264 43-01214 261
43-00342 107 43-01049 126 43-01126 264 43-01215 266
43-00343 107 43-01050 211 43-01127 209 43-01216 260
43-00349 106 43-01052 143 43-01128 21 43-01217 265
43-00350 106 43-01053 124 43-01129 213 43-01218 261
43-00351 106 43-01054 126 43-01130 213 43-01219 266
43-00352 108 43-01059 146 43-01131 213 43-01220 282
43-00353 108 43-01060 146 43-01132 213 43-01221 284
43-00354 108 43-01061 146 43-01133 213 43-01222 282
43-00356 109 43-01062 146 43-01134 213 43-01223 284
43-00414 258 43-01063 146 43-01135 209 43-01224 260
43-00415 258 43-01064 146 43-01136 21 43-01225 265
43-00416 280 43-01065 150 43-01137 213 43-01226 261
43-00417 280 43-01066 150 43-01138 213 43-01227 266
43-00418 286 43-01069 150 43-01155 345 43-01228 282
43-00419 110 43-01070 150 43-01156 345 43-01229 284
43-00420 110 43-01071 150 43-01157 283 43-01233 233
43-00421 110 43-01072 150 43-01162 130 43-01236 283
43-00424 110 43-01073 123 43-01163 130 43-01248 283
43-01000 123 43-01074 123 43-01164 130 43-01249 263
43-01001 123 43-01075 123 43-01165 130 43-01250 263
43-01002 123 43-01076 209 43-01166 133 43-01251 264
43-01003 142 43-01077 209 43-01167 133 43-01252 264
43-01004 142 43-01078 209 43-01168 133 43-01329 130
43-01005 142 43-01079 142 43-01169 133 43-01330 126
43-01006 124 43-01080 142 43-01170 147 43-01331 123
43-01007 124 43-01081 142 43-01171 147 43-01332 130
43-01008 124 43-01082 126 43-01172 147 43-01334 147
43-01009 126 43-01083 126 43-01173 147 43-01335 147
43-01010 126 43-01084 126 43-01174 151 43-01336 183
43-01011 126 43-01085 211 43-01175 151 43-01337 183
43-01012 143 43-01086 211 43-01176 151 43-01338 183
43-01013 143 43-01087 211 43-01177 151 43-01339 183
43-01014 143 43-01088 143 43-01178 130 43-01340 183
43-01015 126 43-01089 143 43-01179 130 43-01341 124
43-01016 126 43-01090 143 43-01180 130 43-01342 126
43-01017 126 43-01091 124 43-01181 130 43-01343 142
43-01018 233 43-01092 124 43-01182 133 43-01344 143
43-01019 233 43-01093 124 43-01183 133 43-01345 123
43-01020 233 43-01094 127 43-01184 133 43-01346 126
43-01021 233 43-01095 127 43-01185 133 43-01347 124
43-01022 209 43-01096 127 43-01186 147 43-01348 127
43-01023 209 43-01097 123 43-01187 147 43-01349 142
43-01024 211 43-01098 142 43-01188 147 43-01350 143
43-01025 21 43-01099 126 43-01189 147 43-01351 127
43-01026 146 43-01100 143 43-01190 151 43-01352 127
43-01027 146 43-01101 124 43-01191 151 43-01353 127
43-01028 146 43-01102 127 43-01192 151 43-01354 127
43-01029 146 43-01103 233 43-01193 151 43-01355 127
43-01030 146 43-01105 233 43-01196 148 43-01356 127
43-01031 146 43-01106 233 43-01197 148 43-01357 127
43-01032 150 43-01108 233 43-01198 148 43-01358 127
43-01033 150 43-01109 259 43-01199 148 43-01367 295

396 SONEC®



Numerisch

Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite
43-01368 296 43-01716 171 43-02113TR 173 43-02331 234
43-01378 125 43-01847 286 43-02113 173 43-02332 234
43-01381 125 43-01848TR 172 43-02114TR 173 43-02333 234
43-01492 125 43-01848 172 43-02114 173 43-02334 235
43-01493 125 43-01849TR 172 43-02115TR 172 43-02335 235
43-01494 125 43-01849 172 43-02115 172 43-02336 235
43-01495 125 43-01850TR 172 43-02116TR 173 43-02337 235
43-01635 184 43-01850 172 43-02116 173 43-02340 235
43-01636 184 43-01851TR 172 43-02117TR 173 43-02341 235
43-01637 183 43-01851 172 43-02117 173 43-02345 235
43-01638 183 43-01852TR 173 43-02118TR 172 43-02346 235
43-01642 296 43-01852 173 43-02118 172 43-02347 299
43-01643 296 43-01853TR 173 43-02119TR 172 43-02348 299
43-01644 296 43-01853 173 43-02119 172 43-02349 152
43-01645 296 43-01854TR 173 43-02120TR 172 43-02349 152
43-01646 296 43-01854 173 43-02120 172 43-02350 152
43-01647 296 43-01855TR 173 43-02129 175 43-02350 152
43-01648 267 43-01855 173 43-02130 175 43-02351 152
43-01649 267 43-01867 123 43-02131 175 43-02351 152
43-01650 267 43-01894 235 43-02132 175 43-02352 152
43-01651 268 43-01895 235 43-02204 151 43-02352 152
43-01652 268 43-01896 235 43-02205 151 43-02353 152
43-01653 268 43-01897 235 43-02207 264 43-02353 152
43-01654 267 43-01965TR 172 43-02246 296 43-02354 152
43-01655 267 43-01965 172 43-02294 129 43-02355 152
43-01656 267 43-02026TR 172 43-02295 129 43-02356 152
43-01657 268 43-02026 172 43-02296 262 43-02357 212
43-01658 268 43-02027TR 172 43-02297 145 43-02358 212
43-01659 268 43-02027 172 43-02298 145 43-02362 287
43-01660 285 43-02028TR 172 43-02300 129 43-02363 288
43-01661 285 43-02028 172 43-02301 129 43-02365 149
43-01662 285 43-02030TR 172 43-02302 262 43-02366 149
43-01663 148 43-02030 172 43-02303 129 43-02367 149
43-01663 148 43-02031TR 172 43-02304 129 43-02368 149
43-01664 148 43-02031 172 43-02305 262 43-02369 149
43-01664 148 43-02032TR 172 43-02306 152 43-02370 149
43-01665 148 43-02032 172 43-02306 152 43-02371 149
43-01665 148 43-02033TR 172 43-02307 152 43-02372 149
43-01666 293 43-02033 172 43-02307 152 43-02392 198
43-01667 293 43-02034TR 172 43-02308 152 43-02393 194
43-01668 293 43-02034 172 43-02308 152 43-02394 198
43-01669 256 43-02084 124 43-02309 152 43-02395 194
43-01670 256 43-02085 124 43-02309 152 43-02396 199
43-01671 256 43-02086 124 43-02312 149 43-02397 195
43-01672 277 43-02087 124 43-02312 149 43-02398 199
43-01673 277 43-02088 124 43-02313 149 43-02399 195
43-01674 277 43-02103 174 43-02313 149 43-02410 198
43-01675 273 43-02103TR 174 43-02314 149 43-02411 198
43-01676 273 43-02104 174 43-02314 149 43-02412 194
43-01677 273 43-02104TR 174 43-02315 149 43-02413 194
43-01678 277 43-02105 174 43-02315 149 43-02414 199
43-01679 277 43-02105TR 174 43-02316 214 43-02415 199
43-01680 277 43-02106 174 43-02317 214 43-02416 195
43-01681 184 43-02106TR 174 43-02318 214 43-02417 195
43-01682 183 43-02107 174 43-02319 214 43-02452 233
43-01683 184 43-02107TR 174 43-02320 214 43-02496 198
43-01688 184 43-02108 174 43-02321 214 43-02497 198
43-01689 263 43-02108TR 174 43-02322 214 43-02498 194
43-01690 283 43-02109TR 173 43-02323 214 43-02499 194
43-01693 269 43-02109 173 43-02324 210 43-02527 295
43-01699 184 43-02110TR 173 43-02325 210 43-02611 128
43-01700 184 43-02110 173 43-02326 212 43-02612 128
43-01701 184 43-02111TR 173 43-02327 212 43-02613 144
43-01703 299 43-02111 173 43-02328 234 43-02614 144
43-01704 299 43-02112TR 173 43-02329 234 43-02631 128
43-01716 345 43-02112 173 43-02330 234 43-02632 144

CONEC® 397



Numerisch

Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite
43-02638 131 43-05191 309 43-10118 49 43-10240 44
43-02639 131 43-05192 309 43-10119 49 43-10241 44
43-02640 131 43-05193 309 43-10120 49 43-10242 44
43-02641 131 43-05194 309 43-10121 49 43-10243 44
43-02690 128 43-10000 41 43-10122 49 43-10336 62
43-02691 144 43-10001 41 43-10123 49 43-10337 62
43-02739 148 43-10002 41 43-10124 48 43-10338 62
43-02740 148 43-10003 41 43-10125 48 43-10339 62
43-02741 148 43-10012 42 43-10126 48 43-10340 62
43-02742 148 43-10013 42 43-10127 48 43-10341 62
43-02743 128 43-10014 42 43-10136 49 43-10342 62
43-02744 128 43-10015 42 43-10137 49 43-10343 62
43-02745 128 43-10016 42 43-10138 49 43-10344 62
43-02746 128 43-10017 42 43-10139 49 43-10345 62
43-02747 144 43-10018 42 43-10140 49 43-10346 62
43-02748 144 43-10019 42 43-10141 49 43-10347 62
43-02749 144 43-10020 4 43-10142 49 43-10348 62
43-02750 144 43-10021 41 43-10143 49 43-10349 62
43-02757 287 43-10022 41 43-10144 48 43-10350 62
43-02758 288 43-10023 4 43-10145 48 43-10351 62
43-02759 287 43-10032 42 43-10146 48 43-10352 64
43-02760 288 43-10033 42 43-10147 48 43-10353 64
43-02796 132 43-10034 42 43-10156 48 43-10354 64
43-02797 132 43-10035 42 43-10157 48 43-10355 64
43-02798 132 43-10036 42 43-10158 48 43-10356 64
43-02799 132 43-10037 42 43-10159 48 43-10357 64
43-02822 233 43-10038 42 43-10168 44 43-10358 64
43-02823 233 43-10039 42 43-10169 44 43-10359 64
43-05113 319 43-10040 4 43-10170 44 43-10360 64
43-05114 318 43-10041 41 43-10171 44 43-10361 64
43-05115 318 43-10042 41 43-10180 45 43-10362 64
43-05116 318 43-10043 4 43-10181 45 43-10363 64
43-05117 314 43-10052 42 43-10182 45 43-10364 64
43-05118 317 43-10053 42 43-10183 45 43-10365 64
43-05119 317 43-10054 42 43-10184 45 43-10366 64
43-05120 317 43-10055 42 43-10185 45 43-10367 64
43-05121 317 43-10056 42 43-10186 45 43-10368 46
43-05122 316 43-10057 42 43-10187 45 43-10369 46
43-05123 316 43-10058 42 43-10188 44 43-10370 46
43-05124 316 43-10059 42 43-10189 44 43-10371 46
43-05125 316 43-10060 4 43-10190 44 43-10392 58
43-05126 317 43-10061 41 43-10191 44 43-10393 58
43-05127 317 43-10062 41 43-10200 45 43-10394 58
43-05128 317 43-10063 41 43-10201 45 43-10395 58
43-05129 317 43-10072 41 43-10202 45 43-10416 59
43-05130 319 43-10073 41 43-10203 45 43-10417 59
43-05131 319 43-10074 4 43-10204 45 43-10418 59
43-05133 320 43-10075 41 43-10205 45 43-10419 59
43-05142 318 43-10084 48 43-10206 45 43-10424 47
43-05149 319 43-10085 48 43-10207 45 43-10425 47
43-05150 319 43-10086 48 43-10208 44 43-10426 47
43-05151 319 43-10087 48 43-10209 44 43-10427 47
43-05152 320 43-10096 49 43-10210 44 43-10436 47
43-05153 318 43-10097 49 43-10211 44 43-10437 47
43-05154 318 43-10098 49 43-10220 45 43-10438 47
43-05155 318 43-10099 49 43-10221 45 43-10439 47
43-05156 318 43-10100 49 43-10222 45 43-10440 47
43-05163 345 43-10101 49 43-10223 45 43-10441 47
43-05182 309 43-10102 49 43-10224 45 43-10442 47
43-05183 309 43-10103 49 43-10225 45 43-10443 47
43-05184 310 43-10104 48 43-10226 45 43-10444 47
43-05185 310 43-10105 48 43-10227 45 43-10445 47
43-05186 310 43-10106 48 43-10228 44 43-10446 47
43-05187 310 43-10107 48 43-10229 44 43-10447 47
43-05189 309 43-10116 49 43-10230 44 43-10456 47
43-05190 309 43-10117 49 43-10231 44 43-10457 47

398 CONEC®



Numerisch

Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite
43-10458 47 43-10564 52 43-10826 66 43-10924 231
43-10459 47 43-10565 52 43-10827 66 43-10925 231
43-10460 47 43-10566 52 43-10832 66 43-10926 231
43-10461 47 43-10567 52 43-10833 66 43-10927 231
43-10462 47 43-10576 53 43-10834 66 43-10928 231
43-10463 47 43-10577 53 43-10835 66 43-10929 231
43-10480 206 43-10578 53 43-10840 59 43-10930 231
43-10481 206 43-10579 53 43-10841 59 43-10931 231
43-10482 206 43-10580 53 43-10842 59 43-10932 252
43-10483 206 43-10581 53 43-10843 59 43-10933 252
43-10484 206 43-10582 53 43-10844 59 43-10934 252
43-10485 206 43-10583 53 43-10845 59 43-10935 252
43-10486 206 43-10584 52 43-10846 59 43-10936 254
43-10487 206 43-10585 52 43-10847 59 43-10937 254
43-10488 207 43-10586 52 43-10848 59 43-10938 254
43-10489 207 43-10587 52 43-10849 59 43-10939 254
43-10490 207 43-10596 52 43-10850 59 43-10940 256
43-10491 207 43-10597 52 43-10851 59 43-10941 256
43-10492 207 43-10598 52 43-10860 59 43-10942 256
43-10493 207 43-10599 52 43-10861 59 43-10943 256
43-10494 207 43-10672 53 43-10862 59 43-10944 276
43-10495 207 43-10673 53 43-10863 59 43-10945 276
43-10496 206 43-10674 53 43-10864 59 43-10946 276
43-10497 206 43-10675 53 43-10865 59 43-10947 276
43-10498 206 43-10676 53 43-10866 59 43-10948 276
43-10499 206 43-10677 53 43-10867 59 43-10949 276
43-10500 206 43-10678 53 43-10868 46 43-10950 276
43-10501 206 43-10679 53 43-10869 46 43-10951 276
43-10502 206 43-10688 56 43-10870 46 43-10952 56
43-10503 206 43-10689 56 43-10871 46 43-10953 56
43-10512 228 43-10690 56 43-10872 46 43-10954 56
43-10513 228 43-10691 56 43-10873 46 43-10955 56
43-10514 228 43-10700 57 43-10874 46 43-10964 57
43-10515 228 43-10701 57 43-10875 46 43-10965 57
43-10516 228 43-10702 57 43-10884 58 43-10966 57
43-10517 228 43-10703 57 43-10885 58 43-10967 57
43-10518 228 43-10704 57 43-10886 58 43-10968 57
43-10519 228 43-10705 57 43-10887 58 43-10969 57
43-10520 230 43-10706 57 43-10888 58 43-10970 57
43-10521 230 43-10707 57 43-10889 58 43-10971 57
43-10522 230 43-10708 56 43-10890 58 43-10972 62
43-10523 230 43-10709 56 43-10891 58 43-10973 62
43-10524 230 43-10710 56 43-10900 208 43-10974 62
43-10525 230 43-10711 56 43-10901 208 43-10975 62
43-10526 230 43-10720 57 43-10902 208 43-10976 62
43-10527 230 43-10721 57 43-10903 208 43-10977 62
43-10528 228 43-10722 57 43-10904 208 43-10978 62
43-10529 228 43-10723 57 43-10905 208 43-10979 62
43-10530 228 43-10724 57 43-10906 208 43-10980 64
43-10531 228 43-10725 57 43-10907 208 43-10981 64
43-10532 228 43-10726 57 43-10908 208 43-10982 64
43-10533 228 43-10727 57 43-10909 208 43-10983 64
43-10534 228 43-10728 56 43-10910 208 43-10984 64
43-10535 228 43-10729 56 43-10911 208 43-10985 64
43-10544 52 43-10730 56 43-10912 208 43-10986 64
43-10545 52 43-10731 56 43-10913 208 43-10987 64
43-10546 52 43-10812 66 43-10914 208 43-10988 66
43-10547 52 43-10813 66 43-10915 208 43-10989 66
43-10556 53 43-10814 66 43-10916 231 43-10990 66
43-10557 53 43-10815 66 43-10917 231 43-10991 66
43-10558 53 43-10820 66 43-10918 231 43-10992 66
43-10559 53 43-10821 66 43-10919 231 43-10993 66
43-10560 53 43-10822 66 43-10920 231 43-10994 66
43-10561 53 43-10823 66 43-10921 231 43-10995 66
43-10562 53 43-10824 66 43-10922 231 43-10996 277
43-10563 53 43-10825 66 43-10923 231 43-10997 277

CONEC® 399



Numerisch

Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite
43-11034 42 43-11280 62 43-11618 256 43-12432 63
43-11035 42 43-11281 62 43-11619 256 43-12433 63
43-11036 42 43-11282 62 43-11620 256 43-12434 63
43-11037 42 43-11283 62 43-11621 256 43-12435 63
43-11038 42 43-11284 62 43-11622 256 43-12436 63
43-11039 42 43-11285 62 43-11623 256 43-12437 63
43-11040 42 43-11286 62 43-11636 229 43-12438 63
43-11041 42 43-11287 62 43-11637 229 43-12463 314
43-11046 45 43-11288 64 43-11638 229 43-12464 314
43-11047 45 43-11289 64 43-11639 229 43-12465 314
43-11048 45 43-11290 64 43-11640 229 43-12466 314
43-11049 45 43-11291 64 43-11641 229 43-12467 314
43-11050 45 43-11292 64 43-11642 229 43-12468 314
43-11051 45 43-11293 64 43-11643 229 43-12469 314
43-11052 45 43-11294 64 43-11652 232 43-12470 314
43-11053 45 43-11295 64 43-11653 232 43-12471 253
43-11054 53 43-11358 346 43-11654 232 43-12472 253
43-11055 53 43-11430 60 43-11655 232 43-12473 253
43-11056 53 43-11431 60 43-11656 232 43-12474 253
43-11057 53 43-11432 60 43-11657 232 43-12475 253
43-11058 49 43-11433 60 43-11658 232 43-12476 253
43-11059 49 43-11434 60 43-11659 232 43-12477 253
43-11060 49 43-11435 60 43-11735 272 43-12478 253
43-11061 49 43-11436 60 43-11736 272 43-12479 253
43-11062 49 43-11437 60 43-11737 272 43-12480 253
43-11063 49 43-11438 60 43-11738 272 43-12481 253
43-11064 49 43-11439 60 43-11739 272 43-12482 253
43-11065 49 43-11440 60 43-11740 272 43-12483 257
43-11070 52 43-11441 60 43-11741 272 43-12484 277
43-11071 52 43-11442 60 43-11742 272 43-12485 277
43-11072 52 43-11443 60 43-11743 272 43-12500 292
43-11073 52 43-11444 60 43-11744 271 43-12501 292
43-11078 53 43-11445 60 43-11745 271 43-12502 292
43-11079 53 43-11446 61 43-11746 271 43-12503 292
43-11080 53 43-11447 61 43-11747 271 43-12504 292
43-11081 53 43-11448 61 43-11748 271 43-12505 292
43-11082 56 43-11449 61 43-11749 271 43-12506 292
43-11083 56 43-11450 61 43-11750 271 43-12507 292
43-11084 56 43-11451 61 43-11751 271 43-12508 291
43-11085 56 43-11452 61 43-11752 271 43-12509 291
43-11086 57 43-11453 61 43-11753 270 43-12510 291
43-11087 57 43-11454 61 43-11754 270 43-12511 291
43-11088 57 43-11455 61 43-11755 270 43-12512 291
43-11089 57 43-11456 61 43-11756 270 43-12513 291
43-11106 57 43-11457 61 43-11757 270 43-12514 291
43-11107 57 43-11458 61 43-11758 270 43-12515 291
43-11108 57 43-11459 61 43-11759 270 43-12516 291
43-11109 57 43-11460 61 43-11760 270 43-12517 291
43-11210 257 43-11461 61 43-11761 270 43-12518 291
43-11228 256 43-11601 252 43-12415 63 43-12519 291
43-11264 4 43-11602 252 43-12416 63 43-12520 291
43-11265 4 43-11603 252 43-12417 63 43-12521 291
43-11266 4 43-11604 252 43-12418 63 43-12522 291
43-11267 4 43-11605 252 43-12419 63 43-12523 291
43-11268 42 43-11606 252 43-12420 63 43-12524 293
43-11269 42 43-11607 252 43-12421 63 43-12525 293
43-11270 42 43-11608 252 43-12422 63 43-12526 293
43-11271 42 43-11609 254 43-12423 63 43-12527 293
43-11272 48 43-11610 254 43-12424 63 43-12528 293
43-11273 48 43-11611 254 43-12425 63 43-12529 293
43-11274 48 43-11612 254 43-12426 63 43-12530 293
43-11275 48 43-11613 254 43-12427 63 43-12531 293
43-11276 49 43-11614 254 43-12428 63 43-12532 294
43-11277 49 43-11615 254 43-12429 63 43-12533 294
43-11278 49 43-11616 254 43-12430 63 43-12534 294
43-11279 49 43-11617 256 43-12431 63 43-12535 294

400 SONEC®



Numerisch

Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite
43-12536 294 43-14464 51 43-14785 207 43-15276 68
43-12537 294 43-14465 51 43-14786 207 43-15277 52
43-12538 294 43-14466 51 43-14787 207 43-15278 52
43-12539 294 43-14467 51 43-14788 207 43-15279 52
43-12603 315 43-14468 50 43-14789 207 43-15280 52
43-12604 315 43-14469 50 43-14790 207 43-15281 53
43-12605 315 43-14470 50 43-14824 230 43-15282 53
43-12606 315 43-14471 50 43-14825 230 43-15283 53
43-12607 315 43-14472 51 43-14826 230 43-15284 66
43-12608 315 43-14473 51 43-14827 230 43-15285 66
43-12609 315 43-14474 51 43-14828 230 43-15286 66
43-12610 315 43-14475 51 43-14829 230 43-15287 66
43-12642 294 43-14593 54 43-14830 230 43-15288 66
43-13662 53 43-14594 54 43-14831 230 43-15289 66
43-14380 298 43-14595 54 43-14852 65 43-15290 66
43-14381 298 43-14596 54 43-14853 65 43-15297 67
43-14382 298 43-14597 55 43-14854 65 43-15298 67
43-14383 298 43-14598 55 43-14855 65 43-15299 67
43-14384 298 43-14599 55 43-14856 65 43-15300 67
43-14385 298 43-14600 55 43-14857 65 43-15301 67
43-14386 298 43-14601 55 43-14858 65 43-15302 67
43-14387 298 43-14602 55 43-14859 65 43-15303 67
43-14388 298 43-14603 55 43-14860 65 43-15304 67
43-14389 298 43-14604 55 43-14861 65 43-15305 67
43-14390 298 43-14605 54 43-14862 65 43-15306 67
43-14391 298 43-14606 54 43-14863 65 43-15307 67
43-14424 50 43-14607 54 43-14864 65 43-15308 67
43-14425 50 43-14608 54 43-14865 65 43-15309 67
43-14426 50 43-14609 55 43-14866 65 43-15310 67
43-14427 50 43-14610 55 43-14867 65 43-15311 67
43-14428 51 43-14611 55 43-14868 65 43-15312 67
43-14429 51 43-14612 55 43-14869 65 43-15313 67
43-14430 51 43-14613 55 43-14870 65 43-15314 67
43-14431 51 43-14614 55 43-14871 65 43-15315 67
43-14432 51 43-14615 55 43-14872 65 43-15316 67
43-14433 51 43-14616 55 43-14873 65 43-15317 67
43-14434 51 43-14617 54 43-14874 65 43-15318 67
43-14435 51 43-14618 54 43-14875 65 43-15319 67
43-14436 50 43-14619 54 43-14930 255 43-15320 67
43-14437 50 43-14620 54 43-14931 255 43-15321 67
43-14438 50 43-14621 55 43-14932 255 43-15322 67
43-14439 50 43-14622 55 43-14933 255 43-15323 67
43-14440 51 43-14623 55 43-14934 255 43-15324 67
43-14441 51 43-14624 55 43-14935 255 43-15325 67
43-14442 51 43-14625 55 43-14936 255 43-15326 67
43-14443 51 43-14626 55 43-14937 255 43-15327 67
43-14444 51 43-14627 55 43-14938 255 43-15328 67
43-14445 51 43-14628 55 43-14939 255 43-15364 286
43-14446 51 43-14629 54 43-14940 255 43-15365 286
43-14447 51 43-14630 54 43-14941 255 43-15366 286
43-14448 50 43-14631 54 43-15031 66 43-15367 286
43-14449 50 43-14632 54 43-15261 68 43-15753 346
43-14450 50 43-14633 55 43-15262 68 43-16211 346
43-14451 50 43-14634 55 43-15263 68 43-16212 346
43-14452 51 43-14635 55 43-15264 68 43-16213 346
43-14453 51 43-14636 55 43-15265 68 43-16214 346
43-14454 51 43-14637 54 43-15266 68 43-16267 313
43-14455 51 43-14638 54 43-15267 68 43-16268 313
43-14456 51 43-14639 54 43-15268 68 43-16269 313
43-14457 51 43-14640 54 43-15269 68 43-16270 313
43-14458 51 43-14641 55 43-15270 68 43-16276 313
43-14459 51 43-14642 55 43-15271 68 43-16277 313
43-14460 50 43-14643 55 43-15272 68 43-16278 313
43-14461 50 43-14644 55 43-15273 68 43-16279 313
43-14462 50 43-14783 207 43-15274 68 43-16287 313
43-14463 50 43-14784 207 43-15275 68 43-16288 313

CONEC® 401



Numerisch

Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite Art.-Nr. Seite
43-16289 313 43-17915 196 55-00413 334 55-00507 337
43-16290 313 43-17916 196 55-00414 334 55-00508 337
43-16746 43 43-17922 192 55-00415 334 55-00509 337
43-16747 43 43-17923 192 55-00416 334 55-00510 337
43-16748 43 43-17924 192 55-00417 334 55-00511 337
43-16749 43 43-17930 193 55-00418 334 55-00512 337
43-16750 43 43-17931 193 55-00419 334 55-00526 338
43-16751 43 43-17932 193 55-00420 334 55-00527 338
43-16752 43 43-18382 290 55-00421 334 55-00528 338
43-16753 43 43-18411 290 55-00422 334 55-00529 338
43-16754 43 43-18412 290 55-00423 335 55-00530 338
43-16755 43 43-18413 290 55-00424 335 55-00531 338
43-16756 43 43-18414 290 55-00425 335 55-00532 338
43-16757 43 43-18415 290 55-00426 335 55-00533 338
43-16758 43 43-18416 290 55-00427 335 55-00534 338
43-16759 43 43-18417 290 55-00428 335 55-00535 338
43-16760 43 43-18908 279 55-00429 335 55-00536 338
43-16761 43 43-18909 279 55-00430 335 55-00537 338
43-16762 43 43-18910 279 55-00431 335 55-00553 339
43-16763 43 43-18911 279 55-00432 335 55-00554 339
43-16764 43 43-19044 192 55-00433 335 55-00555 339
43-16765 43 43-19045 192 55-00434 335 55-00556 339
43-16766 43 43-19046 192 55-00442 332 55-00557 339
43-16767 43 43-19047 192 55-00443 332 55-00558 339
43-16768 43 43-19048 193 55-00444 332 55-00560 331
43-16769 43 43-19049 193 55-00445 332 55-00561 331
43-16770 43 43-19050 193 55-00446 332 55-00562 331
43-16771 43 43-19051 193 55-00447 332 55-00563 331
43-16772 43 43-19052 196 55-00448 332 55-00564 331
43-16773 43 43-19053 196 55-00449 332 55-00565 331
43-16774 43 43-19054 196 55-00450 332 55-00566 331
43-16775 43 43-19055 196 55-00451 332 55-00567 331
43-16776 43 43-19056 197 55-00452 332 55-00568 331
43-16777 43 43-19057 197 55-00453 332 55-00569 331
43-16998 289 43-19058 197 55-00466 340 55-00570 333
43-16999 289 43-19059 197 55-00467 340 55-00571 333
43-17000 289 43-19075 197 55-00468 340 55-00572 333
43-17001 289 43-19076 197 55-00470 340 55-00573 333
43-17002 289 43-19077 197 55-00471 340 55-00574 333
43-17003 289 43-19078 197 55-00472 340 55-00575 333
43-17004 289 43-19079 196 55-00474 341 55-00576 333
43-17005 289 43-19080 196 55-00475 341 55-00577 333
43-17116 196 43-19081 196 55-00476 341 55-00578 333
4317117 196 43-19082 196 55-00478 341 55-00579 333
4317118 196 43-19083 192 55-00479 341 55-00580 333
4317119 196 43-19084 192 55-00480 341 55-00581 333
4317124 197 43-19085 192 55-00482 331 55-00582 340
43-17125 197 43-19086 192 55-00483 331 55-00583 340
43-17126 197 43-19087 193 55-00487 336 55-00584 340
4317127 197 43-19088 193 55-00488 336 55-00585 340
43-17132 192 43-19089 193 55-00489 336 55-00586 340
43-17133 192 43-19090 193 55-00490 336 55-00587 340
43-17134 192 55-00376 330 55-00491 336 55-00595 341
43-17135 192 55-00377 330 55-00492 336 55-00596 341
43-17140 193 55-00378 330 55-00495 336 55-00597 341
43-17141 193 55-00379 330 55-00496 336 55-00598 341
43-17142 193 55-00380 330 55-00497 336 55-00599 341
43-17143 193 55-00381 330 55-00498 336 55-00600 341
43-17581 193 55-00388 330 55-00499 336

43-17582 192 55-00389 330 55-00500 336

43-17904 197 55-00390 330 55-00501 337

43-17905 197 55-00391 330 55-00502 337

43-17906 197 55-00392 330 55-00503 337

43-17907 197 55-00393 330 55-00504 337

4317913 196 55-00411 334 55-00505 337

43-17914 196 55-00412 334 55-00506 337

402 SONEC®



Anwendungsspezifische Losungen

ol ol |\ al
~ ]

A\ T 4 =\ =

TECHNOLOGY IN CONNECTORS"

Trotz einer umfassenden Produktpalette bei industriellen Steck-
verbindern kdnnen Kundenanforderungen nicht immer aus

dem Standardprogramm bedient werden. Dann kommt es darauf
an, schnell und flexibel mallgeschneiderte Losungen fiir

den Maschinen- und Anlagenbau zu entwickeln.

Sie sind auf der Suche nach anwendungsspezifischen Lésungen?
CONEC schafft mit einem interdisziplindr arbeitenden Team
Lésungen fir Sie z. B.:

* Sondersteckverbinder nach Kundenspezifikation

* Kleinserien und Prototypenbau

* Steckverbinder mit erhéhtem IP-Schutz fiir raue Umgebungen




CON:C

TECHNOLOGY IN CONNECTORS"

CONEC

Elektronische Bauelemente GmbH
Ostenfeldmark 16

59557 Lippstadt

Deutschland

Tel. +49 2941 765-0
Fax +49 2941 76565
E-Mail info@conec.de
www.conec.de

L |

CONEC Corporation
125 Sun Pac Blvd.
Brampton Ontario
Canada L6S 526

Tel. +1 905 790 2200
Fax +1 905 790 2201
E-Mail info@conec.com

>

CONEC s.r.o.
Loucka137

76325 Ujezd

Czech Republic

Tel. +420 577 350 132
Fax +420 577 350 134
E-Mail info@conec.cz

=

CONEC

343 Technology Drive
Garner, NC, USA 27529
Tel. +1 919 460 8800
Fax +1 919 460 0141
E-Mail info@conec.com

CONEC France SARL
202 Rue des Chevreuils
30320 Poulx

Tel. +33 9 75267217
Fax +33 4 66570916
E-Mail info@conec.fr

=

CONEC (UK) Limited
Suite 23

Thatcham House
Turner's Drive
Thatcham

Berkshire RG19 4QD
Tel. +44 1635 36929
E-Mail info@conec.co.uk

CONEC (Shanghai)

Int. Trading Co., Ltd.

Rm. 718 Yongding Bldg.
No. 3388 Gong He Xin Rd.
200436 Shanghai

Tel. +86 21 66300930
Fax +86 21 66300911
E-Mail info@conec.cn

—

CONEC Polska Sp. zo.o
ul.Szmaragdowa 10
52-215 Wroclaw

Tel. +48 71 374 40 45
Fax +48 71 374 40 49
E-Mail info@conec.pl

2000BOE - Printed in Germany - www.pmr-werbung.de - 11/15/13586 - 790-700910 - Technische Anderungen und Irrtiimer vorbehalten



